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I riduttori epicicloidali del presente catalogo, a composizione
modulare, appartengono a due serie:
– serie standard
– serie PDL
e possono essere realizzati in due configurazioni
– coassiale
– ortogonale
con 1, 2, 3 o 4 stadi.
I gruppi della serie standard sono disponibili:
con fissaggio a flangia:
– albero di uscita maschio (MN/MN1 - MR/MR1)
– albero cavo scanalato (femmina - FE)
– albero cavo cilindrico per giunto di serraggio (FS)
con fissaggio a piede (tipi PD - PDA)
– albero di uscita maschio (MR1).
I gruppi della serie PDL sono disponibili con fissaggio a flangia e
– albero di uscita maschio (MN1)
– albero di uscita cavo scanalato (FE)
– albero di uscita cilindrico, per giunto di serraggio (FS).
Ogni stadio o modulo, è costituito da una corona a dentatura
interna, con la quale sono in presa i tre satelliti, montati sul
portasatelliti e che ingranano anche col solare; nelle applicazioni
abituali la corona, collegata alla cassa, è fissa; il moto entra dal
solare ed esce conservando lo stesso senso di rotazione, dal
portasatellite, solidale coll'albero di uscita del riduttore.
La soluzione costruttiva generalmente impiegata prevede il solare
flottante tra i satelliti: grazie anche alla accuratezza di tutte le
lavorazioni meccaniche si ottiene tra di loro una ripartizione del
carico praticamente uniforme.
I materiali impiegati sono acciai legati di qualità per ingranaggi ed
alberi, ghisa sferoidale ed acciaio per i portasatelliti, mentre le
casse sono costituite di ghisa meccanica o sferoidale in relazione
alla posizione ed alle sollecitazioni indotte da eventuali carichi
esterni; i satelliti ruotano su perni con pieno riempimento di rullini,
con cuscinetti a rulli; gli alberi di uscita sono generalmente montati
su cuscinetti a rulli.
Sul lato entrata moto i riduttori prevedono queste alternative:
– motori montati a flangia su "entrata universale" ricorrendo al

sistema di flangiatura universale Brevini; sono disponibili anche
gruppi con freno negativo;

– entrata con albero maschio, con supporti di varia capacità, per
collegamento al motore con giunto elastico oppure con cinghia e
pulegge;

– entrata con "giunto centrale" e riduttore aperto;
A richiesta possono essere forniti gruppi completi motoriduttori,
con motori unificati UNEL MEC.

The planetary gears in this catalogue have modular composition
and belong to:
– standard series
– PDL series
They are available as
– in line configuration
– right angle configuration
– with 1, 2, 3 or 4 stages.
The units of the standard series are available
as flange mounted gears with:
– male output shaft (MN/MN1 - MR/MR1)
– hollow splined shaft (female - FE)
– hollow cylindrical shaft, for shrink disc coupling (FS)
as foot mounted gears (PD - PDA)
– and male output shaft (MR1).
The gears of the PDL serie are available as flange mounted units,
– with male output shaft (MN1)
– hollow splined shaft (FE)
– hollow cylindrical shaft, for shrink disc coupling (FS).
Every single module or stage consists of an internal gear meshing
with 3 planetary gears mounted on the planet carrier: these also
engage with the sun pinion.
Usual applications have the ring gear fixed to the stationary
housing.
Motion enters from the sun pinion and is transmitted out by the
planet carrier maintaining the same sense of rotation. The planet
carrier is connected to the output shaft of the gear unit.
The design feature employed with the sun pinion floating among
the planet gears, together with accurate machining of the parts,
grants uniform load distribution between the three planet gears.
Only high quality materials are used, with all gears and shafts
made from alloy steels, planet carriers in nodular cast iron or steel,
and housings in nodular or good quality grey cast iron, as neces-
sary to enable them to withstand stresses from loads on the output
shaft.
The planet gears run on needle or roller bearings whilst generally
roller bearings are used on output shafts.
These alternatives are available for the input side of the gearboxes:
– flange mounted motors, using the "Brevini universal flange"

system; hydraulic negative brake can be available;
– male input shaft with supports having various levels of side load

capacity; they are used for connection to the motor by means of a
flexible coupling or of belts and pulleys;

– sun pinion and gearbox opened on the input side.
On demand complete gear motor units can be supplied with
standard UNEL MEC motors.

Presentazione Introduction
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Codice Ordinazione
Ordering Code

Famiglia Ridutt.
Gear Type

EM
ED
ET
EQ
PDL
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Grandezza Ridutt.
Gear Size

Lato Uscita
Output Side

Rapporto Riduzione
Reduction Ratio

ØA ØB ØC

MN 278f7 314 225f7

MR 278f7 314 240f7

MN1 278f7 314 225f7

MR1 278f7 314 240f7

FE 278f7 314

iN
3,15
3,55

4
4,5
5

5,6
6,3
7,1

TYPE P(kw) T2Lim i eff

18 1000 3,38

15 870 4,39

11 640 6
10 580 6,94

010

EM
 1

01
0

15 1800 13,52
15 2000 15,37
13 1800 18,13
11 2000 21
10 1500 22,7
10 1800 24,78
9,4 1800 28,66
7,6 1500 31,02
6,6 1500 35,88
5,3 1400 41,64

ED
 2

02
0

Lato Entrata
Input Side

Posiz. Montaggio
Mounting Position

Accessori
Accessories

TIPI ENTRATA DISPONIBILI
INPUT CONFIGURATION

00
Universale / Universal

G.C.
Giunto centrale / Male sun pinion

FRENI LAMELLARI / MULTIDISC BRAKES
FL 620/12 - FL 635/12 - FL250 - FL 350 - FL 450 - FL 760 - FL 960
ALBERO MASCHIO SCANALATO / SPLINED MALE INPUT SHAFT

S45SR - S46S - S65SR - S90S - S150S
ALBERO MASCHIO CILINDRICO / CYLINDRICAL MALE INPUT SHAFT

S45CR1 - S46C1 - S65CR1 - S90C1 - S150C1
PREDISP. MOTORE ELETTRICO /

ADAPTORS FOR ELECTRIC MOTORS
ME160 - ME180 - ME200 - ME255

ALBERO MASCHIO PER RIDUTTORI ORTOGONALI /
MALE SHAFT ON RIGHT ANGLE REDUCTION GEAR

48-82 / 45-70

Per selezionare il tipo di uscita
disponibile sulla grandezza del
riduttore scelto vedere nelle pagine
dimensionali cap. D.
Please look at chapter D to select
the output type available for the
choosen gearbox size.

Per selezionare il tipo di entrata
disponibile sulla grandezza del
riduttore scelto vedere nelle pagine
dimensionali cap. D.
Please look at chapter D to select
the input options available for the
choosen gearbox size.

ACCESSORI PER ENTRATA UNIVERSALE 00
UNIVERSAL INPUT ACCESSORIES

ALBERO MASCHIO CILINDRICO / CYLINDRICAL MALE INPUT SHAFT
SU1 - SU2 - SU3 - SUF1 - SUF2 - SUF3

FRENI LAMELLARI / MULTIDISC BRAKES
FL 620/U - FL 635/U

FLANGIATURE PER MOTORE IDRAULICO
ADAPTORS FOR HYDRAULIC MOTORS

(vedi da pag. B.17 a pag. B.25 per codice flangiatura)
(see pag. B.17 to B.25 for adaptors code)

FLANGIATURE PER MOTORE ELETTRICO
ADAPTORS FOR ELECTRIC MOTORS

grandezze / size  63 - 71 - 80 - 90 100 - 112 -132
(vedi pag. B.26 / 27 per codice flangiatura)

(see pag. B.26 / 27 for adaptors code)

Per selezionare il rapporto di
riduzione vedere da pag. A.9 a
pag. A.16 (N.B.: per rapporti
speciali vedere pagg. A.17 e A.18).
To select the reduction ratio look at
pag. A.9 to A.16 (special ratios
A.17-A.18).
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Y2 ØD E I t b d2

280 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10

V6D B7D
B3 B3D B7C
B6 B6C B8A

TIPO B7 V5 B7A B8C
TYPE Kg B8 V6 B8B B8D

EC 2065 MN 102 2,7 5,4
EC 2065 FE 97 2,9 5,8
EC 2065 FS 102 2,7 5,4
ET 3065 MN 78 2,3 4,6



La scelta del riduttore per le applicazioni industriali si effettuata
ricorrendo alle tabelle delle pag.  A.9-A.16 che danno la potenza
trasmissibile dei vari gruppi e la loro sigla, in funzione del rapporto
e della velocità di uscita. Tutte le tabelle assumono come velocità
di entrata n1=1400 min-1 (motori elettrici 50Hz-4 poli).
Individuata la grandezza, occorre procedere ad alcune verifiche:
– verifica della coppia massima
– verifica della potenza termica
– verifica condizioni di carico sugli alberi di uscita e di entrata
(pag. B.1-B.7). Se la velocità di entrata n1 è diversa da 1400 min-1,
la potenza nominale PN di un riduttore di dato rapporto diventa

P'N = PN ( ______)0,7

e con tale valore P'N si opera per la scelta.
Tale formula è applicabile per

700 ≤ n1 ≤ 1800.

Potenza costante. La selezione viene effettuata in base alla
potenza richiesta dalla macchina azionata - P2 -, introducendo il
fattore di servizio - fs - ed entrando nella tabella, a seconda della
velocità di uscita, fino a trovare un riduttore che soddisfi la
condizione:

PN ≥ P2 • fs

Per individuare il fattore di servizio fs occorre innanzitutto valutare
il livello di severità dell'azionamento, sulla base dei più comuni
tipi di macchine azionate, riportate nell'elenco di pag. A.8,
individuata così la lettera (U, M, H) caratteristica, si entra nella
tabella di pag. A.7, ed in relazione alle ore giornaliere di funziona-
mento ed al numero di avviamenti per ora, si trova fs (la tabella dei
fattori di servizio considera che il motore di azionamento sia
sempre un motore elettrico).
Potenza variabile. Nel caso di applicazioni con trasmissioni di
potenze variabili, sempre però a velocità costante, può essere
impiegato il seguente sistema.
Individuato un ciclo di funzionamento, in cui 1, 2, ...n siano le sue
fasi caratterizzate da potenze richieste P1, P2, Pn e con durate
percentuali X1, X2, Xn; allora si calcola una potenza equivalente:

P2eq= 
 6,6

    P16,6 • x1 + P26,6 • x2 + ...Pn6,6 • xn

essendo i valori di Pi compresi nell'intervallo:

0,6 • PN < Pi < 1,5 PN

ottenuto P2eq e trovato al solito modo fs, si cerca come prima il
riduttore che soddisfi la condizione:

PN > P2eq • fs

Ricordiamo che il valore istantaneo di potenza trasmessa non deve
mai superare Pmax = 2 • PN.

Per applicazioni con bassa velocità di uscita, per es. n2 ≤ 3 ÷ 4
min-1, può essere conveniente effettuare le valutazioni di scelta
ricorrendo direttamente alla coppia limite del riduttore - T2lim -
invece che alla sua potenza nominale PN. A tal fine le tabelle di
selezione riportano, per ogni gruppo e rapporto, il valore di T2lim.
Il procedimento è il medesimo: il riduttore da scegliere deve
soddisfare la relazione:

 T2 • fs ≤ T2lim

(Per una verifica della selezione e per un calcolo accurato di
durata in condizioni precise di impiego, vogliate contattarci).

For industrial applications the selection is based upon the tables on
pages A.9-A.16 which indicate power and unit types depending on
output speed and reduction ratio for input speeds of 1400 min-1 (50
Hz. 4 pole electric motors).
Once the preliminary size selection is made, following points must
be checked:
– maximum allowable torque;
– thermal rating;
– load conditions on output and input shafts (see pages B.1-B.7).
In case of input speed different from 1400 min-1 the nominal power
for a gearbox of given size and ratio can be calculated as:

P'N = PN ( ______)0,7

applicable when

700 ≤ n1 ≤ 1800

the a.m. value of P'N is then used for selection.

Constant power. The selection is made allowing for P2 the
power required by the driven machine and service factor fs shown
in the table. Taking into account the output speed, the selected gear
unit must comply with the following condition:

PN ≥ P2 • fs

The service factor fs is obtained as follows:
The most usual applications are listed on page A.8. Against each
type of driven machine is shown a letter (U, M or H) indicating the
severity of the application. This letter is then used to determine the
service factor fs as indicated in the table on page A.7 by allowing
for the number of working hours per day and frequency of starts
per hour (assuming that the prime mover is an electric motor).
Variable power. For application having variable transmitted
power (assuming constant speed) following method can be used:
Once the working cycle is established with  P1, P2, Pn powers
lasting a percentage of time equal to X1, X2, Xn the equivalent
power is found as follows:

P2eq= 
 6,6

    P16,6 • x1 + P26,6 • x2 + ...Pn6,6 • xn

where Pi must be within following limits:

0,6 • PN < Pi < 1,5 PN

Once the value P2eq is established and fs has been found, the
selected gear unit must comply with following condition:

PN > P2eq • fs

Please remember that the instant value of the transmitted power
must not exceed Pmax = 2 • PN.

In case of applications with low output speed -ex. n2 ≤ 3 ÷ 4 min-1,
can be convenient to make the gearbox size selection by means of
the relevant limit output torque - T2lim - in stead of using its
nominal power PN. For this purpose the tables give T2lim value for
each gear size and ratio.
The selected gear unit must comply with the following condition:

 T2 • fs ≤ T2lim

(Brevini technical staff is at the full disposal of the Customer to
verify selections made and for more accurate life evaluation
under special operating conditions).

Criteri di scelta
dei riduttori

Guidelines for selection
of gear units

n'1
1400

n'1
1400

A.6

Rapporto di riduzione nominale: iN. E' il valore nominale del
rapporto di riduzione appartenente alla serie R20; é riportato con il
successivo valore ieff nella tabella delle pagg.  A.9 - A.16.
Rapporto effettivo: ieff. E' il valore effettivo del rapporto di
riduzione, nella combinazione standard per ogni grandezza di
riduttore.
Coppia limite: T2Lim (Nm). E' il valore della coppia di uscita del
riduttore calcolata per sollecitazioni degli ingranaggi pari al valore
limite secondo ISO (DP 6336), convenzionalmente corrisponde ad
una durata teorica illimitata. Il valore riportato nelle tabelle di pagg.
A.9-A.16 tiene conto sia della resistenza a flessione che della
resistenza superficiale del fianco del dente, normalmente più
restrittiva.
Coppia massima: T2max (Nm). Rappresenta la coppia massima
d'uscita ammissibile, come punta istantanea o per brevi durate.
Corrisponde a T2Lim . 2; rispettando comunque i limiti superiori della
tabella di pag. A.20. Per azionamenti che comportano un elevato
numero di avviamenti o inversioni, anche la coppia massima di
impiego deve essere opportunamente limitata in relazione alla
resistenza di ingranaggi ed alberi.
Potenza nominale PN (kW). E' l'elemento fondamentale per la
scelta del riduttore o motoriduttore da utilizzare. Il dato riportato è
tale da permettere una accettabile durata del gruppo (10.000 ore L10)
e tiene conto della limitazione della potenza trasmissibile legata
all'effettiva capacità di raffreddamento dei gruppi, anche a mezzo di
impianto addizionale di ricircolo olio con scambiatore. Per riduttori
ortogonali ci si riferisce alle versioni con entrata universale o PAM,
aventi prestazioni inferiori a quella con entrata maschio. I dati,
validi per applicazioni con 3-4 avviamenti/ora come massimo, sono
calcolati considerando rendimento = 1.
Potenza termica PT (kW). E' la potenza che può essere trasmessa
in continuo da un dato riduttore, con lubrificazione a sbattimento e
temperatura dell'olio di 90°C massimo.
Velocità di entrata n1. La velocità di entrata considerata per le
tabelle di scelta dei riduttori (pag.  A.9-A.18) ed in quella successiva
per  la scelta dei motoriduttori (pag. C.5) è di 1400 min-1. La
velocità massima consigliata in entrata è di 1800 min -1. Fanno
eccezione, con valori minori, i riduttori più grandi della serie
standard e PDL; tali valori sono riportati a fianco delle relative
descrizioni nelle pagine A.9-A.18 (p.es. EM 1800  n1 = 800).
Rendimento. E' normalmente molto alto (0,97 ÷ 0;98 per ogni
stadio in condizioni medie di coppia e velocità), diminuisce tuttavia
all'aumentare della velocità o al calare della coppia trasmessa.
Occorre prestare attenzione quindi nei casi di potenze trasmesse
molto basse (p.es. ≤ 2 ÷ 3 kW con n1 ≥ 1000 min-1), in particolare
per riduttori ortogonali. Vedi anche nota pag. A.19.
Fattore di servizio fs. Coefficiente moltiplicativo approssimativo,
introdotto per tenere conto delle caratteristiche delle macchine
azionate e delle durate giornaliere di funzionamento. La tabella di
pag. A.7 riferita ad azionamenti con motori elettrici, considera anche
l'effetto della frequenza di avviamento.
Temperatura ammissibile. I riduttori sono idonei a funzionare
con temperature dell'olio comprese tra –20°C e +90°C.
Per temperature ambiente inferiori a –20°C e temperature di
funzionamento oltre i 90° si impongono materiali e guarnizioni
adeguate, che a richiesta possono essere forniti.
Carichi sugli alberi di uscita. Alla pag. B.1 vengono riportati
nei diagrammi i carichi radiali dinamici ammessi sugli alberi di
uscita per una durata dei cuscinetti ISO L10 corrispondente a n2 . h
= 105. Vengono anche forniti i carichi assiali accettabili. Ricordiamo
che i riduttori con uscita cava (femmina) vengono impiegati
normalmente per la trasmissione della sola coppia senza carichi
radiali sull'uscita; per eventuali informazioni in merito, contattare il
servizio tecnico commerciale BREVINI.
Volume olio di lubrificazione e peso riduttori. Nella tabella
di pag. E.7 vengono riportati i valori indicativi per ogni tipo di
riduttore; tenere conto tuttavia che essi variano col rapporto di
riduzione.

Nominal reduction ratio: iN. The nominal reduction ratio
provided by R20 series is shown in the table on pages A.9 - A.16
along with the relevant ieff  value.
Effective ratio: ieff. Actual reduction ratio provided by our
standard execution for any size of gear unit.
Output limit torque:T2Lim (Nm). Output torque value calculated
for gear stresses corresponding to the limit value stated by ISO (DP
6336) – conventionally considered as corresponding to a theoreti-
cally unlimited life. The values shown in the tables on pages A.9-
A.16 take into account both bending strength and surface strength
of the tooth flanks, the latter being generally the limiting factor.
Maximum torque:T2max (Nm). Maximum allowable intermittent
or peak output torque, normally corresponding to T2Lim . 2;
provided that it is lower or equal to the values in the tables on page
A.20. Otherwise take into account the value  T2max given in the
table. Maximum allowable working torque must be properly
reduced in case of installations with many starts or reversal, to take
into consideration gears and shaft strength.
Nominal power PN (kW). Power is the fundamental element for
selecting a suitable gear unit or gear motor. The value is given
taking into account ISO norms and is such as to ensure an accept-
able life of the unit (10.000 hours, B10 life). Also taken into
account is the limit of transmissible power related to the actual
cooling capability of the units, which also may be obtained through
an additional oil cooler recirculating system. For right-angle gear
units the stated values are related to the PAM and universal input
versions. Their performace is lower than the ones of tha male input
version. The values indicated are valid for applications with a
maximum of 3-4 starts per hour, and based on efficiency = 1.
Thermal rating PT (kW). This is the continuous power transmitta-
ble by a gear unit with splash lubrication and maximum oil
temperature of 90° C.
Input speed n1. The input speed taken as basis for the selection
tables is 1400 min-1 either for the gearboxes and for the
gearmotors. Maximum recommended input speed is 1800 min-1. As
exceptions, with lower input speed, there are the largest gearboxes
of the standard and PDL serie; for them the allowable input speed
values are given in the tables at pages A.9-A.18 beside the
descriptions of these units.
Efficiency. This is normally quite high (0,97 ÷ 0,98 for each
stage, for middle values of torque and speed), but reduces with an
increase in speed and decrease in output torque. Particular care
should be taken, therefore, on applications involving fractional
horse power especially where a right angle drive is concerned (for
instance P≤ 2÷3 kW, with n1 ≥ 1000 min-1). See also note page
A.19.
Service factor fs. Approximate multiplication coefficient. It has
been introduced to take into account the characteristics and working
hours per day of the driven machines. The table on page A.7 related
to machines driven by an electric motor, takes into account the
frequency of starts.
Allowable temperature. Standard gear units are suitable for oil
temperature between –20°C and +90°C.
For temperature conditions lower than  –20°C and above 90° C,
special materials and seals may be necessary, which are provided
upon request.
Loads on output shafts. The diagrams on page B.1 show the
allowable radial loads on the output shafts for a ISO L10 bearing
life corresponding to: n2 . h = 105. Allowable axial loads are also
shown there. Please remember that gear units having female
splined output shafts are generally  used to transmitt pure torque,
as they are not always suitable to take radial loads.. For any
technical question please apply to BREVINI technical staff.
Lubrication oil volume and gear unit weight. In the table on
page E.7 you can find the relevant average values, for each type of
gear unit: take into account, anyway, that they can change with the
reduction ratio.

Dati Tecnici Technical Data
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CONVOGLIATORI
M Convogliatori
M Convogliatori articolati
M Convogliatori a catena
M Convogliatori a catena passanti
M Convogliatori a cinghia (per mate-

riali in blocchi)
U Convogliatori a cinghia (per mate-

riale sfuso)
M Convogliatori a clocea
M Convogliatori a nastro
U Convogliatori a tazze per farina
M Convogliatori circolari
M Convogliatori a nastro a sacche
M Elevatori
M Elevatori
H Montacarichi
H Montacarichi inclinati
DRAGHE
H Convogliatori a tazze
M Dispositivi di rotazione
H Dispositivi di traslazione (cingolati)
M Dispositivi di traslazione (rotaie)
H Ruote a tazze
H Teste portafresa
M Verricelli di manovra
GRU
M Azionamento Derricks
H Azionamento traslazione
M Rotazione braccio
U Sollevamento braccio
U Sollevamento carico
IMPIANTI DEPURAZIONE
ACQUE
M Aeratori
M Elevatori a vite
INDUSTRIE ALIMENTARI
U Confezionatrice
M Frantoi per canna
M Impastatrici
U Macchine per riempimento
H Mulino per canna
M Macchine per lavaggio della

barbabietola
M Recipienti per macerazione
M Trancia per canna
M Taglio barbabietole
INDUSTRIE CHIMICHE
U Agitatori (sostanze liquide)
M Agitatori (sostanze semi-liquide)
M Mescolatori
M Tamburi da essiccamento
M Tamburi da raffreddamento
LAMINATOI
M Aspi
M Banchi trafila
H Impianto colata continua
M Letti di raffreddamento
H Laminatoi lamiere
H Laminatoi a freddo
H Macchinario manipolazione lingotti
H Manipolatori
H Piani a rulli - leggeri
H Piani a rulli - pesanti

M Ribaltatori
M Regolazione cilindri
M Raddrizzatrici
M Rifilatrici
H Saldatrici
H Spuntatrici e taglierine
H Scrostatori
H Spingitoi per lingotti
H Tranciatrici per Billette
M Trasportatori a catena
M Trasportatori trasversali
LAVORAZIONE PIETRA E
ARGILLA
H Frangitutto
H Forni rotanti
H Mulini a palle
H Mulini a tubi
H Perforatori
H Presse per mattoni
MACCHINE GOMMA E
MATERIE PLASTICHE
M Calandre
H Estrusori
H Impastatrici
H Laminatoi
M Mescolatori
MACCHINE DA COSTRUZIO-
NE
M Betoniere
M Macchine per costruzioni

stradali
M Montacarichi
MACCHINE PER CARTIERE
H Battitoi
M Calandre
H Cilindri essiccatori
H Cilindri lucidatura
H Macinatrici
H Presse
H Presse a umido
M Raffinatrici
H Rulli di aspirazione
MACCHINE PER LA LAVO-
RAZIONE DEI METALLI
H Magli
H Piallatrici per metalli
M Piegatrici lamiera
H Presse
H Presse fucinatrici
H Presse perforatrici
MACCHINE PER LEGNO
U Macchine per la

lavorazione del legno
M Piallatrici
H Scortecciatrici
H Seghe
MACCHINE TESSILI
M Battitoi
M Impianti dossatura
M Macchine per stampa e

tintura
M Telai
M Vasche per la concia

BUILDING MACHINERY
M Concrete mixers
M Hoist
M Road construction machinery
CHEMICAL INDUSTRY
U Agitators (liquid material)
M Agitators (semi-liquid material)
M Cooling drums
M Drying drums
M Mixers
CONVEYORS
M Apron conveyors
M Ballast
M Band pocket conveyors
U Belt conveyors (bulk material)
M Belt conveyors (piece goods)
U Bucket conveyors for flour
M Chain conveyors
M Circular conveyors
M Goods lifts
H Hoists
M Link conveyors
M Screw conveyors
M Steel belt conveyors
M Trough chain conveyors
CRANES
M Derricking jib gear
U Hoist gear
U Lufting gear
M Slewing gear
H Travelling gear
DREDGERS
H Bucket conveyors
H Bucket conveyors
H Bucket wheels
H Cutter heads
M Manoeuvring winches
M Slewing gear
H Travelling gear (caterpillar)
M Travelling gear (rails)
FOOD INDUSTRY MACHIN-
ERY
U Bottling and container filling

machines
M Cane crushers
M Cane knives
H Cane mills
M Kneading machines
M Mash tubs
U Packaging machines
M Sugar beet cutters
M Sugar beet washing machines
METAL ROLLING MILLS
H Billet shears
M Chain transfers
H Cold rolling mills
H Continuous casting plant
M Cooling beds
H Cropping shears
M Cross transfers
H Descaling machines
H Ingot handling machinery
H Ingot pushers
H Manipulators

H Plate shears
M Plate tillers
M Roller adjustment drives
M Roller straighteners
H Roller tables (heavy)
M Roller tables (light)
H Sheet mills
M Trimming shears
H Tube welding machines
M Winding machines (strip and wire)
M Wire drawing benches
METAL WORKING MA-
CHINES
H Forging presses
H Hammers
H Metal planing machines
H Plate straightening machines
H Presses
H Punch presses
M Shears
M Sheet metal bending machines
PAPER MACHINES
M Calenders
H Couches
H Drying cylinders
H Glazing cylinders
M Pulpers
H Pulp grinders
H Suction rolls
H Suction presses
H Wet presses
H Willows
RUBBER MACHINERY
M Calenders
H Extruders
M Mixers
H Pug mills
H Rolling mills
STONE AND CLAY WORK-
ING MACHINES
H Ball mills
H Beater mills
H Breakers
H Brick presses
H Hammer mills
H Rotary ovens
H Tube mills
TEXTILE MACHINE
M Batchers
M Looms
M printing and dyeing machines
M Tanning vats
M Willows
WATER TREATMENT
M Aerators
M Screw pumps
WOOD WORKING MA-
CHINES
H Barkers
M Planing machines
H Saw frames
U Wood working machines

Load
classification

Classificazione
delle condizioni
di funzionamento

A.8

Esempio
Nastro trasportatore in gomma, con funzionamento intermittente,
per trasporto materiali sfusi:
– Azionamento: motore elettrico 4 poli, 50 Hz, 22 kW, con

giunto idraulico;
– Velocità di uscita: n2 = 13 min.-1

– P' = 20,5 kW per il 5% del tempo
– P" = 16,5 kW per il 50% del tempo
– P''' = 12,5 kW per il 45% del tempo
Configurazione: riduttore ortogonale
– Potenza equivalente:

P2eq =  
6,6 

   20,56,6 . 0,05 + 16,56,6 . 0,5 + 12,56,6 . 0,45 = 15,9 kW

– Dalla tabella delle condizioni di funzionamento abbiamo per
convogliatori a cinghia: tipo U

– Dalla tabella dei fattori di servizio, per funzionamento intermit-
tente otteniamo fs = 0,8
quindi: PN > P2eq . fs = 15,9 . 0,8 = 12,7

– Rapporto riduttore:
1460 . 0,97/13 = 108,9 (essendo 0,97 lo scorrimento del giunto)

– Riduttore da selezionare EC 3150, i = 112
La verifica rispetto alla potenza termica, ammettendo che la
temperatura ambiente sia 20°C, mostra che, mentre i due livelli
inferiori di carico sono accettabili, quello superiore potrebbe
superare la temperatura ammissibile, a dispetto della incidenza
complessiva del 5%, se venisse utilizzato per periodi di lavoro
prolungati.

Example
Rubber belt conveyor, intermittent duty, for transportation of bulk
materials:
– Prime mover: electric motor 4 pole, 50 Hz, 22 kW, with
hydraulic coupling;
– Output speed: n2 = 13 min.-1

– P' = 20,5 kW for 5% of the working time
– P" = 16,5 kW for 50% of the working time
– P''' = 12,5 kW for 45% of the working time
Configuration: right angle gear unit
– Equivalente power

P2eq =  
6,6 

   20,56,6 . 0,05 + 16,56,6 . 0,5 + 12,56,6 . 0,45 = 15,9 kW

– For belt conveyors (as per table of working conditions): Type
"U";

– For intermittent duty (see table of service factors):  fs = 0,8
Therefore: PN > P2eq . fs = 15,9 . 0,8 = 12,7

– Gear unit reduction ratio:
1460 . 0,97/13 = 108,9 (being the coupling slippage = 0;97)

– Selected gear unit:  EC 3150, i = 112
Verification of the thermal capacity, assuming an ambient tempera-
ture of 20°C, shows that the two lower load values can be accept-
able, whilst for the upper load value – despite the total incidence is
5% – the allowable temperature might be exceeded but only in case
of long working periods.

Fattori di servizio Service factors

FUNZIONAMENTO ore/giorno CONDIZIONI DI FUNZIONAMENTO/LOAD CLASSIFICATION

SERVICE hours/day U M H
A B C D A B C D A B C D

Occasionale - Occasional ≤ 0,5 0,6* 1 1,3 1,5 0,8 1 1,3 1,5 1 1,3 1,5 1,8

Intermittente - Intermittent 0,5÷3 0,8 1 1,3 1,5 1 1,3 1,5 1,8 1,5 1,8 2 2,3

Continuo -Continuous 3÷8 1 1,3 1,5 1,8 1,3 1,5 1,8 2 1,8 2 2,3 2,8

Continuo -Continuous > 8÷24 1,5 1,5 1,8 2 1,8 1,8 2 2,5 2,3 2,5 2,8 3

Validi per azionamento con motori elettrici ed idraulici  Service factor for applications driven by electric or hydraulic motors.

Frequenza avviamenti/ora – Start per hour  A: ÷4 B: 5÷16 C: 17÷63 D: 64÷250

* Per casi particolari sono ammessi valori minori; interpellate gli uffici Brevini anche per motori di azionamento di tipo diverso - In particular cases, lower values are allowed;
please contact Brevini also in case of other types of driving motors.

U = Uniforme - Uniform
M = Moderati sovraccarichi - Moderate shock
H = Forti sovraccarichi - Heavy shock

A.7
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TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)
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TYPE PN T2Lim i eff
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TYPE PN T2Lim i eff
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480 83000 4,04

380 73000 4,95

320 57000 6,64

240 76000 16,32

240 73000 20

200 73000 25,34

170 73000 29,7
160 57000 34
140 57000 39,84

85 76000 57,13
80 76000 63
85 73000 69,99
80 73000 77,19
85 73000 88,7
79 73000 97,83
72 73000 109,7
64 73000 126,7
62 57000 139,4
56 73000 152,1
51 73000 178,2
43 57000 204

36 57000 239
33 73000 270,2
35 73000 310,5
33 73000 342,4
30 73000 384,1
27 73000 453,2
25 73000 505,8
23 73000 567,4
21 73000 628
19 73000 709,3
17 73000 795,6

14,5 73000 918,7
11 57000 972,4
12 73000 1102
8,7 73000 1292
7,2 57000 1434

6 57000 1733

380 57000 4

330 50000 5

240 38000 7

180 51000 15,6

180 50000 19,5

140 50000 25,7
150 38000 27,3
120 45000 31,35
120 38000 35,98

110 38000 43,89

60 51000 54,6
52 51000 64,43
60 50000 68,25
52 50000 80,54
60 50000 89,95
52 50000 106,1
39 50000 117
39 40000 123,4
43 50000 132,9
39 50000 154,2
33 50000 186,3
29 38000 197,9
30 45000 227,3
22 38000 260,8
22 50000 281,9
19 50000 332,6
19 50000 352,9
17 50000 409,5
16 50000 465
15 50000 494,8
13 50000 583,9
12 50000 652,1
11 50000 686,9
9,5 50000 797,2
8,2 50000 925,2
7,9 50000 963,3
6,9 50000 1118
5,3 38000 1295
6,7 50000 1351
4,3 45000 1648
3,6 38000 1891

3 38000 2307

220 29000 4,08

190 25000 5,05
170 23000 5,81

100 29000 16,65

91 29000 20,6
91 23000 23,7
88 25000 25,5
80 25000 29,34
71 23000 33,76
70 25000 34,95
63 23000 40,21
59 21000 43,94
54 23000 50,55
45 29000 58,26

40 29000 68,75
33 28000 82,97
34 29000 86,06
31 29000 99,88
29 29000 106,5
26 29000 123,6
23 29000 149,4
21 23000 166
21 25000 184,9
18 25000 212,7
17 25000 227,7
17 25000 253,4
13 23000 291,5
14 29000 301,2
13 29000 349,6
11 29000 412,5
11 29000 444,9
9,7 29000 516,4
9,1 29000 550,7
8,5 29000 623,9
7,3 29000 724,1
6,8 29000 772,3
5,9 29000 896,3
4,7 25000 955,9
4,9 29000 1083
3,5 25000 1276
3,4 25000 1340
2,9 25000 1542
2,3 23000 1774
1,9 23000 2113
1,7 21000 2309

1,58 23000 2657

240 19000 4,04

200 18000 5,12

170 15000 6

85 19000 14,14
80 19000 15,59
72 19000 17,49
64 19000 20,2
72 18000 22,17
64 18000 25,6

56 18000 30,72
51 15000 36

39 19000 43,55
36 19000 49,49
32 19000 58,4
30 19000 61,23
27 19000 70,7
24 19000 83,43
23 19000 90,44
20 19000 104,4
23 18000 114,6
18 19000 121,2
16 19000 146,5
17 18000 158,8
15 18000 184,3

10 15000 216
8,7 15000 261
10 19000 282,7
9,5 19000 310,4
9 19000 350,4

8,2 19000 405,3
7,7 19000 438,6
6,9 19000 490,7
6,1 19000 579
5,5 19000 627,7
4,8 19000 724,8
4,1 18000 795,4
3,9 19000 878,7
3,4 19000 1016
3,1 19000 1102
2,7 19000 1273
2,4 18000 1336
2,1 18000 1546
1,6 18000 1845
1,7 18000 1935
1,2 15000 2268
1,4 18000 2339
1 15000 2741

180 13000 3,9

140 10000 5,14

120 9000 6,27

60 13000 13,65
52 13000 16,11
60 10000 17,99
43 11000 20,16
51 9000 21,95
43 10000 26,57
33 9000 28,28
39 10000 30,84
33 10000 37,27

30 9000 45,46
25 13000 47,78
22 13000 56,37
24 10000 62,97
19 13000 70,57
17 13000 81,9
16 10000 93,01
14 13000 98,96
14 10000 107,9
12 10000 127,4
11 10000 137,4
9,5 10000 159,4
8,2 10000 185
7,9 10000 192,7
6,9 10000 223,6
5,8 9000 235
6,7 10000 270,2
4,3 9000 329,6
6 13000 359,5

5,6 13000 391,2
4,4 13000 461,7
4,5 13000 491,4
3,9 13000 568,4
2,8 10000 645,5
3 13000 700,7

2,6 13000 810,4
2,1 10000 883,9
2,2 13000 1039
1,6 10000 1110
1,8 13000 1226
1,3 10000 1342
1,1 10000 1552
0,9 10000 1875
0,9 10000 2023
0,7 10000 2348
0,6 9000 2468
0,6 10000 2837

Riduttori coassiali
In line reduction gears
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100 9000 4,08

91 7700 5,05
80 6900 5,81

70 5500 6,92
59 4200 8,7

45 9000 14,28
40 9000 16,85
38 7700 17,68
34 9000 21,09

31 9000 24,48
27 9000 29,58
26 7700 30,3
23 7700 36,61
20 5500 41,52
17 4200 44,98
17 5500 50,17
17 9000 58,98
16 7700 61,86
14 9000 73,83
14 9000 75,4
13 9000 87,12
11 9000 101,1
11 9000 109,1
9,7 9000 126,6
8,8 9000 146,9
8,5 9000 152,9
7,7 9000 177,5
5 6900 209,2

5,4 7700 219,7
4,2 6900 252,7
4,6 7700 265,4
3,6 6900 305,4
2,4 5500 363,7
3,8 9000 409,3
3,6 9000 443
3,2 9000 512,4
3 9000 555,6

2,6 9000 654,3
2,2 9000 718,5
2,1 9000 779,1
1,8 9000 878,3
1,6 9000 1019
1,4 9000 1145
1,3 9000 1232
1,2 9000 1329
1 9000 1606

0,8 9000 1864
0,7 7700 1988
0,6 7700 2307
0,3 5500 2524
0,4 7700 2787
0,3 6900 3206

85 6200 3,5
80 5700 3,86
72 5700 4,33
64 5500 5

56 4400 6

39 6200 10,78
36 6200 12,25
33 5700 13,51
30 5700 15,16
27 5700 17,88
24 5500 20,65
23 5700 22,39
21 5700 25,98
20 4800 27,99
18 5500 30
16 5500 36,25

14 4400 43,5
13 5700 51,22
13 6200 53,78
11 5700 60,44
10 6200 73,5
9,5 5700 78,51
8,6 5700 90,93
8,1 5700 98,27
7,6 5700 110,6
6,8 5500 123,9
6,5 5700 134,3
5,4 5500 155,1
4,6 5500 180
4 5500 208,2

4,4 5500 217,5
3,8 5500 251,6
3,5 5700 272,8
3,4 6200 322,7
3 6200 373,2

2,5 5700 411,6
2,6 6200 441
2,2 6200 510,1
1,9 5700 555,3
1,6 5700 631,1
1,5 6200 696,2
1,4 6200 771,8
1,2 6200 892,7
1 5500 994,6

0,9 5700 1104
0,8 5700 1303
0,69 5500 1445
0,64 5700 1631
0,53 5500 1884
0,38 4400 2095
0,46 5500 2186
0,42 5700 2468
0,35 5500 2850
0,25 4400 3170

60 3700 3,5
52 3400 4,13

43 2900 5,17

39 2700 6
33 2300 7,25

27 3700 10,78
25 3700 12,25
22 3700 14,46
19 3400 17,06
19 3700 18,1
17 3700 21

15 3700 25,38
13 3400 29,94
12 2900 31,02
11 2700 36

9,3 2700 43,5
6,7 2300 52,56
8,8 3700 53,78
7,8 3700 63,46
7,1 3700 73,5
6,7 3700 79,44
6 3700 92,19

5,6 3700 100,3
5,2 3700 108,6
4,5 3700 125,6
3,9 3700 145,7
3,8 3700 152,3
3,4 3700 176,1
2,6 3400 207,8
2,4 3400 224,2
2,2 3400 260,2
1,6 2900 280,7
1,8 3400 314,4

0,99 2300 364,8
1,6 3700 404,7
1,5 3700 441
1,3 3700 510,1
1,2 3700 551,3
1 3700 639,8
1 3700 696,2

0,87 3700 773,1
0,74 3700 913,5
0,67 3700 1011
0,59 3700 1140
0,55 3700 1222
0,43 3400 1442
0,42 3700 1599
0,36 3700 1849
0,33 3700 1995
0,29 3700 2315
0,18 2700 2623
0,24 3700 2798
0,18 3400 3301

15 3000 15,37
18 2900 17,47
16 2700 20,28
15 2900 22,7
14 2700 26,34

11 2900 31,02
11 2700 36
9,9 2700 41,64
8,1 2300 43,5
7 2300 50,32

7,4 2900 59,06
6,4 3400 61,28
5,2 3500 70,98
5,2 3400 83,76
4,6 2700 89,03
4,7 3400 96,88
4,2 3400 108,8
3,5 3500 124,2
3,5 3400 146,6
2,8 2900 157,5
2,7 2900 186,1
1,9 2400 198,9
2,3 2900 215,3
1,9 2900 249
1,9 2700 289
1,6 2900 325,7
1,6 3400 367,7
1,1 3000 404,7
1,1 2900 460,3
1,2 3400 495,4
1,1 3400 581,3
1 3400 643,5

0,76 2900 691,5
0,66 2900 817,1
0,7 3400 879,4
0,6 3400 1017
0,51 3400 1142
0,48 3500 1304
0,37 2900 1430
0,4 3400 1539
0,24 2600 1806
0,3 3400 1999
0,21 2700 2268
0,21 2900 2502
0,17 2700 2904
0,13 2300 3170

43 1800 3,08
42 2000 3,5
36 1800 4,13

30 1500 5,17

27 1400 6
23 1300 7,25

18 1800 10,41
18 2000 11,83

15 1800 13,52
15 2000 15,37
13 1800 18,13
11 2000 21
10 1500 22,7
10 1800 24,78
9,4 1800 28,66
7,6 1500 31,02
6,6 1500 35,88
5,3 1400 41,64

3,8 1300 50,32
5,2 1800 59,36
4,6 1800 61,28
4,3 2000 70,98
3,7 2000 82,1
3,3 2000 92,19
2,9 2000 106,6
2,6 1800 108,8
2,4 2000 126
2,1 2000 145,7
2 2000 161,3

1,7 1800 172
1,5 1800 198,9
1,5 2000 220,5
1,2 1800 260,2

0,78 1400 289
0,77 1500 325,7
0,99 2000 360,4
0,9 2000 404,7

0,79 2000 468,1
0,66 1800 502,5
0,64 2000 569,8
0,57 2000 639,8
0,51 2000 708,2
0,39 1800 835,7
0,36 1800 892,1
0,31 1800 1032
0,32 2000 1120
0,27 2000 1323
0,23 1800 1380
0,21 1800 1561
0,18 1800 1806
0,16 1800 1999
0,15 2000 2315
0,1 1500 2615

0,12 1800 2732
0,10 1800 3160

18 1000 3,38

15 870 4,39

11 640 6
10 580 6,94

4 300 10,5
7,7 1000 11,42

6,4 1000 14,84

5,2 870 19,27
5,2 1000 20,28
4,7 1000 23,46
4,2 870 26,34

3,8 870 30,47
2,7 640 36
2,3 640 41,64

1,9 580 48,16

2,3 1000 65,14
2,2 1000 68,55
1,9 1000 79,29
1,7 1000 89,03
1,5 1000 103
1,1 870 115,6
1,2 1000 121,7
1,1 1000 140,7

0,97 1000 162,8
0,73 870 182,8
0,65 870 211,4
0,45 640 216
0,68 1000 246,3
0,51 870 276,6
0,45 870 319,9
0,48 1000 372,6
0,28 640 378
0,24 640 437,2
0,32 870 484

0,17 640 661,5

0,13 580 765,1

2
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Tabella generale di scelta   n1 = 1400 min-1

General selection table
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EQ
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414 40000 4,35

163 40000 16,9

134 40000 22,3

117 40000 27,7

60 40000 59,3

52 40000 70
56 40000 78,2
50 40000 92,3
49 40000 95,4
42 40000 115,6
33 40000 122,9
38 40000 134,1
33 40000 162,1

29 40000 197,7
24 40000 215,8
22 40000 245,2
19 40000 289,3
19 40000 306,9
17 40000 356,2
15 40000 420,3
15 40000 430,4
13 40000 507,9
14 40000 567,3
12 40000 6669,4
12 40000 693,5
11 40000 800
8 40000 891,7
10 40000 972,6
8 40000 1175,2
8 40000 1186,4
7 40000 1433,6



iN
3,15
3,55

4
4,5
5

5,6
6,3
7,1
9

10
11,2
12,5
14
16
18
20

22,4
25
28

31,5
35,5
40
45
50
56
63
71
80
90

100
112
125
140
160
180
200
224
250
280
315
355
400
450
500
560
630
710
800
900
1000
1120
1250
1400
1600
1800
2000
2240
2500
2800
3150

iN
3,15
3,55

4
4,5
5

5,6
6,3
7,1
9

10
11,2
12,5
14
16
18
20

22,4
25
28

31,5
35,5
40
45
50
56
63
71
80
90

100
112
125
140
160
180
200
224
250
280
315
355
400
450
500
560
630
710
800
900

1000
1120
1250
1400
1600
1800
2000
2240
2500
2800
3150

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

110 65000 •44,88

110 73000 •54,99
88 60000 •66,66

100 73000 •69,7
88 73000 •81,68
83 57000 •93,49
75 58000 104
74 57000 •109,6
70 57000 119
63 57000 139,4
50 57000 165,6

50 57000 194
37 73000 •231,6
33 73000 •259,8
37 73000 •293,5
33 73000 •329,2
26 73000 •360
16 73000 380,2
26 73000 •456,2
16 73000 507
16 73000 585,4
16 57000 619,7
16 73000 702,5
14 73000 823,3
11 57000 920,3
11 57000 942,4
9,7 57000 1104

19 2000 •10,5

17 1800 •12,39
15 2100 14,23
14 2000 16,17
12 1400 •18
12 1800 19,08
8,8 1300 •21,75
9,9 1500 23,89
7,9 1400 27,72

5,7 1300 33,5

6,61 2079 46,10
4,50 1608 52,42
5,27 2079 57,85
4,84 2079 63,00
4,11 1912 68,26
4,06 2079 75,13
3,16 1912 88,66
2,97 2079 102,69
2,12 1608 110,98
2,31 1912 121,17
2,14 2079 142,38
1,67 1912 168,01
1,34 1608 175,45
1,44 1912 194,33
1,12 1608 210,32
0,97 1608 243,27
1,1 2079 276,57
0,95 2079 319,90
0,88 2079 347,09
0,76 2079 401,47
0,68 2079 450,81
0,58 2079 521,44
0,55 2079 556,64
0,49 2079 625,05
0,43 2079 712,67
0,39 2079 788,92
0,33 1912 853,11
0,31 2079 988,12
0,28 2079 1093,8
0,25 2079 1247,1
0,2 2079 1494,9
0,15 1608 1615,7
0,18 2079 1729,2
0,14 1912 2040,4
0,11 1608 2208,3
0,09 1608 2554,2
0,09 1608 2787,2

8,42 1030 10,14

6,82 902 13,17

5,98 744 16,53
5,30 667 18,00

4,84 902 21,47

3,33 667 29,34

2,63 608 33,94
2,64 667 40,68
1,89 608 47,05

2,55 1030 55,87
2,40 1030 60,84
2,08 1030 72,56
1,95 1030 77,46
1,45 902 91,40
1,52 1030 99,17
1,32 1030 114,71
1,03 902 128,80
1,10 1030 137,50
0,95 1030 159,04
0,87 1030 173,55
0,64 902 206,56
0,59 902 225,40
0,63 1030 240,62
0,57 1030 267,09
0,47 1030 318,53
0,42 1030 359,87
0,39 1030 387,71
0,34 1030 441,65
0,3 1030 503,56

0,28 1030 537,55
0,24 1030 638,82
0,22 1030 688,23
0,19 1030 813,30
0,15 902 893,89
0,14 1030 1056,3
0,14 1030 1103,7
0,13 1030 1204,4
0,1 1030 1443,7

0,09 1030 1669,9
0,08 1030 1822,2
0,05 667 1959,3
0,06 902 2168,9
0,06 1030 2526,5
0,03 667 2964,3

90 51000 •42,9
90 50000 •53,63
72 40000 •56,54

72 50000 •70,68
77 38000 •75,08
61 50000 89,95
58 38000 •98,95
51 45000 109,7
46 38000 125,9
50 38000 133
41 45000 152,7
33 38000 175,2

27 38000 213,7
24 50000 •241,6
28 50000 •269,9
16 50000 315,3
16 50000 372,1
16 50000 415,6
16 50000 •462,6
15 50000 490,4
14 50000 •559
12 50000 613,9
11 50000 712,4
8,5 38000 •782,6
8,8 50000 860,8
6,9 38000 997,4
6,6 38000 1048
5,9 38000 1205
4 38000 1470

160 19000 10,36

150 29000 11,91
120 25000 14,75
110 23000 16,97
110 20000 18,6

95 24000 23,03

84 23000 26,49

50 29000 •49,94

42 29000 •61,81
37 28000 •71,11
41 25000 •76,51
37 25000 •88,02
33 23000 •101,3
16 28000 109,5
16 25000 117,8
16 25000 135,6
16 23000 156
16 23000 185,7
16 21000 203
16 23000 233,5
16 29000 258,2
15 29000 269,2
14 29000 317,6
13 29000 333,2
12 29000 397,6
11 29000 461,4
9,8 29000 492,1
9,2 29000 557,6
7,4 25000 609,1
7,7 29000 690,1
5,8 25000 813,3
5,3 25000 854,2
4,6 25000 982,8
3,7 23000 1131
3,6 23000 1207
3,1 23000 1347
2,4 23000 1693

110 16000 •11,11

100 18000 •14,08
88 15000 •16,5
85 10000 17,92
75 12000 21

50 8100 24,93
50 10000 29,22

40 19000 •42,42
37 19000 •46,78
33 19000 •52,48
39 18000 •53,76
30 19000 •60,6
16 19000 72,05
16 19000 80,82
16 19000 93,32
16 18000 102,4
16 18000 112
16 18000 118,3
16 18000 141,9
14 15000 166,3
14 19000 •183,7
12 19000 •212,1
12 19000 228,6
11 19000 252,2
10 19000 282,9
9,6 19000 •314,9
8,5 19000 •363,6
8,3 19000 392
7,8 19000 432,3
7,1 19000 484,9
6,2 19000 559,9
5,3 18000 614,5
4,7 18000 709,6
3,3 18000 811,9
3,8 18000 857,5
3,2 18000 1029

2,2 15000 1206

90 13000 •10,73

72 10000 •14,14

61 10000 17,99
50 6200 18,99
51 9000 21,95
48 8100 25,03

41 9000 30,53

28 13000 •40,95

24 13000 •48,32
28 10000 •53,97
16 13000 63,06
16 13000 74,41
16 10000 83,11
16 10000 •92,52
15 10000 98,07
15 10000 •111,8
12 10000 122,8
11 10000 142,5
9,2 9000 149,8
10 10000 172,2
6,5 9000 210
8,5 13000 220,7
7,6 13000 260,5
6,9 13000 •296,9
6,5 13000 326
5,8 13000 •350,3
5,3 13000 384,7
5 13000 457,2

3,5 10000 498,7
3,2 10000 •555,1
2,8 10000 634,7
2,6 10000 711
2,2 10000 •810,5
2,1 10000 890,1
1,7 10000 1033
1,5 9000 1086
1,5 10000 1248

1 9000 1523

Riduttori ortogonali
Right angle reduction gears

150 250 400 600 800

3

4

Stadi
Stages

Stadi
Stages

PD
A 

- E
C 

41
50

EC
 4

25
0

EC
 4

40
0

EC
 4

60
0

EC
 4

80
0

PD
A 

- E
C 

21
50

E C
 2

25
0

EC
 2

40
0

2
Stadi

Stages

1
Stadio
Stage

PD
A 

- E
C 

31
50

EC
 3

2 5
0

E C
 3

80
0

EC
 3

4 0
0

50 7600 •12,24

42 7700 •15,15
37 6900 •17,43
33 5500 •20,76
16 6200 23,33

16 6900 26,84
16 5500 31,97

16 4100 40,19
21 9000 •42,84
18 9000 •50,55
17 7700 •53,03
15 9000 65,97
14 9000 •73,44
14 9000 77,85
12 7700 •90,9
12 9000 97,45
11 9000 113,1
9,7 7700 120,6
8,4 7700 140
6,5 6900 161,1
6,9 7700 169,1
5,4 6900 194,6
3,6 5500 231,8
5,9 9000 •257
4,3 7700 285,8
5,1 9000 321,5
4,9 9000 341,1
4,1 9000 395,8
3,5 9000 467,1
3,2 9000 503,8
2,9 9000 564,4
2,2 7700 623,6
2,3 9000 706,5
2 9000 820

1,7 7700 874,5
1,3 7700 1015
1,1 6900 1168
1,1 7700 1226
0,8 6900 1411
0,5 5500 1680

28 3700 •10,5

24 3400 •12,39

20 3700 16,17
18 2700 •18
15 3400 19,08
15 2300 •21,75
15 2900 23,89
13 2700 27,72

11 2300 33,5
11 3400 •38,16
10 3700 •43,37
9,3 3700 49,8
8,5 3700 56,6
7,9 3700 •63
5,9 2900 73,57
6,5 3700 83,6
5,8 3400 •89,83
5,8 3700 97,02
4,5 3400 114,5
3,5 2900 123,5
3,8 3400 138,3
2,4 2700 166,3
2,5 2900 173,2
2 2700 201

1,5 2300 242,8
2,03 3835 276,57
1,81 3835 310,31
1,62 3835 347,09
1,36 3835 414,67
1,25 3835 450,81
1,13 3835 498,33
0,99 3835 569,99
0,9 3835 625,05

0,79 3835 712,67
0,7 3835 799,31

0,61 3835 929,09
0,57 3835 988,12
0,52 3835 1078,2
0,47 3835 1193,9
0,37 3551 1408,8
0,27 2982 1592,7
0,31 3835 1806,4
0,23 2982 1924,5
0,2 2982 2208,3

0,16 2766 2562,8
0,16 2982 2668,3
0,13 2766 3096,7

3

4

Tabella generale di scelta   n1 = 1400 min-1

General selection table

010 020 030/40 045 065 090

Stadi
Stages

Stadi
Stages

PD
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- E
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20
20

PD
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- E
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20
45
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PD
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- E
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20
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PD
A 

- E
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30
90

PD
A 

- E
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40
90
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A 

- E
C 
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90
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Stadio
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PD
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- E
C 
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65
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A 

- E
C 

30
45
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6
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2
Stadi
Stages

PD
A 

- E
C 

20
10

PD
A 

- E
C 

30
10

PD
A 

- E
C 

40
20

PD
A 

- E
C 

40
10

0,09      1500   3234,70,04       667    3234,7

PD
A 

- E
C 

30
20

8,42 3605 35,49
8,42 3551 41,88
6,82 3157 46,10
8,34 2982 52,42
6,82 3551 54,39
6,66 2766 60,84
6,42 2982 68,09
5,13 2766 79,02
4,84 3551 88,66
4,09 2766 99,17
3,94 2982 110,98
3,15 2766 128,80
2,63 2511 140,16
3,33 2982 151,69
2,30 2766 176,04
2,63 2766 203,62
1,64 2413 215,79
1,66 2766 244,08
1,89 2766 282,32
1,63 3551 319,90
1,52 3605 347,09
1,32 3605 401,47
1,10 3605 473,73
1,10 3605 481,24
0,92 3551 567,87
0,79 3551 656,83
0,73 3551 716,75
0,53 2982 822,24
0,59 3551 930,92
0,52 3551 993,77
0,38 2982 1165,3
0,42 3551 1290,7
0,3 2766 1352,4

0,27 2982 1615,7
0,22 2766 1848,4
0,27 2766 1959,3
0,23 2982 2208,3
0,16 2766 2562,8
0,18 2766 2964,3
0,11 2413 3096,7

PD
A 

- E
C 

30
30

 - 
40

PD
A 

- E
C 

40
30

 - 
40

PD
A 

- E
C 

40
45

PD
A 

- E
C 

40
65

40 6200 •10,5
37 5700 •11,58
33 5700 •12,99

16 4300 16,17
16 4800 17,83
16 5400 20
16 5500 23,1

16 4400 27,72

16 6200 •36,75
15 5700 •40,53
14 5700 •45,47
13 6200 49,8
12 6200 56,6
11 5700 62,42
10 5700 70,02
9,1 5500 80,85
8,6 5700 92,2
7,8 5700 103,4
7,4 5500 •108,8
7,1 5700 120
6 5500 138,6
4 4400 166,3

3,3 4400 201
4,29 6454 220,50
3,71 6454 255,05
3,09 5925 281,28
2,76 5944 315,53
2,63 6454 359,42
2,28 5464 415,72
1,93 5944 451,08
1,9 6454 498,33
1,64 6454 576,40
1,37 5925 635,69
1,22 5944 713,09
1,02 5709 823,43
0,94 5709 892,93
0,82 5709 1018,1
0,89 5944 1149,4
0,69 5709 1220,4
0,59 5709 1411,6
0,64 5944 1593,6
0,45 5709 1840,2
0,51 5709 1861,2
0,39 5709 2135,7
0,37 5709 2580,6

0,22 4581 3096,1
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EC
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0
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I rapporti contrassegnati • hanno dimensioni particolari della coppia
conica in certe versioni; vedere tavole dimensionali.
All ratios marked • have specific dimensions of the bevel gear set in
some versions; see dimensional tables.
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80 40000 46,6

66 40000 59,3
66 40000 61,4
57 40000 75
56 40000 78,2

49 40000 95,4
43 40000 108,8

39 40000 132,8

28 40000   178,1
24 40000   210,2
26 40000   234,7
20 40000   263,1
20 40000 274,3
18 40000 323,7
19 40000 361,5
18 40000   402,4
17 40000 426,6
15 40000   486,3
15 40000 534
13 40000 619,7
11 40000 748,9
11 40000 756
10 40000 913,5

E C
 3

52
0

EC
 4

52
0



iN
3,15
3,55

4
4,5
5

5,6
6,3
7,1
9

10
11,2
12,5
14
16
18
20

22,4
25
28

31,5
35,5
40
45
50
56
63
71
80
90

100
112
125
140
160
180
200
224
250
280
315
355
400
450
500
560
630
710
800
900
1000
1120
1250
1400
1600
1800
2000
2240
2500
2800
3150

iN
3,15
3,55

4
4,5
5

5,6
6,3
7,1
9

10
11,2
12,5
14
16
18
20

22,4
25
28

31,5
35,5
40
45
50
56
63
71
80
90

100
112
125
140
160
180
200
224
250
280
315
355
400
450
500
560
630
710
800
900

1000
1120
1250
1400
1600
1800
2000
2240
2500
2800
3150

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

Riduttori coassiali serie PDL
In line reduction gears PDL serie

66N 20N 20S 70N 22S 72N

360 204000 15,29

290 178000 19,32
260 144000 22,64

210 126000 27,72

240 204000 61,76

200 204000 78,28
170 204000 91,73
190 178000 98,89
170 178000 115,9

150 178000 142,2
130 144000 166,6

93 204000 252

80 204000 311,9
73 204000 358,8
65 204000 395,3

52 204000 532,9
47 178000 574,6
40 178000 673,3
38 178000 717,9
33 178000 826

23 144000 968,1

2

3

4

Stadi
Stages

Stadi
Stages

Stadi
Stages

1
Stadio
Stage

580 212000 15,29

580 197000 19,32
570 158000 22,64
470 197000 24,4
470 158000 28,6
400 158000 33,52
380 137000 35,02
350 158000 41,05

300 137000 50,27

240 212000 61,76

240 197000 78,03
170 212000 91,73
200 197000 98,89
170 197000 115,9
190 197000 124,9
170 197000 146,4
140 158000 166,6
150 197000 179,6
120 158000 201,1
110 158000 210,5
98 158000 246,7

93 197000 318,4
73 212000 358,8
76 197000 403,5
73 197000 453,4
65 197000 499,4
59 197000 574,6
55 197000 631
47 197000 725,9
46 197000 802
41 197000 860,4
35 197000 1008
32 197000 1087
29 197000 1243
19 158000 1450
23 197000 1563
15 158000 1831
13 158000 2147

PD
L 

66
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N
PD
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N
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2 

N
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ax

 =
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00
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m
in
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660 237000 15,29

560 237000 19,32
500 237000 22,64
460 197000 24,4
410 197000 28,6
360 158000 33,52
360 197000 35,02
320 158000 41,05

350 237000 59,78
350 237000 66,5
320 237000 75,52

290 237000 88,52
270 237000 95,42
240 237000 111,8
220 197000 124,4
210 237000 136,9
190 237000 160,5
170 197000 173
140 197000 202,8
100 158000 237,7
120 197000 248,3
85 158000 291,1
110 237000 307,3
110 237000 345,2
100 237000 388,2
94 237000 455
89 237000 490,4
78 237000 555
72 237000  598,3
61 237000 701,2
44 237000 821,9
40 197000 885,9
36 237000 1006
33 197000 1085
28 197000 1272
19 158000 1490
23 197000 1557
15 158000 1825

530 352000 15,29

430 294000 19,32
380 237000 22,64

330 207000 27,72

350 352000 59,78
390 352000 66,5
360 352000 75,52
320 294000 84,02
320 349000 88,52
290 294000 95,42
260 294000 111,8
230 237000 131,1
230 294000 136,9
200 237000 160,5

150 207000 196,5
140 352000 233,1
150 352000 259,4
140 352000 294,5
110 352000 307,3
120 352000 341,8
110 352000 388,2
100 352000 473,5
91 294000 490,4
92 349000 555
75 294000 598,3
64 294000 701,2
44 237000 821,9
53 294000 858,7
36 237000 1006

720 318000 15,29

620 318000 19,32
580 318000 22,64
530 265000 24,4
470 306000 27,72
470 265000 28,6
400 265000 35,02
360 212000 41,05

310 184000 50,27
480 318000 59,78

400 318000 75,52

360 318000 88,52
340 318000 95,42
310 318000 111,8
270 318000 131,1
270 318000 136,9
240 318000 160,5
220 265000 173
200 306000 196,5

160 265000 248,3
110 212000 291,1
150 318000 306,1
140 318000 358,7
130 318000 386,7
120 318000 453,1
110 318000 488,5
100 318000 572,6
89 318000 651,5
82 318000 702,3
70 318000 823,1
54 265000 887,3
57 318000 1008
49 318000 1181
38 265000 1273
33 306000 1447
32 265000 1493

600 485000 15,29

630 436000 19,32
560 350000 22,64

360 306000 27,72

480 485000 59,78

410 485000 75,52

370 485000 88,52
430 436000 95,42
320 485000 108,4
340 350000 131,1
340 436000 136,9
300 350000 160,5

180 485000 241,5

150 485000 306,1
140 485000 358,7
130 485000 386,7
120 485000 453,1
100 485000 531,1
100 485000 555,9
94 485000 651,5
95 436000 702,3
82 436000 821,7
56 350000 964,7
69 436000 1008
47 350000 1181
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Tabella generale di scelta   n1 = 1400 min-1

General selection table

580 54000 3,91

470 46000 4,94
420 37000 5,79

350 32000 7,09

240 54000 15,8

200 54000 20,02
170 54000 23,46
190 46000 25,29
180 44000 28,78
170 46000 29,64
150 46000 36,36
130 37000 42,61

94 32000 52,18

93 54000 64,45

80 54000 79,77
73 54000 91,78
65 54000 101,1
64 54000 109,3
55 46000 127,7
52 54000 136,3
46 54000 162,3
45 54000 174,2
39 54000 204,1
32 46000 220
28 46000 257,9
33 54000 279,2
29 54000 321,2
27 54000 353,8
24 54000 412,4
22 54000 451,5
20 54000 490,1
18 54000 550,7
17 54000 606,6
14 54000 697,9
12 54000 792,5
10 54000 900,4
9 54000 1004
8 54000 1177

7,8 54000 1263
6,6 54000 1480
5,2 46000 1595
4,5 46000 1870
3,1 37000 2138
3,6 46000 2293

2,5 37000 2688

730 90000 3,91

600 75000 4,94
540 61000 5,79

440 53000 7,09

240 74000 15,8

240 75000 19,96
240 61000 23,39
200 75000 25,29
200 61000 29,64

170 61000 34,74
190 61000 42,61

150 53000 52,18

93 74000 64,45

93 75000 81,43
73 74000 91,78
80 75000 100,8
73 75000 116
65 75000 127,7
64 75000 138,1
59 75000 147
55 75000 173,6
44 61000 205,1
45 75000 220
36 61000 257,9
39 75000 285
30 74000 321,2
33 75000 352,8
30 75000 405,8
27 75000 447,1
26 75000 488,6
24 75000 570,4
22 75000 619,2
19 75000 714
17 75000 828,6
15 75000 904,9
13 75000 1001
12 75000 1138
11 75000 1269
7,7 61000 1442
8,6 75000 1595
6 61000 1813
5 61000 1870
5 61000 2191

12N 14N 14S 64N 16N 16S

350 90000 15,29
390 90000 17,01
360 90000 19,32
320 89000 22,64
290 75000 24,4
260 75000 28,6
230 61000 33,52
230 75000 35,02
200 61000 41,05

140 90000 59,62
140 90000 66,33
140 90000 75,33
110 90000 78,58
120 90000 87,42
110 90000 99,28
100 75000 110,5
100 90000 121,1
85 75000 134,7
75 75000 153
64 75000 179,3
44 61000 210,2
53 75000 219,6
36 61000 257,4
52 90000 274
49 90000 311,1
44 90000 361,1
39 90000 410
36 90000 452
33 90000 500,2
30 90000 551,3
27 90000 626,1
22 90000 719,8
21 90000 773,2
18 90000 878
13 89000 1029
12 75000 1109
10 75000 1300
8,3 61000 1331
8,6 75000 1592
5,9 61000 1866

170 131000 15,29
190 115000 17,01
170 111000 19,32
160 89000 22,64

130 78000 27,72

140 131000 59,62

140 111000 75,33
110 131000 78,58
130 115000 87,42
100 131000 95,86
110 115000 106,6
100 111000 121,1
94 89000 141,9

68 78000 173,8
59 131000 208,7
60 115000 232,2
52 131000 246,2
48 131000 275
43 131000 308,3
39 131000 357,7
37 131000 406,3
33 131000 471,5
34 115000 524,5
29 131000 569,7
28 115000 639,9
23 111000 719,8
23 115000 773,2
20 111000 878
13 89000 1029

720 134000 3,91

770 111000 4,94
690 90000 5,79

440 78000 7,09

350 131000 15,29
320 115000 17,01
320 111000 19,32
280 111000 21,49
340 111000 24,4
300 111000 28,6
260 90000 33,52
260 98000 35,02
230 90000 41,05

200 78000 50,27
140 131000 59,62
160 115000 66,33

160 111000 83,81
140 111000 95,17
110 111000 99,28
130 111000 110,5
120 111000 125,4
110 111000 134,7
100 111000 153
94 111000 179,3
65 90000 210,2
68 98000 219,6
64 90000 257,4
48 131000 275
52 111000 311,1
52 111000 346,1
37 131000 406,3
39 111000 452
39 111000 502,8
29 131000 569,7
34 111000 631,9
30 111000 696,6
26 111000 800,8
23 111000 909,4
16 90000 1034
18 111000 1109
13 111000 1300
12 90000 1300
10 90000 1524
8 90000 1866

370 134000 15,29

320 134000 19,32
280 134000 22,64
340 111000 24,4
300 111000 28,6
260 90000 33,52
260 111000 35,02
230 90000 41,05

180 134000 61,76

150 134000 78,28
140 134000 91,73
130 134000 98,89
120 134000 115,9
130 111000 124,9
100 134000 142,2
94 134000 166,6
95 111000 179,3
82 111000 210,1

56 90000 246,3

61 134000 311,9
55 134000 358,8
51 134000 395,3
47 134000 454,8
44 134000 499,4
40 134000 574,6
37 134000 634,8
34 134000 717,9
31 134000 802
22 111000 907
24 134000 1008
21 134000 1153
15 111000 1274
16 134000 1450
13 111000 1563
11 111000 1831
7,8 90000 2091
9 111000 2243
6 90000 2629
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Nota: evitare i rapporti non scritti in grassetto (es: PDL 163N, i eff =
210,2) poiché non sono prodotti correntemente.
Note: we advise to avoid all ratios not written in bold (ex: PDL 163N, i
eff = 210,2) because they aren't regularly produced.



iN
3,15
3,55

4
4,5
5

5,6
6,3
7,1
9

10
11,2
12,5
14
16
18
20

22,4
25
28

31,5
35,5
40
45
50
56
63
71
80
90

100
112
125
140
160
180
200
224
250
280
315
355
400
450
500
560
630
710
800
900
1000
1120
1250
1400
1600
1800
2000
2240
2500
2800
3150

iN
3,15
3,55

4
4,5
5

5,6
6,3
7,1
9

10
11,2
12,5
14
16
18
20

22,4
25
28

31,5
35,5
40
45
50
56
63
71
80
90

100
112
125
140
160
180
200
224
250
280
315
355
400
450
500
560
630
710
800
900

1000
1120
1250
1400
1600
1800
2000
2240
2500
2800
3150

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

120 204000 156,9
110 204000 180,4
100 204000 198,8
96 204000 228,6
85 204000 267,8
86 204000 281,6
93 178000 294,4
70 204000 356,9
62 204000 418,3
60 178000 451
52 178000 528,5

42 178000 648,3

29 144000 759,8
21 126000 930,4

120 212000 156,9
110 212000 180,4
100 212000 198,8
96 212000 228,6
100 197000 251,2
86 212000 281,6
100 197000 317,4
86 197000 355,8

70 197000 451

60 197000 569,8
45 158000 626,7
40 158000 720,5
42 197000 819
32 158000 917,2
31 158000 959,9
25 158000 1125

21 158000 1378

180 237000 151,8
180 237000 168,9
170 237000 174,5
170 237000 194,2
150 237000 220,5
140 237000 242,4
130 237000 284,1
120 237000 316,5
110 237000 344,4
100 237000 403,6
98 237000 435,1
86 237000 510

69 237000 624,5
49 237000 731,9
47 197000 789
39 197000 924,7
26 158000 1084
31 197000 1132

21 158000 1327

180 279000 151,8
200 311000 168,9
170 352000 174,5
180 352000 194,2
170 352000 220,5
150 294000 242,4
140 294000 284,1
130 304000 316,5
120 352000 344,4
110 349000 403,6
100 294000 435,1
88 294000 510
55 207000 573,9
72 294000 624,5
49 237000 731,9

35 207000 896,3

Riduttori ortogonali serie PDC
Right angle reduction gears PDC serie

66N 20N 20S 70N

4
Stadi

Stages

1
Stadio
Stage
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2 0
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N

2
Stadi

Stages

3
Stadi

Stages

120 54000 40,12
110 54000 46,13
100 54000 50,85
96 54000 58,46
93 54000 59,59
85 54000 68,5
93 46000 75,29
70 54000 91,29
62 54000 107
60 46000 115,3
45 37000 124,4
52 46000 135,2
42 46000 165,8
46 54000 •177,2

39 54000 •219,4
36 54000 •252,4
33 54000 279,2
29 54000 321,2
27 54000 353,8
23 54000 414,7
22 54000 447
20 54000 492,3
18 54000 566,4
16 54000 609,6
14 54000 674,7
12 54000 790,6
9 46000 902,5
8 46000 998,9
7 46000 1107
6 46000 1225
4 37000 1436

5,4 46000 1540
3,7 37000 1806

120 74000 40,12

120 75000 50,69
110 75000 58,28
100 75000 64,24
96 75000 73,85
100 61000 75,3
86 75000 91,01
85 61000 101,4
70 75000 115,3
80 61000 124,4
68 61000 135,2
58 61000 158,4
46 74000 •177,2

46 75000 •223,9
36 74000 •252,4
39 75000 •277,2
36 75000 •318,9
33 75000 352,8
30 75000 405,8
27 75000 447,1
26 75000 490,8
24 75000 564,7
22 75000 622
19 75000 715,7
18 75000 770,2
13 61000 902,7
11 61000 999
13 75000 1072
8 61000 1256

7,5 61000 1472

180 71000 38,83
170 90000 44,64
180 90000 49,66
170 90000 56,4
150 75000 62,75
140 75000 72,65
130 78000 80,95
120 75000 88,96
110 75000 102,3
100 75000 111,3
88 75000 130,4

72 75000 159,7
49 61000 187,2
70 90000 •207,2
57 90000 •216,1
62 90000 •240,4
48 90000 275
50 90000 306
45 90000 347,5
32 75000 •404,3
29 75000 439
32 90000 519,4
24 89000 566,7
22 75000 627,7
19 75000 716
18 75000 768,6
16 75000 876,7
11 61000 1024
12 75000 1069
8 61000 1253

180 71000 38,83
170 112000 44,64
190 115000 49,66
170 111000 56,4
150 89000 66,11
140 78000 70,41
130 78000 80,95
130 93000 88,08
110 89000 103,2

94 78000 126,4

69 131000 •164
81 115000 •182,4
59 116000 •208,7

67 115000 •240,4
48 131000 275
57 115000 306
47 115000 373,3
40 111000 423,9
33 131000 466,8
34 115000 519,4
29 111000 589,8

20 89000 691,3

98 134000 156,9
89 134000 180,4
83 134000 198,8
75 134000 228,6
71 134000 251,2
65 134000 281,6
59 134000 328,6
55 134000 356,9
49 134000 418,3
47 134000 451
43 134000 513,1
35 111000 569,8
36 134000 648,3
22 90000 720,5
27 111000 782,6
21 126000 930,4
21 111000 959,9
17 111000 1175

11 90000 1378

4

Tabella generale di scelta   n1 = 1400 min-1

General selection table

12N 14N 14S 64N 16N 16S
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2
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Stages

180 71000 38,83
170 112000 44,64
190 115000 49,66
170 111000 56,4
190 111000 62,75
170 111000 71,26
150 111000 83,52
140 98000 88,96
130 90000 97,89
140 90000 114,9
110 111000 130,4

89 90000 152,9
88 90000 187,2
69 111000 •207,2
75 111000 •230,5
73 111000 •261,7
48 131000 275
60 111000 •303,7
58 111000 •344,9
49 111000 386,6
46 111000 439
38 111000 483,5
37 111000 535,5
31 111000 656,2
27 111000 745,2
20 90000 839,2
19 90000 873,4
16 90000 1024
14 98000 1069
13 90000 1253
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I rapporti contrassegnati • hanno dimensioni particolari della coppia
conica in certe versioni; vedere tavole dimensionali.
All ratios marked • have specific dimensions of the bevel gear set in
some versions; see dimensional tables.

Nota: evitare i rapporti non scritti in grassetto (es: PDC 163N, i eff =
152,9) poiché non sono prodotti correntemente.
Note: we advise to avoid all ratios not written in bold (ex: PDC 163N, i
eff = 152,9) because they aren't regularly produced.



TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

Alternative ratios  n1 = 1400 min-1

For some size of gear unit, it is possible to obtain the nominal ratio (iN), in a certain range of values, assembling either 3 or 4 reduction stages.
The alternative ratio gear units made this way with 4 stages (as compared with the standard ones of 3 stages) are listed below.
They can be of interest because of their higher performances (higher T2Lim).

800

4800 36 76000 199,9

4800 36 73000 245

22S 70N 72N

224S 180 318000 241,5

224S 31 265000 1828
224S 21 212000 2142

704N 26 207000 1232

723N 200 306000 196,5

4600 22 51000 225,5
4600 25 50000 238,9

20S

204S 140 237000 233,1
204S 140 237000 259,4
204S 120 237000 294,5

iN
40
45
50
180
200
224
250
280
315
355

iN

140
160
180
200
224

iN
200
224
250
280
315

1250
1800
2000
2500
3150

A.18

600

Rapporti alternativi  n1 = 1400 min-1

iN
40
45
50

180
200
224
250
280
315
355

065 090 150 250 400

Riduttori coassiali
serie standard
In line reduction gear
standard series

4065 5,4 6200 181,8
4065 4,9 6200 207,8
4065 4,7 6200 218,6
4065 4,2 6200 248,4
4065 3,7 6200 287,4

3090 19 9000 49,98

4090 7,1 9000 199,3
4090 6,3 9000 227,8
4090 5,8 9000 249,5
4090 5,1 9000 289,6
4090 4,7 9000 324,1

4150 7,8 13000 247,5
4150 7,1 13000 286,7
4150 6,7 13000 309, 8

4250 13 19000 197,4
4250 13 19000 217,3
4250 11 19000 256,4

4400 19 29000 203,9
4400 17 29000 222,1
4400 16 29000 252,4
4400 15 29000 283,9

iN

140
160
180
200
224

Riduttori ortogonali
serie standard
Right angle reduction
gear standard series

iN
200
224
250
280
315
1250
1800
2000
2500
3150

12N 14N 14S 16N 20N

Riduttori coassiali
serie PDL
In line reduction gear
PDL series

124N 39 54000 225,6
124N 34 54000 266,2

124N 2,6 32000 2618
124N 2,1 3200 3291

143N 32 61000 302,2

144S 59 90000 208,7
144S 60 90000 232,2
144S 52 90000 246,2

164N 59 131000 208,7
164N 60 115000 232,2
164N 52 131000 246,2 204N 93 212000 252

A.17

090 150 250 400

4090 7,7 9000 176,9
4090 7 9000 203,2
4090 6,4 9000 230,9

4150 12 13000 143,3
4150 10 13000 169,1
4150 8 10000 188,9
4150 9 13000 199,6

4250 15 19000 163,7
4400 16 29000 174,8
4400 16 29000 206,2

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

Per alcune grandezze di riduttore è possibile realizzare, in certe fascie di valori, lo stesso rapporto nominale (iN) sia con gruppi a 3 stadi che
con gruppi a 4 stadi.  Tali rapporti alternativi, ottenuti con composizione a 4 stadi (rispetto a quello standard a 3 stadi riportato nelle pagine
precedenti), sono elencati qui di seguito. Essi possono essere interessanti perchè consentono prestazioni superiori (T2Lim maggiore) rispetto ai
gruppi standard.

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

TYPE PN T2Lim i eff
(kW) (Nm)

600520

4520 27 40000 182,8
4520 25 40000 207,8

520

4600 28 51000 163,8
4600 24 51000 193,3
4600 28 50000 204,8



SERIE PDL PDL SERIE

VERSIONE PER MONTAGGIO A PIEDE FOOT MOUNTED VERSION

Coppia massima Max output torque
SERIE STANDARD E PER MONTAGGIO PENDOLARE STANDARD SERIE AND FS VERSION

A.20

GRAND./SIZE 12N 14N-14S 16N-16S 20N-20S 22S 64N 66N 70N 72N

T2max (Nm) 90000 150000 180000 400000 600000 180000 240000 580000 900000

GRAND./SIZE 010 020 030/045 065 090 150

T2max (Nm) 1500 2500 5500 9000 14000 18000

Potenza termica Thermal rating

This is the continuous power transmittable by a gearbox with splash
lubrication and maximum  oil temperature of 90°C.
For higher powers, when transmitted continuously, or for periods
lasting 15 minutes or more, it suitable cooling systems are required.
Approximate values of the thermal rating, PT are given in the table for
following conditions:
– n1 = 1400 min.-1;  horizontal mounting; in open air; ambient
temperature 20°C; lubrication oil VG150, continuous service.
In case of room temperature different from 20°C, or for intermittent
duty, the adjusted value of the thermal rating can be calculated using
the following formula:

PT1
 
= PT

 
 .  K

K is given by table 4.
When the thermal rating is excended it becomes necessary to cool the
gear unit.. The technical solutions currently used are:
– fitting a fan on the input shaft;
– cooling the oil by means of a suitable circuit.
Here is a semplified formula to calculate oil flow and temperature
difference, based on the behavious of the oil cooler:

Pd = power to be dissipated (kW)
q . ∆t = 40 . Pd       {   q = oil flow (l min-1)

∆t = difference of temperature
Below we give a possible solution for the circuit, when the oil cooler
is used.
We  recommend:
– suction from the output side of the gear unit;
– oil suction speed below 1m sec-1; take into account the plugs

diameter;
– gear unit inside at atmospheric pressure, or max 0,3÷0,4 bar.

E' la potenza che può essere trasmessa in continuo da un dato
riduttore, con lubrificazione a sbattimento e temperatura dell'olio di
90°C, come valore massimo. Per potenze superiori, trasmesse in
continuo, o per intervalli di tempo aventi durata di almeno 10÷15
minuti occorre installare opportuni sistemi per il raffreddamento del
riduttore. La tabella fornisce i valori indicativi della potenza termica
PT, validi con le seguenti condizioni:
– n1 = 1400 min.-1; montaggio orizzontale; in aria libera; temperatura
ambiente 20°C; Olio VG 150; Funzionamento continuativo.
In caso di temperatura ambiente diversa da 20°C, o di funzionamento
intermittente, si può calcolare il valore della potenza termica PT1 con
la formula seguente:

PT1
 
= PT

 
 .  K

dove K è desunto dalla tabella 4.
In caso di superamento del limite di potenza termica occorre procede-
re al raffreddamento del riduttore. Le soluzioni tecniche correntemen-
te utilizzate sono:
– impiego di un ventilatore coassiale sull'asse veloce
– realizzazione di un impianto di ricircolo e raffreddamento dell'olio.
Per calcolare la portata d'olio può essere utilizzata la seguente formula
approssimata, relativa al funzionamento dello scambiatore di calore:

Pd = potenza da dissipare (kW)
q . ∆t = 40 . Pd       {   q = portata d'olio (l min-1)

∆t = differenza di temp. nello scambiatore °C.
Qui sotto è riportato lo schema di principio del circuito di raffredda-
mento, quando viene impiegato lo scambiatore di calore.
Raccomandiamo:
– aspirazione del lato uscita moto del riduttore;
– velocità olio in aspirazione minore di 1m sec-1; tenere conto del

diametro tappi;
– interno del riduttore a pressione atmosferica o massima a 0,3÷0,4 bar.

A.19

Tab. 1
SERIE STANDARD E VERSIONE MONTAGGIO PENDOLARE
POTENZA TERMICA PT (kW)
SERIES STANDARD AND FS VERSION
THERMAL RATING PT (kW)

Tab. 2
VERSIONE MONTAGGIO A PIEDE
POTENZA TERMICA PT (kW)
FOOT MOUNTED VERSION
THERMAL RATING PT (kW)

1 STADIO 2 STADI 3 STADI 4 STADI
1 STAGE 2 STAGES 3 STAGES 4 STAGES

PT PT PT PT

010 15 11 6 –

020/030 25 15 10 5

045 25 18 13 6

065 35 20 16 9

090/150 45 25 18 13

Tab. 4
FATTORE DI ADEGUAMENTO DELLA CAPACITA' TERMICA - K
THERMAL RATING ADJUSTMENT FACTOR - K

TEMPO % T° AMBIENTE °C
DI FUNZIONAM. T° ROOM TEMPERATURE IN °C

WORKING TIME % 10° 20° 30° 40° 50°
100 1,15 1 0,85 0,7 0,6

80 1,25 1,1 1 0,85 0,7

60 1,4 1,25 1,1 1 0,85

40 1,6 1,4 1,25 1,1 1

20 1,8 1,6 1,4 1,25 1,1

1 STADIO 2 STADI 3 STADI
1 STAGE 2 STAGES 3 STAGES

PT PT PT

12N 70 50 35

14N - 14S - 64N 90 65 45

16N - 16S - 66N 100 75 50

20N - 20S - 70N – 100 70

22S - 72N – 120 90

Tab. 3
SERIE PDL - POTENZA TERMICA PT (kW)
PDL SERIE - THERMAL RATING PT (kW)

NOTA - Per le applicazioni industriali raccomandiamo di non superare la velocità di
1800 min-1, per evitare un aumento rilevante della perdita per sbattimento olio, e
quindi una diminuzione della potenza termica utilizzabile. Ciò è particolarmente
importante per riduttori ortogonali (soprattutto posizione di montaggio V6 ...) nei
quali il gruppo di ingranaggi conico, presenta perdite meccaniche, anche a carico
nullo, di un certo rilievo, date le sue dimensioni e prestazioni. Per tale motivo
vengono sconsigliate applicazioni di tali gruppi con potenze minori di 1 kW/1400
min-1. Per potenza ≤ 2,2 kW/1400 min-1 contattare il servizio tecnico commerciale
Brevini per opportuno ragguaglio sui limiti di utilizzo del gruppo.

NOTE - For industrial applications we recommand that the input speed is kept below
1800 min-1,  to avoid a significant increase of the oil churning losses, and then a
reduction of the usable thermal rating. This is a particularly important for right angle
units (mounting position V6 ...) where the bevel gear set is caracterized by mechani-
cal losses-even when unloaded, of a certain level, because of its size and perform-
ance. Due to this reason, we recommand that the applications of these units with
electric motors having power below  1 kW/1400 min-1 are avoided. For power below ≤
2,2 kW/1400 min-1 please contacted the Brevini sales dept. for advice on the use of
these units.

1 STADIO 2 STADI 3 STADI 4 STADI
1 STAGE 2 STAGES 3 STAGES 4 STAGES

PT PT PT PT

010 12 8 5 –

020/030/040 20 12 8 4

045/046 20 15 10 6

065 30 18 14 8

090/150 40 23 15 11

250 50 30 20 15

400 60 38 25 20

520 60 38 25 20

600 70 50 35 25

800 80 65 45 30

GRAND./SIZE 010 020 030/040 045/046 065 090 150 250 400 520 600 800

T2max (Nm) 1600 2800 5800 6000 10000 15000 20000 35000 50000 65000 100000 140000
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Carichi radiali ammissibili - Riduttori serie standard con fissaggio a flangia - Grandezze 010 ÷ 090

Allowable radial loads - Standard series - Flange mounting - Sizes 010 to 090

Carichi radiali ammissibili - Riduttori serie standard con fissaggio a flangia - Grandezze 150 ÷ 800

Allowable radial loads - Standard series - Flange mounting - Sizes 150 to 800

B.2

Carichi ammissibili sugli
alberi di uscita

Allowable loads on
output shafts

I diagrammi delle pagine seguenti forniscono il valore del carico
radiale dinamico ammissibile Fr sugli alberi maschio di uscita, al
variare del punto di applicazione, per una durata ISO L10 dei
cuscinetti corrispondenti a:

n2 .  h = 105

Per una durata diversa, si moltiplichi il valore del carico ottenuto
per il coefficiente C, ricavato dal diagramma a pié di pagina; C è
limitato al valore massimo 1,5 da non superare mai, indipendente-
mente dalla durata.
Tali carichi sono calcolati per funzionamento unidirezionale dei
riduttori, con pochi avviamenti od inversioni; qualora invece si
abbiano forti urti, o un numero elevato di avviamenti o inversioni o
se la coppia di uscita supera nettamente la coppia limite, occorre
fare una verifica a fatica dell'albero.
La tabella riporta il valore del carico assiale dinamico ammissibile
Fa din (considerato agente da solo) per ogni grandezza di riduttore,
esclusa uscita FS e gamma PDL; sempre per una durata n2 . h = 105.
In tabella viene indicato anche il valore del carico assiale massimo,
denominato Famax. Tali sforzi, considerati centrati sull'asse, sono
ammissibili per entrambi i sensi di azione. Per la verifica a fatica
richiamata più sopra, come pure per il calcolo durata cuscinetti in
presenza di carichi combinati assiali e radiali, vogliate contattare il
Servizio Tecnico Commerciale della Società BREVINI.

ESEMPIO
Tipo riduttore ED2065/MR (065 MR)
Carico radiale F = 80 kN
Posizione carico X = 55 mm
Velocità d'uscita n2 = 20 min.-1

Si cerca:
Durata cuscinetti
Capacità carico radiale Fr = 65 kN
(da grafico 1) c = F / Fr = 1,23

1,23 < 1,5 = C max

Durata cuscinetti n2 .  h = 0,5 . 105

cioé 0,5 . 105 /20 = 2500 ore

The diagrams on the following page show the allowable dynamic
radial load  Fr on output shafts when moving its point of applica-
tion and for a to ISO L10 bearing life corresponding to:

n
2
 .  h = 105

For a different bearing life this load value must be multiplied by a
coefficient C, obtained from the diagram at the foot of the page. C
must not exceed the maximum value 1.5, independent of the
lifetime. Such loads are calculated for gear units working
unidirectionally, or with a few starts or reversals. Heavy shock
loads, repeated starts or reversal, or output torques drastically
exceeding the limit torque, make it necessary to carry out a fatigue
calculation of the shaft strength. The table placed below gives the
Fa allowable value of the dynamic axial load (assumed as the only
force acting on the shaft) for each gear unit size, excluded FS type
output and PDL range, again for a life n2 . h = 105, as well as the
maximum axial load value Famax. These forces, considered as
centered on the axis, are admissible for both senses of action. If a
shaft fatigue calculation is required as mentioned above, or for
carrying out bearing life calculation with combined axial and radial
loads, please apply to BREVINI technical staff.

EXAMPLE
Gear unit size ED2065/MR (065 MR)
Radial load F = 80 kN
Load position X = 55 mm
Output speed n2 = 20 min.-1

To be calculated:
Bearing life
Radial load capacity Fr = 65 kN
(as per diagram 1) c = F / Fr = 1,23

1,23 < 1,5 = C max

Bearing life n2 .  h = 0,5 . 105

0,5 . 105 /20 = 2500 hours.

CARICHI ASSIALI - AXIAL LOADS
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DIAGRAMMA COEFFICIENTE C
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TIPO / TYPE GRANDEZZA / SIZE

010 020 030 040 065 090 150 250 400 520 600 800
045 046

Fa din MN-MN1 9 – – 45 – 48 68 100 50 50 100 100
(kN) MR-MR1 9 35 35 – 50 60 68 – – – – –

Fa max MN-MN1 9 – – 80 – 80 100 100 100 100 100 100
(kN) MR-MR1 9 60 60 – 90 90 100 – – – – –

Fa din MR1 6 25 25 – 30 35 40 – – – – –

Fa max MR1 6 25 25 – 30 35 40 – – – – –

40200-20-40-60-80-100-120-140-160-180-200(mm)

010 MN

010 MR

020-030-045 MR

040-046 MN

065 MR

090 MR

1.000

10.000

100.000

(N)

090 MN

10.000

100.000

1.000.000

(N)

40200-20-40-60-80-100-120-140-160-180-200(mm)

150 MN

150 MR
250 MN

520 MN
400 MN

600 MN

800 MN



Carichi sugli alberi di
uscita (versione FS)

Loads on output shafts
(FS version)

The torque arm mounting is normally accompanied by three types
of forces:
A - reaction force given by the anchoring
B - weight of gearbox and motor (usually negligible)
C - belt-tension force, in case of belt and pulley drive at gear unit
input.
Each one of such loading conditions generates a bending moment.
The vector resultant of these moments affects:
– bearing life
– shaft fatigue resistance
– efficiency of the shafts shrink fit.
In case load condition B becomes relevant (for instance 2 stages
gearbox driven by large electric motors) and/or in presence of load
condition C as well when there are axial loads it is recommended
to consult BREVINI technical staff.
Concerning the load due to the reaction force, condition A, the
minimum torque arm lengths, L1min, have been tabulated in
correspondence to the dimensional sheets Such lengths grant an
ISO L10 bearings life n2 .  h ≈ 106  as well as shaft resistance under
fatigue and efficiency of the shrink fit. The tabulated L1min are
referred to the limit torques listed an pages A.9 - A.16 as well as to
the anchoring position of the torque arm. Such position is defined
by measure L5 (stated on the dimensional sheets). When calculat-
ing L1min no axial load has been considered. In case of an axial
load

Fa > 0,1

consult BREVINI technical staff.

WARNING
We strongly recommend that the anchoring point of the torque arm
is allowed to float axially to avoid the possibility of any additional
side load on the output shaft, which may create excessive stresses.
The torque arm should incorporate a flexible element in the
tangential direction to reduce shock loads.
Take into account that the way of the reaction force, A, depends on
the direction of rotation of the output shaft.
Remember always to check the shrink disc coupling can transmit
the max. torque for each specific application.

Nel montaggio di tipo pendolare si possono generare forze dovute
a tre diverse cause:
A - forza di reazione dovuta all'ancoraggio
B - forza peso prodotta da riduttore e motore (di solito ininfluente)
C - eventuale presenza di un tiro cinghia.
Ognuno dei succitati carichi dà origine ad un momento flettente; la
risultante vettoriale di tali momenti influisce su:
– durata cuscinetti
– resistenza dell'albero
– efficacia del serraggio mediante giunto.
Nel caso in cui la condizione di carico B assuma una certa
rilevanza (p.es. riduttori a due stadi azionati da grossi motori
elettrici) e/o si presenti la condizione C, come qualora siano
presenti carichi assiali, si raccomanda di consultare il servizio
tecnico BREVINI.
Per quanto riguarda i carichi dovuti alla sola reazione, condizione
A, nelle tabelle dimensionali sono state riportate le lunghezze
minime L1min dei bracci di reazione tali da consentire sia la durata
ISO L10 dei cuscinetti n2 .  h ≈ 106, che la resistenza dell'albero e
l'efficacia del serraggio.
Tali valori sono riferiti ai dati di coppia limite tabulati a pag. A.9 -
A.16 e alla posizione di ancoraggio del braccio di reazione definita
dalla quota L5 (riportata nelle tavole dimensionali).
Nel calcolo delle lunghezze minime dei bracci di reazione non si è
tenuto conto della presenza di eventuali carichi assiali.
Qualora si verificasse che

Fa > 0,1

consultare il servizio tecnico BREVINI.

AVVERTENZA
Onde non generare carichi anomali sugli alberi, tali da compromet-
tere la resistenza a fatica, si raccomanda di realizzare un ancorag-
gio del giunto braccio di reazione libero secondo l'asse dell'albero.
Si raccomanda inoltre che il vincolo tangenziale venga ammortiz-
zato mediante elementi in gomma e/o ammortizzatori.
Tenere conto che il senso secondo cui agisce la forza di reazione,
A, dipende dal senso di rotazione dell'albero di uscita.
Verificare sempre che il giunto di serraggio sia in grado di trasmet-
tere la coppia massima prevista per la specifica applicazione.

B.4

T2lim

L1minT2lim

L1min

Carichi radiali ammissibili - Riduttori serie standard con fissaggio a piede - Grandezze 010 ÷ 150

Allowable radial loads - Standard series - Foot mounting - Sizes 010 to 150

Carichi radiali ammissibili - Riduttori serie PDL con fissaggio a flangia - Grandezze 12 ÷ 72

Allowable radial loads - PDL series - Flange mounting - Sizes 12 to 72
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40200-20-40-60-80-100-120-140-160-180-200(mm)

1.000

10.000

100.000

(N)

PD 010 MR1

PD 020-030-045 MR1

PD 090 MR1

PD 065 MR1
PD 150 MR1

120800-40-80-120-160-200-240-280-320-360-400(mm)

10.000

100.000

1.000.000

(N)

PDL 12-16

40

PDL 16-66
PDL 14-64

PDL 20-70

PDL 22-72



Giunto di serraggio Shrink disc

B.6

1.Impiego del secondo centraggio P.
a) Si deve utilizzare il secondo centraggio (avente diametro P)

quando non è verificata la seguente relazione:
E1 > 0,5 dw

dw = diametro dell'albero condotto (vedi tab. a pag. B.6)
E1 = parte di albero interessata al serraggio

b) Nel caso venga utilizzato il secondo centraggio è opportuno
che l'albero maschio porti una boccola di bronzo o simile per
evitare corrosioni che rendono difficoltoso lo smontaggio.
(N.B.: questa zona non deve essere lubrificata)

2.Lunghezza utile di accoppiamento E1.  La parte di albero
femmina interessata all'accoppiamento deve soddisfare la
seguente relazione:

E1 < 1,1 . l
l = lunghezza del cono del giunto.
Nel caso questo non venga rispettato, si avranno difficoltà di
smontaggio.
(N.B.: questa zona NON deve essere lubrificata).

3.Coppia trasmissibile T2. I valori di coppia trasmissibile
mediante il giunto di serraggio vengono definiti dal costruttore
del giunto di serraggio stesso. Normalmente le tolleranze
raccomandate nell'accoppiamento tra i due alberi per una
corretta trasmissione della coppia sono H7-h6

4.Carico assiale Fa. La forza di attrito che permette la trasmis-
sione della coppia è evidentemente la stessa che si oppone allo
sfilamento assiale del riduttore, pertanto:

Fa max = ______ (kN)

Nel caso in cui si manifesti un carico assiale la coppia trasmissi-
bile si riduce.
L'incidenza dello sforzo assiale è di tipo vettoriale, ne consegue
che:

T2 =    T22 max – (_______)2
            (Nm)

1.When to use the second pilot P.
a) Additional pilot (dia. P) should be used in cases where the

following conditions is not met:
E1 > 0,5 dw

dw = driven shaft dia. (see table on pag. B.6)
E1 = driven shaft clamping length

b) When the second pilot is used, it is better to fit a bronze bush
on the corresponding mating part of the male shaft. This to
prevent corrosion which would make demounting difficult.

(This area should not be lubricated)
2.Clamping length E1.  The clamping length of gearbox hollow

shaft shall must comply with the following condition:
E1 < 1,1 . l

l = length of shrink disc cone.
This is to avoid demounting problems.
(This area should not be lubricated)

3.Transmissible torque T2. The values of transmissible torques
are stated by the shrink disc manufacturer. Normally the
tolerances of the mating shafts granting proper torque transmis-
sion are:  H7-h6

4.Axial load Fa. The friction resistance, which makes torque
transmission possible, prevents the mating shafts from sliding
axially, consequently:

Fa max = ______ (kN)

In the presence of an axial load the transmissible torque will be
reduced with a vector effect. Consequently:

T2 =    T22 max – (_______)2
            (Nm)

Verifica dell'accoppia-
mento mediante giunto
di serraggio

Clamping capacity
of the shrink disc

T2 . 2
dw

T2 . 2
dw

dw . Fa

2

dw . Fa

2
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GRAND. oD odw oP E N I L7 L8 L9 L10 oD2 oD3 E1 L5 L6 S DISCO DI SERRAGGIO
SIZE (f7) (H7) (F7) (h6) (h6) SHRINK DISC

Codice Ordinazione-Order Code
010 62 50 30 38 12 23 17 9 2 2 50 30 29 33 48 3 SD 62 - 71

020 100 75 40 70 25 34 30 16 3 2 75 40 41 52 92 3 SD 100 - 71

030 100 75 40 70 25 34 30 16 3 2 75 40 41 52 92 3 SD 100 - 71

045 100 75 40 70 25 34 30 16 3 2 75 40 41 52 92 3 SD 100 - 71

065 125 90 50 100 35 42 35 20 3 2 90 50 50 62 132 3 SD 125 - 71

090 140 100 60 100 40 46 40 20 3 2 100 60 54 69 135 3 SD 140 - 71

150 165 120 80 85 50 56 45 6 3 5 120 80 65 79 130 3 SD 165 - 71

250 175 130 80 100 50 56 45 20 3 2 130 80 67 81 145 5 SD 175 - 71

400 185 140 130 110 40 71 55 16 3 3 140 130 83 99 145 5 SD 185 - 71

600 185 150 130 110 40 71 55 16 3 3 150 130 83 99 145 5 SD 185 - 71

(H7) (g6) (g7)

12N 220 165 145 220 30 114 67 90 0 4 165 145 -- 135 248 5 SD 220 - 91

14N-14S-64N 240 180 165 230 30 120 72 90 0 4 180 165 -- 145 258 5 SD 240 - 91

16N-16S-66N 280 220 200 280 35 148 87 110 0 4 220 200 -- 175 313 5 SD 280 - 91

20N-20S-70N 340 260 240 325 40 176 102 125 0 5 260 240 -- 205 362 5 SD 340 - 91

22S-72N 390 310 270 390 45 188 120 150 0 5 310 270 213 230 432 5 SD 390 - 91



TIPO CARICHI AMMISSIBILI / RADIAL LOADS
TYPE E n1 • h = 107 n1 • h = 108

1 2 3 1 2 3

S45SR / S45CR1 105 10 6 4 5 3 2

S46S / S46C1 105 14 8,8 6,4 7 4,4 3,2

S65SR / S65CR1 130 23,8 15,5 9,6 11,9 7,8 4,8

S90S / S90CR1 170 29,7 17 10 14,8 8,5 5

S150S / S150CR1 210 46,6 31 20,1 23,3 15,5 10,1

CARICHI AMMISSIBILI SUI SUPPORTI IN ENTRATA
NELLE POSIZIONI 1, 2, 3 (kN)

ALLOWABLE LOADS ON INPUT SHAFTS. POINTS OF
APPLICATION 1, 2, 3 (kN)

B.8

TIPO-TYPE A B C D E G H I L M N O P Q R S T U V b d d1 d2 t

S45 SR 220 195 150f7 15 5 16 68 20 8 38 58 60f7
B58x53 50f7 32 10x36° 14 M10

S45 CR1 220 195 150f7 65m6 105 15 5 16 90 10x36° 18 14 M20 69

S46 S 272 245 175f7 39 10 18 80 20 8 50 73 60f7
B58x53 50f7 32 10x36° 14 M10

S46 C1 272 245 175f7 65m6 105 39 10 18 90 10x36° 18 14 M20 69

S65 SR 280 250 200f7 40 20 20 90 20 10 50 80 72f7
B70x64 62f7 40 12x30° 16 M10

S65 CR1 280 250 200f7 80m6 130 40 20 20 110 12x30° 22 16 M20 85

S90 S 325 295 230f7 36 5 25 90 25 10 50 80 85f7
B80x74 70f7 45 10x36° 18 M10

S90 CR1 325 295 230f7 90m6 170 36 5 25 160 10x36° 25 18 M24 95

S150 S* 278f7 143 18 90 25 10 50 80 85f7
B80x74 70f7 45 M10

S150 CR1* 278f7 100m6 210 240 18 200 28 M24 106

Supporti maschio in
entrata

Male input shafts

Input shafts described below are used when the driving motor,
which is usually electric, is connected to the input shaft by flexible
coupling or belts and pulleys.
Normal mounting position is with horizontal axis; for different
positions the lubrication solution must be adjusted: we suggest you
apply to the Brevini technical staff for more details.
Max working speed is generally 1800 min-1.
The SU and SUF types are suitable for powers up to 20 kW
provided they are driven through a flexible coupling, whilst lower
powers when belt driven. They fit directly onto any type of gear
unit with universal input and can be supplied separately.
See page B.12 for dimensions and radial loads. The S45R - S46 -
S65 and S90 types are suitable for respectively higher powers for
use on specific gears types, as shown in the dimensional table of
each gear size.
Allowable radial loads with relevant bearing life are shown in the
following table.
Please contact Brevini technical staff in case of radial loads on
right angle unit input shaft.

I supporti descritti qui di seguito sono impiegati in quei casi in cui
il motore di azionamento, generalmente elettrico, viene collegato
all'albero di entrata con giunto elastico, oppure cinghie e pulegge.
La posizione normale di montaggio è con asse orizzontale; per
posizioni diverse, occorre adattare la soluzione di lubrificazione
del supporto; per questo consigliamo di contattare il servizio
tecnico commerciale Brevini per ragguagli in merito.
La velocità di funzionamento massima prevista è di 1800 min-1.
I tipi SU ed SUF, adatti per potenze fino a 20 kW se azionati
tramite giunto, e per potenze minori con azionamento a cinghia,
sono previsti per fissaggio su qualunque riduttore con entrata
universale; essi possono essere forniti separatamente, per le
dimensioni e i carichi vedere pag. B.12.
Invece i tipi S45R - S46 - S65 ed S90, idonei per potenze via via
superiori, vengono montati su tipi specifici di riduttori, secondo
quanto risulta anche dalle singole tabelle dimensionali dei riduttori.
I carichi radiali ammissibili e le relative durate cuscinetti, vengono
riportati nella tabella seguente.
Nel caso di riduttori ortogonali, vogliate contattare il servizio
tecnico commerciale Brevini per i carichi radiali ammissibili sugli
alberi in entrata.

DIN5482

DIN5482

DIN5482

DIN5482

DIN5482

DIN332

DIN332

DIN332

DIN332

DIN332

B.7

* Supporto senza flangia di attacco
* Support without flange



Tmax Tmax PRESSIONI PESO VOLUMI OLIO ATTACCHI VOL.D'OLIO PER COMANDO APERT. FRENO
TIPO DINAMICA STATICA PRESSURE WEIGHT OIL VOLUME PLUGS OIL VOLUME FOR BRAKE RELEASE cm3

TYPE DYNAMIC STATIC APERTURA
LAMELLE NUOVE LAMELLE USATE1200 min-1 OPENING MAX H V A B C D

NEW DISCS WORN OUT DISCS(Nm) (Nm) (bar) (bar) (kg) (lt) (lt)

FL 620/10 160÷190 290 21÷26 210 7,8 0,1 0,2 M10x1 R 1/8" R 1/8" R 1/8" 10 20

FL 635/10 210÷250 380 12÷15 315 10 0,1 0,2 M12x1,5 R 1/4" R 1/4" R 1/4" 10 20

FL 250 140÷170 250 12÷15 315 24 0,3 0,6 M12x1,5 R 1/4" R 1/4" R 1/4" 15 30

FL 350 210÷260 400 18÷22 315 24 0,3 0,6 M12x1,5 R 1/4" R 1/4" R 1/4" 15 30

FL 450 410÷500 740 22÷28 315 26 0,3 0,6 M12x1,5 R 1/4" R 1/4" R 1/4" 15 30

FL 750 670÷820 1250 22÷28 315 28,5 0,5 1 M12x1,5 R 1/4" R 1/4" R 1/4" 15 30

FL 760 950÷1150 1750 19÷25 315 37 1 2 M12x1,5 R 1/4" R 1/4" R 1/4" 22 45

FL 960 1200÷1450 2250 19÷25 315 42 1,2 2,4 M12x1,5 R 1/4" R 1/4" R 1/4" 22 45
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I riduttori di questo catalogo possono essere dotati in entrata di
freno a dischi multipli negativi ad apertura idraulica; a richiesta
può essere fornito anche un freno a disco positivo a comando
idraulico.
Freni negativi.  Questi freni agiscono sotto la spinta di una serie
di molle su coppie di dischi alternati fissi e mobili; lo sbloccaggio
avviene per effetto della pressione idraulica nel pistone.
Hanno quindi un funzionamento "negativo"; sono da impiegare
come freni di stazionamento, non per frenatura dinamica (funzione
che deve essere svolta dal sistema idraulico).
Nonostante questo, nella tabella viene riportata, oltre alla coppia
statica, anche quella dinamica calcolata a 1200 min. - 1, per
consentire, ove richiesto, una più attenta valutazione delle condi-
zioni di sicurezza.
Tali prestazioni, con margine di accuratezza +/– 10%, sono sempre
calcolate con contropressione 0; in caso contrario la coppia
frenante viene percentualmente ridotta nel rapporto
contropressione/pressione min. apertura.
Per la selezione, occorre tenere conto di due condizioni:
1) Coppia freno x ieff > Coppia richiesta in uscita;
2) Coppia freno x ieff < 1,1 . T2max (T2max da pag. A.20).
Ricordiamo che le alte velocità di rotazione, oppure prolungati
funzionamenti con asse verticale, possono generare elevati aumenti
di temperatura: in questi casi, come pure in presenza di elevati
carichi inerziali da frenare, contattare il servizio tecnico commer-
ciale BREVINI per opportuni consigli in merito.
Per la lubrificazione, si consigliano oli minerali resistenti al calore
ed all'invecchiamento, di viscosità ISO VG 32, indice di viscosità
pari o superiore a 95. Gli oli idraulici sono generalmente idonei.

The gear units in this catalogue can be supplied with hydraulically
released negative multidisc brakes. On request it can be supplied
also an hydaulic positive disc brake.
Negative brakes.  These brakes are held on by a series of coil
springs pressing together alternate fixed and rotating plates. This
means they work as a "negative" brake and are intended for parking
stopping only. Normal stopping of the machine should be done by
the hydraulic system.
Despite this, the table also indicates a dynamic torque, calculated
at a speed of  1200 min. - 1, to allow an evaluation of the safety
margins involved, where necessary.
These performances, with +/- 10% accuracy margins, are always
calculated without back pressure; otherwise the braking torque is
reduced as a percentage of the ratio back pressure/minimum
opening pressure.
When carrying out the selection, the following two conditions must
be taken into account:
1) Braking torque x ieff > required output torque;
2) Braking torque x ieff < 1,1 . T2max (T2max as per page A.20).
We remind you that high rotation speed, or extended running with
vertical axis, can generate considerable temperature increases; in
such cases, or when braking of high inertial loads is required,
please apply to BREVINI technical staff for advice. For lubrication
we recommend to use mineral oils, heat and aging resistant, having
viscosity ISO VG 32 and viscosity index at least 95; hydraulic oils
are usually suitable.

Freni in entrata Input brakes

TIPO P Y
TYPE (mm) (mm)

FL 620/10 131 46

FL 635/10 165 54,5

FL 250 195 67

FL 350 195 67

FL 450 195 67

FL 750 195 67

FL 760 225 72,5

FL 960 225 72,5

B.9



Supporti maschio per
entrata universale

Male shafts
for universal input

B.12

The gear units in this catalogue are normally available with
universal input. Exceptions are those listed in pages
and the following:
EC2400, PDC123N, PDC143N, PDC143S, PDC643N, PDC163N,
PDC164S, PDC664N, PDC240N, PDC240S, PDC704N.

I riduttori del presente catalogo sono normalmente disponibili con
entrata universale. Fanno eccezione i gruppi richiamati nelle
successive pagine ed i seguenti:
EC2400, PDC123N, PDC143N, PDC143S, PDC643N, PDC163N,
PDC164S, PDC664N, PDC240N, PDC240S, PDC704N.

TIPO A B B1 C C1 D E F G H I I1 P S V V1 d d1

SU 1 165 145 – 95h7 – 28k6 50 31 60 12 9 – 35 B 50x45 6x60° – 13 –

SU 2 165 145 – 95h7 – 40k6 58 31 60 12 9 – 35 B 50x45 6x60° – 13 –

SU 3 165 145 – 95h7 – 48k6 82 31 60 12 9 – 35 B 50x45 6x60° – 13 –

SUF 1 250 145 215 95h7 180h8 28k6 50 31 60 12 9 3 35 B 50x45 6x60° 4x90° 13 13

SUF 2 250 145 215 95h7 180h8 40k6 58 31 60 12 9 3 35 B 50x45 6x60° 4x90° 13 13

SUF 3 250 145 215 95h7 180h8 48k6 82 31 60 12 9 3 35 B 50x45 6x60° 4x90° 13 13

TIPO CARICHI AMMISSIBILI / RADIAL LOADS
TYPE L n1 • h = 107 n1 • h = 108

1 2 3 1 2 3

SU1/SUF1 50 3 2 1,5 1,4 1 0,7

SU2/SUF2 58 3 2 1,5 1,4 1 0,7

SU3/SUF3 82 3 1,7 1,2 1,4 0,8 0,6

CARICHI AMMISSIBILI SUI SUPPORTI IN ENTRATA
NELLE POSIZIONI 1, 2, 3 (kN)

ALLOWABLE LOADS ON INPUT SHAFTS.
POINTS OF APPLICATION 1, 2, 3 (kN)

TYPE

DIN5482

DIN5482

DIN5482

DIN5482

DIN5482

DIN5482

DIMENSIONI DIMENSIONS

Entrata universale Universal input

A B C D I M N O P d S V

165 145 95f7 60f7 9 46 4 38 22 M12 A50x45 6x60°DIN 5482

B.11

  1    TENUTA OLIO / OIL SEAL BA 65-85-10 DIN 3760 2   FLANGIA MOTORE  3   GUARNIZIONE / GASKET
        BA 60-85-10 DIN 3760 PER / FOR EC2150/EC2250/      MOTOR FLANGE       Code BREVINI 366/022.4/9000

EC3600/EC3800

Freni lamellari per
entrata universale

Brakes for
universal input

Tmax Tmax PRESSIONI PESO VOLUMI OLIO ATTACCHI VOL.D'OLIO PER COMANDO APERT. FRENO ØP Y X
TIPO DINAMICA STATICA PRESSURE WEIGHT OIL VOLUME PLUGS OIL VOLUME FOR BRAKE RELEASE cm3

TYPE DYNAMIC STATIC APERTURA LAMELLE NUOVE LAMELLE USATE1200 min-1 OPENING MAX H V A B C
NEW DISCS WORN OUT DISCS(Nm) (Nm) (bar) (bar) (kg) (lt) (lt)

FL 620/U 160÷190 290 21÷26 210 8 0,1 0,2 M10x1 R 1/8" R 1/8" 10 20 131 46 104,5

FL 635/U 210÷250 380 12÷15 315 9 0,1 0,2 M12x1,5 R 1/4" R 1/4" 10 20 165 59 91



TIPO/TYPE A B C E L M N S V V1 d x l d1 x l1 ➀ -OR

EM1250
ED 2800

280 260 230H7 40 12 37,5 18 B 58x52 36° 72° M12x20 12x20 2-175

DIN 5482

B.14

DIN 5482

Entrata giunto centrale Male sun pinion input

B.13

DIN 5482

TIPO/TYPE A B C E L M N S V V1 d x l d1 x l1 ➀ -OR

EM 1150
EM 1250
ED 2600
ED2800

PDL 122S/142N 240 220 203H7 30 14 41,5 19,5
B 58x53

45° 90° M10x22 10x30 2-170
PDL 143S/163S
PDL 163N/643N
PDL 203N/204S
PDL 224N/663N
PDL 704N/724N

B 70x64
DIN 5482

Entrata giunto centrale Male sun pinion input

B 100x94
DIN 5482

B 80x74
DIN 5482

TIPO/TYPE A B C D H L M N S V V1 d x l d1 x l1 ➀ -OR

EM1600 340 314 285H7 127 48 14 105,5 40,5 30° 120° M14x26 12x20 2-379

EM1800 399 370 340H7 150 50 15 69 28,5 24° 120° M16x25 16x30 2-279

DIN 5482

TIPO/TYPE A B C D H L M N S V V1 d x l d1 x l1 ➀ -OR

EM1520 340 314 285H7 127 48 14 105,5 40,5 B 70x64 30° 120° 16x12 2-379

EM 1400 355 328 295H7 – – 11 43 21 B 70x64 45° 22°30' 16x25 12x25 2-277
PDL 122N
PDL 142N
PDL 163S
PDL 663N 355 328 295H7 – – 10 43 23,5 B 70x64 45° 22°30' M14x20 12x20 2-277
PDL 203N
PDL 724N
PDL 224N



DIN 5482

DIN 5480

DIN 5480

TIPO/TYPE A B C D H L M N S V d x l d1 x l1

PDL/141S–641N–202S–702N 420 390 355K6 160 40 9 74,5 17,5 B 100x94 24x15° M16x30 12x22

PDL/161N 420 390 355K6 183 42 9 72,5 12,5 W 120x5x9d 24x15° M16x30 12x22

PDL/161S–661N–201N–222S–722N 510 470 425K6 229 45 10 100 15 W 150x5x9d 24x15° M20x32 16x25

B.16

Entrata giunto centrale Male sun pinion input

B.15

TIPO/TYPE A B C E L M N S V V1 d x l d1 x l1 ➀ -OR

PDL 142S
PDL 162N
PDL 642N 340 314 285H7 - 15 80,5 20,5

B 58x53
12x30° 120° M14x30 12x30 2-379

PDL 203S
PDL 703N

B 80x74
DIN 5482

DIN 5482

TIPO/TYPE A B C D H L M N S V V1 d x l d1 x l1 ➀ -OR

 PDL 121N
PDL 662N
PDL 202N 399 370 340H7 140 75 20 102,5 47,5 B 100x94 15x24° 120° M16x32 16x32 2-279
PDL 223S
PDL 723N

TIPO/TYPE A B C D H L M N S V d x l d1 x l1 V1

PDL 201S - PDL 701N 580 540 495K6 270 46 10 120 20 W 170x5x9d 30x12° M20x35 16x30 120°
PDL 221S - PDL 721N 665 618 565h7 290 65 10 140 20 W 200x5x10c 30x12° M24x45 16x35 120°

DIN 5480

DIN 5480

Entrata giunto centrale Male sun pinion input



CODICE DI ORDINAZIONE / ORDERING CODE CODICE DI ORDINAZIONE / ORDERING CODE
Nr. FORI Flangia con d1 / Flange with d1 Flangia con d2 / Flange with d2SAE Y
No. BOLT d1 Albero scanalto Albero cilindrico d2 Albero scanalto Albero cilindrico

Metrico/Metric Splined shaft Cylindrical shaft Pollici/Inch Splined shaft Cylindrical shaft

25 3/8 0,59 MinA
(0,984)

2 - 4 M10 T.U. 15 611.2550.2680 611.2550.0900
Full Thread

611.4770.2680 611.4770.0900

25 1/2 - 13 1,00 MinB
(0,984

2 - 4 M12 T.U. 25 611.2570.0580 611.2570.0460
Full Thread

611.4390.0580 611.4390.0460

25 1/2 - 13 1.00 MinB-B
(0,984)

2 - 4 M12 T.U. 25 611.2570.1940 611.2570.0500
Full Thread

611.4390.1940 611.4390.0460

28 2 M16 T.U. 20 5/8-11 0,78 Min F.T.C
(1,102) 4 M14 T.U. 20

611.0180.1480 611.0180.0510
1/2-13 0,78 Min F.T.

611.4530.1480 611.4530.0510

79 2 M16 T.U. 20 5/8-11 0,78 Min F.T.C-C
(3,110) 4 M14 T.U. 20

611.0180.2540 611.0180.1750
1/2-13 0,78 Min F.T.

611.4530.2540 611.4530.1750

93 3/4 - 10 1,00 MinD
(3,661)

2 - 4 M18 T.U. 20 611.0350.1930 611.0350.1720
Full Thread

611.4780.1930 611.4780.1720

93E
(3,661)

2 - 4 Ø 22 T.U. 30 611.1820.1930 611.1820.1720 Ø 0,875  1,11 Min 611.1820.1930 611.1820.1720

ALBERO SCANALATO ALBERO CILINDRICO
SPLINED SHAFT CYLINDRICAL SHAFTSAE ØA W ØX K ØM S ØR

Nr.DENTI 30° DS2 LS LA ØDSC LSC F EMIN. BASIC BASIC
No.TEETH D.P. MIN.

82,55 6,35 106,4 11,1 75,22 15,875 24 7,6 15,875 24 17,6 4A
(3,250) (0,25)

–
(4,188) (0,438) (2,96)

– 9 16/32
(0,625) (0,938) (0,30) (0,625) (0,938) (0,693) (0,1563)

101,6 9,65 50,8 146 14,3 89,8 14,3 22,22 33,3 10,2 22,22 33,3 24,95 6,35B
(4,00) (0,38) (2,00) (5,75) (0,562) (3,536) (0,562)

13 16/32
(0,875) (1,312) (0,40) (0,875) (1,312) (0,982) (0,25)

101,6 9,65 50,8 146 14,3 89,8 14,3 25,4 38,1 12,7 25,4 38,1 28,1 6,35B-B
(4,00) (0,38) (2,00) (5,75) (0,562) (3,536) (0,562)

15 16/32
(1,00) (1,50) (0,50) (1,00) (1,50) (1,106) (0,25)

127 12,7 63,5 181 17,5 114,5 14,3 31,75 47,6 15,2 31,75 47,6 35,2 7,8C
(5,00) (0,50) (2,50) (7,125) (0,688) (4,508) (0,572)

14 12/24
(1,25) (1,875) (0,60) (1,25) (1,875) (1,386) (0,3125)

127 12,7 63,5 181 17,5 114,5 14,3 38,1 54 17,8 38,1 54 42,25 9,525C-C
(5,00) (0,50) (2,50) (7,125) (0,688) (4,508) (0,562)

17 12/24
(1,50) (2,125) (0,70) (1,50) (2,125) (1,662) (0,375)

152,4 12,7 70 228,6 20,6 161,6 20,6 44,45 66,67 20,3 44,45 66,67 49,3 11,1D
(6,00) (0,50) (2,75) (9,00) (0,812) (6,364) (0,812)

13 8/16
(1,75) (2,625) (0,80) (1,75) (2,625) (1,941) (0,4375)

165,1 15,87 70 317,5 27 224,5 20,6 44,45 66,67 20,3 44,45 66,67 49,3 11,1E
(6,50) (0,625) (2,75) (12,50) (1,062) (8,839) (0,812)

13 8/16
(1,75) (2,625) (0,80) (1,75) (2,625) (1,941) (0,4375)

Flangiature per motori a
norme SAE J 744C

Adaptors for motors -
SAE J 744C

d1 = filettature metriche - metric thread
mm (inch) d2 = filettature in pollici - inch thread

 1 ALBERO CILINDRICO 2 ALBERO SCANALATO 3 FLANGIA A 2 FORI 4 FLANGIA A 4 FORI
    CYLINDRICAL SHAFT    SPLINED SHAFT    2 BOLT TYPE    4 BOLT TYPE

B.18

Entrata universale
Universal input
Entrata universale Tenute in Viton
Universal input Viton Seals
Freni FL 2-3-4-750
Brake FL 2-3-4-750
Freni FL 2-3-4-750 Tenute in Viton
Brake FL 2-3-4-750 Viton Seals
Freno FL 635/U
Brake FL 635/U
Freni FL 635/U Tenute in Viton
Brake FL 635/U Viton Seals
Freno FL 760/960
Brake FL 760/960
Freni FL 760/960 Tenute in Viton
Brake FL 760/960 Viton Seals
Riduttore ortogonale con CC10
Angle reduction gear with CC10

ESEMPIO
EXAMPLE
ESEMPIO
EXAMPLE

616
638
619

615
625

Flangiature motore
Codici d'ordinazione

Motor flange adaptors
Ordering Code

FLANGIA MOTORE
MOTOR FLANGE

ALBERO MOTORE
MOTOR SHAFT

TIPI DI INGRESSO RIDUTTORI
INPUT MOUNTING PATTERN

B.17

615

625

Entrata giunto centrale
Male sun pinion input
Entrata giunto centrale  Tenute in Viton
Male sun pinion input Viton Seals

Attacco a corona
Ring mounting
Attacco a corona Tenute in Viton
Ring mounting Viton Seals
Attacco a corona
Ring mounting
Attacco a corona Tenute in Viton
Ring mounting Viton Seals
Attacco a corona
Ring mounting
Attacco a corona Tenute in Viton
Ring mounting Viton Seals
Attacco a corona
Ring mounting
Attacco a corona Tenute in Viton
Ring mounting Viton Seals
Attacco a corona
Ring mounting
Attacco a corona Tenute in Viton
Ring mounting Viton Seals

615

625

616

638

617

637

618

632

619

641

1260
1260

2560
2560

ESEMPIO
EXAMPLE
ESEMPIO
EXAMPLE

ESEMPIO
EXAMPLE

ESEMPIO
EXAMPLE

ESEMPIO
EXAMPLE

0112
0112
5232

0880
0880
2740

2560
2560

1260
1260

611

621

611

621

628

639

624

640

650

611
628



CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI ALBERO ALTEZZA  TIPO DI FLANGIATURA
CODE DESCRIPTION SHAFT DIMENSIONS HEIGHT FLANGE TYPE

611.0180.0510 M6&M7-F/G/H/V Ø 31,75 CIL. 28 Universale/Universal
611.0180.1480 M6&M7-F/G/H/V 12/24 Z=14 28 "
611.1820.1720 M11&M14-F/G/H/V Ø44,45 CIL. 93 "
611.1820.1930 M11&M14-F/G/H/V 8/16 Z=13 93 "
611.2570.1850 M4C 024÷075-1 Ø22,2 CIL. 41 "
611.2570.0460 M4C 024÷075-2 Ø 22,2 CIL. 25 "
611.2570.0580 M4C 024÷075-3 16/32 Z=13 25 "
611.0180.0510 M4D 062÷138-1 Ø31,75 CIL. 28 "
611.0180.1480 M4D 062÷138-3 12/24  Z=14 28 "
611.0180.0510 M4E 153÷214-1 Ø31,75 CIL. 44 "

611.1230.0780 AM150-BH150-BH175-BH200 28 UNI 221 48 Universale/Universal
611.1200.1020 PH250-CH250-PH300 32 UNI 221 48 "
611.2480.0520 DH300-DH350 32 UNI 221 40 "

611.0890.0990 HPM-0/10 Ø15 CIL. 22 Universale/Universal
611.1930.1600 HM-0/15-20-25 Ø19 CIL. 18 "
611.0570.0770 HM-1/25÷72 HPM-2/36÷65 Ø22 CIL. 27 "
611.0880.1640 HPM-3/81÷140 Ø32 CIL. 27 "

611.4920.0290 KM11 Ø15.875 CIL. 26 Universale/Universal
611.0550.0750 KM20-KM20/7-KM20/14-KM20/21-ZA Ø30 CIL. 55 "
611.0550.0750 KM21/21-KM40-ZA Ø30 CIL. 55 "
611.5090.0870 KM20-20/7-KM20/14-KM20/21-ZF Ø30 CIL. 25 "
611.5090.0870 CM21/21-KM40-ZF Ø30 CIL. 25 "
611.3420.2090 RM80-125-160-250-HF N45x2 DIN5480 30 "
611.3580.1100 RM80-125-ZF Ø40 CIL. 122 "
611.2770.0630 RM80-125-KF W40x2 DIN5480 55 "
611.3580.1380 RM160-RM250-ZF Ø50 CIL. 122 "
611.3580.2810 RM160-RM250-KF W50x2 DIN5480 122 "
611.2630.0380 RM224-355-450-H W55x3 DIN5480 55 "
611.4600.1380 RM224-355-450-Z Ø50 CIL. 160 "
615.0482.0340 RM710-900 W70x3 DIN5480 42-52-50 EM1090 - EM1150 - EM1250

611.2570.0580 MF25-MV25 16/32 Z=13 25 Universale/Universal
611.0200.0490 MF MV 33-39-46 16/32 Z=21 27 "
611.0200.0560 MF MV 54 16/32 Z=23 27 "
611.0200.1480 MF MV 33-39-46-54-60 12/24 Z=14 27 "
611.0350.1930 MF MV 76 8/16 Z=13 93 "
611.0350.2040 MF MV 76 16/32 Z=27 93 "

EATON

DÜSTERLOH

DONZELLI

DINAMIC OIL

DENISON

B.20

CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI ALBERO ALTEZZA  TIPO DI FLANGIATURA
CODE DESCRIPTION SHAFT DIMENSIONS HEIGHT FLANGE TYPE

611.2550.3500 M115/20/21 16/32 Z=11 25 Universale/Universal
611.2550.1700 M115/20/21 Ø 19 CIL. 25 "
611.2570.0580 M2 24/28/34/40/45/50 16/32 Z=13 25 "
611.2570.0460 M2 Ø 22,2 CIL. 25 "
611.2570.2470 AMFC-AMVC 15/20 16/32 Z=11 25 "
611.2570.0460 AMVCS 34/40/50/55 Ø 22,2 CIL. 25 "
611.2570.0580 AMVCS 34/40/50/55 16/32 Z=13 25 "

611.1180.0570 BM65-BM100-BM150 26 UNI 221 45 Universale/Universal
611.0210.0520 BM200-BM250-BM300 32 UNI 221 48 "
611.0490.3520 BM400-BM450-BM500-BM600 36 UNI 221 109 "

611.2560.0510 SERIE 2000 Ø31,75 CIL. 25 Universale/Universal
611.2560.1640 SERIE 2000 Ø32 CIL. 41 "
611.2560.1480 SERIE 2000 12/24 Z=14 25 "
611.5260.3420 SERIE 2000 BEARINGLESS 12/24 Z=12 28 "
611.2550.1760 SERIE 3000 Ø31,75 CIL. 25 "
611.2550.1480 SERIE 3000 12/24 Z=14 25 "
611.2570.1760 SERIE 4000 Ø31,75 CIL. 25 "
611.2570.2580 SERIE 4000 12/24 Z=17 25 "
611.5170.3370 SERIE 4000 10/20 Z=12 50 "
611.3930.1750 SERIE 6000 Ø38,1 CIL. 93 "
611.3930.2590 SERIE 6000 12/24 Z=17 93 "
611.5170.3380 SERIE 6000 BEARINGLESS 8,5/17 Z=12 50 "
611.3940.2600 SERIE 1000 Ø 57,15 CIL. 129 "
611.3920.2410 SERIE 1000 8/16 Z=16 116 "
611.2560.0500 A-H-S Ø25,4 CIL. 25 "
611.2560.0590 A-H-S 1" SAE 6B 25 "

611.3820.2520 OMM 8÷32 Ø16 CIL. 28 Universale/Universal
611.2560.1260 OMP-OMR 50÷400 Ø25 CIL. 25 "
611.2560.0500 OMP-OMR 50÷400 Ø25,4 CIL. 25 "
611.2560.1590 OMP-OMR 50÷400 1" SAE 6B 25 "
611.2560.1640 OMR-OMS 50÷315 Ø32 CIL. 41 "
611.2560.1760 OMS 80÷315 Ø31,75 25 "
611.4960.3110 OMSS 80÷315 12/24 Z=12 29 "
611.2560.1480 OMS 80÷315 12/24 Z=14 41 "
611.0970.1100 OMT 160÷500 Ø 40 CIL. 129 "
611.0970.2540 OMT 160÷500 12/24 Z=17 129 "
611.5220.3100 OMTS 160÷500 12/24 Z=16 31 "
611.0340.1380 OMV 315÷800 Ø 50 CIL. 155 "
611.0340.2410 OMV 315÷800 8/16 Z=16 146 "
611.4090.0630 OMVS 315÷800 10/20 Z=16 70 "

Flangiature motore Motor flange adaptors

AXIAL PUMP

BIGNOZZI

CHAR-LYNN

DANFOSS

B.19



CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI ALBERO ALTEZZA  TIPO DI FLANGIATURA
CODE DESCRIPTION SHAFT DIMENSIONS HEIGHT FLANGE TYPE

611.1890.2160 A2FM 160 - A6VM 160-Z W45x2 DIN5480 114 "
611.1590.0110 A2FM 160-180 - A6VM 160-A W50x2 DIN5480 137 "
611.1590.1390 A2FM 160 Ø45 CIL. 137 Universale/Universal
611.1590.1380 A2FM 180 Ø50 CIL. 137 "
611.0530.0110 A2FM 200 -  A6VM 200-A W50x2 DIN5480 156 "
611.1520.1290 A2F 10-12-16 Ø20 CIL. 55 "
611.1520.0360 A2F 10-12-16-Z W20x1,25 DIN 5480 55 "
611.0400.0640 A2F 23-28-32 Ø25 CIL. 67 "
611.0400.1220 A2F 23-28-32-Z W25x1,25 DIN5480 67 "
611.1440.0960 A2F 45-56-63-Z W30x2 DIN5480 65 "
611.0330.0610 A2F 45-56-63 Ø 30 CIL. 93 "

611.2570.1940 MMF-MPR-MPV 43 16/32 Z=15 25 Universale/Universal
611.0180.1480 MMF-MPR-MPV 43 12/24 Z=13 28 "
611.0110.0440 BMF 35 B25x22 Z=14 DIN5482 26,5 "
611.0080.0430 BMF-BMV 50 B30x27 Z=16 DIN5482 43,5 "
611.0050.0390 BMF-BMV-BPR-MF-PF 75 B35x31 Z=18 DIN5482 40 "
611.0040.0400 BMF-BMV-BPR 105 B40x36 Z=20 DIN5482 46,5 "
611.0670.2310 BMF-BMV-BPR-MF-PF 140 B45x41 Z=22 DIN5482 125 "
611.1410.0180 BMF-BMV-BPR-MF-PF 186 B50x45 Z=24 DIN5482 152 "
611.3270.0400 PF-MF 105 B40x36 Z=20 DIN5482 46,5 "
611.0180.0490 HMF 50 16/32 Z=21 28 "

611.2560.1260 HGL-HGT A 50÷400 Ø25 CIL. 25 Universale/Universal
611.2560.0500 HGL-HGT A 50÷400 Ø25,4 CIL. 25 "
611.2560.1590 HGL-HGT A 50÷400 1" SAE 6B 25 "

611.0250.0570 RMF 100 - RMF 150 26 UNI221 45 Universale/Universal
611.1200.0520 RMF 200 - RMF 300 32 UNI221 48 "
611.1190.2480 RMF 400-600 36 UNI221 109 "

611.0840.0980 MR 125N 28 UNI222 36 Universale/Universal
611.0960.1020 MR 190N 32 UNI222 42 "
611.0420.2050 MR 300N 42 UNI222 99 "
611.2600.0020 MR 450N 46 UNI222 112 "
611.0100.0090 MR 700N 52 UNI 222 116 "
615.0142.0100 MR 450N 46 UNI222 87 -97 -95 EM 1090 - EM 1150 - EM 1250
615.0102.0210 MR 700N 52 UNI222 90- 100 - 98 EM 1090 - EM 1150 - EM 1250
615.0082.0160 MR 1100N - MRE 1400N 62 UNI222 100 - 110 - 108 EM 1090 - EM 1150 - EM 1250
615.0363.0260 MR 1800N 72 UNI 222 133 EM 1400 - PD 10

HYDROMATIK

OIL DRIVE
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CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI ALBERO ALTEZZA  TIPO DI FLANGIATURA
CODE DESCRIPTION SHAFT DIMENSIONS HEIGHT FLANGE TYPE

611.3820.2520 GDS 12,5÷32 Ø 16 CIL. 28 Universale/Universal
611.2560.1260 GFL-GFS-GFH-GKS-GKH 50÷400 Ø 25 CIL. 25 "
611.2560.0500 GFL-GFS-GFH-GKS-GKH 50÷400 Ø25,4 CIL. 25 "
611.2560.1590 GFL-GFS-GFH-GKS-GKH 50÷400 1" SAE 6B 25 "

611.1520.0360 H1C 12 W20x1,25 DIN5480 55 Universale/Universal
611.1520.1290 H1C 12 Ø20 CIL. 55 "
611.3610.1220 H1C 20-30 W25x1,25 DIN5480 26,5 "
611.3610.1260 H1C 20-30 Ø25 CIL. 26,5 "
611.1900.0190 H1C 40-55 W30x2 DIN5480 43 "
611.1440.0610 H1C 40-55 Ø30 CIL. 65 "
611.1040.1510 H1C 75 Ø35 CIL. 122 "
611.1040.1080 H1C 75 - H2V 75 W35x2 DIN5480 55 "
611.3600.2370 H1C 80-90-108 W40x2 DIN5480 74 "
611.0340.1100 H1C 80-90-108 Ø40 CIL. 146 "
611.1890.2160 H1C 160 W45x2 DIN5480 114 "
611.0530.0110 H1C 226 W50x2 DIN5480 156 "
611.3790.0110 H2V 226 W50x2 DIN5480 157 "

611.2570.0460 M4MF-M4MV- 34÷65 Ø22,22 CIL. 25 Universale/Universal
611.2570.0500 M4MF-M4MV- 34÷65 Ø25.4 CIL. 25 "
611.2570.1940 M4MF-M4MV- 34÷65 16/32 Z=15 25 "
611.2570.0580 M4MF-M4MV- 34÷65 16/32 Z=13 25 "
611.0180.1480 M5MF-M5MV 75÷100 12/24 Z=14 28 "

611.4520.0890 A2FM 10-12 Ø20 CIL. 37 Universale/Universal
611.4520.1220 A2FM 10-12-16-A W25x1,5 DIN5480 37 "
611.4520.1260 A2FM 16 Ø25 CIL. 37 "
611.2040.0640 A2FM 23-28 Ø25 CIL. 41 "
611.2040.1220 A2FM 23-28- A6VM 28-Z W25x1,25 DIN 5480 41 "
611.2040.0190 A2FM 23-28-32 - A6VM 28-A W30x2 DIN 5480 41 "
611.1440.3090 A2FM 45-A W32x2 DIN5480 65 "
611.1440.0610 A2FM 45-56 Ø30 CIL. 65 "
611.1900.0190 A2FM 45-56 - A6VM 55-Z W30x2 DIN5480 43 "
611.1440.1510 A2FM 63 Ø35 CIL. 106 "
611.1900.1080 A2FM 56-63 - A6VM 55-A W35x2 DIN5480 59 "
611.1040.1080 A2FM 80 - A6VM 80-Z W35x2 DIN5480 55 "
611.1040.2290 A2FM 80-90 - A6VM 80-A W40x2 DIN5480 55 "
611.3600.2370 A2FM 107 - A6VM 107-Z W40x2 DIN5480 74 "
611.3600.2160 A2FM 107-125 - A6VM 107-A W45x2 DIN5480 109 "
611.0340.1100 A2FM 107 Ø40 CIL. 146 "
611.0810.1390 A2FM 125 Ø45 CIL. 146 "

GEOLINK

H.M.T.
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CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI ALBERO ALTEZZA  TIPO DI FLANGIATURA
CODE DESCRIPTION SHAFT DIMENSIONS HEIGHT FLANGE TYPE

611.2560.1260 MAC-MAF Ø25 CIL. 25 Universale/Universal
611.2560.0500 MAC-MAF Ø25,4 CIL. 25 "
611.2560.1590 MAC-MAF 1" SAE 6B 25 "
611.1130.1200 MAB-MAE Ø25 CIL. 25 "
611.1130.0500 MAB-MAE Ø25,4 CIL. 25 "
611.1130.1590 MAB-MAE 1" SAE 6B 25 "
611.1130.0510 MAB-MAE Ø31,75 CIL. 25 "

611.2570.1940 MFE-MVF 19-21 16/32 Z=15 25 Universale/Universal
611.2570.1060 25M-26M Ø 22,2 CIL. 25 "
611.2570.0580 25M-26M 16/32 Z=13 25 "
611.0180.0510 35M-36M Ø31,75 CIL. 28 "
611.0180.1480 35M-36M 12/24 Z=14 28 "
611.0350.1720 50M-51M Ø44,45 CIL. 93 "
611.0350.1930 50M-51M 8/16 Z=13 93 "
611.2550.0420 MFB5 Ø19,05 CIL. 25 "
611.2570.0460 MFB10 Ø22,2 CIL. 25 "
611.0180.0510 MFB20 Ø31,75 CIL. 28 "
611.2560.0500 CR04÷23 - 2*0 Ø25,4 CIL. 25 "
611.2560.1480 CR04÷23 - 2*8 12/24 Z=14 25 "
611.2560.1641 CR04÷23 - 2*13 Ø32 CIL. 41 "
611.2550.0500 CR04÷23 - 5*0 Ø25,4 CIL. 25 "
611.2550.1760 CR04÷23 - 5*4 Ø31,75 CIL. 25 "

611.1680.1410 F11-5-Mx-C-K Ø18 CIL. 27 Universale/Universal
611.0710.0890 F11-10-Mx-C-K Ø20 CIL. 26,5 "
611.0430.0670 F11-19-Mx-C-K Ø25 CIL. 34 "
611.0430.1220 F11-19-Mx-C-D W25x1,25 DIN5480 34 "
611.2570.0640 F11-19-Mx-S-K Ø25 CIL. 25 "
611.0430.0640 F11-28-Mx-C-K Ø25 CIL. 34 "
611.0430.1220 F11-28-Mx-C-D W25x1,25 DIN5480 34 "
611.2570.0640 F11-28-Mx-S-K Ø25 CIL. 25 "
611.2570.0580 F11-28-Mx-S-S 16/32 Z=13 25 "
611.0270.0740 F11-39/58-Mx-C-K Ø35 CIL. 57 "
611.0180.1480 F11-39-Mx-S-S 12/24 Z=14 28 "
611.0270.0680 F11-39/58-Mx-C-D W30x2 DIN5480 57 "
611.1340.1140 F11-78-Mx-C-K Ø45 CIL. 137 "
611.3600.2370 F11-78-Mx-C-D W40x2 DIN5480 74 "
611.1590.1390 F11-110-Mx-C-K Ø45 CIL. 137 "
611.1890.0630 F11-110-Mx-C-D W40x2 DIN5480 63 "
611.0350.1930 F11-110-Mx-S-S 8/16 Z=13 93 "
611.0350.2370 F11-110-Mx-S-D W40x2 DIN 5480 42 "
611.0530.1380 F11-150-Mx-C-K Ø50 CIL. 156 "
611.1610.2160 F11-150-Mx-C-D W45x2 DIN 5480 126 "

TRW
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CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI ALBERO ALTEZZA  TIPO DI FLANGIATURA
CODE DESCRIPTION SHAFT DIMENSIONS HEIGHT FLANGE TYPE

611.5610.0830 M05 40÷170 28 UNI221 63 Universale/Universal
611.1230.0830 M1 (ex MTCP 150) 28 UNI221 48 "
611.1370.1110 M2 (ex MU 300) 36 UNI221 90 "
611.4820.1110 M3 (ex MTCP 500) 36 UNI221 90 "
611.3770.2510 M4 (ex MU 800) 56 UNI221 108 "
615.1372.0380 M3 (ex MTCP 500) 36 UNI221 90 - 100 - 98 EM 1090 - EM 1150 - EM 1250
615.5493.1680 M5 (ex MTCP 1200) 56 UNI221 94 EM 1400 - PD 10
615.5714.2090 M5 (ex MTCP 1200) 56 UNI221 105 EM 1600 - PD 12
615.0952.0120 M4 (ex MU 800) 56 UNI221 81 - 91 - 89 EM 1090 - EM 1150 - EM 1250

611.2560.1260 BG-AG-AR 50÷400 Ø25 CIL. 25 Universale/Universal
611.2560.0500 BG-AG-AR 50÷400 Ø25,4 CIL. 25 "
611.2560.1590 BG-AG-AR-AGS-ARS 50÷400 1" SAE 6B 25 "
611.2560.1640 AGS-ARS 50÷400 Ø32 CIL. 25 "
611.2560.1642 HPR 80÷315 Ø32 CIL. 25 "
611.4960.3110 HPRC 80÷315 12/24 Z=12 29 "
611.3820.2520 BG 13÷40 Ø16 CIL. 28 "

611.2550.1700 SMF-OMF 15 Ø19 CIL. 25 Universale/Universal
611.2550.2610 SMF-OMF 15 32/64 Z=14 25 "
611.2570.1650 SMF-OMF 18 16/32 Z=13 25 "
611.2570.1280 SMF-OMF 18 16/32 Z=13 25 "
611.2570.1210 SMF18 Ø22,2 CIL. 25 "
611.0200.0490 SMF/2 033-052-070 16/32 Z=21 27 "
611.0200.0560 SMF/2 089 16/32 Z=23 27 "
611.0350.2040 SMF/2 119 16/32 Z=27 93 "
611.2570.1940 SMF/4 046 16/32 Z=15 25 "
611.2570.2950 VMF 5/19-28 16/32 Z=15 25 "
611.0180.2950 VMF 5/039 16/32 Z=15 28 "
611.0180.0490 VMF 5/058 - VMV 5/060 16/32 Z=21 28 "
611.0350.3210 VMF 5/078 16/32 Z=23 42 "
611.0180.0560 VMV 5.080 16/32 Z=27 28 "
611.0350.2040 VMF 5/110÷150 - VMV 5/110÷160 8/16 Z=15 93 "
611.1820.3180 VMF 5/250 8/16 Z=15 93 "

611.4500.0310 HMB 010 Ø40 CIL. 134 Universale/Universal
611.4600.2850 HMB 030 Ø55 CIL. 160 "
611.4600.3530 HMB 030 W55x3 DIN5480 160 "
611.4600.3170 HMB 030 8/16 Z=17 160 "

SAI
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Flangiature
motori elettrici

Electric motor
adapter sets

ALTEZZA FLANGIATURE MOTORI ELETTRICI PER RIDUTTORI IN LINEA
THICKNESS OF ELECTRIC MOTORS ADAPTER SETS FOR IN LINE GEAR REDUCERS

B.26

CODICE DESCRIZIONE DIMENSIONI ALBERO ALTEZZA  TIPO DI FLANGIATURA
CODE DESCRIPTION SHAFT DIMENSIONS HEIGHT FLANGE TYPE

611.0350.1380 F11-150/250-Mx-S-K Ø50 CIL. 114 Universale/Universal
611.2040.2830 F12-30-MF-I-K Ø30 CIL. 41 "
611.2040.0190 F12-30-MF-I-Z W30x2 DIN5480 41 "
611.1440.0610 F12-40-MF-I-K Ø30 CIL. 43 "
611.1900.3480 F12-40-MF-I-Z W32x2 DIN5480 43 "
611.1900.0741 F12-60-MF-I-K Ø35 CIL. 43 "
611.1900.3080 F12-60-MF-I-Z W35x2 DIN5480 43 "
611.1040.1100 F12-80-MF-I-K Ø40 CIL. 131 "
611.1040.2290 F12-80-MF-I-Z W40x2 DIN5480 55 "
611.3600.2160 F12-110-MF-I-Z W45x2 DIN5480 109 "
611.0200.1480 V11-80-Mx-S-S 12/24 Z=14 27 "
611.3600.0950 V11-110-Mx-I-D W40x2 DIN5480 74 "
611.0350.1930 V11-110-Mx-S-S 8/16 Z=13 93 "
611.0350.2370 V11-110-Mx-S-D W40x2 DIN5480 42 "
611.0350.2040 V11-160-Mx-S-S 16/32 Z=27 93 "
611.0350.1380 V11-160-Mx-S-K Ø50 CIL. 114 "
611.1890.2161 V11-160-Mx-I-D W45x2 DIN5480 79 "
611.1820.3180 V11-250-Mx-S-S 8/16 Z=15 93 "
611.1900.3080 V12-60-I-D W35x2 DIN5480 43 "
611.1900.2710 V12-80-I-D W40x2 DIN5480 59 "
611.3600.2160 V12-110-I-D W45x2 DIN5480 109 "
611.1890.0280 V12-160-I-D W50x2 DIN5480 114 "

611.2560.1260 HS-02÷15 Ø25 CIL. 25 Universale/Universal
611.2560.1590 HS-02÷15 1" SAE 6B 25 "
611.2560.1260 RS 03÷24 Ø25 CIL. 25 "
611.2560.1590 RS 03÷24 1" SAE 6B 25 "
611.2560.1590 RE 07÷45 1" SAE 6B 25 "
611.2560.1760 RE 07÷45 Ø31,75 CIL. 25 "

VOLVO

WHITE

B.25

MOTORE 63 71 80 90 100 132  160 180 200 225
MOTOR SIZE 112

Codice d'ordinazione
Ordering code

1010 - 2010 - 3010 20 22 27 27 28 95
1020 - 2020 - 3020 - 4020 20 22 27 27 28 95
2030 - 3030 - 4030 20 22 27 27 28 95
2040 - 3040 - 4040 20 22 27 27 28 95
1045 - 1046 95
2045 - 2046 28 95 126 126
3045 - 3046 - 4045 - 4046 20 22 27 27 28 95
1065 48 136 166
2065 28 95 126 126 136 166
3065 - 4065 20 22 27 27 28 95
1090 139 167
2090 95 126 126 136 166
3090 27 27 28 95 126 126 136
4090 20 22 27 27 28 95
2150 126 126 136 166
3150 28 95 126 126 136
4150 22 27 27 28 95
2250 48 136 166
3250 28 95 126 126 136 166
4250 22 27 27 28 95
2400 139 167
3400 28 95 126 126 136
4400 27 27 28 95 126 126 136
3600 28 95 126 126 136
4600 27 27 28 95 126 126 136 166
3800 95 48 136 166
4800 27 28 95 126 126 136 166
PDL 123N 95 139
PDL 124N 28 95 126 126 136
PDL 143N 95 139
PDL 144N 28 95 126 126 136
PDL 144S 28 95 126 126 136
PDL 644N 28 95 126 126 136
PDL 164N 28 95 126 126 136
PDL 164S 95 139
PDL 664N 95 139
PDL 204N 95 139
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Flangiature
motori elettrici

Electric motor
adapter sets

ALTEZZA FLANGIATURE MOTORI ELETTRICI PER RIDUTTORI ORTOGONALI
THICKNESS OF ELECTRIC MOTORS ADAPTER SETS FOR RIGHT ANGLE GEAR REDUCERS
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MOTORE          63            71              80            90           100            132           160           180            200
MOTOR SIZE                       112

Codice d'ordinazione
Ordering code

2010 - 3010 30 30 30 30 30 117
2020 95 126 126 137
3020 - 4020 30 30 30 30 30 117
2030 95 126 126 137
3030 - 4030 30 30 30 30 30 117
2040 95 126 126 137
3040 - 4040 30 30 30 30 30 117
2045 - 2046 95 126 126 137
3045 - 3046 95 126 126 137
4045 - 4046 30 30 30 30 30 117
2065 - 3065 95 126 126 137
4065 30 30 30 30 30 117
2090 - 3090 - 4090 95 126 126 137
2150 - 3150 - 4150 95 126 126 137
2250 - 3250 - 4250 95 126 126 137
3400 - 4400 95 126 126 137
3600 - 4600 95 126 126 137
3800 - 4800 95 126 126 137
PDC 123N 95 126 126 137
PDC 124N 95 126 126 137
PDC 144N 95 126 126 137
PDC 144S 95 126 126 137
PDC 644N 95 126 126 137
PDC 164N 95 126 126 137
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CLASSE DI ISOLAMENTO AUMENTO TEMPERATURA TEMPERATURA MASSIMA DI SERVIZIO
INSULATION CLASS TEMPERATURE RISE MAX WORKING TEMPERATURE

B 80°C 120°C

F 100°C 155°C

H 125°C 180°C

Tensione e frequenza. Nel caso di alimentazione con frequenza
di 60 Hz non sono necessarie modifiche purché si accettino le
variazioni di caratteristiche: espresse in rapporto a quelle per 50
Hz, della tabella a pié di pagina.
Protezione. Sono normalmente forniti in protezione IP 54 con
morsettiera a protezione aumentata IP 55 secondo DIN 40050
foglio 2. Su richiesta possono essere approntati in protezione IP 55
con fori condensa acqua chiusi ermeticamente e tenute sui cusci-
netti a labirinto; in protezione IP 65 per resistere ad allagamenti
temporanei e in protezione speciale per funzionamento in ambienti
umidi e corrosivi.
Protezione del motore. Di norma i motori sono forniti senza
dispositivi di protezione. Generalmente si consiglia l'uso sul
circuito dei normali interruttori magnetotermici per proteggere i
motori dai sovraccarichi. Su richiesta possono essere previste
protezioni interne di tipo bimetallico o con tempoprotettori
(termistori) che impediscono il surriscaldamento dell'avvolgimento
del motore.
Protezione e correzioni di potenza. Per condizioni operative
diverse da quelle standard, cioè T > 40°C, altitudine > 1000 mt,
occorre considerare i fattori correttivi indicati in tabella alla pagina
seguente. Se la temperatura ambiente e l'altitudine di installazione
variano contemporaneamente, i coefficienti indicati nella tabella
debbono essere moltiplicati tra di loro.

Voltage and frequency. The motors, as said before, are designed
to run on 50 Hz current, normally 220/380 V. Despite this they can
be connected to 60 Hz supplies: in that case the performances are
given by the table below; power, speed and torque are expressed as
ratio to same values with 50 Hz.
Protection. Usually the motors are supplied with protection IP 54
and IP 55 increased level protection on terminal box (DIN 40050/
2). On demand they can be supplied with protection IP 55, with
seals on the bearing and on the condensation drainage holes. Other
special protections can be provided for supporting very humid or
corrosive conditions.
Motor protection. The motors are usually supplied without
electrical protection devices. Therefore we recommend to intro-
duce into the electric circuit a standard magneto-thermal circuit
breaker to prevent motor overloading. On demand we can supply
motor with built in bimetallic protectors or thermistors preventing
overheating of the windings.
Power. In case of working conditions, different from those
considered standard, i.e. T > 40°C and altitude above 1000 m,
adjusting coefficients given in the table of the following page must
be taken into account. When both ambient temperature and altitude
varies at the same time, the relevant coefficients of the columns
must be multiplied by each other.

TENSIONE DI TENSIONE POTENZA VELOCITA' COPPIA SPUNTO
TARGA ALIMENTAZIONE NOMINALE min-1 COPPIA NOMINALE

MOTOR WOUND SUPPLY RATED SPEED STARTING TORQUE
FOR VOLTAGE POWER min-1 RATED TORQUE

50 Hz - V 60 Hz - V Cs/Cn - ST/RT

220 220 1 1,2 0,85

220 230 1,05 1,2 0,86

220 240 1,1 1,2 0,91

220 260 1,2 1,2 1

380 380 1 1,2 0,85

380 440 1,2 1,2 0,95

Stator winding. B class insulation is standard according to VDE
0530; for use in tropical climates or where higher temperature
fluctuations or vibrations are present, class F or H insulation can be
supplied on request and at extra cost.

Avvolgimento statore. L'esecuzione standard prevede classi di
isolamento "B" secondo VDE 0530. A richiesta è possibile
approntare motori con avvolgimenti in classe F o H per uso in
climi tropicali, servizi con forti vibrazioni e notevoli escursioni
termiche.

C.2

Criteri di scelta
dei motoriduttori

Guidelines for selection
of gearmotors

La scelta della grandezza del motoriduttore avviene secondo la
logica precedentemente indicata per i riduttori, anche se con alcuni
adattamenti. Nota la potenza P2 richiesta dalla macchine azionata,
si entra nelle tabelle generali di scelta (pagg. C.5 motoriduttori
coassiali), (pagg. C.26 motoriduttori ortogonali), sulla base del
livello di potenza normalizzata di motore elettrico pari o legger-
mente superiore. Per la velocità di uscita richiesta, si può scegliere
tra i vari gruppi disponibili, ognuno caratterizzato da un valore del
fattore di servizio.
Quello minimo richiesto viene stabilito come precedentemente
indicato per i riduttori alla pag. A.7. Se la potenza P1 del motore
supera la potenza P2 di oltre il 10% e se le condizioni operative
sono realmente tali per cui questa maggior potenza non viene mai
utilizzata, allora il fattore di servizio effettivamente disponibile é:

fs eff. = fs
0
 . __

essendo fs
0
 quello riportato nelle tabelle di scelta.

Nei motoriduttori, anche per esigenze di standardizzazione, sono
stati considerati solo motori elettrici a 4 poli 50Hz con flangia B5.
Le tabelle riportano anche le coppie di uscita teoriche calcolate in
base alla potenza nominale dei motori elettrici, trascurando le
perdite meccaniche (che peraltro corrispondono a pochi punti
percentuali).

Raccomandiamo in tutti i casi, pur impiegando tali tabelle, di
effettuare le verifiche richieste alla pag. A.6 tenendo particolar-
mente in debito conto quanto ivi riportato a fondo pagine nel caso
di basse velocità di uscita. In relazione alla configurazione di
uscita scelta dovranno essere condotte le eventuali modifiche
pertinenti. Per il codice esatto di ordinazione vedere alla pag. A.3
avendo prima individuato il rapporto nominale in base alle tabelle
generali di scelta delle pagg. A.9 - A.16.

P1

P2

The selection of the size of gearmotor follows the way
previously indicated for gear units but a few adjustments
must be taken into account. On the basis of the known power
P2  of the driven machine, enter the general selection tables
choosing the same or slightly higher standard power indicated for
the electric motor (co-axial gear motors can be found on pages C.5,
right-angle gear motors on pages C.26). According to the required
output speed, the gear motor can be chosen from among the listed
units, each one distinguished by the value of the service factor.
The minimum service factor value can be established following the
instructions given on page A.7 for gear units.
If the  P1 power of the motor exceeds the P2 power by more than
10%, and if the real operating conditions are such that this higher
power is in fact not necessary, then the available service factor is
actually

fs eff. = fs
0
 . __

where fs
0
 is the service factor as given in the selection tables.

For standardization purposes this catalogue only includes gear
motors mounted with 4 pole 50Hz B5 flange electric motors.
The torque values in the tables are calculated taking into account
the nominal power of the electric motors ignoring mechanical
losses (corresponding to a few percent points).

After having made the selection of the gearmotor size through the
relevant tables, carry out the checks listed in page A.6.
Depending on the output side configuration, the relevant checks
must be effected. For the ordering code see pag. A.3 taking into
account that the nominal ratio is given by the general selection
table in page A.9 - A.16.

P1

P2

Motori elettrici Electric motors

Generalità. I motoriduttori Brevini sono approntati con motore
elettrico trifase a 4 poli, forma B5, rotore a gabbia, chiusi e
ventilati esternamente adatti al servizio continuativo e pesante.
I motori sono conformi a normative Nazionali e Internazionali
quali:
– VDE 0530 e VDE 0570 (Normative per macchine elettriche)
– DIN 40050 (Protezioni per motori elettrici)
– UNEL 13117-71 (Per le forme costruttive B5 e derivate)
– CEI 2.3.74 (Caratteristiche elettriche).
Vengono costruiti in lega leggera pressofusa, escluse le maggiori
unità, in forma B5 con protezione standard IP 55 (morsettiera IP
55), classe di isolamento B e frequenza di rete 50 Hz con tensione
dell'avvolgimento 220/380 V (Y / ∆) e a richiesta 380/660 V (Y /
∆) dalla grandezza 160. Le potenze illustrate sono da considerarsi
in Servizio Continuo (S1) con tensioni e frequenze normali
(scostamenti max ammessi 5%); temperatura ambiente + 40°C e di
altitudine massima 1000 mt.

Generality. Brevini gear motors are supplied with three phase
electric motors, totally enclosed, fan cooled, squirrel cage rotor, 4
pole, B5 flange mounting, and are suitable for continuous opera-
tion.
The motors comply with various standards
– VDE 0530/0570 (standard for electric machinery)
– DIN 40050 (electric motor protection)
– VHE 13117-71 (B5 metric mounting dimensions).
The stator frame and end shields are made in aluminium except for
larger sizes which are cast iron. IP 54 protection is standard, with
terminal boxes to IP 55, and Class B insulation. Normally they are
to suit 220/380 volt, 50 Hz, but larger sizes can be supplied to suit
higher voltages (E.g. 380/660 volts).
The power rating shown are for continuous operation (S1) for
standard frequency and voltage (max fluctuation 5%), with an
ambient temperature of up to 40°C and an altitude of up to 1000 m
above sea level.

C.1



Posizione della
morsettiera

Position of the
terminal box

Various positions of the terminal box and cable entry  are possible
as can be seen from the diagrams. Not all combinations are
necessarily available in every case.

Al momento dell'ordinazione del mtoriduttore deve essere specifi-
cata la posizione della morsettiera come riportato nel disegno.
In ogni caso, non tutte le possibili combinazioni sono sempre
disponibili.

MOTORE ELETTRICO Ø a  Ø b Ø c Ø d DIMENSIONI ALBERO
ELECTRIC MOTOR SHAFT DIMENSIONS

Ø x L

63 140 115 95 4M8 11/J6 x 40

71 160 130 110 4M8 14/J6 x 30

80 200 165 130 4M10 19/J6 x 40

90 200 165 130 4M10 24/J6 x 50

100/112 250 215 180 4 • 14 28/J6 x 60

132 300 265 230 4 • 14 38/J6 x 80

160 350 300 250 4 • 18 42/J6 x 110

180 350 300 250 4 • 18 48k6 x 110

200 400 350 300 4 • 18 55m6 x 110

225 450 400 350 8 • 18 60m6 x 140

Dimensioni predisposizione attacco motori (elettrici) Electric motors connecting dimensions

C.4

Type of starter. We recommend that Y / ∆ starters are normally
used for these gear motors, because this way current is reduced to
about 1/3 in proportion to direct starting and also starting torque is
reduced by the same proportion. Switching must take place when
speed approaches its rated value.
Direct - on Line starting:
This is the simplest way of starting the motor, by connecting it
directly to the main supply.
This system involves high current and starting torque; therefore it
can be used only when approved by BREVINI technical staff.

Tipo di avviamento. Per i motoriduttori di questo catalogo è
previsto come normale l'avviamento Y / ∆ consentendo questo
modo di limitare fino a 1/3 la corrente e quindi la coppia di spunto.
La commutazione deve avvenire in prossimità del regime normale
di rotazione.
Avviamento diretto:
è il modo più semplice di avviare il motore collegandolo alla
tensione di rete; questo sistema però comporta una elevata corrente
e quindi coppia di spunto.
Il suo utilizzo deve essere approvato dai servizi tecnici della
BREVINI

TEMPERATURA AMBIENTE POTENZA AMISSIBILE ALTEZZA POTENZA AMMISSIBILE
POTENZA NOMINALE POTENZA NOMINALE

AMBIENT TEMPERATURE ALLOWABLE POWER ALTITUDE ALLOWABLE POWER
RATED POWER RATED POWER
PA/PN - AP/RP PA/PN - AP/RP

40°C 100 1000 100

45°C 96 1550 97

50°C 93 2000 95

55°C 90 2500 92

60°C 86 3000 89

70°C 79 3500 86

– – 4000 83

Type of duty. Rated powers can be exceeded in case of short time
or intermittent operation. The table gives the multiplying coeffi-
cient K for same case. For other types of operations, please contact
BREVINI technical staff.

Tipo di servizio. Le potenze nominali possone essere aumentate
se le condizioni di servizio risultano diverse da quelle previste per
S1 secondo VDE 0530.
La tabella che segue riporta qualche valore del coefficiente
approssimativo di correzione K. Per altri servizi contattare lo staff
tecnico della Brevini.

TIPO DI SERVIZIO DURATA K
TYPE OF OPERATION OPERATING TIME

90 min. 1,05

S2 Servizio di limitata durata con carico costante 60 min. 1,1

Short time operation with constant load 30 min. 1,2

10 min. 1,4

FATTORE DI INTERMITTENZA K
OPERATING CYCLE

60% 1,07

S3 Servizio intermittente 40% 1,13

Intermittent operation 25% 1,25

15% 1,4
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Tabella di scelta
motoriduttori coassiali

Selection table for
in line gear motors

Tabella di scelta
motoriduttori coassiali

Selection table for
in line gear motors

1 0,6 8509 2,5 EQ 4250 2268 D.47-D.52
1 0,6 8663 3 EQ 4400 2309 D.53-D.58
1 0,6 8775 3 EQ 4250 2339 D.47-D.52
1 0,7 7485 0,7 EQ 4045-46 1995 D.19-D.28
1 0,7 7860 0,8 EQ 4065 2095 D.29-D.34
1 0,7 7068 1,1 EQ 4065 1884 D.29-D.34
1 0,7 7459 1,5 EQ 4090 1988 D.35-D.40
1 0,7 7035 1,8 EQ 4150 1875 D.41-D.46
1 0,7 7590 2 EQ 4150 2023 D.41-D.46
1 0,8 6937 0,8 EQ 4045-46 1849 D.19-D.28
1 0,8 6993 2 EQ 4090 1864 D.35-D.40
1 0,8 6922 2,9 EQ 4250 1845 D.47-D.52
1 0,9 5774 0,8 EQ 4030-40 1539 D.13-D.18
1 0,9 5999 0,9 EQ 4045-46 1599 D.19-D.28
1 0,9 6119 1,2 EQ 4065 1631 D.29-D.34
1 0,9 6025 2,1 EQ 4090 1606 D.35-D.40
1 0,9 5823 2,3 EQ 4150 1552 D.41-D.46
1 1 5365 0,7 EQ 4030-40 1430 D.13-D.18
1 1 5410 0,9 EQ 4045-46 1442 D.19-D.28
1 1 5421 1,4 EQ 4065 1445 D.29-D.34
1 1 5035 2,7 EQ 4150 1342 D.41-D.46
1 1,1 4892 0,8 EQ 4030-40 1304 D.13-D.18
1 1,1 4585 1,1 EQ 4045-46 1222 D.19-D.28
1 1,1 4889 1,6 EQ 4065 1303 D.29-D.34
1 1,1 4986 2,5 EQ 4090 1329 D.35-D.40
1 1,1 4622 2,7 EQ 4090 1232 D.35-D.40
1 1,2 4285 0,9 EQ 4030-40 1142 D.13-D.18
1 1,2 4277 1,2 EQ 4045-46 1140 D.19-D.28
1 1,2 4296 2,9 EQ 4090 1145 D.35-D.40
1 1,3 4142 1,8 EQ 4065 1104 D.29-D.34
1 1,4 3816 1,2 EQ 4030-40 1017 D.13-D.18
1 1,4 3793 1,3 EQ 4045-46 1011 D.19-D.28
1 1,4 3732 2 EQ 4065 994,6 D.29-D.34
2 1,5 3427 1,5 EQ 4045-46 913,5 D.19-D.28
2 1,6 3347 0,7 EQ 4020 892,1 D.7-D.12
2 1,6 3299 1,4 EQ 4030-40 879,4 D.13-D.18
2 1,6 3349 2,5 EQ 4065 892,7 D.29-D.34
2 1,7 3135 0,7 EQ 4020 835,7 D.7-D.12
2 1,7 3066 1,2 EQ 4030-40 817,1 D.13-D.18
2 1,8 2901 1,7 EQ 4045-46 773,1 D.19-D.28
2 1,8 2896 2,9 EQ 4065 771,8 D.29-D.34
2 2 2657 1 EQ 4020 708,2 D.7-D.12
2 2 2594 1,3 EQ 4030-40 691,5 D.13-D.18
2 2 2612 1,8 EQ 4045-46 696,2 D.19-D.28
2 2 2612 2,7 EQ 4065 696,2 D.29-D.34
2 2,2 2400 1,1 EQ 4020 639,8 D.7-D.12
2 2,2 2414 1,8 EQ 4030-40 643,5 D.13-D.18
2 2,2 2400 2 EQ 4045-46 639,8 D.19-D.28
2 2,2 2368 3 EQ 4065 631,1 D.29-D.34
2 2,4 2181 2 EQ 4030-40 581,3 D.13-D.18
2 2,5 2138 1,2 EQ 4020 569,8 D.7-D.12
3 2,5 2068 2,3 EQ 4045-46 551,3 D.19-D.28
3 2,7 1914 2,5 EQ 4045-46 510,1 D.19-D.28
3 2,8 1885 1,2 EQ 4020 502,5 D.7-D.12
3 2,8 1859 2,1 EQ 4030-40 495,4 D.13-D.18
3 3 1756 1,4 EQ 4020 468,1 D.7-D.12
3 3 1727 2 EQ 4030-40 460,3 D.13-D.18
3 3,2 1655 2,7 EQ 4045-46 441 D.19-D.28
3 3,5 1518 1,6 EQ 4020 404,7 D.7-D.12
3 3,5 1518 2 EQ 4030-40 404,7 D.13-D.18
3 3,5 1518 3 EQ 4045-46 404,7 D.19-D.28
4 3,8 1398 0,8 ET 3010 372,6 D.1-D.6
4 3,8 1369 1,8 ET 3045-46 364,8 D.19-D.28
4 3,8 1380 2,9 EQ 4030-40 367,7 D.13-D.18
4 3,9 1352 1,8 EQ 4020 360,4 D.7-D.12
4 4,3 1222 1,4 ET 3020 325,7 D.7-D.12
4 4,3 1222 2,9 ET 3030-40 325,7 D.13-D.18

1 0,9 3884 1,2 EQ 4030-40 1539 D.13-D.18
1 0,9 4036 1,4 EQ 4045-46 1599 D.19-D.28
1 0,9 4117 1,8 EQ 4065 1631 D.29-D.34
1 1 3483 0,7 EQ 4020 1380 D.7-D.12
1 1 3609 1,1 EQ 4030-40 1430 D.13-D.18
1 1 3640 1,3 EQ 4045-46 1442 D.19-D.28
1 1 3647 2,1 EQ 4065 1445 D.29-D.34
1 1,1 3339 0,8 EQ 4020 1323 D.7-D.12
1 1,1 3291 1,2 EQ 4030-40 1304 D.13-D.18
1 1,1 3084 1,7 EQ 4045-46 1222 D.19-D.28
1 1,1 3289 2,4 EQ 4065 1303 D.29-D.34
1 1,2 2882 1,3 EQ 4030-40 1142 D.13-D.18
1 1,2 2877 1,8 EQ 4045-46 1140 D.19-D.28
1 1,3 2827 1 EQ 4020 1120 D.7-D.12
1 1,3 2786 2,7 EQ 4065 1104 D.29-D.34
1 1,4 2605 0,9 EQ 4020 1032 D.7-D.12
1 1,4 2567 1,8 EQ 4030-40 1017 D.13-D.18
1 1,4 2552 2 EQ 4045-46 1011 D.19-D.28
1 1,4 2510 2,9 EQ 4065 994,6 D.29-D.34
2 1,5 2306 2,2 EQ 4045-46 913,5 D.19-D.28
2 1,6 2252 1,1 EQ 4020 892,1 D.7-D.12
2 1,6 2220 2 EQ 4030-40 879,4 D.13-D.18
2 1,7 2109 1,1 EQ 4020 835,7 D.7-D.12
2 1,7 2062 1,7 EQ 4030-40 817,1 D.13-D.18
2 1,8 1951 2,5 EQ 4045-46 773,1 D.19-D.28
2 2 1787 1,5 EQ 4020 708,2 D.7-D.12
2 2 1745 2 EQ 4030-40 691,5 D.13-D.18
2 2 1757 2,7 EQ 4045-46 696,2 D.19-D.28
2 2,2 1615 1,6 EQ 4020 639,8 D.7-D.12
2 2,2 1624 2,7 EQ 4030-40 643,5 D.13-D.18
2 2,2 1615 2,9 EQ 4045-46 639,8 D.19-D.28
2 2,4 1467 2,9 EQ 4030-40 581,3 D.13-D.18
2 2,5 1438 1,8 EQ 4020 569,8 D.7-D.12
3 2,8 1268 1,7 EQ 4020 502,5 D.7-D.12
3 2,9 1222 0,8 ET 3010 484 D.1-D.6
3 3 1181 2,1 EQ 4020 468,1 D.7-D.12
3 3 1162 2,9 EQ 4030-40 460,3 D.13-D.18
3 3,5 1021 2,4 EQ 4020 404,7 D.7-D.12
3 3,5 1021 2,9 EQ 4030-40 404,7 D.13-D.18
4 3,7 954 0,7 ET 3010 378 D.1-D.6
4 3,8 940 1,2 ET 3010 372,6 D.1-D.6
4 3,8 921 2,6 ET 3045-46 364,8 D.19-D.28
4 3,9 910 2,6 EQ 4020 360,4 D.7-D.12
4 4,3 822 2 ET 3020 325,7 D.7-D.12
4 4,4 807 1,2 ET 3010 319,9 D.1-D.6
5 4,8 729 2,1 ET 3020 289 D.7-D.12
5 5,1 698 1,3 ET 3010 276,6 D.1-D.6
6 5,7 622 1,8 ET 3010 246,3 D.1-D.6
6 6,5 545 1,2 ET 3010 216 D.1-D.6
7 6,6 534 1,7 ET 3010 211,4 D.1-D.6
8 7,7 461 1,9 ET 3010 182,8 D.1-D.6
9 8,6 411 2,6 ET 3010 162,8 D.1-D.6
10 10 355 2,9 ET 3010 140,7 D.1-D.6
12 12,1 292 2,9 ET 3010 115,6 D.1-D.6

0,55 kW - 1400 min-1

0 0,4 12032 0,8 EQ 4090 3207 D.35-D.40
0 0,5 10693 0,8 EQ 4065 2850 D.29-D.34
1 0,5 10456 1,1 EQ 4090 2787 D.35-D.40
0 0,5 10644 1,2 EQ 4150 2837 D.41-D.46
1 0,5 10284 2,1 EQ 4250 2741 D.47-D.52
1 0,5 9968 3 EQ 4400 2657 D.53-D.58
1 0,6 9259 0,8 EQ 4065 2468 D.29-D.34
1 0,6 9470 0,8 EQ 4090 2524 D.35-D.40
1 0,6 8201 1 EQ 4065 2186 D.29-D.34
1 0,6 8655 1,3 EQ 4090 2307 D.35-D.40
1 0,6 9259 1,4 EQ 4150 2468 D.41-D.46
1 0,6 8809 1,6 EQ 4150 2348 D.41-D.46
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0,185 kW - 1400 min-1
0 0,4 3988 0,7 EQ 4020 3160 D.7-D.12
0 0,4 4000 0,8 EQ 4030-40 3170 D.13-D.18
0 0,4 4166 1,3 EQ 4045-46 3301 D.19-D.28
0 0,4 4000 1,6 EQ 4065 3170 D.29-D.34
0 0,4 4047 2,6 EQ 4090 3207 D.35-D.40
1 0,5 3300 0,7 EQ 4020 2615 D.7-D.12
1 0,5 3448 0,8 EQ 4020 2732 D.7-D.12
0 0,5 3665 1 EQ 4030-40 2904 D.13-D.18
1 0,5 3310 1,1 EQ 4045-46 2623 D.19-D.28
1 0,5 3531 1,7 EQ 4045-46 2798 D.19-D.28
0 0,5 3597 2,3 EQ 4065 2850 D.29-D.34
1 0,6 2921 1 EQ 4020 2315 D.7-D.12
1 0,6 2862 1,3 EQ 4030-40 2268 D.13-D.18
1 0,6 3157 1,3 EQ 4030-40 2502 D.13-D.18
1 0,6 2921 2 EQ 4045-46 2315 D.19-D.28
1 0,6 3185 2,4 EQ 4090 2524 D.35-D.40
1 0,6 3115 2,5 EQ 4065 2468 D.29-D.34
1 0,6 2759 2,9 EQ 4065 2186 D.29-D.34
1 0,7 2523 1,1 EQ 4020 1999 D.7-D.12
1 0,7 2523 1,7 EQ 4030-40 1999 D.13-D.18
1 0,7 2518 2,3 EQ 4045-46 1995 D.19-D.28
1 0,7 2644 2,3 EQ 4065 2095 D.29-D.34
1 0,8 2279 1,1 EQ 4020 1806 D.7-D.12
1 0,8 2279 1,2 EQ 4030-40 1806 D.13-D.18
1 0,8 2333 2,4 EQ 4045-46 1849 D.19-D.28
1 0,9 1970 1,3 EQ 4020 1561 D.7-D.12
1 0,9 1942 2,5 EQ 4030-40 1539 D.13-D.18
1 0,9 2018 2,8 EQ 4045-46 1599 D.19-D.28
1 1 1742 1,5 EQ 4020 1380 D.7-D.12
1 1 1805 2,2 EQ 4030-40 1430 D.13-D.18
1 1 1820 2,7 EQ 4045-46 1442 D.19-D.28
1 1,1 1670 1,7 EQ 4020 1323 D.7-D.12
1 1,1 1646 2,5 EQ 4030-40 1304 D.13-D.18
1 1,2 1441 2,7 EQ 4030-40 1142 D.13-D.18
1 1,3 1413 2 EQ 4020 1120 D.7-D.12
1 1,4 1302 1,9 EQ 4020 1032 D.7-D.12
2 1,6 1126 2,2 EQ 4020 892,1 D.7-D.12
2 1,7 1055 2,3 EQ 4020 835,7 D.7-D.12
2 1,8 966 0,7 ET 3010 765,1 D.1-D.6
2 2 894 3 EQ 4020 708,2 D.7-D.12
2 2,1 835 0,9 ET 3010 661,5 D.1-D.6
3 2,9 611 1,7 ET 3010 484 D.1-D.6
3 3,2 552 1,2 ET 3010 437,2 D.1-D.6
4 3,7 477 1,5 ET 3010 378 D.1-D.6
4 3,8 470 2,5 ET 3010 372,6 D.1-D.6
4 4,4 404 2,4 ET 3010 319,9 D.1-D.6
5 5,1 349 2,7 ET 3010 276,6 D.1-D.6
6 6,5 273 2,4 ET 3010 216 D.1-D.6

0,25 kW - 1400 min-1

0 0,4 5629 1 EQ 4045-46 3301 D.19-D.28
0 0,4 5406 1,2 EQ 4065 3170 D.29-D.34
0 0,4 5469 1,9 EQ 4090 3207 D.35-D.40
1 0,5 4473 0,8 EQ 4045-46 2623 D.19-D.28
0 0,5 4952 0,8 EQ 4030-40 2904 D.13-D.18
1 0,5 4772 1,2 EQ 4045-46 2798 D.19-D.28
0 0,5 4860 1,7 EQ 4065 2850 D.29-D.34
1 0,5 4753 2,4 EQ 4090 2787 D.35-D.40
0 0,5 4838 2,8 EQ 4150 2837 D.41-D.46
1 0,6 3948 0,8 EQ 4020 2315 D.7-D.12
1 0,6 3868 1 EQ 4030-40 2268 D.13-D.18
1 0,6 4267 1 EQ 4030-40 2502 D.13-D.18
1 0,6 3948 1,5 EQ 4045-46 2315 D.19-D.28
1 0,6 4304 1,8 EQ 4090 2524 D.35-D.40
1 0,6 4209 1,9 EQ 4065 2468 D.29-D.34
1 0,6 3728 2,2 EQ 4065 2186 D.29-D.34
1 0,6 3934 2,9 EQ 4090 2307 D.35-D.40

1 0,7 3409 0,8 EQ 4020 1999 D.7-D.12
1 0,7 3409 1,2 EQ 4030-40 1999 D.13-D.18
1 0,7 3402 1,7 EQ 4045-46 1995 D.19-D.28
1 0,7 3573 1,7 EQ 4065 2095 D.29-D.34
1 0,7 3213 2,4 EQ 4065 1884 D.29-D.34
1 0,8 3080 0,8 EQ 4020 1806 D.7-D.12
1 0,8 3080 0,9 EQ 4030-40 1806 D.13-D.18
1 0,8 3153 1,8 EQ 4045-46 1849 D.19-D.28
1 0,9 2662 1 EQ 4020 1561 D.7-D.12
1 0,9 2625 1,9 EQ 4030-40 1539 D.13-D.18
1 0,9 2727 2 EQ 4045-46 1599 D.19-D.28
1 0,9 2781 2,7 EQ 4065 1631 D.29-D.34
1 1 2353 1,1 EQ 4020 1380 D.7-D.12
1 1 2439 1,6 EQ 4030-40 1430 D.13-D.18
1 1 2459 2 EQ 4045-46 1442 D.19-D.28
1 1,1 2256 1,3 EQ 4020 1323 D.7-D.12
1 1,1 2224 1,9 EQ 4030-40 1304 D.13-D.18
1 1,1 2084 2,6 EQ 4045-46 1222 D.19-D.28
1 1,2 1948 2 EQ 4030-40 1142 D.13-D.18
1 1,2 1944 2,7 EQ 4045-46 1140 D.19-D.28
1 1,3 1910 1,5 EQ 4020 1120 D.7-D.12
1 1,4 1760 1,4 EQ 4020 1032 D.7-D.12
1 1,4 1734 2,7 EQ 4030-40 1017 D.13-D.18
1 1,4 1724 3 EQ 4045-46 1011 D.19-D.28
2 1,6 1521 1,6 EQ 4020 892,1 D.7-D.12
2 1,6 1500 3 EQ 4030-40 879,4 D.13-D.18
2 1,7 1425 1,7 EQ 4020 835,7 D.7-D.12
2 1,7 1393 2,6 EQ 4030-40 817,1 D.13-D.18
2 2 1208 2,2 EQ 4020 708,2 D.7-D.12
2 2 1179 3 EQ 4030-40 691,5 D.13-D.18
2 2,2 1091 2,4 EQ 4020 639,8 D.7-D.12
2 2,5 972 2,6 EQ 4020 569,8 D.7-D.12
3 2,8 857 2,6 EQ 4020 502,5 D.7-D.12
3 2,9 825 1,2 ET 3010 484 D.1-D.6
3 3,2 746 0,9 ET 3010 437,2 D.1-D.6
4 3,7 645 1,1 ET 3010 378 D.1-D.6
4 3,8 635 1,9 ET 3010 372,6 D.1-D.6
4 4,3 555 3 ET 3020 325,7 D.7-D.12
4 4,4 546 1,8 ET 3010 319,9 D.1-D.6
5 5,1 472 2 ET 3010 276,6 D.1-D.6
6 5,7 420 2,7 ET 3010 246,3 D.1-D.6
6 6,5 368 1,8 ET 3010 216 D.1-D.6
7 6,6 361 2,6 ET 3010 211,4 D.1-D.6
8 7,7 312 2,9 ET 3010 182,8 D.1-D.6

0,37 kW - 1400 min-1

0 0,4 8001 0,8 EQ 4065 3170 D.29-D.34
0 0,4 8094 1,3 EQ 4090 3207 D.35-D.40
1 0,5 7062 0,8 EQ 4045-46 2798 D.19-D.28
0 0,5 7193 1,1 EQ 4065 2850 D.29-D.34
1 0,5 7034 1,6 EQ 4090 2787 D.35-D.40
0 0,5 7160 1,8 EQ 4150 2837 D.41-D.46
1 0,6 5843 1 EQ 4045-46 2315 D.19-D.28
1 0,6 6229 1,2 EQ 4065 2468 D.29-D.34
1 0,6 6370 1,2 EQ 4090 2524 D.35-D.40
1 0,6 5517 1,4 EQ 4065 2186 D.29-D.34
1 0,6 5823 1,9 EQ 4090 2307 D.35-D.40
1 0,6 6229 2,1 EQ 4150 2468 D.41-D.46
1 0,6 5926 2,5 EQ 4150 2348 D.41-D.46
1 0,7 5045 0,8 EQ 4030-40 1999 D.13-D.18
1 0,7 5035 1,1 EQ 4045-46 1995 D.19-D.28
1 0,7 5288 1,1 EQ 4065 2095 D.29-D.34
1 0,7 4755 1,6 EQ 4065 1884 D.29-D.34
1 0,7 5018 2,2 EQ 4090 1988 D.35-D.40
1 0,7 4732 2,6 EQ 4150 1875 D.41-D.46
1 0,7 5106 2,9 EQ 4150 2023 D.41-D.46
1 0,8 4667 1,2 EQ 4045-46 1849 D.19-D.28
1 0,8 4705 2,9 EQ 4090 1864 D.35-D.40
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motoriduttori coassiali
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in line gear motors

Tabella di scelta
motoriduttori coassiali

Selection table for
in line gear motors

1 0,7 15855 2 EQ 4400 2113 D.53-D.58
1 0,8 13987 1 EQ 4090 1864 D.35-D.40
1 0,8 13844 1,4 EQ 4250 1845 D.47-D.52
1 0,8 13311 2,4 EQ 4400 1774 D.53-D.58
1 0,9 12051 1 EQ 4090 1606 D.35-D.40
1 0,9 11646 1,1 EQ 4150 1552 D.41-D.46
1 0,9 11601 2,1 EQ 4250 1546 D.47-D.52
1 0,9 11571 3 EQ 4400 1542 D.53-D.58
1 1 10843 0,7 EQ 4065 1445 D.29-D.34
1 1 10070 1,3 EQ 4150 1342 D.41-D.46
1 1 10025 2,4 EQ 4250 1336 D.47-D.52
1 1,1 9777 0,8 EQ 4065 1303 D.29-D.34
1 1,1 9972 1,2 EQ 4090 1329 D.35-D.40
1 1,1 9244 1,3 EQ 4090 1232 D.35-D.40
1 1,1 9199 1,6 EQ 4150 1226 D.41-D.46
1 1,1 9552 2,8 EQ 4250 1273 D.47-D.52
1 1,2 8592 1,4 EQ 4090 1145 D.35-D.40
1 1,3 8284 0,9 EQ 4065 1104 D.29-D.34
1 1,3 8329 1,6 EQ 4150 1110 D.41-D.46
1 1,3 7796 2,2 EQ 4150 1039 D.41-D.46
1 1,4 7463 1 EQ 4065 994,6 D.29-D.34
1 1,4 7646 1,6 EQ 4090 1019 D.35-D.40
2 1,5 6855 0,7 EQ 4045-46 913,5 D.19-D.28
2 1,6 6599 0,7 EQ 4030-40 879,4 D.13-D.18
2 1,6 6698 1,2 EQ 4065 892,7 D.29-D.34
2 1,6 6590 1,8 EQ 4090 878,3 D.35-D.40
2 1,6 6632 1,9 EQ 4150 883,9 D.41-D.46
2 1,7 6081 2,3 EQ 4150 810,4 D.41-D.46
2 1,8 5801 0,8 EQ 4045-46 773,1 D.19-D.28
2 1,8 5791 1,4 EQ 4065 771,8 D.29-D.34
2 1,8 5846 2 EQ 4090 779,1 D.35-D.40
2 1,9 5391 2,1 EQ 4090 718,5 D.35-D.40
2 2 5224 0,9 EQ 4045-46 696,2 D.19-D.28
2 2 5224 1,3 EQ 4065 696,2 D.29-D.34
2 2 5258 2,7 EQ 4150 700,7 D.41-D.46
2 2,1 4910 2,3 EQ 4090 654,3 D.35-D.40
2 2,2 4829 0,9 EQ 4030-40 643,5 D.13-D.18
2 2,2 4801 1 EQ 4045-46 639,8 D.19-D.28
2 2,2 4736 1,5 EQ 4065 631,1 D.29-D.34
2 2,2 4844 2,5 EQ 4150 645,5 D.41-D.46
2 2,4 4362 1 EQ 4030-40 581,3 D.13-D.18
3 2,5 4137 1,1 EQ 4045-46 551,3 D.19-D.28
3 2,5 4167 1,7 EQ 4065 555,3 D.29-D.34
3 2,5 4169 2,7 EQ 4090 555,6 D.35-D.40
3 2,7 3828 1,2 EQ 4045-46 510,1 D.19-D.28
3 2,7 3828 2 EQ 4065 510,1 D.29-D.34
3 2,7 3845 2,9 EQ 4090 512,4 D.35-D.40
3 2,8 3717 1 EQ 4030-40 495,4 D.13-D.18
3 3 3512 0,7 EQ 4020 468,1 D.7-D.12
3 3 3454 1 EQ 4030-40 460,3 D.13-D.18
3 3,2 3309 1,3 EQ 4045-46 441 D.19-D.28
3 3,2 3309 2,3 EQ 4065 441 D.29-D.34
3 3,4 3088 2,2 EQ 4065 411,6 D.29-D.34
3 3,5 3037 0,8 EQ 4020 404,7 D.7-D.12
3 3,5 3037 1 EQ 4030-40 404,7 D.13-D.18
3 3,5 3037 1,5 EQ 4045-46 404,7 D.19-D.28
4 3,8 2737 0,9 ET 3045-46 364,8 D.19-D.28
4 3,8 2759 1,4 EQ 4030-40 367,7 D.13-D.18
4 3,8 2729 2,1 ET 3090 363,7 D.35-D.40
4 3,8 2800 2,7 EQ 4065 373,2 D.29-D.34
4 3,9 2704 0,9 EQ 4020 360,4 D.7-D.12
4 4,3 2444 0,7 ET 3020 325,7 D.7-D.12
4 4,3 2444 1,4 ET 3030-40 325,7 D.13-D.18
4 4,3 2421 3 EQ 4065 322,7 D.29-D.34
4 4,5 2359 1,6 ET 3045-46 314,4 D.19-D.28
5 4,8 2169 0,7 ET 3020 289 D.7-D.12
5 4,8 2169 1,7 ET 3030-40 289 D.13-D.18

C.8C.7

2 2 3562 1,3 EQ 4045-46 696,2 D.19-D.28
2 2 3562 2 EQ 4065 696,2 D.29-D.34
2 2,2 3273 0,8 EQ 4020 639,8 D.7-D.12
2 2,2 3292 1,3 EQ 4030-40 643,5 D.13-D.18
2 2,2 3273 1,4 EQ 4045-46 639,8 D.19-D.28
2 2,2 3229 2,2 EQ 4065 631,1 D.29-D.34
2 2,4 2974 1,4 EQ 4030-40 581,3 D.13-D.18
2 2,5 2915 0,8 EQ 4020 569,8 D.7-D.12
3 2,5 2820 1,7 EQ 4045-46 551,3 D.19-D.28
3 2,5 2841 2,5 EQ 4065 555,3 D.29-D.34
3 2,7 2610 1,8 EQ 4045-46 510,1 D.19-D.28
3 2,7 2610 3 EQ 4065 510,1 D.29-D.34
3 2,8 2571 0,8 EQ 4020 502,5 D.7-D.12
3 2,8 2535 1,6 EQ 4030-40 495,4 D.13-D.18
3 3 2395 1 EQ 4020 468,1 D.7-D.12
3 3 2355 1,4 EQ 4030-40 460,3 D.13-D.18
3 3,2 2256 2 EQ 4045-46 441 D.19-D.28
3 3,5 2070 1,2 EQ 4020 404,7 D.7-D.12
3 3,5 2070 1,4 EQ 4030-40 404,7 D.13-D.18
3 3,5 2070 2,2 EQ 4045-46 404,7 D.19-D.28
4 3,8 1866 1,3 ET 3045-46 364,8 D.19-D.28
4 3,8 1881 2,1 EQ 4030-40 367,7 D.13-D.18
4 3,9 1844 1,3 EQ 4020 360,4 D.7-D.12
4 4,3 1666 1 ET 3020 325,7 D.7-D.12
4 4,3 1666 2,1 ET 3030-40 325,7 D.13-D.18
4 4,5 1608 2,4 ET 3045-46 314,4 D.19-D.28
5 4,8 1479 1 ET 3020 289 D.7-D.12
5 4,8 1479 2,5 ET 3030-40 289 D.13-D.18
5 5 1436 2,1 ET 3045-46 280,7 D.19-D.28
5 5,4 1331 1,6 ET 3020 260,2 D.7-D.12
5 5,4 1331 2,9 ET 3045-46 260,2 D.19-D.28
6 5,6 1274 2,5 ET 3030-40 249 D.13-D.18
6 5,7 1260 0,9 ET 3010 246,3 D.1-D.6
6 6,3 1128 2 ET 3020 220,5 D.7-D.12
7 6,5 1101 3 ET 3030-40 215,3 D.13-D.18
7 6,6 1082 0,8 ET 3010 211,4 D.1-D.6
7 7 1018 2 ET 3020 198,9 D.7-D.12
7 7 1018 2,5 ET 3030-40 198,9 D.13-D.18
8 7,7 935 0,9 ET 3010 182,8 D.1-D.6
8 8,1 880 2,2 ET 3020 172 D.7-D.12
9 8,6 833 1,2 ET 3010 162,8 D.1-D.6
9 8,7 825 2,6 ET 3020 161,3 D.7-D.12
10 9,6 745 2,8 ET 3020 145,7 D.7-D.12
10 10 720 1,4 ET 3010 140,7 D.1-D.6
12 11,5 623 1,6 ET 3010 121,7 D.1-D.6
12 12,1 591 1,4 ET 3010 115,6 D.1-D.6
14 13,6 527 2 ET 3010 103 D.1-D.6
16 15,7 455 2,2 ET 3010 89,03 D.1-D.6
18 17,7 406 2,5 ET 3010 79,29 D.1-D.6
20 20,4 351 2,9 ET 3010 68,55 D.1-D.6
21 21,5 333 3 ET 3010 65,14 D.1-D.6
29 29,1 246 2,5 ED 2010 48,16 D.1-D.6
34 33,6 213 3 ED 2010 41,64 D.1-D.6

1,1  kW - 1400 min-1,
1 0,5 20567 1 EQ 4250 2741 D.47-D.52
1 0,5 19937 1,5 EQ 4400 2657 D.53-D.58
1 0,5 20170 2,7 PDL 124 N 2688 D.67-D.70
1 0,6 18519 0,7 EQ 4150 2468 D.41-D.46
1 0,6 17618 0,8 EQ 4150 2348 D.41-D.46
1 0,6 17018 1,2 EQ 4250 2268 D.47-D.52
1 0,6 17326 1,5 EQ 4400 2309 D.53-D.58
1 0,6 17551 1,5 EQ 4250 2339 D.47-D.52
1 0,6 17311 3 EQ 4600 2307 D.59-D.62
1 0,7 14917 0,7 EQ 4090 1988 D.35-D.40
1 0,7 14069 0,9 EQ 4150 1875 D.41-D.46
1 0,7 15180 1 EQ 4150 2023 D.41-D.46
1 0,7 14519 1,8 EQ 4250 1935 D.47-D.52

4 4,4 1200 0,8 ET 3010 319,9 D.1-D.6
5 4,8 1084 1,4 ET 3020 289 D.7-D.12
5 5 1053 2,9 ET 3045-46 280,7 D.19-D.28
5 5,1 1038 0,9 ET 3010 276,6 D.1-D.6
5 5,4 976 2,1 ET 3020 260,2 D.7-D.12
6 5,7 924 1,2 ET 3010 246,3 D.1-D.6
6 6,3 827 2,7 ET 3020 220,5 D.7-D.12
6 6,5 810 0,8 ET 3010 216 D.1-D.6
7 6,6 793 1,1 ET 3010 211,4 D.1-D.6
7 7 746 2,7 ET 3020 198,9 D.7-D.12
8 7,7 686 1,3 ET 3010 182,8 D.1-D.6
8 8,1 645 3 ET 3020 172 D.7-D.12
9 8,6 611 1,7 ET 3010 162,8 D.1-D.6
10 10 528 2 ET 3010 140,7 D.1-D.6
12 11,5 457 2,1 ET 3010 121,7 D.1-D.6
12 12,1 434 2 ET 3010 115,6 D.1-D.6
14 13,6 386 2,7 ET 3010 103 D.1-D.6
16 15,7 334 3 ET 3010 89,03 D.1-D.6

0,75 kW - 1400 min-1
1 0,5 14258 0,8 EQ 4090 2787 D.35-D.40
0 0,5 14514 0,9 EQ 4150 2837 D.41-D.46
1 0,5 14023 1,6 EQ 4250 2741 D.47-D.52
1 0,5 13593 2,2 EQ 4400 2657 D.53-D.58
1 0,6 11184 0,7 EQ 4065 2186 D.29-D.34
1 0,6 11803 0,9 EQ 4090 2307 D.35-D.40
1 0,6 12626 1 EQ 4150 2468 D.41-D.46
1 0,6 12013 1,2 EQ 4150 2348 D.41-D.46
1 0,6 11603 1,8 EQ 4250 2268 D.47-D.52
1 0,6 11813 2,2 EQ 4400 2309 D.53-D.58
1 0,6 11966 2,2 EQ 4250 2339 D.47-D.52
1 0,7 9639 0,8 EQ 4065 1884 D.29-D.34
1 0,7 10171 1,1 EQ 4090 1988 D.35-D.40
1 0,7 9593 1,3 EQ 4150 1875 D.41-D.46
1 0,7 10350 1,4 EQ 4150 2023 D.41-D.46
1 0,7 9900 2,6 EQ 4250 1935 D.47-D.52
1 0,7 10810 3 EQ 4400 2113 D.53-D.58
1 0,8 9536 1,4 EQ 4090 1864 D.35-D.40
1 0,8 9439 2,1 EQ 4250 1845 D.47-D.52
1 0,9 8344 0,9 EQ 4065 1631 D.29-D.34
1 0,9 8216 1,6 EQ 4090 1606 D.35-D.40
1 0,9 7940 1,7 EQ 4150 1552 D.41-D.46
1 1 7393 1 EQ 4065 1445 D.29-D.34
1 1 6866 2 EQ 4150 1342 D.41-D.46
1 1,1 6252 0,8 EQ 4045-46 1222 D.19-D.28
1 1,1 6666 1,2 EQ 4065 1303 D.29-D.34
1 1,1 6799 1,8 EQ 4090 1329 D.35-D.40
1 1,1 6303 2 EQ 4090 1232 D.35-D.40
1 1,1 6272 2,4 EQ 4150 1226 D.41-D.46
1 1,2 5832 0,9 EQ 4045-46 1140 D.19-D.28
1 1,2 5858 2,1 EQ 4090 1145 D.35-D.40
1 1,3 5648 1,3 EQ 4065 1104 D.29-D.34
1 1,3 5679 2,4 EQ 4150 1110 D.41-D.46
1 1,4 5203 0,9 EQ 4030-40 1017 D.13-D.18
1 1,4 5172 1 EQ 4045-46 1011 D.19-D.28
1 1,4 5088 1,4 EQ 4065 994,6 D.29-D.34
1 1,4 5213 2,4 EQ 4090 1019 D.35-D.40
2 1,5 4674 1,1 EQ 4045-46 913,5 D.19-D.28
2 1,6 4499 1 EQ 4030-40 879,4 D.13-D.18
2 1,6 4567 1,8 EQ 4065 892,7 D.29-D.34
2 1,6 4493 2,6 EQ 4090 878,3 D.35-D.40
2 1,6 4522 2,8 EQ 4150 883,9 D.41-D.46
2 1,7 4180 0,8 EQ 4030-40 817,1 D.13-D.18
2 1,8 3955 1,2 EQ 4045-46 773,1 D.19-D.28
2 1,8 3949 2,1 EQ 4065 771,8 D.29-D.34
2 1,8 3986 2,9 EQ 4090 779,1 D.35-D.40
2 2 3623 0,7 EQ 4020 708,2 D.7-D.12
2 2 3538 1 EQ 4030-40 691,5 D.13-D.18

5 5 2106 1,4 ET 3045-46 280,7 D.19-D.28
5 5,4 1952 1 ET 3020 260,2 D.7-D.12
5 5,4 1952 2 ET 3045-46 260,2 D.19-D.28
6 5,6 1868 1,7 ET 3030-40 249 D.13-D.18
6 6,2 1682 2,1 ET 3045-46 224,2 D.19-D.28
6 6,3 1655 1,3 ET 3020 220,5 D.7-D.12
7 6,5 1616 2 ET 3030-40 215,3 D.13-D.18
7 6,7 1559 2,3 ET 3045-46 207,8 D.19-D.28
7 7 1492 1,3 ET 3020 198,9 D.7-D.12
7 7 1492 1,7 ET 3030-40 198,9 D.13-D.18
8 7,5 1396 2,4 ET 3030-40 186,1 D.13-D.18
8 8 1321 3 ET 3045-46 176,1 D.19-D.28
8 8,1 1291 1,5 ET 3020 172 D.7-D.12
9 8,6 1222 0,8 ET 3010 162,8 D.1-D.6
9 8,7 1210 1,8 ET 3020 161,3 D.7-D.12
9 8,9 1182 2,5 ET 3030-40 157,5 D.13-D.18
10 9,6 1093 1,9 ET 3020 145,7 D.7-D.12
10 10 1056 1 ET 3010 140,7 D.1-D.6
11 11,1 945 2,1 ET 3020 126 D.7-D.12
12 11,5 913 1 ET 3010 121,7 D.1-D.6
12 12,1 867 1 ET 3010 115,6 D.1-D.6
13 12,9 816 2,3 ET 3020 108,8 D.7-D.12
13 13,1 800 2,6 ET 3020 106,6 D.7-D.12
14 13,6 773 1,3 ET 3010 103 D.1-D.6
15 15,2 692 3 ET 3020 92,19 D.7-D.12
16 15,7 668 1,5 ET 3010 89,03 D.1-D.6
18 17,7 595 1,7 ET 3010 79,29 D.1-D.6
20 20,4 514 2 ET 3010 68,55 D.1-D.6
21 21,5 489 2 ET 3010 65,14 D.1-D.6
29 29,1 361 1,7 ED 2010 48,16 D.1-D.6
34 33,6 312 2 ED 2010 41,64 D.1-D.6
39 38,9 270 2,4 ED 2010 36 D.1-D.6

1,5 kW - 1400 min-1

1 0,5 28046 0,8 EQ 4250 2741 D.47-D.52
1 0,5 27187 1,1 EQ 4400 2657 D.53-D.58
1 0,5 27504 2 PDL 124 N 2688 D.67-D.70
1 0,6 23207 0,9 EQ 4250 2268 D.47-D.52
1 0,6 23626 1,1 EQ 4400 2309 D.53-D.58
1 0,6 23933 1,1 EQ 4250 2339 D.47-D.52
1 0,6 23606 2,2 EQ 4600 2307 D.59-D.62
1 0,6 23462 2,6 PDL 124 N 2293 D.67-D.70
1 0,7 20700 0,7 EQ 4150 2023 D.41-D.46
1 0,7 19799 1,3 EQ 4250 1935 D.47-D.52
1 0,7 21621 1,5 EQ 4400 2113 D.53-D.58
1 0,7 21876 2,4 PDL 124 N 2138 D.67-D.70
1 0,7 19349 2,6 EQ 4600 1891 D.59-D.62
1 0,8 19073 0,7 EQ 4090 1864 D.35-D.40
1 0,8 18878 1 EQ 4250 1845 D.47-D.52
1 0,8 18152 1,8 EQ 4400 1774 D.53-D.58
1 0,8 16863 2,8 EQ 4600 1648 D.59-D.62
1 0,9 15880 0,8 EQ 4150 1552 D.41-D.46
1 0,9 16433 0,8 EQ 4090 1606 D.35-D.40
1 0,9 15819 1,6 EQ 4250 1546 D.47-D.52
1 0,9 15778 2,2 EQ 4400 1542 D.53-D.58
1 1 13732 1 EQ 4150 1342 D.41-D.46
1 1 13670 1,8 EQ 4250 1336 D.47-D.52
1 1 13711 2,5 EQ 4400 1340 D.53-D.58
1 1,1 13599 0,9 EQ 4090 1329 D.35-D.40
1 1,1 12606 1 EQ 4090 1232 D.35-D.40
1 1,1 12545 1,2 EQ 4150 1226 D.41-D.46
1 1,1 13026 2 EQ 4250 1273 D.47-D.52
1 1,1 13056 2,6 EQ 4400 1276 D.53-D.58
1 1,2 11716 1 EQ 4090 1145 D.35-D.40
1 1,3 11358 1,2 EQ 4150 1110 D.41-D.46
1 1,3 10631 1,6 EQ 4150 1039 D.41-D.46
1 1,3 11276 2,3 EQ 4250 1102 D.47-D.52
1 1,4 10177 0,7 EQ 4065 994,6 D.29-D.34
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motoriduttori coassiali

Selection table for
in line gear motors

10 10,4 2015 2,9 ET 3065 134,3 D.29-D.34
11 11,1 1891 1 ET 3020 126 D.7-D.12
11 11,1 1885 2 ET 3045-46 125,6 D.19-D.28
11 11,3 1864 1,5 ET 3030-40 124,2 D.13-D.18
11 11,3 1859 3 ET 3065 123,9 D.29-D.34
13 12,9 1633 1,1 ET 3020 108,8 D.7-D.12
13 12,9 1633 1,9 ET 3030-40 108,8 D.13-D.18
13 12,9 1630 2,3 ET 3045-46 108,6 D.19-D.28
13 13,1 1600 1,3 ET 3020 106,6 D.7-D.12
14 14 1505 2,5 ET 3045-46 100,3 D.19-D.28
14 14,5 1454 2,1 ET 3030-40 96,88 D.13-D.18
15 15,2 1384 1,5 ET 3020 92,19 D.7-D.12
15 15,2 1384 2,7 ET 3045-46 92,19 D.19-D.28
16 15,7 1336 0,7 ET 3010 89,03 D.1-D.6
16 15,7 1336 2 ET 3030-40 89,03 D.13-D.18
17 16,7 1257 2,3 ET 3030-40 83,76 D.13-D.18
17 17,1 1232 1,6 ET 3020 82,1 D.7-D.12
18 17,6 1192 3 ET 3045-46 79,44 D.19-D.28
18 17,7 1190 0,8 ET 3010 79,29 D.1-D.6
20 19,7 1065 1,9 ET 3020 70,98 D.7-D.12
20 19,7 1065 2,3 ET 3030-40 70,98 D.13-D.18
20 20,4 1029 1 ET 3010 68,55 D.1-D.6
21 21,5 978 1 ET 3010 65,14 D.1-D.6
23 22,8 920 2 ET 3020 61,28 D.7-D.12
23 22,8 920 2,9 ET 3030-40 61,28 D.13-D.18
24 23,6 891 2,3 ET 3020 59,36 D.7-D.12
27 26,6 789 3 ED 2045-46 52,56 D.19-D.28
28 27,8 755 1,7 ED 2020 50,32 D.7-D.12
29 29,1 723 0,8 ED 2010 48,16 D.1-D.6
34 33,6 625 1 ED 2010 41,64 D.1-D.6
34 33,6 625 2,4 ED 2020 41,64 D.7-D.12
39 38,9 540 1,2 ED 2010 36 D.1-D.6
39 39 538 3 ED 2020 35,88 D.7-D.12
46 45,9 457 1,7 ED 2010 30,47 D.1-D.6
53 53,2 395 1,9 ED 2010 26,34 D.1-D.6
60 59,7 352 2,1 ED 2010 23,46 D.1-D.6
69 69 304 2,3 ED 2010 20,28 D.1-D.6
73 72,7 289 2,3 ED 2010 19,27 D.1-D.6
94 94,3 223 2,9 ED 2010 14,84 D.1-D.6
133 133,3 158 1,8 EM 1010 10,5 D.1-D.6

3 kW - 1400 min-1

1 0,5 55008 1 PDL 124 N 2688 D.67-D.70
1 0,5 53801 2,5 PDL 164 S 2629 D.87-D.90
1 0,6 47211 1,1 EQ 4600 2307 D.59-D.62
1 0,6 46925 1,3 PDL 124 N 2293 D.67-D.70
1 0,6 44837 1,9 PDL 144N 2191 D.71-D.74
1 0,7 43241 0,7 EQ 4400 2113 D.53-D.58
1 0,7 43753 1,2 PDL 124 N 2138 D.67-D.70
1 0,7 38698 1,3 EQ 4600 1891 D.59-D.62
1 0,7 38268 1,7 PDL 124 N 1870 D.67-D.70
1 0,7 38268 2,2 PDL 144N 1870 D.71-D.74
1 0,7 42791 3 PDL 164 S 2091 D.87-D.90
1 0,8 36304 0,9 EQ 4400 1774 D.53-D.58
1 0,8 33725 1,4 EQ 4600 1648 D.59-D.62
1 0,8 35465 2,2 EQ 4800 1733 D.63-D.66
1 0,8 38186 2,2 PDL 144S 1866 D.75-D.78
1 0,8 37102 2,3 PDL 144N 1813 D.71-D.74
1 0,9 31638 0,8 EQ 4250 1546 D.47-D.52
1 0,9 31556 1,1 EQ 4400 1542 D.53-D.58
1 0,9 32641 2 PDL 124 N 1595 D.67-D.70
1 0,9 30287 2,6 PDL 124 N 1480 D.67-D.70
1 0,9 32641 3 PDL 144N 1595 D.71-D.74
1 1 27340 0,9 EQ 4250 1336 D.47-D.52
1 1 27422 1,2 EQ 4400 1340 D.53-D.58
1 1 27647 2,2 EQ 4600 1351 D.59-D.62
1 1 29346 2,5 EQ 4800 1434 D.63-D.66
1 1 29510 2,8 PDL 144N 1442 D.71-D.74

9 9,2 1558 2,5 ET 3045-46 152,3 D.19-D.28
10 9,5 1500 2,3 ET 3030-40 146,6 D.13-D.18
10 9,6 1491 1,4 ET 3020 145,7 D.7-D.12
10 9,6 1491 2,6 ET 3045-46 145,7 D.19-D.28
10 10 1440 0,7 ET 3010 140,7 D.1-D.6
11 11,1 1289 1,6 ET 3020 126 D.7-D.12
11 11,1 1285 3 ET 3045-46 125,6 D.19-D.28
11 11,3 1271 2,3 ET 3030-40 124,2 D.13-D.18
12 11,5 1245 0,8 ET 3010 121,7 D.1-D.6
12 12,1 1183 0,7 ET 3010 115,6 D.1-D.6
13 12,9 1113 1,7 ET 3020 108,8 D.7-D.12
13 12,9 1113 2,8 ET 3030-40 108,8 D.13-D.18
13 13,1 1091 1,9 ET 3020 106,6 D.7-D.12
14 13,6 1054 1 ET 3010 103 D.1-D.6
15 15,2 943 2,2 ET 3020 92,19 D.7-D.12
16 15,7 911 1,1 ET 3010 89,03 D.1-D.6
16 15,7 911 3 ET 3030-40 89,03 D.13-D.18
17 17,1 840 2,4 ET 3020 82,1 D.7-D.12
18 17,7 811 1,2 ET 3010 79,29 D.1-D.6
20 19,7 726 2,8 ET 3020 70,98 D.7-D.12
20 20,4 701 1,4 ET 3010 68,55 D.1-D.6
21 21,5 667 1,5 ET 3010 65,14 D.1-D.6
23 22,8 627 3 ET 3020 61,28 D.7-D.12
28 27,8 515 2,5 ED 2020 50,32 D.7-D.12
29 29,1 493 1,2 ED 2010 48,16 D.1-D.6
34 33,6 426 1,5 ED 2010 41,64 D.1-D.6
39 38,9 368 1,8 ED 2010 36 D.1-D.6
46 45,9 312 2,5 ED 2010 30,47 D.1-D.6
53 53,2 270 2,8 ED 2010 26,34 D.1-D.6
133 133,3 107 2,6 EM 1010 10,5 D.1-D.6

2,2 kW - 1400 min-1

1 0,5 39874 0,7 EQ 4400 2657 D.53-D.58
1 0,5 40339 1,3 PDL 124 N 2688 D.67-D.70
1 0,6 34651 0,7 EQ 4400 2309 D.53-D.58
1 0,6 35102 0,7 EQ 4250 2339 D.47-D.52
1 0,6 34621 1,5 EQ 4600 2307 D.59-D.62
1 0,6 34411 1,7 PDL 124 N 2293 D.67-D.70
1 0,6 32881 2,6 PDL 144N 2191 D.71-D.74
1 0,7 29039 0,9 EQ 4250 1935 D.47-D.52
1 0,7 31710 1 EQ 4400 2113 D.53-D.58
1 0,7 32085 1,6 PDL 124 N 2138 D.67-D.70
1 0,7 28379 1,8 EQ 4600 1891 D.59-D.62
1 0,7 28063 2,3 PDL 124 N 1870 D.67-D.70
1 0,7 28063 3 PDL 144N 1870 D.71-D.74
1 0,8 27688 0,7 EQ 4250 1845 D.47-D.52
1 0,8 26623 1,2 EQ 4400 1774 D.53-D.58
1 0,8 24732 1,9 EQ 4600 1648 D.59-D.62
1 0,8 26007 3 EQ 4800 1733 D.63-D.66
1 0,8 28003 3 PDL 144S 1866 D.75-D.78
1 0,9 23201 1 EQ 4250 1546 D.47-D.52
1 0,9 23141 1,5 EQ 4400 1542 D.53-D.58
1 0,9 23936 2,7 PDL 124 N 1595 D.67-D.70
1 1 20050 1,2 EQ 4250 1336 D.47-D.52
1 1 20110 1,7 EQ 4400 1340 D.53-D.58
1 1 20275 3 EQ 4600 1351 D.59-D.62
1 1,1 18399 0,8 EQ 4150 1226 D.41-D.46
1 1,1 19104 1,4 EQ 4250 1273 D.47-D.52
1 1,1 19149 1,7 EQ 4400 1276 D.53-D.58
1 1,1 19434 2,5 EQ 4600 1295 D.59-D.62
1 1,2 17183 0,7 EQ 4090 1145 D.35-D.40
1 1,3 16658 0,8 EQ 4150 1110 D.41-D.46
1 1,3 15592 1,1 EQ 4150 1039 D.41-D.46
1 1,3 16538 1,5 EQ 4250 1102 D.47-D.52
1 1,3 16253 2,4 EQ 4400 1083 D.53-D.58
1 1,4 15292 0,8 EQ 4090 1019 D.35-D.40
1 1,4 15247 1,7 EQ 4250 1016 D.47-D.52
1 1,5 14345 2,2 EQ 4400 955,9 D.53-D.58

2 1,6 13181 0,9 EQ 4090 878,3 D.35-D.40
2 1,6 13265 0,9 EQ 4150 883,9 D.41-D.46
2 1,6 13187 1,9 EQ 4250 878,7 D.47-D.52
2 1,6 13451 2,9 EQ 4400 896,3 D.53-D.58
2 1,7 12162 1,1 EQ 4150 810,4 D.41-D.46
2 1,8 11583 0,7 EQ 4065 771,8 D.29-D.34
2 1,8 11692 1 EQ 4090 779,1 D.35-D.40
2 1,8 11937 1,9 EQ 4250 795,4 D.47-D.52
2 1,9 10783 1 EQ 4090 718,5 D.35-D.40
2 1,9 10877 2,2 EQ 4250 724,8 D.47-D.52
2 2 10516 1,3 EQ 4150 700,7 D.41-D.46
2 2,1 9819 1,1 EQ 4090 654,3 D.35-D.40
2 2,2 9471 0,7 EQ 4065 631,1 D.29-D.34
2 2,2 9687 1,2 EQ 4150 645,5 D.41-D.46
2 2,2 9420 2,5 EQ 4250 627,7 D.47-D.52
2 2,4 8689 2,7 EQ 4250 579 D.47-D.52
3 2,5 8333 0,8 EQ 4065 555,3 D.29-D.34
3 2,5 8338 1,3 EQ 4090 555,6 D.35-D.40
2 2,5 8530 1,7 EQ 4150 568,4 D.41-D.46
3 2,7 7655 1 EQ 4065 510,1 D.29-D.34
3 2,7 7690 1,4 EQ 4090 512,4 D.35-D.40
3 2,8 7375 2 EQ 4150 491,4 D.41-D.46
3 3 6929 2 EQ 4150 461,7 D.41-D.46
3 3,2 6618 1,1 EQ 4065 441 D.29-D.34
3 3,2 6648 1,6 EQ 4090 443 D.35-D.40
3 3,4 6177 1,1 EQ 4065 411,6 D.29-D.34
3 3,4 6142 1,7 EQ 4090 409,3 D.35-D.40
3 3,5 6073 0,7 EQ 4045-46 404,7 D.19-D.28
4 3,6 5871 2,5 EQ 4150 391,2 D.41-D.46
4 3,8 5518 0,7 EQ 4030-40 367,7 D.13-D.18
4 3,8 5458 1 ET 3090 363,7 D.35-D.40
4 3,8 5601 1,3 EQ 4065 373,2 D.29-D.34
4 3,9 5395 2,7 EQ 4150 359,5 D.41-D.46
4 4,2 4946 1,9 ET 3150 329,6 D.41-D.46
4 4,3 4888 0,7 ET 3030-40 325,7 D.13-D.18
4 4,3 4843 1,5 EQ 4065 322,7 D.29-D.34
4 4,5 4718 0,8 ET 3045-46 314,4 D.19-D.28
5 4,6 4583 1,6 ET 3090 305,4 D.35-D.40
5 4,8 4337 0,8 ET 3030-40 289 D.13-D.18
5 5 4213 0,7 ET 3045-46 280,7 D.19-D.28
5 5,1 4094 1,5 ET 3065 272,8 D.29-D.34
5 5,2 4055 3 ET 3150 270,2 D.41-D.46
5 5,3 3983 2 ET 3090 265,4 D.35-D.40
5 5,4 3905 1 ET 3045-46 260,2 D.19-D.28
6 5,5 3792 1,9 ET 3090 252,7 D.35-D.40
6 5,6 3737 0,8 ET 3030-40 249 D.13-D.18
6 5,6 3776 1,7 ET 3065 251,6 D.29-D.34
6 6 3527 2,6 ET 3150 235 D.41-D.46
6 6,2 3365 1 ET 3045-46 224,2 D.19-D.28
6 6,4 3264 2 ET 3065 217,5 D.29-D.34
6 6,4 3297 2,4 ET 3090 219,7 D.35-D.40
7 6,5 3231 1 ET 3030-40 215,3 D.13-D.18
7 6,7 3118 1,1 ET 3045-46 207,8 D.19-D.28
7 6,7 3124 1,8 ET 3065 208,2 D.29-D.34
7 6,7 3139 2,2 ET 3090 209,2 D.35-D.40
7 7 2985 0,8 ET 3030-40 198,9 D.13-D.18
8 7,5 2793 1,2 ET 3030-40 186,1 D.13-D.18
8 7,8 2701 2 ET 3065 180 D.29-D.34
8 8 2643 1,5 ET 3045-46 176,1 D.19-D.28
8 8,1 2581 0,7 ET 3020 172 D.7-D.12
9 8,7 2421 0,9 ET 3020 161,3 D.7-D.12
9 8,9 2364 1,2 ET 3030-40 157,5 D.13-D.18
9 9 2328 2,4 ET 3065 155,1 D.29-D.34
9 9,2 2286 1,7 ET 3045-46 152,3 D.19-D.28
10 9,5 2200 1,5 ET 3030-40 146,6 D.13-D.18
10 9,6 2187 0,9 ET 3020 145,7 D.7-D.12
10 9,6 2187 1,7 ET 3045-46 145,7 D.19-D.28

C.10

1 1,4 10427 1,2 EQ 4090 1019 D.35-D.40
1 1,4 10396 2,5 EQ 4250 1016 D.47-D.52
2 1,6 9134 0,9 EQ 4065 892,7 D.29-D.34
2 1,6 8987 1,3 EQ 4090 878,3 D.35-D.40
2 1,6 9044 1,4 EQ 4150 883,9 D.41-D.46
2 1,6 8991 2,8 EQ 4250 878,7 D.47-D.52
2 1,7 8292 1,7 EQ 4150 810,4 D.41-D.46
2 1,8 7897 1 EQ 4065 771,8 D.29-D.34
2 1,8 7972 1,4 EQ 4090 779,1 D.35-D.40
2 1,8 8139 2,8 EQ 4250 795,4 D.47-D.52
2 1,9 7352 1,6 EQ 4090 718,5 D.35-D.40
2 2 7124 1 EQ 4065 696,2 D.29-D.34
2 2 7170 2 EQ 4150 700,7 D.41-D.46
2 2,1 6695 1,7 EQ 4090 654,3 D.35-D.40
2 2,2 6547 0,7 EQ 4045-46 639,8 D.19-D.28
2 2,2 6458 1,1 EQ 4065 631,1 D.29-D.34
2 2,2 6605 1,8 EQ 4150 645,5 D.41-D.46
2 2,4 5948 0,7 EQ 4030-40 581,3 D.13-D.18
3 2,5 5641 0,8 EQ 4045-46 551,3 D.19-D.28
3 2,5 5682 1,2 EQ 4065 555,3 D.29-D.34
3 2,5 5685 2 EQ 4090 555,6 D.35-D.40
2 2,5 5816 2,6 EQ 4150 568,4 D.41-D.46
3 2,7 5219 0,9 EQ 4045-46 510,1 D.19-D.28
3 2,7 5219 1,5 EQ 4065 510,1 D.29-D.34
3 2,7 5243 2,1 EQ 4090 512,4 D.35-D.40
3 2,8 5069 0,8 EQ 4030-40 495,4 D.13-D.18
3 2,8 5028 3 EQ 4150 491,4 D.41-D.46
3 3 4710 0,7 EQ 4030-40 460,3 D.13-D.18
3 3 4724 2,9 EQ 4150 461,7 D.41-D.46
3 3,2 4512 1 EQ 4045-46 441 D.19-D.28
3 3,2 4512 1,7 EQ 4065 441 D.29-D.34
3 3,2 4533 2,4 EQ 4090 443 D.35-D.40
3 3,4 4212 1,6 EQ 4065 411,6 D.29-D.34
3 3,4 4188 2,5 EQ 4090 409,3 D.35-D.40
3 3,5 4141 0,7 EQ 4030-40 404,7 D.13-D.18
3 3,5 4141 1,1 EQ 4045-46 404,7 D.19-D.28
4 3,8 3762 1 EQ 4030-40 367,7 D.13-D.18
4 3,8 3721 1,6 ET 3090 363,7 D.35-D.40
4 3,8 3819 2 EQ 4065 373,2 D.29-D.34
4 4,2 3373 2,8 ET 3150 329,6 D.41-D.46
4 4,3 3333 1 ET 3030-40 325,7 D.13-D.18
4 4,3 3302 2,2 EQ 4065 322,7 D.29-D.34
4 4,5 3217 1,2 ET 3045-46 314,4 D.19-D.28
5 4,6 3125 2,4 ET 3090 305,4 D.35-D.40
5 4,8 2957 1,2 ET 3030-40 289 D.13-D.18
5 5 2872 1 ET 3045-46 280,7 D.19-D.28
5 5,1 2791 2,3 ET 3065 272,8 D.29-D.34
5 5,3 2716 3 ET 3090 265,4 D.35-D.40
5 5,4 2662 0,8 ET 3020 260,2 D.7-D.12
5 5,4 2662 1,4 ET 3045-46 260,2 D.19-D.28
6 5,5 2586 2,8 ET 3090 252,7 D.35-D.40
6 5,6 2548 1,2 ET 3030-40 249 D.13-D.18
6 5,6 2574 2,5 ET 3065 251,6 D.29-D.34
6 6,2 2294 1,6 ET 3045-46 224,2 D.19-D.28
6 6,3 2256 1 ET 3020 220,5 D.7-D.12
6 6,4 2225 2,9 ET 3065 217,5 D.29-D.34
7 6,5 2203 1,5 ET 3030-40 215,3 D.13-D.18
7 6,7 2126 1,7 ET 3045-46 207,8 D.19-D.28
7 6,7 2130 2,6 ET 3065 208,2 D.29-D.34
7 7 2035 1 ET 3020 198,9 D.7-D.12
7 7 2035 1,2 ET 3030-40 198,9 D.13-D.18
8 7,5 1904 1,8 ET 3030-40 186,1 D.13-D.18
8 7,8 1842 3 ET 3065 180 D.29-D.34
8 8 1802 2,2 ET 3045-46 176,1 D.19-D.28
8 8,1 1760 1,1 ET 3020 172 D.7-D.12
9 8,7 1650 1,3 ET 3020 161,3 D.7-D.12
9 8,9 1612 1,8 ET 3030-40 157,5 D.13-D.18

C.9
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Tabella di scelta
motoriduttori coassiali

Selection table for
in line gear motors

7 6,7 4281 1,6 ET 3090 209,2 D.35-D.40
7 7,3 3943 2,6 ET 3150 192,7 D.41-D.46
8 7,5 3808 0,9 ET 3030-40 186,1 D.13-D.18
8 7,6 3786 2,7 ET 3150 185 D.41-D.46
8 7,8 3684 1,5 ET 3065 180 D.29-D.34
8 7,9 3632 2,5 ET 3090 177,5 D.35-D.40
8 8 3604 1,1 ET 3045-46 176,1 D.19-D.28
9 8,9 3223 0,9 ET 3030-40 157,5 D.13-D.18
9 9 3174 1,8 ET 3065 155,1 D.29-D.34
9 9,2 3117 1,2 ET 3045-46 152,3 D.19-D.28
9 9,2 3129 2,8 ET 3090 152,9 D.35-D.40
10 9,5 3000 1,1 ET 3030-40 146,6 D.13-D.18
10 9,5 3006 2,9 ET 3090 146,9 D.35-D.40
10 9,6 2982 0,7 ET 3020 145,7 D.7-D.12
10 9,6 2982 1,3 ET 3045-46 145,7 D.19-D.28
10 10,4 2748 2,1 ET 3065 134,3 D.29-D.34
11 11,1 2579 0,8 ET 3020 126 D.7-D.12
11 11,1 2570 1,5 ET 3045-46 125,6 D.19-D.28
11 11,3 2542 1,1 ET 3030-40 124,2 D.13-D.18
11 11,3 2536 2,2 ET 3065 123,9 D.29-D.34
13 12,7 2263 2,5 ET 3065 110,6 D.29-D.34
13 12,9 2227 0,8 ET 3020 108,8 D.7-D.12
13 12,9 2227 1,4 ET 3030-40 108,8 D.13-D.18
13 12,9 2222 1,7 ET 3045-46 108,6 D.19-D.28
13 13,1 2181 0,9 ET 3020 106,6 D.7-D.12
14 14 2053 1,8 ET 3045-46 100,3 D.19-D.28
14 14,2 2011 2,7 ET 3065 98,27 D.29-D.34
14 14,5 1983 1,5 ET 3030-40 96,88 D.13-D.18
15 15,2 1887 1,1 ET 3020 92,19 D.7-D.12
15 15,2 1887 2 ET 3045-46 92,19 D.19-D.28
15 15,4 1861 2,8 ET 3065 90,93 D.29-D.34
16 15,7 1822 1,5 ET 3030-40 89,03 D.13-D.18
17 16,7 1714 1,7 ET 3030-40 83,76 D.13-D.18
17 17,1 1680 1,2 ET 3020 82,1 D.7-D.12
18 17,6 1626 2,2 ET 3045-46 79,44 D.19-D.28
19 19 1504 2,3 ET 3045-46 73,5 D.19-D.28
20 19,7 1453 1,4 ET 3020 70,98 D.7-D.12
20 19,7 1453 1,7 ET 3030-40 70,98 D.13-D.18
20 20,4 1403 0,7 ET 3010 68,55 D.1-D.6
21 21,5 1333 0,7 ET 3010 65,14 D.1-D.6
22 22,1 1299 2,6 ET 3045-46 63,46 D.19-D.28
23 22,8 1254 1,5 ET 3020 61,28 D.7-D.12
23 22,8 1254 2,1 ET 3030-40 61,28 D.13-D.18
24 23,6 1215 1,7 ET 3020 59,36 D.7-D.12
24 23,7 1209 2,4 ET 3030-40 59,06 D.13-D.18
26 26 1101 2,9 ET 3045-46 53,78 D.19-D.28
27 26,6 1076 2,2 ED 2045-46 52,56 D.19-D.28
28 27,8 1030 1,2 ED 2020 50,32 D.7-D.12
28 27,8 1030 2,3 ED 2030-40 50,32 D.13-D.18
32 32,2 890 2,7 ED 2030-40 43,5 D.13-D.18
34 33,6 852 0,7 ED 2010 41,64 D.1-D.6
34 33,6 852 1,7 ED 2020 41,64 D.7-D.12
39 38,9 737 0,9 ED 2010 36 D.1-D.6
39 39 734 2,2 ED 2020 35,88 D.7-D.12
45 45,1 635 2,5 ED 2020 31,02 D.7-D.12
46 45,9 624 1,2 ED 2010 30,47 D.1-D.6
53 53,2 539 1,4 ED 2010 26,34 D.1-D.6
60 59,7 480 1,5 ED 2010 23,46 D.1-D.6
69 69 415 1,7 ED 2010 20,28 D.1-D.6
73 72,7 394 1,7 ED 2010 19,27 D.1-D.6
94 94,3 304 2,1 ED 2010 14,84 D.1-D.6
123 122,6 234 2,5 ED 2010 11,42 D.1-D.6
133 133,3 215 1,3 EM 1010 10,5 D.1-D.6

4 kW - 1400 min-1

1 0,5 73344 0,7 PDL 124 N 2688 D.67-D.70
1 0,5 71734 1,8 PDL 164 S 2629 D.87-D.90
1 0,6 62948 0,8 EQ 4600 2307 D.59-D.62

1 0,6 62566 0,9 PDL 124 N 2293 D.67-D.70
1 0,6 59783 1,4 PDL 144N 2191 D.71-D.74
1 0,6 61202 2,7 PDL 164 S 2243 D.87-D.90
1 0,7 58337 0,9 PDL 124 N 2138 D.67-D.70
1 0,7 51597 1 EQ 4600 1891 D.59-D.62
1 0,7 51024 1,3 PDL 124 N 1870 D.67-D.70
1 0,7 51024 1,6 PDL 144N 1870 D.71-D.74
1 0,7 57054 2,2 PDL 164 S 2091 D.87-D.90
1 0,8 44967 1 EQ 4600 1648 D.59-D.62
1 0,8 47286 1,6 EQ 4800 1733 D.63-D.66
1 0,8 49469 1,7 PDL 144N 1813 D.71-D.74
1 0,8 50915 1,7 PDL 144S 1866 D.75-D.78
1 0,8 50915 2,3 PDL 164N 1866 D.83-D.86
1 0,9 42075 0,8 EQ 4400 1542 D.53-D.58
1 0,9 43521 1,5 PDL 124 N 1595 D.67-D.70
1 0,9 40383 1,9 PDL 124 N 1480 D.67-D.70
1 0,9 43521 2,3 PDL 144N 1595 D.71-D.74
1 0,9 43439 2,4 PDL 144S 1592 D.75-D.78
1 0,9 41583 3 PDL 164N 1524 D.83-D.86
1 1 36563 0,9 EQ 4400 1340 D.53-D.58
1 1 36863 1,6 EQ 4600 1351 D.59-D.62
1 1 39128 1,9 EQ 4800 1434 D.63-D.66
1 1 39346 2,1 PDL 144N 1442 D.71-D.74
1 1,1 34735 0,7 EQ 4250 1273 D.47-D.52
1 1,1 34817 0,9 EQ 4400 1276 D.53-D.58
1 1,1 35335 1,4 EQ 4600 1295 D.59-D.62
1 1,1 35253 2,1 EQ 4800 1292 D.63-D.66
1 1,1 34462 2,2 PDL 124 N 1263 D.67-D.70
1 1,1 36317 2,2 PDL 144S 1331 D.75-D.78
1 1,1 34626 2,7 PDL 144N 1269 D.71-D.74
1 1,1 35471 3 PDL 144S 1300 D.75-D.78
1 1,2 32115 2,4 PDL 124 N 1177 D.67-D.70
1 1,2 31051 3 PDL 144N 1138 D.71-D.74
1 1,3 30069 0,8 EQ 4250 1102 D.47-D.52
1 1,3 29550 1,3 EQ 4400 1083 D.53-D.58
1 1,3 30505 1,7 EQ 4600 1118 D.59-D.62
1 1,4 27722 0,9 EQ 4250 1016 D.47-D.52
1 1,4 26533 2,7 EQ 4800 972,4 D.63-D.66
1 1,4 27395 2,7 PDL 124 N 1004 D.67-D.70
1 1,5 26082 1,2 EQ 4400 955,9 D.53-D.58
1 1,5 26284 1,9 EQ 4600 963,3 D.59-D.62
2 1,5 25245 2 EQ 4600 925,2 D.59-D.62
2 1,6 23976 1 EQ 4250 878,7 D.47-D.52
2 1,6 24456 1,6 EQ 4400 896,3 D.53-D.58
2 1,6 24568 3 PDL 124 N 900,4 D.67-D.70
2 1,8 21703 1 EQ 4250 795,4 D.47-D.52
2 1,8 21073 1,8 EQ 4400 772,3 D.53-D.58
2 1,8 21752 2,3 EQ 4600 797,2 D.59-D.62
2 1,9 19777 1,2 EQ 4250 724,8 D.47-D.52
2 1,9 19758 1,9 EQ 4400 724,1 D.53-D.58
2 2 19119 0,7 EQ 4150 700,7 D.41-D.46
2 2 18743 2,7 EQ 4600 686,9 D.59-D.62
2 2,1 17793 3 EQ 4600 652,1 D.59-D.62
2 2,2 17613 0,7 EQ 4150 645,5 D.41-D.46
2 2,2 17127 1,4 EQ 4250 627,7 D.47-D.52
2 2,2 17024 2,1 EQ 4400 623,9 D.53-D.58
2 2,4 15798 1,5 EQ 4250 579 D.47-D.52
3 2,5 15160 0,7 EQ 4090 555,6 D.35-D.40
2 2,5 15509 0,9 EQ 4150 568,4 D.41-D.46
3 2,5 15026 2,2 EQ 4400 550,7 D.53-D.58
3 2,7 13981 0,8 EQ 4090 512,4 D.35-D.40
3 2,7 14090 2,4 EQ 4400 516,4 D.53-D.58
3 2,8 13408 1,1 EQ 4150 491,4 D.41-D.46
3 2,9 13389 1,7 EQ 4250 490,7 D.47-D.52
3 3 12598 1,1 EQ 4150 461,7 D.41-D.46
3 3,1 12139 2,7 EQ 4400 444,9 D.53-D.58
3 3,2 12088 0,9 EQ 4090 443 D.35-D.40

3 3,2 11968 1,9 EQ 4250 438,6 D.47-D.52
3 3,4 11168 0,9 EQ 4090 409,3 D.35-D.40
3 3,4 11255 2,7 EQ 4400 412,5 D.53-D.58
3 3,5 11059 2 EQ 4250 405,3 D.47-D.52
4 3,6 10674 1,4 EQ 4150 391,2 D.41-D.46
4 3,8 10183 0,7 EQ 4065 373,2 D.29-D.34
4 3,9 9809 1,5 EQ 4150 359,5 D.41-D.46
4 4 9561 2,2 EQ 4250 350,4 D.47-D.52
4 4,2 8993 1 ET 3150 329,6 D.41-D.46
4 4,3 8805 0,8 EQ 4065 322,7 D.29-D.34
5 4,5 8469 2,3 EQ 4250 310,4 D.47-D.52
5 4,6 8333 0,9 ET 3090 305,4 D.35-D.40
5 5 7714 2,5 EQ 4250 282,7 D.47-D.52
5 5,1 7444 0,8 ET 3065 272,8 D.29-D.34
5 5,2 7373 1,6 ET 3150 270,2 D.41-D.46
5 5,3 7242 1,1 ET 3090 265,4 D.35-D.40
5 5,4 7122 2,1 ET 3250 261 D.47-D.52
6 5,5 6895 1 ET 3090 252,7 D.35-D.40
6 5,6 6865 0,9 ET 3065 251,6 D.29-D.34
6 6 6412 1,4 ET 3150 235 D.41-D.46
6 6,3 6101 1,7 ET 3150 223,6 D.41-D.46
6 6,4 5935 1,1 ET 3065 217,5 D.29-D.34
6 6,4 5995 1,3 ET 3090 219,7 D.35-D.40
6 6,5 5894 2,5 ET 3250 216 D.47-D.52
7 6,7 5681 1 ET 3065 208,2 D.29-D.34
7 6,7 5708 1,2 ET 3090 209,2 D.35-D.40
7 7,3 5258 1,9 ET 3150 192,7 D.41-D.46
8 7,6 5048 2 ET 3150 185 D.41-D.46
8 7,8 4911 1,1 ET 3065 180 D.29-D.34
8 7,9 4843 1,9 ET 3090 177,5 D.35-D.40
8 8 4805 0,8 ET 3045-46 176,1 D.19-D.28
9 8,8 4349 2,3 ET 3150 159,4 D.41-D.46
9 8,9 4298 0,7 ET 3030-40 157,5 D.13-D.18
9 9 4232 1,3 ET 3065 155,1 D.29-D.34
9 9,2 4156 0,9 ET 3045-46 152,3 D.19-D.28
9 9,2 4172 2,1 ET 3090 152,9 D.35-D.40
10 9,5 4000 0,8 ET 3030-40 146,6 D.13-D.18
10 9,5 4008 2,2 ET 3090 146,9 D.35-D.40
10 9,6 3976 0,9 ET 3045-46 145,7 D.19-D.28
10 10,2 3749 2,7 ET 3150 137,4 D.41-D.46
10 10,4 3664 1,6 ET 3065 134,3 D.29-D.34
11 11 3476 3 ET 3150 127,4 D.41-D.46
11 11,1 3427 1,1 ET 3045-46 125,6 D.19-D.28
11 11,1 3454 2,4 ET 3090 126,6 D.35-D.40
11 11,3 3389 0,8 ET 3030-40 124,2 D.13-D.18
11 11,3 3381 1,7 ET 3065 123,9 D.29-D.34
13 12,7 3018 1,9 ET 3065 110,6 D.29-D.34
13 12,8 2977 2,7 ET 3090 109,1 D.35-D.40
13 12,9 2969 1 ET 3030-40 108,8 D.13-D.18
13 12,9 2963 1,3 ET 3045-46 108,6 D.19-D.28
13 13,1 2909 0,7 ET 3020 106,6 D.7-D.12
14 13,8 2759 2,7 ET 3090 101,1 D.35-D.40
14 14 2737 1,4 ET 3045-46 100,3 D.19-D.28
14 14,2 2681 2 ET 3065 98,27 D.29-D.34
14 14,5 2643 1,1 ET 3030-40 96,88 D.13-D.18
15 15,2 2515 0,8 ET 3020 92,19 D.7-D.12
15 15,2 2515 1,5 ET 3045-46 92,19 D.19-D.28
15 15,4 2481 2,1 ET 3065 90,93 D.29-D.34
16 15,7 2429 1,1 ET 3030-40 89,03 D.13-D.18
17 16,7 2285 1,3 ET 3030-40 83,76 D.13-D.18
17 17,1 2240 0,9 ET 3020 82,1 D.7-D.12
18 17,6 2168 1,6 ET 3045-46 79,44 D.19-D.28
18 17,8 2142 2,3 ET 3065 78,51 D.29-D.34
19 19 2006 1,7 ET 3045-46 73,5 D.19-D.28
19 19 2006 2,5 ET 3065 73,5 D.29-D.34
20 19,7 1937 1 ET 3020 70,98 D.7-D.12
20 19,7 1937 1,3 ET 3030-40 70,98 D.13-D.18

C.12

1 1,1 26051 1 EQ 4250 1273 D.47-D.52
1 1,1 26112 1,3 EQ 4400 1276 D.53-D.58
1 1,1 26501 1,8 EQ 4600 1295 D.59-D.62
1 1,1 26440 2,9 EQ 4800 1292 D.63-D.66
1 1,1 25846 3 PDL 124 N 1263 D.67-D.70
1 1,1 27238 3 PDL 144S 1331 D.75-D.78
1 1,3 21262 0,8 EQ 4150 1039 D.41-D.46
1 1,3 22552 1,1 EQ 4250 1102 D.47-D.52
1 1,3 22163 1,8 EQ 4400 1083 D.53-D.58
1 1,3 22879 2,3 EQ 4600 1118 D.59-D.62
1 1,4 20792 1,2 EQ 4250 1016 D.47-D.52
1 1,5 19562 1,6 EQ 4400 955,9 D.53-D.58
1 1,5 19713 2,6 EQ 4600 963,3 D.59-D.62
2 1,5 18934 2,7 EQ 4600 925,2 D.59-D.62
2 1,6 18088 0,7 EQ 4150 883,9 D.41-D.46
2 1,6 17982 1,4 EQ 4250 878,7 D.47-D.52
2 1,6 18342 2,1 EQ 4400 896,3 D.53-D.58
2 1,7 16584 0,8 EQ 4150 810,4 D.41-D.46
2 1,8 15944 0,7 EQ 4090 779,1 D.35-D.40
2 1,8 16277 1,4 EQ 4250 795,4 D.47-D.52
2 1,8 15805 2,4 EQ 4400 772,3 D.53-D.58
2 1,9 14704 0,8 EQ 4090 718,5 D.35-D.40
2 1,9 14833 1,6 EQ 4250 724,8 D.47-D.52
2 1,9 14818 2,5 EQ 4400 724,1 D.53-D.58
2 2 14339 1 EQ 4150 700,7 D.41-D.46
2 2,1 13390 0,8 EQ 4090 654,3 D.35-D.40
2 2,2 13210 0,9 EQ 4150 645,5 D.41-D.46
2 2,2 12845 1,9 EQ 4250 627,7 D.47-D.52
2 2,2 12768 2,8 EQ 4400 623,9 D.53-D.58
2 2,4 11849 2 EQ 4250 579 D.47-D.52
3 2,5 11370 1 EQ 4090 555,6 D.35-D.40
2 2,5 11632 1,3 EQ 4150 568,4 D.41-D.46
3 2,5 11270 3 EQ 4400 550,7 D.53-D.58
3 2,7 10439 0,7 EQ 4065 510,1 D.29-D.34
3 2,7 10486 1 EQ 4090 512,4 D.35-D.40
3 2,8 10056 1,5 EQ 4150 491,4 D.41-D.46
3 2,9 10042 2,3 EQ 4250 490,7 D.47-D.52
3 3 9448 1,4 EQ 4150 461,7 D.41-D.46
3 3,2 9025 0,8 EQ 4065 441 D.29-D.34
3 3,2 9066 1,2 EQ 4090 443 D.35-D.40
3 3,2 8976 2,5 EQ 4250 438,6 D.47-D.52
3 3,4 8423 0,8 EQ 4065 411,6 D.29-D.34
3 3,4 8376 1,2 EQ 4090 409,3 D.35-D.40
3 3,5 8294 2,7 EQ 4250 405,3 D.47-D.52
4 3,6 8006 1,8 EQ 4150 391,2 D.41-D.46
4 3,8 7443 0,8 ET 3090 363,7 D.35-D.40
4 3,8 7637 1 EQ 4065 373,2 D.29-D.34
4 3,9 7357 2 EQ 4150 359,5 D.41-D.46
4 4 7171 3 EQ 4250 350,4 D.47-D.52
4 4,2 6745 1,4 ET 3150 329,6 D.41-D.46
4 4,3 6604 1,1 EQ 4065 322,7 D.29-D.34
5 4,6 6250 1,2 ET 3090 305,4 D.35-D.40
5 5,1 5583 1,1 ET 3065 272,8 D.29-D.34
5 5,2 5529 2,2 ET 3150 270,2 D.41-D.46
5 5,3 5431 1,5 ET 3090 265,4 D.35-D.40
5 5,4 5325 0,7 ET 3045-46 260,2 D.19-D.28
5 5,4 5341 2,9 ET 3250 261 D.47-D.52
6 5,5 5171 1,4 ET 3090 252,7 D.35-D.40
6 5,6 5149 1,2 ET 3065 251,6 D.29-D.34
6 6 4809 1,9 ET 3150 235 D.41-D.46
6 6,2 4588 0,8 ET 3045-46 224,2 D.19-D.28
6 6,3 4576 2,3 ET 3150 223,6 D.41-D.46
6 6,4 4451 1,4 ET 3065 217,5 D.29-D.34
6 6,4 4496 1,8 ET 3090 219,7 D.35-D.40
7 6,5 4406 0,7 ET 3030-40 215,3 D.13-D.18
7 6,7 4252 0,8 ET 3045-46 207,8 D.19-D.28
7 6,7 4261 1,3 ET 3065 208,2 D.29-D.34

C.11
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6 6,3 8389 1,2 ET 3150 223,6 D.41-D.46
6 6,4 8160 0,8 ET 3065 217,5 D.29-D.34
6 6,4 8243 0,9 ET 3090 219,7 D.35-D.40
6 6,5 8104 1,8 ET 3250 216 D.47-D.52
7 6,7 7811 0,7 ET 3065 208,2 D.29-D.34
7 6,7 7849 0,9 ET 3090 209,2 D.35-D.40
7 7,3 7230 1,4 ET 3150 192,7 D.41-D.46
8 7,6 6941 1,4 ET 3150 185 D.41-D.46
8 7,6 6915 2,7 ET 3250 184,3 D.47-D.52
8 7,8 6753 0,8 ET 3065 180 D.29-D.34
8 7,9 6659 1,4 ET 3090 177,5 D.35-D.40
9 8,8 5980 1,7 ET 3150 159,4 D.41-D.46
9 8,8 5958 3 ET 3250 158,8 D.47-D.52
9 9 5819 0,9 ET 3065 155,1 D.29-D.34
9 9,2 5736 1,5 ET 3090 152,9 D.35-D.40
10 9,5 5511 1,6 ET 3090 146,9 D.35-D.40
10 9,6 5466 0,7 ET 3045-46 145,7 D.19-D.28
10 9,6 5496 2,9 ET 3250 146,5 D.47-D.52
10 10,2 5155 2 ET 3150 137,4 D.41-D.46
10 10,4 5039 1,1 ET 3065 134,3 D.29-D.34
11 11 4780 2,1 ET 3150 127,4 D.41-D.46
11 11,1 4712 0,8 ET 3045-46 125,6 D.19-D.28
11 11,1 4750 1,7 ET 3090 126,6 D.35-D.40
11 11,3 4648 1,2 ET 3065 123,9 D.29-D.34
13 12,7 4149 1,3 ET 3065 110,6 D.29-D.34
13 12,8 4093 2 ET 3090 109,1 D.35-D.40
13 12,9 4082 0,7 ET 3030-40 108,8 D.13-D.18
13 12,9 4074 0,9 ET 3045-46 108,6 D.19-D.28
13 13 4048 2,5 ET 3150 107,9 D.41-D.46
14 13,8 3793 2 ET 3090 101,1 D.35-D.40
14 14 3763 1 ET 3045-46 100,3 D.19-D.28
14 14,1 3713 2,5 ET 3150 98,96 D.41-D.46
14 14,2 3687 1,4 ET 3065 98,27 D.29-D.34
14 14,5 3635 0,8 ET 3030-40 96,88 D.13-D.18
15 15,1 3490 2,9 ET 3150 93,01 D.41-D.46
15 15,2 3459 1 ET 3045-46 92,19 D.19-D.28
15 15,4 3411 1,5 ET 3065 90,93 D.29-D.34
16 15,7 3340 0,8 ET 3030-40 89,03 D.13-D.18
16 16,1 3269 2,3 ET 3090 87,12 D.35-D.40
17 16,7 3142 0,9 ET 3030-40 83,76 D.13-D.18
17 17,1 3073 3 ET 3150 81,9 D.41-D.46
18 17,6 2980 1,2 ET 3045-46 79,44 D.19-D.28
18 17,8 2946 1,7 ET 3065 78,51 D.29-D.34
19 18,6 2829 2,5 ET 3090 75,4 D.35-D.40
19 19 2758 1,2 ET 3045-46 73,5 D.19-D.28
19 19 2758 1,8 ET 3065 73,5 D.29-D.34
19 19 2770 2,5 ET 3090 73,83 D.35-D.40
20 19,7 2663 0,7 ET 3020 70,98 D.7-D.12
20 19,7 2663 0,9 ET 3030-40 70,98 D.13-D.18
22 22,1 2381 1,4 ET 3045-46 63,46 D.19-D.28
23 22,6 2321 2,9 ET 3090 61,86 D.35-D.40
23 22,8 2299 0,8 ET 3020 61,28 D.7-D.12
23 22,8 2299 1,1 ET 3030-40 61,28 D.13-D.18
23 23,2 2268 2 ET 3065 60,44 D.29-D.34
24 23,6 2227 0,9 ET 3020 59,36 D.7-D.12
24 23,7 2216 1,3 ET 3030-40 59,06 D.13-D.18
24 23,7 2213 3 ET 3090 58,98 D.35-D.40
26 26 2018 1,6 ET 3045-46 53,78 D.19-D.28
26 26 2018 2,3 ET 3065 53,78 D.29-D.34
27 26,6 1972 1,2 ED 2045-46 52,56 D.19-D.28
27 27,3 1922 2,3 ET 3065 51,22 D.29-D.34
28 27,8 1888 1,2 ED 2030-40 50,32 D.13-D.18
28 27,9 1882 3 ED 2090 50,17 D.35-D.40
31 31,1 1688 3 ED 2090 44,98 D.35-D.40
32 32,2 1632 1,4 ED 2030-40 43,5 D.13-D.18
32 32,2 1632 1,6 ED 2045-46 43,5 D.19-D.28
32 32,2 1632 2,5 ED 2065 43,5 D.29-D.34

22 22,1 1732 1,9 ET 3045-46 63,46 D.19-D.28
23 22,8 1672 1,1 ET 3020 61,28 D.7-D.12
23 22,8 1672 1,6 ET 3030-40 61,28 D.13-D.18
23 23,2 1649 2,7 ET 3065 60,44 D.29-D.34
24 23,6 1620 1,3 ET 3020 59,36 D.7-D.12
24 23,7 1611 1,8 ET 3030-40 59,06 D.13-D.18
26 26 1467 2,2 ET 3045-46 53,78 D.19-D.28
27 26,6 1434 1,6 ED 2045-46 52,56 D.19-D.28
28 27,8 1373 0,9 ED 2020 50,32 D.7-D.12
28 27,8 1373 1,7 ED 2030-40 50,32 D.13-D.18
32 32,2 1187 2 ED 2030-40 43,5 D.13-D.18
32 32,2 1187 2,3 ED 2045-46 43,5 D.19-D.28
34 33,6 1136 1,3 ED 2020 41,64 D.7-D.12
34 33,6 1136 2,4 ED 2030-40 41,64 D.13-D.18
39 38,9 982 2,7 ED 2030-40 36 D.13-D.18
39 38,9 982 2,7 ED 2045-46 36 D.19-D.28
39 39 979 1,6 ED 2020 35,88 D.7-D.12
45 45,1 846 1,9 ED 2020 31,02 D.7-D.12
45 45,1 846 2,7 ED 2030-40 31,02 D.13-D.18
45 45,1 846 3 ED 2045-46 31,02 D.19-D.28
46 45,9 831 0,9 ED 2010 30,47 D.1-D.6
49 48,8 782 2,3 ED 2020 28,66 D.7-D.12
53 53,2 719 1 ED 2010 26,34 D.1-D.6
56 56,5 676 2,5 ED 2020 24,78 D.7-D.12
60 59,7 640 1,1 ED 2010 23,46 D.1-D.6
62 61,7 619 2,5 ED 2020 22,7 D.7-D.12
67 66,7 573 2,7 ED 2020 21 D.7-D.12
69 69 553 1,3 ED 2010 20,28 D.1-D.6
73 72,7 526 1,3 ED 2010 19,27 D.1-D.6
94 94,3 405 1,6 ED 2010 14,84 D.1-D.6
123 122,6 312 1,9 ED 2010 11,42 D.1-D.6
133 133,3 287 1 EM 1010 10,5 D.1-D.6
202 201,7 189 2,5 EM 1010 6,94 D.1-D.6
233 233,3 164 2,7 EM 1010 6 D.1-D.6

5,5 kW - 1400 min-1

01 0,5 98634 1,3 PDL 164 S 2629 D.87-D.90
1 0,6 86028 0,7 PDL 124 N 2293 D.67-D.70
1 0,6 82202 1 PDL 144N 2191 D.71-D.74
1 0,6 84153 2 PDL 164 S 2243 D.87-D.90
1 0,7 70946 0,7 EQ 4600 1891 D.59-D.62
1 0,7 70158 0,9 PDL 124 N 1870 D.67-D.70
1 0,7 70158 1,2 PDL 144N 1870 D.71-D.74
1 0,7 78450 1,6 PDL 164 S 2091 D.87-D.90
1 0,7 80551 2,9 PDL 204 N 2147 D.95-D.98
1 0,8 61829 0,7 EQ 4600 1648 D.59-D.62
1 0,8 65018 1,2 EQ 4800 1733 D.63-D.66
1 0,8 68020 1,2 PDL 144N 1813 D.71-D.74
1 0,8 70008 1,2 PDL 144S 1866 D.75-D.78
1 0,8 70008 1,7 PDL 164N 1866 D.83-D.86
1 0,8 68695 2,3 PDL 164 S 1831 D.87-D.90
1 0,9 59841 1 PDL 124 N 1595 D.67-D.70
1 0,9 55526 1,4 PDL 124 N 1480 D.67-D.70
1 0,9 59841 1,6 PDL 144N 1595 D.71-D.74
1 0,9 59728 1,8 PDL 144S 1592 D.75-D.78
1 0,9 57177 2,1 PDL 164N 1524 D.83-D.86
1 0,9 58640 2,7 PDL 164 S 1563 D.87-D.90
1 1 50687 1,2 EQ 4600 1351 D.59-D.62
1 1 53801 1,4 EQ 4800 1434 D.63-D.66
1 1 54101 1,5 PDL 144N 1442 D.71-D.74
1 1,1 47873 0,7 EQ 4400 1276 D.53-D.58
1 1,1 48586 1 EQ 4600 1295 D.59-D.62
1 1,1 48473 1,5 EQ 4800 1292 D.63-D.66
1 1,1 47385 1,6 PDL 124 N 1263 D.67-D.70
1 1,1 49936 1,6 PDL 144S 1331 D.75-D.78
1 1,1 47610 2 PDL 144N 1269 D.71-D.74
1 1,1 48773 2,1 PDL 144S 1300 D.75-D.78
1 1,1 48773 2,3 PDL 164N 1300 D.83-D.86

34 33,6 1562 0,9 ED 2020 41,64 D.7-D.12
34 33,6 1562 1,8 ED 2030-40 41,64 D.13-D.18
39 38,6 1360 2,9 ED 2065 36,25 D.29-D.34
39 38,9 1351 2 ED 2030-40 36 D.13-D.18
39 38,9 1351 2 ED 2045-46 36 D.19-D.28
39 39 1346 1,2 ED 2020 35,88 D.7-D.12
45 45,1 1164 1,3 ED 2020 31,02 D.7-D.12
45 45,1 1164 2 ED 2030-40 31,02 D.13-D.18
45 45,1 1164 2,1 ED 2045-46 31,02 D.19-D.28
47 46,8 1123 2,3 ED 2045-46 29,94 D.19-D.28
49 48,8 1075 1,7 ED 2020 28,66 D.7-D.12
53 53,2 988 0,7 ED 2010 26,34 D.1-D.6
53 53,2 988 2,5 ED 2030-40 26,34 D.13-D.18
55 55,2 952 2,7 ED 2045-46 25,38 D.19-D.28
56 56,5 930 1,8 ED 2020 24,78 D.7-D.12
60 59,7 880 0,8 ED 2010 23,46 D.1-D.6
62 61,7 852 1,8 ED 2020 22,7 D.7-D.12
62 61,7 852 2,7 ED 2030-40 22,7 D.13-D.18
67 66,7 788 2 ED 2020 21 D.7-D.12
67 66,7 788 3 ED 2045-46 21 D.19-D.28
69 69 761 0,9 ED 2010 20,28 D.1-D.6
69 69 761 2,9 ED 2030-40 20,28 D.13-D.18
73 72,7 723 0,9 ED 2010 19,27 D.1-D.6
77 77,2 680 2,3 ED 2020 18,13 D.7-D.12
91 91,1 577 2,7 ED 2020 15,37 D.7-D.12
91 91,1 577 2,7 ED 2030-40 15,37 D.13-D.18
94 94,3 557 1,1 ED 2010 14,84 D.1-D.6
104 103,6 507 2,7 ED 2020 13,52 D.7-D.12
123 122,6 428 1,4 ED 2010 11,42 D.1-D.6
133 133,3 394 0,7 EM 1010 10,5 D.1-D.6
202 201,7 260 1,8 EM 1010 6,94 D.1-D.6
233 233,3 225 2 EM 1010 6 D.1-D.6
319 318,9 165 2,7 EM 1010 4,39 D.1-D.6

7,5 kW - 1400 min-1

1 0,5 134502 1 PDL 164 S 2629 D.87-D.90
1 0,6 112093 0,7 PDL 144N 2191 D.71-D.74
1 0,6 114753 1,4 PDL 164 S 2243 D.87-D.90
1 0,7 95671 0,8 PDL 144N 1870 D.71-D.74
1 0,7 106977 1,2 PDL 164 S 2091 D.87-D.90
1 0,7 109842 2,1 PDL 204 N 2147 D.95-D.98
1 0,8 88662 0,8 EQ 4800 1733 D.63-D.66
1 0,8 92754 0,9 PDL 144N 1813 D.71-D.74
1 0,8 95466 0,9 PDL 144S 1866 D.75-D.78
1 0,8 95466 1,2 PDL 164N 1866 D.83-D.86
1 0,8 93675 1,7 PDL 164 S 1831 D.87-D.90
1 0,8 93368 2,4 PDL 204S 1825 D.99-D.102
1 0,8 93675 2,4 PDL 204 N 1831 D.95-D.98
1 0,9 81601 0,8 PDL 124 N 1595 D.67-D.70
1 0,9 75718 1 PDL 124 N 1480 D.67-D.70
1 0,9 81601 1,2 PDL 144N 1595 D.71-D.74
1 0,9 81448 1,3 PDL 144S 1592 D.75-D.78
1 0,9 77969 1,6 PDL 164N 1524 D.83-D.86
1 0,9 79964 2 PDL 164 S 1563 D.87-D.90
1 0,9 76229 2,8 PDL 204S 1490 D.99-D.102
1 1 69118 0,8 EQ 4600 1351 D.59-D.62
1 1 73364 1 EQ 4800 1434 D.63-D.66
1 1 73774 1,1 PDL 144N 1442 D.71-D.74
1 1 74183 2,6 PDL 164 S 1450 D.87-D.90
1 1 74183 2,9 PDL 204 N 1450 D.95-D.98
1 1,1 66253 0,7 EQ 4600 1295 D.59-D.62
1 1,1 66100 1,1 EQ 4800 1292 D.63-D.66
1 1,1 64616 1,2 PDL 124 N 1263 D.67-D.70
1 1,1 68095 1,2 PDL 144S 1331 D.75-D.78
1 1,1 64923 1,4 PDL 144N 1269 D.71-D.74
1 1,1 66509 1,6 PDL 144S 1300 D.75-D.78
1 1,1 66509 1,7 PDL 164N 1300 D.83-D.86
1 1,1 66509 1,8 PDL 164N 1300 D.83-D.86

C.14

1 1,1 48773 2,5 PDL 164N 1300 D.83-D.86
1 1,2 44159 1,7 PDL 124 N 1177 D.67-D.70
1 1,2 42695 2,1 PDL 144N 1138 D.71-D.74
1 1,3 40632 0,9 EQ 4400 1083 D.53-D.58
1 1,3 41945 1,2 EQ 4600 1118 D.59-D.62
1 1,3 41345 2,3 EQ 4800 1102 D.63-D.66
1 1,3 41607 2,3 PDL 144S 1109 D.75-D.78
1 1,4 36482 2 EQ 4800 972,4 D.63-D.66
1 1,4 37668 2 PDL 124 N 1004 D.67-D.70
1 1,4 38606 2,3 PDL 144S 1029 D.75-D.78
1 1,4 38606 2,3 PDL 644N 1029 D.79-D.82
1 1,4 37555 2,7 PDL 144N 1001 D.71-D.74
1 1,4 38793 2,9 PDL 164N 1034 D.83-D.86
1 1,5 35863 0,9 EQ 4400 955,9 D.53-D.58
2 1,5 34712 1,4 EQ 4600 925,2 D.59-D.62
1 1,5 36141 1,4 EQ 4600 963,3 D.59-D.62
2 1,5 33950 2,7 PDL 144N 904,9 D.71-D.74
2 1,5 34468 2,7 EQ 4800 918,7 D.63-D.66
2 1,6 32967 0,7 EQ 4250 878,7 D.47-D.52
2 1,6 33627 1,1 EQ 4400 896,3 D.53-D.58
2 1,6 33781 2,1 PDL 124 N 900,4 D.67-D.70
2 1,7 31087 3 PDL 144N 828,6 D.71-D.74
2 1,8 29842 0,7 EQ 4250 795,4 D.47-D.52
2 1,8 28975 1,3 EQ 4400 772,3 D.53-D.58
2 1,8 29909 1,7 EQ 4600 797,2 D.59-D.62
2 1,8 29733 2,5 PDL 124 N 792,5 D.67-D.70
2 1,8 29849 3 EQ 4800 795,6 D.63-D.66
2 1,9 27193 0,9 EQ 4250 724,8 D.47-D.52
2 1,9 27167 1,4 EQ 4400 724,1 D.53-D.58
2 2 25771 2 EQ 4600 686,9 D.59-D.62
2 2 26184 2,7 PDL 124 N 697,9 D.67-D.70
2 2,1 24465 2,1 EQ 4600 652,1 D.59-D.62
2 2,2 23550 1 EQ 4250 627,7 D.47-D.52
2 2,2 23407 1,5 EQ 4400 623,9 D.53-D.58
2 2,3 22758 3 PDL 124 N 606,6 D.67-D.70
2 2,4 21723 1,1 EQ 4250 579 D.47-D.52
2 2,4 21907 2,3 EQ 4600 583,9 D.59-D.62
2 2,5 21325 0,7 EQ 4150 568,4 D.41-D.46
3 2,5 20661 1,6 EQ 4400 550,7 D.53-D.58
3 2,7 19374 1,7 EQ 4400 516,4 D.53-D.58
3 2,8 18436 0,8 EQ 4150 491,4 D.41-D.46
3 2,8 18564 2,7 EQ 4600 494,8 D.59-D.62
3 2,9 18410 1,2 EQ 4250 490,7 D.47-D.52
3 3 17322 0,8 EQ 4150 461,7 D.41-D.46
3 3 17446 2,9 EQ 4600 465 D.59-D.62
3 3,1 16692 2 EQ 4400 444,9 D.53-D.58
3 3,2 16455 1,4 EQ 4250 438,6 D.47-D.52
3 3,4 15476 2 EQ 4400 412,5 D.53-D.58
3 3,4 15364 3 EQ 4600 409,5 D.59-D.62
3 3,5 15206 1,4 EQ 4250 405,3 D.47-D.52
4 3,6 14677 1 EQ 4150 391,2 D.41-D.46
4 3,9 13488 1 EQ 4150 359,5 D.41-D.46
4 4 13146 1,6 EQ 4250 350,4 D.47-D.52
4 4 13116 2,3 EQ 4400 349,6 D.53-D.58
4 4,2 12366 0,7 ET 3150 329,6 D.41-D.46
5 4,5 11646 1,7 EQ 4250 310,4 D.47-D.52
5 4,6 11300 2,5 EQ 4400 301,2 D.53-D.58
5 4,8 10936 2,3 ET 3400 291,5 D.53-D.58
5 5 10606 1,8 EQ 4250 282,7 D.47-D.52
5 5,2 10137 1,2 ET 3150 270,2 D.41-D.46
5 5,3 9957 0,8 ET 3090 265,4 D.35-D.40
5 5,4 9792 1,5 ET 3250 261 D.47-D.52
6 5,5 9481 0,7 ET 3090 252,7 D.35-D.40
6 5,5 9507 3 ET 3400 253,4 D.53-D.58
6 6 8817 1 ET 3150 235 D.41-D.46
6 6,2 8520 3 ET 3400 227,1 D.53-D.58
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in line gear motors

31 31,1 2301 2,2 ED 2090 44,98 D.35-D.40
32 32,2 2225 1 ED 2030-40 43,5 D.13-D.18
32 32,2 2225 1,2 ED 2045-46 43,5 D.19-D.28
32 32,2 2225 1,8 ED 2065 43,5 D.29-D.34
34 33,6 2130 0,7 ED 2020 41,64 D.7-D.12
34 33,6 2130 1,3 ED 2030-40 41,64 D.13-D.18
34 33,7 2124 2,6 ED 2090 41,52 D.35-D.40
38 38,2 1873 3 ED 2090 36,61 D.35-D.40
39 38,6 1855 2,1 ED 2065 36,25 D.29-D.34
39 38,9 1842 1,4 ED 2030-40 36 D.13-D.18
39 38,9 1842 1,4 ED 2045-46 36 D.19-D.28
39 39 1836 0,8 ED 2020 35,88 D.7-D.12
45 45,1 1587 1 ED 2020 31,02 D.7-D.12
45 45,1 1587 1,4 ED 2030-40 31,02 D.13-D.18
45 45,1 1587 1,6 ED 2045-46 31,02 D.19-D.28
47 46,7 1535 2,4 ED 2065 30 D.29-D.34
47 46,8 1532 1,7 ED 2045-46 29,94 D.19-D.28
49 48,8 1466 1,2 ED 2020 28,66 D.7-D.12
50 50 1432 2,6 ED 2065 27,99 D.29-D.34
53 53,2 1348 1,8 ED 2030-40 26,34 D.13-D.18
54 53,9 1329 2,8 ED 2065 25,98 D.29-D.34
55 55,2 1298 2 ED 2045-46 25,38 D.19-D.28
56 56,5 1268 1,3 ED 2020 24,78 D.7-D.12
62 61,7 1161 1,3 ED 2020 22,7 D.7-D.12
62 61,7 1161 2 ED 2030-40 22,7 D.13-D.18
63 62,5 1145 3 ED 2065 22,39 D.29-D.34
67 66,7 1074 1,4 ED 2020 21 D.7-D.12
67 66,7 1074 2,2 ED 2045-46 21 D.19-D.28
69 69 1038 2,1 ED 2030-40 20,28 D.13-D.18
77 77,2 928 1,7 ED 2020 18,13 D.7-D.12
77 77,3 926 2,5 ED 2045-46 18,1 D.19-D.28
80 80,1 894 2,4 ED 2030-40 17,47 D.13-D.18
82 82,1 873 2,5 ED 2045-46 17,06 D.19-D.28
91 91,1 786 2 ED 2020 15,37 D.7-D.12
91 91,1 786 2 ED 2030-40 15,37 D.13-D.18
94 94,3 759 0,8 ED 2010 14,84 D.1-D.6
97 96,8 740 2,9 ED 2045-46 14,46 D.19-D.28
104 103,6 692 2 ED 2020 13,52 D.7-D.12
118 118,3 605 2,4 ED 2020 11,83 D.7-D.12
123 122,6 584 1 ED 2010 11,42 D.1-D.6
134 134,5 533 2,4 ED 2020 10,41 D.7-D.12
193 193,1 371 3 EM 1020 7,25 D.7-D.12
202 201,7 355 1,3 EM 1010 6,94 D.1-D.6
233 233,3 307 1,4 EM 1010 6 D.1-D.6
319 318,9 225 2 EM 1010 4,39 D.1-D.6
414 414,2 173 2,4 EM 1010 3,38 D.1-D.6

11 kW - 1400 min-1

1 0,6 168305 1 PDL 164 S 2243 D.87-D.90
1 0,7 156900 0,8 PDL 164 S 2091 D.87-D.90
1 0,7 161102 1,4 PDL 204 N 2147 D.95-D.98
1 0,8 140017 0,8 PDL 164N 1866 D.83-D.86
1 0,8 137390 1,1 PDL 164 S 1831 D.87-D.90
1 0,8 136940 1,6 PDL 204S 1825 D.99-D.102
1 0,8 137390 1,6 PDL 204 N 1831 D.95-D.98
1 0,9 111053 0,7 PDL 124 N 1480 D.67-D.70
1 0,9 119682 0,8 PDL 144N 1595 D.71-D.74
1 0,9 119457 0,9 PDL 144S 1592 D.75-D.78
1 0,9 114354 1 PDL 164N 1524 D.83-D.86
1 0,9 117281 1,3 PDL 164 S 1563 D.87-D.90
1 0,9 111803 1,9 PDL 204S 1490 D.99-D.102
1 0,9 117281 2,1 PDL 204 N 1563 D.95-D.98
1 0,9 116831 2,3 PDL 204S 1557 D.99-D.102
1 1 107601 0,7 EQ 4800 1434 D.63-D.66
1 1 108202 0,7 PDL 144N 1442 D.71-D.74
1 1 108802 1,8 PDL 164 S 1450 D.87-D.90
1 1 108802 2 PDL 204 N 1450 D.95-D.98
1 1 108577 3 PDL 224S 1447 D.107-D.110

5 4,8 14913 1,7 ET 3400 291,5 D.53-D.58
5 5 14463 1,3 EQ 4250 282,7 D.47-D.52
5 5 14422 2,9 EQ 4600 281,9 D.59-D.62
5 5,2 13824 0,8 ET 3150 270,2 D.41-D.46
5 5,4 13353 1,1 ET 3250 261 D.47-D.52
5 5,4 13348 2,9 ET 3600 260,9 D.59-D.62
6 5,5 12964 2,2 ET 3400 253,4 D.53-D.58
6 6 12023 0,7 ET 3150 235 D.41-D.46
6 6,2 11619 2,2 ET 3400 227,1 D.53-D.58
6 6,3 11440 0,9 ET 3150 223,6 D.41-D.46
6 6,4 11240 0,7 ET 3090 219,7 D.35-D.40
6 6,5 11051 1,3 ET 3250 216 D.47-D.52
7 6,6 10882 2,4 ET 3400 212,7 D.53-D.58
7 7,3 9859 1 ET 3150 192,7 D.41-D.46
8 7,6 9465 1 ET 3150 185 D.41-D.46
8 7,6 9429 2 ET 3250 184,3 D.47-D.52
8 7,6 9460 2,8 ET 3400 184,9 D.53-D.58
8 7,9 9081 1 ET 3090 177,5 D.35-D.40
8 8,4 8493 2,8 ET 3400 166 D.53-D.58
9 8,8 8155 1,2 ET 3150 159,4 D.41-D.46
9 8,8 8124 2,2 ET 3250 158,8 D.47-D.52
9 9 7935 0,7 ET 3065 155,1 D.29-D.34
9 9,2 7822 1,1 ET 3090 152,9 D.35-D.40
9 9,4 7643 3 ET 3400 149,4 D.53-D.58
10 9,5 7516 1,1 ET 3090 146,9 D.35-D.40
10 9,6 7495 2,1 ET 3250 146,5 D.47-D.52
10 10,2 7029 1,4 ET 3150 137,4 D.41-D.46
10 10,4 6871 0,8 ET 3065 134,3 D.29-D.34
11 11 6518 1,6 ET 3150 127,4 D.41-D.46
11 11,1 6477 1,2 ET 3090 126,6 D.35-D.40
11 11,3 6339 0,9 ET 3065 123,9 D.29-D.34
12 11,6 6201 2,4 ET 3250 121,2 D.47-D.52
12 12,2 5863 3 ET 3250 114,6 D.47-D.52
13 12,7 5658 1 ET 3065 110,6 D.29-D.34
13 12,8 5582 1,4 ET 3090 109,1 D.35-D.40
13 13 5520 1,8 ET 3150 107,9 D.41-D.46
13 13,4 5341 2,6 ET 3250 104,4 D.47-D.52
14 13,8 5172 1,4 ET 3090 101,1 D.35-D.40
14 14 5131 0,7 ET 3045-46 100,3 D.19-D.28
14 14,1 5063 1,8 ET 3150 98,96 D.41-D.46
14 14,2 5028 1 ET 3065 98,27 D.29-D.34
15 15,1 4758 2,1 ET 3150 93,01 D.41-D.46
15 15,2 4717 0,8 ET 3045-46 92,19 D.19-D.28
15 15,4 4652 1,1 ET 3065 90,93 D.29-D.34
15 15,5 4627 3 ET 3250 90,44 D.47-D.52
16 16,1 4457 1,7 ET 3090 87,12 D.35-D.40
17 17,1 4190 2,2 ET 3150 81,9 D.41-D.46
18 17,6 4064 0,8 ET 3045-46 79,44 D.19-D.28
18 17,8 4017 1,2 ET 3065 78,51 D.29-D.34
19 18,6 3858 1,8 ET 3090 75,4 D.35-D.40
19 19 3760 0,9 ET 3045-46 73,5 D.19-D.28
19 19 3760 1,3 ET 3065 73,5 D.29-D.34
19 19 3777 1,8 ET 3090 73,83 D.35-D.40
20 19,8 3610 2,5 ET 3150 70,57 D.41-D.46
22 22,1 3247 1 ET 3045-46 63,46 D.19-D.28
23 22,6 3165 2,1 ET 3090 61,86 D.35-D.40
23 22,8 3135 0,8 ET 3030-40 61,28 D.13-D.18
23 23,2 3092 1,4 ET 3065 60,44 D.29-D.34
24 23,7 3022 0,9 ET 3030-40 59,06 D.13-D.18
24 23,7 3017 2,2 ET 3090 58,98 D.35-D.40
25 24,8 2884 2,9 ET 3150 56,37 D.41-D.46
26 26 2751 1,1 ET 3045-46 53,78 D.19-D.28
26 26 2751 1,7 ET 3065 53,78 D.29-D.34
27 26,6 2689 0,8 ED 2045-46 52,56 D.19-D.28
27 27,3 2620 1,7 ET 3065 51,22 D.29-D.34
28 27,8 2574 0,9 ED 2030-40 50,32 D.13-D.18
28 27,9 2567 2,2 ED 2090 50,17 D.35-D.40

1 1,1 96946 0,7 EQ 4800 1292 D.63-D.66
1 1,1 94770 0,8 PDL 124 N 1263 D.67-D.70
1 1,1 99873 0,8 PDL 144S 1331 D.75-D.78
1 1,1 95220 1 PDL 144N 1269 D.71-D.74
1 1,1 97546 1 PDL 144S 1300 D.75-D.78
1 1,1 97546 1,1 PDL 164N 1300 D.83-D.86
1 1,1 97546 1,2 PDL 164N 1300 D.83-D.86
1 1,1 95596 1,6 PDL 164 S 1274 D.87-D.90
1 1,1 93269 2,6 PDL 204 N 1243 D.95-D.98
1 1,1 95445 2,8 PDL 204S 1272 D.99-D.102
1 1,2 88317 0,8 PDL 124 N 1177 D.67-D.70
1 1,2 85391 1 PDL 144N 1138 D.71-D.74
1 1,2 86516 2,1 PDL 164 S 1153 D.87-D.90
1 1,3 82689 1,1 EQ 4800 1102 D.63-D.66
1 1,3 83215 1,1 PDL 144S 1109 D.75-D.78
1 1,3 83215 1,8 PDL 164N 1109 D.83-D.86
1 1,3 81564 2,9 PDL 204 N 1087 D.95-D.98
1 1,4 72965 1 EQ 4800 972,4 D.63-D.66
1 1,4 75336 1 PDL 124 N 1004 D.67-D.70
1 1,4 77212 1,1 PDL 144S 1029 D.75-D.78
1 1,4 77212 1,1 PDL 644N 1029 D.79-D.82
1 1,4 75111 1,3 PDL 144N 1001 D.71-D.74
1 1,4 77587 1,4 PDL 164N 1034 D.83-D.86
1 1,4 72642 2 PDL 664 N 968,1 D.91-D.94
1 1,4 75636 2,4 PDL 164 S 1008 D.87-D.90
2 1,5 69423 0,7 EQ 4600 925,2 D.59-D.62
1 1,5 72282 0,7 EQ 4600 963,3 D.59-D.62
2 1,5 67900 1,3 PDL 144N 904,9 D.71-D.74
2 1,5 68935 1,3 EQ 4800 918,7 D.63-D.66
2 1,5 68237 2 PDL 164N 909,4 D.83-D.86
2 1,5 68057 2,1 PDL 164 S 907 D.87-D.90
2 1,6 67562 1 PDL 124 N 900,4 D.67-D.70
2 1,6 65881 1,8 PDL 644N 878 D.79-D.82
2 1,6 65881 1,9 PDL 144S 878 D.75-D.78
2 1,7 62175 1,5 PDL 144N 828,6 D.71-D.74
2 1,7 60089 2,3 PDL 164N 800,8 D.83-D.86
2 1,7 60179 2,8 PDL 164 S 802 D.87-D.90
2 1,7 61980 3 PDL 664 N 826 D.91-D.94
2 1,8 59818 0,8 EQ 4600 797,2 D.59-D.62
2 1,8 59466 1,2 PDL 124 N 792,5 D.67-D.70
2 1,8 59698 1,5 EQ 4800 795,6 D.63-D.66
2 1,8 58018 2 PDL 144S 773,2 D.75-D.78
2 1,8 58018 2 PDL 644N 773,2 D.79-D.82
2 1,9 54333 0,7 EQ 4400 724,1 D.53-D.58
2 1,9 54011 2 PDL 644N 719,8 D.79-D.82
2 1,9 54011 2,1 PDL 144S 719,8 D.75-D.78
2 2 51542 1 EQ 4600 686,9 D.59-D.62
2 2 52367 1,3 PDL 124 N 697,9 D.67-D.70
2 2 53223 1,7 EQ 4800 709,3 D.63-D.66
2 2 53576 1,7 PDL 144N 714 D.71-D.74
2 2 52270 2,7 PDL 164N 696,6 D.83-D.86
2 2 53868 3 PDL 164 S 717,9 D.87-D.90
2 2,1 48931 1 EQ 4600 652,1 D.59-D.62
2 2,2 46815 0,7 EQ 4400 623,9 D.53-D.58
2 2,2 47122 1,9 EQ 4800 628 D.63-D.66
2 2,2 46980 2,4 PDL 144S 626,1 D.75-D.78
2 2,2 48015 2,5 PDL 644N 639,9 D.79-D.82
2 2,2 47415 3 PDL 164N 631,9 D.83-D.86
2 2,3 45517 1,5 PDL 124 N 606,6 D.67-D.70
2 2,3 46462 2 PDL 144N 619,2 D.71-D.74
2 2,4 43813 1,1 EQ 4600 583,9 D.59-D.62
3 2,5 41322 0,8 EQ 4400 550,7 D.53-D.58
3 2,5 41322 1,6 PDL 124 N 550,7 D.67-D.70
2 2,5 42575 2 EQ 4800 567,4 D.63-D.66
2 2,5 42800 2,1 PDL 144N 570,4 D.71-D.74
2 2,5 42748 2,6 PDL 644N 569,7 D.79-D.82
2 2,5 42748 2,6 PDL 164N 569,7 D.83-D.86
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1 1,1 65179 2,4 PDL 164 S 1274 D.87-D.90
1 1,2 60216 1,2 PDL 124 N 1177 D.67-D.70
1 1,2 58221 1,6 PDL 144N 1138 D.71-D.74
1 1,3 55407 0,7 EQ 4400 1083 D.53-D.58
1 1,3 57198 0,9 EQ 4600 1118 D.59-D.62
1 1,3 56379 1,7 EQ 4800 1102 D.63-D.66
1 1,3 56737 1,7 PDL 144S 1109 D.75-D.78
1 1,3 56737 2,6 PDL 164N 1109 D.83-D.86
1 1,4 49749 1,4 EQ 4800 972,4 D.63-D.66
1 1,4 51365 1,4 PDL 124 N 1004 D.67-D.70
1 1,4 52644 1,7 PDL 144S 1029 D.75-D.78
1 1,4 52644 1,7 PDL 644N 1029 D.79-D.82
1 1,4 51212 2 PDL 144N 1001 D.71-D.74
1 1,4 52900 2,1 PDL 164N 1034 D.83-D.86
1 1,4 49529 3 PDL 664 N 968,1 D.91-D.94
2 1,5 47334 1 EQ 4600 925,2 D.59-D.62
1 1,5 49283 1 EQ 4600 963,3 D.59-D.62
2 1,5 46295 2 PDL 144N 904,9 D.71-D.74
2 1,5 47001 2 EQ 4800 918,7 D.63-D.66
2 1,5 46526 3 PDL 164N 909,4 D.83-D.86
2 1,6 45855 0,8 EQ 4400 896,3 D.53-D.58
2 1,6 46065 1,6 PDL 124 N 900,4 D.67-D.70
2 1,6 44919 2,6 PDL 644N 878 D.79-D.82
2 1,6 44919 2,8 PDL 144S 878 D.75-D.78
2 1,7 42392 2,2 PDL 144N 828,6 D.71-D.74
2 1,8 39511 0,9 EQ 4400 772,3 D.53-D.58
2 1,8 40785 1,2 EQ 4600 797,2 D.59-D.62
2 1,8 40545 1,8 PDL 124 N 792,5 D.67-D.70
2 1,8 40703 2,2 EQ 4800 795,6 D.63-D.66
2 1,8 39557 3 PDL 144S 773,2 D.75-D.78
2 1,8 39557 3 PDL 644N 773,2 D.79-D.82
2 1,9 37045 1 EQ 4400 724,1 D.53-D.58
2 1,9 36825 3 PDL 644N 719,8 D.79-D.82
2 2 35142 1,4 EQ 4600 686,9 D.59-D.62
2 2 35705 2 PDL 124 N 697,9 D.67-D.70
2 2 36288 2,5 EQ 4800 709,3 D.63-D.66
2 2 36529 2,5 PDL 144N 714 D.71-D.74
2 2,1 33362 1,6 EQ 4600 652,1 D.59-D.62
2 2,2 32114 0,7 EQ 4250 627,7 D.47-D.52
2 2,2 31919 1,1 EQ 4400 623,9 D.53-D.58
2 2,2 32129 2,8 EQ 4800 628 D.63-D.66
2 2,3 31034 2,2 PDL 124 N 606,6 D.67-D.70
2 2,3 31679 2,9 PDL 144N 619,2 D.71-D.74
2 2,4 29622 0,8 EQ 4250 579 D.47-D.52
2 2,4 29873 1,7 EQ 4600 583,9 D.59-D.62
3 2,5 28174 1,2 EQ 4400 550,7 D.53-D.58
3 2,5 28174 2,4 PDL 124 N 550,7 D.67-D.70
2 2,5 29029 3 EQ 4800 567,4 D.63-D.66
3 2,7 26419 1,2 EQ 4400 516,4 D.53-D.58
3 2,8 25314 2 EQ 4600 494,8 D.59-D.62
3 2,9 25105 0,9 EQ 4250 490,7 D.47-D.52
3 2,9 25074 2,6 PDL 124 N 490,1 D.67-D.70
3 3 23790 2,1 EQ 4600 465 D.59-D.62
3 3,1 22761 1,4 EQ 4400 444,9 D.53-D.58
3 3,1 23099 2,9 PDL 124 N 451,5 D.67-D.70
3 3,2 22439 1 EQ 4250 438,6 D.47-D.52
3 3,4 21104 1,4 EQ 4400 412,5 D.53-D.58
3 3,4 20950 2,2 EQ 4600 409,5 D.59-D.62
3 3,5 20735 1 EQ 4250 405,3 D.47-D.52
4 3,6 20014 0,7 EQ 4150 391,2 D.41-D.46
4 3,9 18392 0,8 EQ 4150 359,5 D.41-D.46
4 4 17927 1,2 EQ 4250 350,4 D.47-D.52
4 4 17886 1,7 EQ 4400 349,6 D.53-D.58
4 4 18055 2,5 EQ 4600 352,9 D.59-D.62
4 4,2 17016 2,5 EQ 4600 332,6 D.59-D.62
5 4,5 15880 1,2 EQ 4250 310,4 D.47-D.52
5 4,6 15410 1,8 EQ 4400 301,2 D.53-D.58
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69 69 1522 1,4 ED 2030-40 20,28 D.13-D.18
77 77,2 1360 1,1 ED 2020 18,13 D.7-D.12
77 77,3 1358 1,7 ED 2045-46 18,1 D.19-D.28
78 78,3 1342 2,4 ED 2065 17,88 D.29-D.34
80 80,1 1311 1,6 ED 2030-40 17,47 D.13-D.18
82 82,1 1280 1,7 ED 2045-46 17,06 D.19-D.28
91 91,1 1153 1,3 ED 2020 15,37 D.7-D.12
91 91,1 1153 1,3 ED 2030-40 15,37 D.13-D.18
92 92,3 1138 2,7 ED 2065 15,16 D.29-D.34
97 96,8 1085 2 ED 2045-46 14,46 D.19-D.28
104 103,6 1014 1,3 ED 2020 13,52 D.7-D.12
104 103,6 1014 3 ED 2065 13,51 D.29-D.34
114 114,3 919 2,2 ED 2045-46 12,25 D.19-D.28
118 118,3 888 1,6 ED 2020 11,83 D.7-D.12
123 122,6 857 0,7 ED 2010 11,42 D.1-D.6
130 129,9 809 2,4 ED 2045-46 10,78 D.19-D.28
134 134,5 781 1,6 ED 2020 10,41 D.7-D.12
193 193,1 544 2 EM 1020 7,25 D.7-D.12
193 193,1 544 3 EM 1045-46 7,25 D.19-D.28
202 201,7 521 0,9 EM 1010 6,94 D.1-D.6
233 233,3 450 1 EM 1010 6 D.1-D.6
233 233,3 450 2,4 EM 1020 6 D.7-D.12
271 270,8 388 2,7 EM 1020 5,17 D.7-D.12
319 318,9 329 1,3 EM 1010 4,39 D.1-D.6
414 414,2 254 1,6 EM 1010 3,38 D.1-D.6

15 kW - 1400 min-1

1 0,6 229507 0,7 PDL 164 S 2243 D.87-D.90
1 0,7 219684 1 PDL 204 N 2147 D.95-D.98
1 0,8 187351 0,8 PDL 164 S 1831 D.87-D.90
1 0,8 186737 1,2 PDL 204S 1825 D.99-D.102
1 0,8 187351 1,2 PDL 204 N 1831 D.95-D.98
1 0,9 155938 0,8 PDL 164N 1524 D.83-D.86
1 0,9 159928 1 PDL 164 S 1563 D.87-D.90
1 0,9 152459 1,4 PDL 204S 1490 D.99-D.102
1 0,9 159928 1,6 PDL 204 N 1563 D.95-D.98
1 0,9 159314 1,7 PDL 204S 1557 D.99-D.102
1 0,9 152766 2,4 PDL 224S 1493 D.107-D.110
1 1 148366 1,3 PDL 164 S 1450 D.87-D.90
1 1 148366 1,4 PDL 204 N 1450 D.95-D.98
1 1 148059 2,2 PDL 224S 1447 D.107-D.110
1 1,1 129846 0,7 PDL 144N 1269 D.71-D.74
1 1,1 133018 0,8 PDL 144S 1300 D.75-D.78
1 1,1 133018 0,8 PDL 164N 1300 D.83-D.86
1 1,1 133018 0,9 PDL 164N 1300 D.83-D.86
1 1,1 130358 1,2 PDL 164 S 1274 D.87-D.90
1 1,1 127186 1,9 PDL 204 N 1243 D.95-D.98
1 1,1 130153 2 PDL 204S 1272 D.99-D.102
1 1,1 130255 2,8 PDL 224S 1273 D.107-D.110
1 1,2 116442 0,8 PDL 144N 1138 D.71-D.74
1 1,2 117977 1,6 PDL 164 S 1153 D.87-D.90
1 1,3 112758 0,8 EQ 4800 1102 D.63-D.66
1 1,3 113474 0,8 PDL 144S 1109 D.75-D.78
1 1,3 113474 1,3 PDL 164N 1109 D.83-D.86
1 1,3 111223 2,1 PDL 204 N 1087 D.95-D.98
1 1,3 111019 2,4 PDL 204S 1085 D.99-D.102
1 1,4 99497 0,7 EQ 4800 972,4 D.63-D.66
1 1,4 102731 0,7 PDL 124 N 1004 D.67-D.70
1 1,4 105289 0,8 PDL 144S 1029 D.75-D.78
1 1,4 105289 0,8 PDL 644N 1029 D.79-D.82
1 1,4 102424 1 PDL 144N 1001 D.71-D.74
1 1,4 105800 1 PDL 164N 1034 D.83-D.86
1 1,4 99057 1,5 PDL 664 N 968,1 D.91-D.94
1 1,4 103140 1,8 PDL 164 S 1008 D.87-D.90
1 1,4 102935 2,4 PDL 204S 1006 D.99-D.102
1 1,4 102935 2,4 PDL 704 N 1006 D.103-D.106
1 1,4 103140 2,5 PDL 204 N 1008 D.95-D.98
2 1,5 92591 1 PDL 144N 904,9 D.71-D.74

13 13 8096 1,2 ET 3150 107,9 D.41-D.46
13 13,1 7991 2,6 ET 3400 106,5 D.53-D.58
13 13,4 7834 1,8 ET 3250 104,4 D.47-D.52
14 13,8 7586 1 ET 3090 101,1 D.35-D.40
14 14 7495 2,8 ET 3400 99,88 D.53-D.58
14 14,1 7426 1,2 ET 3150 98,96 D.41-D.46
14 14,2 7374 0,7 ET 3065 98,27 D.29-D.34
15 15,1 6979 1,4 ET 3150 93,01 D.41-D.46
15 15,4 6823 0,7 ET 3065 90,93 D.29-D.34
15 15,5 6786 2 ET 3250 90,44 D.47-D.52
16 16,1 6537 1,1 ET 3090 87,12 D.35-D.40
16 16,3 6458 3 ET 3400 86,06 D.53-D.58
17 16,8 6260 2,1 ET 3250 83,43 D.47-D.52
17 16,9 6226 3 ET 3400 82,97 D.53-D.58
17 17,1 6145 1,5 ET 3150 81,9 D.41-D.46
18 17,8 5891 0,8 ET 3065 78,51 D.29-D.34
19 18,6 5658 1,2 ET 3090 75,4 D.35-D.40
19 19 5515 0,9 ET 3065 73,5 D.29-D.34
19 19 5540 1,2 ET 3090 73,83 D.35-D.40
20 19,8 5295 1,7 ET 3150 70,57 D.41-D.46
20 19,8 5305 2,4 ET 3250 70,7 D.47-D.52
22 22,1 4762 0,7 ET 3045-46 63,46 D.19-D.28
22 22,2 4725 2,1 ET 3150 62,97 D.41-D.46
23 22,6 4642 1,4 ET 3090 61,86 D.35-D.40
23 22,9 4594 2,7 ET 3250 61,23 D.47-D.52
23 23,2 4535 1 ET 3065 60,44 D.29-D.34
24 23,7 4426 1,5 ET 3090 58,98 D.35-D.40
24 24 4382 2,9 ET 3250 58,4 D.47-D.52
25 24,8 4230 2 ET 3150 56,37 D.41-D.46
26 26 4035 0,8 ET 3045-46 53,78 D.19-D.28
26 26 4035 1,1 ET 3065 53,78 D.29-D.34
27 27,3 3843 1,1 ET 3065 51,22 D.29-D.34
28 27,9 3765 1,5 ED 2090 50,17 D.35-D.40
29 29,3 3585 2,2 ET 3150 47,78 D.41-D.46
31 30,8 3411 2,7 ED 2150 45,46 D.41-D.46
31 31,1 3375 1,5 ED 2090 44,98 D.35-D.40
32 32,2 3264 0,7 ED 2030-40 43,5 D.13-D.18
32 32,2 3264 0,8 ED 2045-46 43,5 D.19-D.28
32 32,2 3264 1,2 ED 2065 43,5 D.29-D.34
34 33,6 3124 0,9 ED 2030-40 41,64 D.13-D.18
34 33,7 3115 1,8 ED 2090 41,52 D.35-D.40
38 37,6 2797 3 ED 2150 37,27 D.41-D.46
38 38,2 2747 2 ED 2090 36,61 D.35-D.40
39 38,6 2720 1,4 ED 2065 36,25 D.29-D.34
39 38,9 2701 1 ED 2030-40 36 D.13-D.18
39 38,9 2701 1 ED 2045-46 36 D.19-D.28
45 45,1 2328 1 ED 2030-40 31,02 D.13-D.18
45 45,1 2328 1 ED 2045-46 31,02 D.19-D.28
46 46,2 2274 2,3 ED 2090 30,3 D.35-D.40
47 46,7 2251 1,6 ED 2065 30 D.29-D.34
47 46,8 2247 1,1 ED 2045-46 29,94 D.19-D.28
47 47,3 2220 2,4 ED 2090 29,58 D.35-D.40
49 48,8 2151 0,8 ED 2020 28,66 D.7-D.12
50 49,5 2122 3 ED 2150 28,28 D.41-D.46
50 50 2100 1,8 ED 2065 27,99 D.29-D.34
53 53,2 1976 1,2 ED 2030-40 26,34 D.13-D.18
54 53,9 1949 1,9 ED 2065 25,98 D.29-D.34
55 55,2 1904 1,3 ED 2045-46 25,38 D.19-D.28
56 56,5 1859 0,9 ED 2020 24,78 D.7-D.12
57 57,2 1837 2,8 ED 2090 24,48 D.35-D.40
62 61,7 1703 0,9 ED 2020 22,7 D.7-D.12
62 61,7 1703 1,3 ED 2030-40 22,7 D.13-D.18
63 62,5 1680 2 ED 2065 22,39 D.29-D.34
66 66,4 1583 3 ED 2090 21,09 D.35-D.40
67 66,7 1576 1 ED 2020 21 D.7-D.12
67 66,7 1576 1,5 ED 2045-46 21 D.19-D.28
68 67,8 1549 2,1 ED 2065 20,65 D.29-D.34

2 1,5 94003 1 EQ 4800 918,7 D.63-D.66
2 1,5 93051 1,5 PDL 164N 909,4 D.83-D.86
2 1,5 92806 1,6 PDL 164 S 907 D.87-D.90
2 1,6 92130 0,8 PDL 124 N 900,4 D.67-D.70
2 1,6 89838 1,3 PDL 644N 878 D.79-D.82
2 1,6 89838 1,4 PDL 144S 878 D.75-D.78
2 1,6 90647 2,8 PDL 204S 885,9 D.99-D.102
2 1,6 88037 2,9 PDL 204 N 860,4 D.95-D.98
2 1,7 84784 1,1 PDL 144N 828,6 D.71-D.74
2 1,7 81939 1,7 PDL 164N 800,8 D.83-D.86
2 1,7 82062 2 PDL 164 S 802 D.87-D.90
2 1,7 84518 2,2 PDL 664 N 826 D.91-D.94
2 1,7 84098 2,9 PDL 204S 821,9 D.99-D.102
2 1,7 84098 2,9 PDL 704 N 821,9 D.103-D.106
2 1,7 82062 3 PDL 204 N 802 D.95-D.98
2 1,8 81090 0,9 PDL 124 N 792,5 D.67-D.70
2 1,8 81407 1,1 EQ 4800 795,6 D.63-D.66
2 1,8 79115 1,5 PDL 144S 773,2 D.75-D.78
2 1,8 79115 1,5 PDL 644N 773,2 D.79-D.82
2 1,9 73651 1,5 PDL 644N 719,8 D.79-D.82
2 1,9 73651 1,6 PDL 144S 719,8 D.75-D.78
2 2 70285 0,7 EQ 4600 686,9 D.59-D.62
2 2 71410 1 PDL 124 N 697,9 D.67-D.70
2 2 72577 1,2 EQ 4800 709,3 D.63-D.66
2 2 73058 1,2 PDL 144N 714 D.71-D.74
2 2 71277 2 PDL 164N 696,6 D.83-D.86
2 2 73457 2,2 PDL 164 S 717,9 D.87-D.90
2 2 73457 2,5 PDL 664 N 717,9 D.91-D.94
2 2,1 66724 0,8 EQ 4600 652,1 D.59-D.62
2 2,1 68893 2,6 PDL 664 N 673,3 D.91-D.94
2 2,2 64258 1,4 EQ 4800 628 D.63-D.66
2 2,2 64063 1,8 PDL 144S 626,1 D.75-D.78
2 2,2 65475 1,8 PDL 644N 639,9 D.79-D.82
2 2,2 64657 2,2 PDL 164N 631,9 D.83-D.86
2 2,2 64954 2,4 PDL 164 S 634,8 D.87-D.90
2 2,3 62068 1,1 PDL 124 N 606,6 D.67-D.70
2 2,3 63357 1,4 PDL 144N 619,2 D.71-D.74
2 2,4 59745 0,8 EQ 4600 583,9 D.59-D.62
2 2,4 58794 2,6 PDL 164 S 574,6 D.87-D.90
3 2,5 56348 1,2 PDL 124 N 550,7 D.67-D.70
2 2,5 58057 1,5 EQ 4800 567,4 D.63-D.66
2 2,5 58364 1,6 PDL 144N 570,4 D.71-D.74
2 2,5 58293 1,9 PDL 644N 569,7 D.79-D.82
2 2,5 58293 1,9 PDL 164N 569,7 D.83-D.86
3 2,5 56410 2 PDL 144S 551,3 D.75-D.78
3 2,7 53668 2,2 PDL 644N 524,5 D.79-D.82
3 2,8 50629 1 EQ 4600 494,8 D.59-D.62
3 2,8 51754 1,6 EQ 4800 505,8 D.63-D.66
3 2,8 51181 2,2 PDL 144S 500,2 D.75-D.78
3 2,8 51447 2,6 PDL 164N 502,8 D.83-D.86
3 2,8 51099 2,9 PDL 164 S 499,4 D.87-D.90
3 2,9 50148 1,3 PDL 124 N 490,1 D.67-D.70
3 2,9 49994 1,7 PDL 144N 488,6 D.71-D.74
3 3 47579 1 EQ 4600 465 D.59-D.62
3 3 48245 2,2 PDL 644N 471,5 D.79-D.82
3 3,1 45523 0,7 EQ 4400 444,9 D.53-D.58
3 3,1 46198 1,4 PDL 124 N 451,5 D.67-D.70
3 3,1 45748 1,8 PDL 144N 447,1 D.71-D.74
3 3,1 46372 1,8 EQ 4800 453,2 D.63-D.66
3 3,1 46249 2,4 PDL 144S 452 D.75-D.78
3 3,1 46249 2,6 PDL 164N 452 D.83-D.86
3 3,4 42208 0,7 EQ 4400 412,5 D.53-D.58
3 3,4 41901 1,1 EQ 4600 409,5 D.59-D.62
3 3,4 42197 1,6 PDL 124 N 412,4 D.67-D.70
3 3,4 41522 2 PDL 144N 405,8 D.71-D.74
3 3,4 41573 2,4 PDL 644N 406,3 D.79-D.82
3 3,4 41573 2,4 PDL 164N 406,3 D.83-D.86
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3 2,5 41367 2,7 PDL 144S 551,3 D.75-D.78
3 2,7 38748 0,8 EQ 4400 516,4 D.53-D.58
3 2,7 39356 3 PDL 644N 524,5 D.79-D.82
3 2,8 37128 1,3 EQ 4600 494,8 D.59-D.62
3 2,8 37953 2,2 EQ 4800 505,8 D.63-D.66
3 2,8 37533 3 PDL 144S 500,2 D.75-D.78
3 2,9 36775 1,8 PDL 124 N 490,1 D.67-D.70
3 2,9 36662 2,3 PDL 144N 488,6 D.71-D.74
3 3 34892 1,4 EQ 4600 465 D.59-D.62
3 3 35379 3 PDL 644N 471,5 D.79-D.82
3 3,1 33383 1 EQ 4400 444,9 D.53-D.58
3 3,1 33879 2 PDL 124 N 451,5 D.67-D.70
3 3,1 33548 2,4 PDL 144N 447,1 D.71-D.74
3 3,1 34006 2,4 EQ 4800 453,2 D.63-D.66
3 3,2 32911 0,7 EQ 4250 438,6 D.47-D.52
3 3,4 30952 1 EQ 4400 412,5 D.53-D.58
3 3,4 30727 1,5 EQ 4600 409,5 D.59-D.62
3 3,4 30945 2,1 PDL 124 N 412,4 D.67-D.70
3 3,4 30449 2,7 PDL 144N 405,8 D.71-D.74
3 3,5 30412 0,7 EQ 4250 405,3 D.47-D.52
4 3,6 28821 2,7 EQ 4800 384,1 D.63-D.66
4 4 26293 0,8 EQ 4250 350,4 D.47-D.52
4 4 26232 1,1 EQ 4400 349,6 D.53-D.58
4 4 26480 1,7 EQ 4600 352,9 D.59-D.62
4 4 26548 2,4 PDL 124 N 353,8 D.67-D.70
4 4 26473 3 PDL 144N 352,8 D.71-D.74
4 4,1 25692 3 EQ 4800 342,4 D.63-D.66
4 4,2 24957 1,7 EQ 4600 332,6 D.59-D.62
4 4,4 24101 2,6 PDL 124 N 321,2 D.67-D.70
4 4,4 24101 2,7 PDL 144N 321,2 D.71-D.74
5 4,5 23291 0,8 EQ 4250 310,4 D.47-D.52
5 4,6 22601 1,2 EQ 4400 301,2 D.53-D.58
5 4,8 21873 1,1 ET 3400 291,5 D.53-D.58
5 5 21213 0,9 EQ 4250 282,7 D.47-D.52
5 5 21153 2 EQ 4600 281,9 D.59-D.62
5 5 20950 3 PDL 124 N 279,2 D.67-D.70
5 5,2 20275 3 EQ 4800 270,2 D.63-D.66
5 5,4 19584 0,7 ET 3250 261 D.47-D.52
5 5,4 19577 2 ET 3600 260,9 D.59-D.62
5 5,4 19352 2,5 PDL 123 N 257,9 D.67-D.70
6 5,5 19014 1,5 ET 3400 253,4 D.53-D.58
6 6,2 17041 1,5 ET 3400 227,1 D.53-D.58
6 6,2 17056 2,7 ET 3600 227,3 D.59-D.62
6 6,4 16508 2,9 PDL 123 N 220 D.67-D.70
6 6,5 16208 0,9 ET 3250 216 D.47-D.52
7 6,6 15960 1,6 ET 3400 212,7 D.53-D.58
7 7,1 14850 2,6 ET 3600 197,9 D.59-D.62
7 7,3 14459 0,7 ET 3150 192,7 D.41-D.46
8 7,5 13979 3 ET 3600 186,3 D.59-D.62
8 7,6 13882 0,7 ET 3150 185 D.41-D.46
8 7,6 13829 1,3 ET 3250 184,3 D.47-D.52
8 7,6 13874 1,9 ET 3400 184,9 D.53-D.58
8 7,9 13319 0,7 ET 3090 177,5 D.35-D.40
8 8,4 12456 1,9 ET 3400 166 D.53-D.58
9 8,8 11961 0,8 ET 3150 159,4 D.41-D.46
9 8,8 11916 1,5 ET 3250 158,8 D.47-D.52
9 9,2 11473 0,7 ET 3090 152,9 D.35-D.40
9 9,4 11210 2 ET 3400 149,4 D.53-D.58
10 9,5 11023 0,8 ET 3090 146,9 D.35-D.40
10 9,6 10993 1,4 ET 3250 146,5 D.47-D.52
10 10,2 10310 1 ET 3150 137,4 D.41-D.46
11 11 9560 1 ET 3150 127,4 D.41-D.46
11 11,1 9500 0,8 ET 3090 126,6 D.35-D.40
11 11,3 9274 2,3 ET 3400 123,6 D.53-D.58
12 11,6 9094 1,6 ET 3250 121,2 D.47-D.52
12 12,2 8599 2 ET 3250 114,6 D.47-D.52
13 12,8 8186 1 ET 3090 109,1 D.35-D.40
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118 118,3 1210 1,2 ED 2020 11,83 D.7-D.12
130 129,9 1103 1,8 ED 2045-46 10,78 D.19-D.28
130 129,9 1103 2,6 ED 2065 10,78 D.29-D.34
134 134,5 1065 1,2 ED 2020 10,41 D.7-D.12
193 193,1 742 1,5 EM 1020 7,25 D.7-D.12
193 193,1 742 2,2 EM 1045-46 7,25 D.19-D.28
233 233,3 614 0,7 EM 1010 6 D.1-D.6
233 233,3 614 1,8 EM 1020 6 D.7-D.12
233 233,3 614 2,6 EM 1045-46 6 D.19-D.28
271 270,8 529 2 EM 1020 5,17 D.7-D.12
271 270,8 529 2,8 EM 1045-46 5,17 D.19-D.28
319 318,9 449 1 EM 1010 4,39 D.1-D.6
339 339 423 2,4 EM 1020 4,13 D.7-D.12
400 400 358 2,8 EM 1020 3,5 D.7-D.12
414 414,2 346 1,2 EM 1010 3,38 D.1-D.6
455 454,5 315 2,8 EM 1020 3,08 D.7-D.12

18,5 kW - 1400 min-1

1 0,7 270944 0,8 PDL 204 N 2147 D.95-D.98
1 0,8 231066 0,7 PDL 164 S 1831 D.87-D.90
1 0,8 230308 0,9 PDL 204S 1825 D.99-D.102
1 0,8 231066 0,9 PDL 204 N 1831 D.95-D.98
1 0,9 197245 0,8 PDL 164 S 1563 D.87-D.90
1 0,9 188033 1,1 PDL 204S 1490 D.99-D.102
1 0,9 197245 1,2 PDL 204 N 1563 D.95-D.98
1 0,9 196488 1,4 PDL 204S 1557 D.99-D.102
1 0,9 188411 2 PDL 224S 1493 D.107-D.110
1 1 182985 1 PDL 164 S 1450 D.87-D.90
1 1 182985 1,1 PDL 204 N 1450 D.95-D.98
1 1 182606 1,7 PDL 224S 1447 D.107-D.110
1 1,1 164055 0,7 PDL 164N 1300 D.83-D.86
1 1,1 164055 0,7 PDL 164N 1300 D.83-D.86
1 1,1 160774 0,9 PDL 164 S 1274 D.87-D.90
1 1,1 156862 1,5 PDL 204 N 1243 D.95-D.98
1 1,1 160522 1,6 PDL 204S 1272 D.99-D.102
1 1,1 160648 2,2 PDL 224S 1273 D.107-D.110
1 1,2 145504 1,2 PDL 164 S 1153 D.87-D.90
1 1,2 149038 2,5 PDL 724N 1181 D.111-D.114
1 1,2 149038 3 PDL 224S 1181 D.107-D.110
1 1,3 139068 0,7 EQ 4800 1102 D.63-D.66
1 1,3 139952 0,7 PDL 144S 1109 D.75-D.78
1 1,3 139952 1 PDL 164N 1109 D.83-D.86
1 1,3 137176 1,7 PDL 204 N 1087 D.95-D.98
1 1,3 136923 1,9 PDL 204S 1085 D.99-D.102
1 1,4 129856 0,7 PDL 144S 1029 D.75-D.78
1 1,4 129856 0,7 PDL 644N 1029 D.79-D.82
1 1,4 126323 0,8 PDL 144N 1001 D.71-D.74
1 1,4 130487 0,8 PDL 164N 1034 D.83-D.86
1 1,4 122171 1,2 PDL 664 N 968,1 D.91-D.94
1 1,4 127206 1,4 PDL 164 S 1008 D.87-D.90
1 1,4 126954 1,9 PDL 204S 1006 D.99-D.102
1 1,4 126954 1,9 PDL 704 N 1006 D.103-D.106
1 1,4 127206 2 PDL 204 N 1008 D.95-D.98
2 1,5 114195 0,8 PDL 144N 904,9 D.71-D.74
2 1,5 115937 0,8 EQ 4800 918,7 D.63-D.66
2 1,5 114460 1,2 PDL 164 S 907 D.87-D.90
2 1,5 114763 1,2 PDL 164N 909,4 D.83-D.86
1 1,5 121742 3 PDL 724N 964,7 D.111-D.114
2 1,6 110800 1 PDL 644N 878 D.79-D.82
2 1,6 110800 1,1 PDL 144S 878 D.75-D.78
2 1,6 108579 2,3 PDL 204 N 860,4 D.95-D.98
2 1,6 111797 2,3 PDL 204S 885,9 D.99-D.102
2 1,6 108365 2,8 PDL 704 N 858,7 D.103-D.106
2 1,6 111974 3 PDL 224S 887,3 D.107-D.110
2 1,7 104566 0,9 PDL 144N 828,6 D.71-D.74
2 1,7 101058 1,4 PDL 164N 800,8 D.83-D.86
2 1,7 101210 1,6 PDL 164 S 802 D.87-D.90
2 1,7 104238 1,7 PDL 664 N 826 D.91-D.94

2 1,7 103721 2,3 PDL 204S 821,9 D.99-D.102
2 1,7 103721 2,3 PDL 704 N 821,9 D.103-D.106
2 1,7 101210 2,4 PDL 204 N 802 D.95-D.98
2 1,8 100011 0,7 PDL 124 N 792,5 D.67-D.70
2 1,8 100402 0,9 EQ 4800 795,6 D.63-D.66
2 1,8 97575 1,2 PDL 144S 773,2 D.75-D.78
2 1,8 97575 1,2 PDL 644N 773,2 D.79-D.82
2 1,9 90836 1,2 PDL 144S 719,8 D.75-D.78
2 1,9 90836 1,2 PDL 644N 719,8 D.79-D.82
2 1,9 91606 2,5 PDL 204 N 725,9 D.95-D.98
2 2 88072 0,8 PDL 124 N 697,9 D.67-D.70
2 2 89511 1 EQ 4800 709,3 D.63-D.66
2 2 90104 1 PDL 144N 714 D.71-D.74
2 2 87908 1,6 PDL 164N 696,6 D.83-D.86
2 2 90596 1,8 PDL 164 S 717,9 D.87-D.90
2 2 90596 2 PDL 664 N 717,9 D.91-D.94
2 2,1 84968 2,1 PDL 664 N 673,3 D.91-D.94
2 2,2 79251 1,1 EQ 4800 628 D.63-D.66
2 2,2 79012 1,4 PDL 144S 626,1 D.75-D.78
2 2,2 80753 1,5 PDL 644N 639,9 D.79-D.82
2 2,2 79744 1,8 PDL 164N 631,9 D.83-D.86
2 2,2 80109 2 PDL 164 S 634,8 D.87-D.90
2 2,2 79630 2,9 PDL 204 N 631 D.95-D.98
2 2,3 76551 0,9 PDL 124 N 606,6 D.67-D.70
2 2,3 78141 1,1 PDL 144N 619,2 D.71-D.74
2 2,4 73686 0,7 EQ 4600 583,9 D.59-D.62
2 2,4 72512 2,1 PDL 164 S 574,6 D.87-D.90
2 2,4 72512 2,5 PDL 664 N 574,6 D.91-D.94
3 2,5 69496 0,9 PDL 124 N 550,7 D.67-D.70
2 2,5 71604 1,2 EQ 4800 567,4 D.63-D.66
2 2,5 71982 1,2 PDL 144N 570,4 D.71-D.74
2 2,5 71894 1,5 PDL 644N 569,7 D.79-D.82
2 2,5 71894 1,5 PDL 164N 569,7 D.83-D.86
3 2,5 69572 1,6 PDL 144S 551,3 D.75-D.78
3 2,6 67250 2,8 PDL 664 N 532,9 D.91-D.94
3 2,7 66190 1,8 PDL 644N 524,5 D.79-D.82
3 2,8 62442 0,8 EQ 4600 494,8 D.59-D.62
3 2,8 63830 1,3 EQ 4800 505,8 D.63-D.66
3 2,8 63123 1,7 PDL 144S 500,2 D.75-D.78
3 2,8 63452 2,1 PDL 164N 502,8 D.83-D.86
3 2,8 63022 2,3 PDL 164 S 499,4 D.87-D.90
3 2,9 61849 1 PDL 124 N 490,1 D.67-D.70
3 2,9 61660 1,4 PDL 144N 488,6 D.71-D.74
3 3 58681 0,8 EQ 4600 465 D.59-D.62
3 3 59502 1,7 PDL 644N 471,5 D.79-D.82
3 3,1 56978 1,1 PDL 124 N 451,5 D.67-D.70
3 3,1 56422 1,4 PDL 144N 447,1 D.71-D.74
3 3,1 57192 1,4 EQ 4800 453,2 D.63-D.66
3 3,1 57041 1,9 PDL 144S 452 D.75-D.78
3 3,1 57041 2,1 PDL 164N 452 D.83-D.86
3 3,1 57394 2,5 PDL 164 S 454,8 D.87-D.90
3 3,4 51677 0,9 EQ 4600 409,5 D.59-D.62
3 3,4 52043 1,2 PDL 124 N 412,4 D.67-D.70
3 3,4 51211 1,6 PDL 144N 405,8 D.71-D.74
3 3,4 51274 2 PDL 644N 406,3 D.79-D.82
3 3,4 51274 2 PDL 164N 406,3 D.83-D.86
3 3,4 51741 2,1 PDL 144S 410 D.75-D.78
4 3,5 49885 2,7 PDL 164 S 395,3 D.87-D.90
4 3,6 48472 1,6 EQ 4800 384,1 D.63-D.66
4 3,9 45140 2,1 PDL 644N 357,7 D.79-D.82
4 3,9 45570 2,3 PDL 144S 361,1 D.75-D.78
4 3,9 45279 2,9 PDL 164 S 358,8 D.87-D.90
4 4 44118 0,7 EQ 4400 349,6 D.53-D.58
4 4 44535 1 EQ 4600 352,9 D.59-D.62
4 4 44648 1,4 PDL 124 N 353,8 D.67-D.70
4 4 44522 1,7 PDL 144N 352,8 D.71-D.74
4 4 43677 2,8 PDL 164N 346,1 D.83-D.86

3 3,4 41952 2,6 PDL 144S 410 D.75-D.78
4 3,6 39302 2 EQ 4800 384,1 D.63-D.66
4 3,9 36600 2,6 PDL 644N 357,7 D.79-D.82
4 3,9 36948 2,9 PDL 144S 361,1 D.75-D.78
4 4 35772 0,8 EQ 4400 349,6 D.53-D.58
4 4 36109 1,2 EQ 4600 352,9 D.59-D.62
4 4 36201 1,8 PDL 124 N 353,8 D.67-D.70
4 4 36099 2,2 PDL 144N 352,8 D.71-D.74
4 4,1 35035 2,2 EQ 4800 342,4 D.63-D.66
4 4,2 34032 1,2 EQ 4600 332,6 D.59-D.62
4 4,4 32866 1,9 PDL 124 N 321,2 D.67-D.70
4 4,4 32866 2 PDL 144N 321,2 D.71-D.74
5 4,5 31771 2,3 EQ 4800 310,5 D.63-D.66
5 4,5 31546 2,8 PDL 644N 308,3 D.79-D.82
5 4,6 30819 0,9 EQ 4400 301,2 D.53-D.58
5 4,8 29827 0,8 ET 3400 291,5 D.53-D.58
5 4,9 29162 2,6 PDL 144N 285 D.71-D.74
5 5 28844 1,4 EQ 4600 281,9 D.59-D.62
5 5 28568 2,2 PDL 124 N 279,2 D.67-D.70
5 5,2 27647 2,2 EQ 4800 270,2 D.63-D.66
5 5,4 26696 1,4 ET 3600 260,9 D.59-D.62
5 5,4 26389 1,8 PDL 123 N 257,9 D.67-D.70
5 5,4 26338 2,4 PDL 143S 257,4 D.75-D.78
5 5,4 26389 2,4 PDL 143N 257,9 D.71-D.74
6 5,5 25928 1,1 ET 3400 253,4 D.53-D.58
6 5,9 24455 2,4 ET 3800 239 D.63-D.66
6 6,2 23237 1,1 ET 3400 227,1 D.53-D.58
6 6,2 23258 2 ET 3600 227,3 D.59-D.62
6 6,4 22511 2,1 PDL 123 N 220 D.67-D.70
6 6,4 22511 3 PDL 143N 220 D.71-D.74
7 6,6 21764 1,2 ET 3400 212,7 D.53-D.58
7 6,7 21508 2,9 PDL 143S 210,2 D.75-D.78
7 6,8 20986 2,9 PDL 143N 205,1 D.71-D.74
7 6,9 20884 2,6 PDL 123 N 204,1 D.67-D.70
7 6,9 20874 2,8 ET 3800 204 D.63-D.66
7 7,1 20249 1,9 ET 3600 197,9 D.59-D.62
8 7,5 19062 2,2 ET 3600 186,3 D.59-D.62
8 7,6 18858 1 ET 3250 184,3 D.47-D.52
8 7,6 18919 1,4 ET 3400 184,9 D.53-D.58
8 8 17824 3 PDL 123 N 174,2 D.67-D.70
8 8,4 16985 1,4 ET 3400 166 D.53-D.58
9 8,6 16607 3 PDL 123 N 162,3 D.67-D.70
9 8,8 16249 1,1 ET 3250 158,8 D.47-D.52
9 9,1 15778 2,6 ET 3600 154,2 D.59-D.62
9 9,4 15287 1,5 ET 3400 149,4 D.53-D.58
10 9,6 14990 1 ET 3250 146,5 D.47-D.52
10 10,2 14059 0,7 ET 3150 137,4 D.41-D.46
11 10,5 13599 2,8 ET 3600 132,9 D.59-D.62
11 11 13036 0,8 ET 3150 127,4 D.41-D.46
11 11,3 12647 1,7 ET 3400 123,6 D.53-D.58
11 11,3 12626 2,6 ET 3600 123,4 D.59-D.62
12 11,6 12401 1,2 ET 3250 121,2 D.47-D.52
12 12 11972 2,6 ET 3600 117 D.59-D.62
12 12,2 11726 1,5 ET 3250 114,6 D.47-D.52
13 12,8 11163 0,7 ET 3090 109,1 D.35-D.40
13 13 11040 0,9 ET 3150 107,9 D.41-D.46
13 13,1 10897 1,9 ET 3400 106,5 D.53-D.58
13 13,4 10682 1,3 ET 3250 104,4 D.47-D.52
14 13,8 10345 0,7 ET 3090 101,1 D.35-D.40
14 14 10220 2 ET 3400 99,88 D.53-D.58
14 14,1 10126 0,9 ET 3150 98,96 D.41-D.46
15 15,1 9517 1 ET 3150 93,01 D.41-D.46
15 15,5 9254 1,5 ET 3250 90,44 D.47-D.52
16 16,1 8914 0,8 ET 3090 87,12 D.35-D.40
16 16,3 8806 2,2 ET 3400 86,06 D.53-D.58
17 16,8 8537 1,6 ET 3250 83,43 D.47-D.52
17 16,9 8490 2,2 ET 3400 82,97 D.53-D.58
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17 17,1 8380 1,1 ET 3150 81,9 D.41-D.46
19 18,6 7715 0,9 ET 3090 75,4 D.35-D.40
19 19 7554 0,9 ET 3090 73,83 D.35-D.40
20 19,8 7221 1,2 ET 3150 70,57 D.41-D.46
20 19,8 7234 1,8 ET 3250 70,7 D.47-D.52
20 20,4 7035 2,6 ET 3400 68,75 D.53-D.58
22 22,2 6443 1,6 ET 3150 62,97 D.41-D.46
23 22,6 6330 1 ET 3090 61,86 D.35-D.40
23 22,9 6265 2 ET 3250 61,23 D.47-D.52
23 23,2 6184 0,7 ET 3065 60,44 D.29-D.34
24 23,7 6035 1,1 ET 3090 58,98 D.35-D.40
24 24 5976 2,1 ET 3250 58,4 D.47-D.52
24 24 5961 3 ET 3400 58,26 D.53-D.58
25 24,8 5768 1,4 ET 3150 56,37 D.41-D.46
26 26 5503 0,8 ET 3065 53,78 D.29-D.34
27 27,3 5241 0,8 ET 3065 51,22 D.29-D.34
28 27,9 5133 1,1 ED 2090 50,17 D.35-D.40
28 28,3 5064 2,4 ET 3250 49,49 D.47-D.52
29 29,3 4889 1,6 ET 3150 47,78 D.41-D.46
31 30,8 4652 2 ED 2150 45,46 D.41-D.46
31 31,1 4602 1,1 ED 2090 44,98 D.35-D.40
32 32,1 4456 2,6 ET 3250 43,55 D.47-D.52
32 32,2 4451 0,9 ED 2065 43,5 D.29-D.34
34 33,7 4248 1,3 ED 2090 41,52 D.35-D.40
38 37,6 3814 2,2 ED 2150 37,27 D.41-D.46
38 38,2 3746 1,5 ED 2090 36,61 D.35-D.40
39 38,6 3709 1 ED 2065 36,25 D.29-D.34
39 38,9 3684 0,7 ED 2030-40 36 D.13-D.18
39 38,9 3684 0,7 ED 2045-46 36 D.19-D.28
45 45,1 3174 0,7 ED 2030-40 31,02 D.13-D.18
45 45,1 3174 0,8 ED 2045-46 31,02 D.19-D.28
45 45,4 3156 2,6 ED 2150 30,84 D.41-D.46
46 46,2 3100 1,7 ED 2090 30,3 D.35-D.40
47 46,7 3070 1,2 ED 2065 30 D.29-D.34
47 46,8 3064 0,8 ED 2045-46 29,94 D.19-D.28
47 47,3 3027 1,8 ED 2090 29,58 D.35-D.40
50 49,5 2894 2,2 ED 2150 28,28 D.41-D.46
50 50 2864 1,3 ED 2065 27,99 D.29-D.34
53 52,7 2719 2,8 ED 2150 26,57 D.41-D.46
53 53,2 2695 0,9 ED 2030-40 26,34 D.13-D.18
54 53,9 2658 1,4 ED 2065 25,98 D.29-D.34
55 55,2 2597 1 ED 2045-46 25,38 D.19-D.28
57 57,2 2505 2 ED 2090 24,48 D.35-D.40
62 61,7 2323 1 ED 2030-40 22,7 D.13-D.18
63 62,5 2291 1,5 ED 2065 22,39 D.29-D.34
66 66,4 2158 2,2 ED 2090 21,09 D.35-D.40
67 66,7 2149 0,7 ED 2020 21 D.7-D.12
67 66,7 2149 1,1 ED 2045-46 21 D.19-D.28
68 67,8 2113 1,6 ED 2065 20,65 D.29-D.34
69 69 2075 1 ED 2030-40 20,28 D.13-D.18
69 69,4 2063 2,8 ED 2150 20,16 D.41-D.46
77 77,2 1855 0,8 ED 2020 18,13 D.7-D.12
77 77,3 1852 1,2 ED 2045-46 18,1 D.19-D.28
78 78,3 1830 1,8 ED 2065 17,88 D.29-D.34
79 79,2 1809 2,5 ED 2090 17,68 D.35-D.40
80 80,1 1788 1,2 ED 2030-40 17,47 D.13-D.18
82 82,1 1746 1,2 ED 2045-46 17,06 D.19-D.28
83 83,1 1724 2,6 ED 2090 16,85 D.35-D.40
91 91,1 1573 1 ED 2020 15,37 D.7-D.12
91 91,1 1573 1 ED 2030-40 15,37 D.13-D.18
92 92,3 1551 2 ED 2065 15,16 D.29-D.34
97 96,8 1480 1,4 ED 2045-46 14,46 D.19-D.28
98 98 1461 3 ED 2090 14,28 D.35-D.40
104 103,6 1383 1 ED 2020 13,52 D.7-D.12
104 103,6 1382 2,2 ED 2065 13,51 D.29-D.34
114 114,3 1253 1,6 ED 2045-46 12,25 D.19-D.28
114 114,3 1253 2,4 ED 2065 12,25 D.29-D.34
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104 103,6 1705 1,7 ED 2065 13,51 D.29-D.34
114 114,3 1546 1,3 ED 2045-46 12,25 D.19-D.28
114 114,3 1546 1,9 ED 2065 12,25 D.29-D.34
118 118,3 1493 0,9 ED 2020 11,83 D.7-D.12
130 129,9 1360 1,4 ED 2045-46 10,78 D.19-D.28
130 129,9 1360 2,1 ED 2065 10,78 D.29-D.34
134 134,5 1314 0,9 ED 2020 10,41 D.7-D.12
193 193,1 915 1,2 EM 1020 7,25 D.7-D.12
193 193,1 915 1,7 EM 1045-46 7,25 D.19-D.28
233 233,3 757 1,4 EM 1020 6 D.7-D.12
233 233,3 757 2,1 EM 1045-46 6 D.19-D.28
233 233,3 757 3 EM 1065 6 D.29-D.34
271 270,8 652 1,6 EM 1020 5,17 D.7-D.12
271 270,8 652 2,3 EM 1045-46 5,17 D.19-D.28
319 318,9 554 0,8 EM 1010 4,39 D.1-D.6
339 339 521 1,9 EM 1020 4,13 D.7-D.12
339 339 521 2,8 EM 1045-46 4,13 D.19-D.28
400 400 442 2,2 EM 1020 3,5 D.7-D.12
414 414,2 427 0,9 EM 1010 3,38 D.1-D.6
455 454,5 389 2,3 EM 1020 3,08 D.7-D.12

22 kW - 1400 min-1

1 0,7 322203 0,7 PDL 204 N 2147 D.95-D.98
1 0,8 273880 0,8 PDL 204S 1825 D.99-D.102
1 0,8 274781 0,8 PDL 204 N 1831 D.95-D.98
1 0,9 223606 0,9 PDL 204S 1490 D.99-D.102
1 0,9 234562 1 PDL 204 N 1563 D.95-D.98
1 0,9 233661 1,1 PDL 204S 1557 D.99-D.102
1 0,9 224057 1,6 PDL 224S 1493 D.107-D.110
1 1 217604 0,9 PDL 164 S 1450 D.87-D.90
1 1 217604 1 PDL 204 N 1450 D.95-D.98
1 1 217153 1,5 PDL 224S 1447 D.107-D.110
1 1,1 191191 0,8 PDL 164 S 1274 D.87-D.90
1 1,1 186539 1,3 PDL 204 N 1243 D.95-D.98
1 1,1 190891 1,4 PDL 204S 1272 D.99-D.102
1 1,1 191041 1,9 PDL 224S 1273 D.107-D.110
1 1,2 173032 1 PDL 164 S 1153 D.87-D.90
1 1,2 177234 2,1 PDL 724N 1181 D.111-D.114
1 1,2 177234 2,5 PDL 224S 1181 D.107-D.110
1 1,3 166429 0,9 PDL 164N 1109 D.83-D.86
1 1,3 163128 1,4 PDL 204 N 1087 D.95-D.98
1 1,3 162828 1,6 PDL 204S 1085 D.99-D.102
1 1,4 155174 0,7 PDL 164N 1034 D.83-D.86
1 1,4 145284 1 PDL 664 N 968,1 D.91-D.94
1 1,4 151272 1,2 PDL 164 S 1008 D.87-D.90
1 1,4 150972 1,6 PDL 204S 1006 D.99-D.102
1 1,4 150972 1,6 PDL 704 N 1006 D.103-D.106
1 1,4 151272 1,7 PDL 204 N 1008 D.95-D.98
1 1,4 151272 2,9 PDL 224S 1008 D.107-D.110
2 1,5 136115 1 PDL 164 S 907 D.87-D.90
2 1,5 136475 1 PDL 164N 909,4 D.83-D.86
1 1,5 144774 2,5 PDL 724N 964,7 D.111-D.114
2 1,6 131763 0,9 PDL 144S 878 D.75-D.78
2 1,6 131763 0,9 PDL 644N 878 D.79-D.82
2 1,6 132948 1,9 PDL 204S 885,9 D.99-D.102
2 1,6 129121 2 PDL 204 N 860,4 D.95-D.98
2 1,6 128866 2,4 PDL 704 N 858,7 D.103-D.106
2 1,6 133158 2,5 PDL 224S 887,3 D.107-D.110
2 1,7 124349 0,7 PDL 144N 828,6 D.71-D.74
2 1,7 120177 1,1 PDL 164N 800,8 D.83-D.86
2 1,7 120357 1,4 PDL 164 S 802 D.87-D.90
2 1,7 123959 1,5 PDL 664 N 826 D.91-D.94
2 1,7 120357 2 PDL 204 N 802 D.95-D.98
2 1,7 123344 2 PDL 204S 821,9 D.99-D.102
2 1,7 123344 2 PDL 704 N 821,9 D.103-D.106
2 1,8 119397 0,7 EQ 4800 795,6 D.63-D.66
2 1,8 116035 1 PDL 144S 773,2 D.75-D.78
2 1,8 116035 1 PDL 644N 773,2 D.79-D.82

2 1,9 108021 1 PDL 144S 719,8 D.75-D.78
2 1,9 108021 1 PDL 644N 719,8 D.79-D.82
2 1,9 108937 2,1 PDL 204 N 725,9 D.95-D.98
2 2 106446 0,8 EQ 4800 709,3 D.63-D.66
2 2 107151 0,8 PDL 144N 714 D.71-D.74
2 2 104540 1,3 PDL 164N 696,6 D.83-D.86
2 2 107736 1,5 PDL 164 S 717,9 D.87-D.90
2 2 107736 1,7 PDL 664 N 717,9 D.91-D.94
2 2 105230 2,9 PDL 204S 701,2 D.99-D.102
2 2 105230 2,9 PDL 704 N 701,2 D.103-D.106
2 2,1 101043 1,8 PDL 664 N 673,3 D.91-D.94
2 2,2 94245 0,9 EQ 4800 628 D.63-D.66
2 2,2 93960 1,2 PDL 144S 626,1 D.75-D.78
2 2,2 96031 1,2 PDL 644N 639,9 D.79-D.82
2 2,2 94830 1,5 PDL 164N 631,9 D.83-D.86
2 2,2 95265 1,6 PDL 164 S 634,8 D.87-D.90
2 2,2 94695 2,5 PDL 204 N 631 D.95-D.98
2 2,3 91033 0,7 PDL 124 N 606,6 D.67-D.70
2 2,3 92924 1 PDL 144N 619,2 D.71-D.74
2 2,4 86231 1,8 PDL 164 S 574,6 D.87-D.90
2 2,4 86231 2,1 PDL 664 N 574,6 D.91-D.94
2 2,4 86231 2,6 PDL 204 N 574,6 D.95-D.98
3 2,5 82644 0,8 PDL 124 N 550,7 D.67-D.70
2 2,5 85151 1 EQ 4800 567,4 D.63-D.66
2 2,5 85601 1 PDL 144N 570,4 D.71-D.74
3 2,5 82734 1,3 PDL 144S 551,3 D.75-D.78
2 2,5 85496 1,3 PDL 644N 569,7 D.79-D.82
2 2,5 85496 1,3 PDL 164N 569,7 D.83-D.86
3 2,6 79973 2,3 PDL 664 N 532,9 D.91-D.94
3 2,7 78712 1,5 PDL 644N 524,5 D.79-D.82
3 2,8 75906 1,1 EQ 4800 505,8 D.63-D.66
3 2,8 75066 1,5 PDL 144S 500,2 D.75-D.78
3 2,8 75456 1,7 PDL 164N 502,8 D.83-D.86
3 2,8 74946 2 PDL 164 S 499,4 D.87-D.90
3 2,8 74946 2,9 PDL 204 N 499,4 D.95-D.98
3 2,9 73550 0,9 PDL 124 N 490,1 D.67-D.70
3 2,9 73325 1,1 PDL 144N 488,6 D.71-D.74
3 3 69783 0,7 EQ 4600 465 D.59-D.62
3 3 70759 1,5 PDL 644N 471,5 D.79-D.82
3 3,1 67757 1 PDL 124 N 451,5 D.67-D.70
3 3,1 67097 1,2 PDL 144N 447,1 D.71-D.74
3 3,1 68012 1,2 EQ 4800 453,2 D.63-D.66
3 3,1 67832 1,6 PDL 144S 452 D.75-D.78
3 3,1 67832 1,7 PDL 164N 452 D.83-D.86
3 3,1 68252 2,1 PDL 164 S 454,8 D.87-D.90
3 3,4 61454 0,7 EQ 4600 409,5 D.59-D.62
3 3,4 61889 1 PDL 124 N 412,4 D.67-D.70
3 3,4 60899 1,3 PDL 144N 405,8 D.71-D.74
3 3,4 60974 1,6 PDL 644N 406,3 D.79-D.82
3 3,4 60974 1,6 PDL 164N 406,3 D.83-D.86
3 3,4 61529 1,7 PDL 144S 410 D.75-D.78
4 3,5 59323 2,3 PDL 164 S 395,3 D.87-D.90
4 3,5 59323 2,9 PDL 664 N 395,3 D.91-D.94
4 3,6 57642 1,3 EQ 4800 384,1 D.63-D.66
4 3,9 53681 1,7 PDL 644N 357,7 D.79-D.82
4 3,9 54191 2 PDL 144S 361,1 D.75-D.78
4 3,9 53846 2,5 PDL 164 S 358,8 D.87-D.90
4 4 52960 0,8 EQ 4600 352,9 D.59-D.62
4 4 53095 1,2 PDL 124 N 353,8 D.67-D.70
4 4 52945 1,5 PDL 144N 352,8 D.71-D.74
4 4 51940 2,3 PDL 164N 346,1 D.83-D.86
4 4,1 51384 1,5 EQ 4800 342,4 D.63-D.66
4 4,2 49914 0,8 EQ 4600 332,6 D.59-D.62
4 4,4 48203 1,3 PDL 124 N 321,2 D.67-D.70
4 4,4 48203 1,3 PDL 144N 321,2 D.71-D.74
5 4,5 46597 1,5 EQ 4800 310,5 D.63-D.66
5 4,5 46267 1,9 PDL 644N 308,3 D.79-D.82
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4 4,1 43210 1,7 EQ 4800 342,4 D.63-D.66
4 4,2 41973 1 EQ 4600 332,6 D.59-D.62
4 4,4 40534 1,5 PDL 124 N 321,2 D.67-D.70
4 4,4 40534 1,6 PDL 144N 321,2 D.71-D.74
5 4,5 39184 1,8 EQ 4800 310,5 D.63-D.66
5 4,5 38906 2,3 PDL 644N 308,3 D.79-D.82
5 4,5 39260 2,6 PDL 144S 311,1 D.75-D.78
5 4,5 39260 2,8 PDL 164N 311,1 D.83-D.86
5 4,6 38010 0,7 EQ 4400 301,2 D.53-D.58
5 4,8 36786 0,7 ET 3400 291,5 D.53-D.58
5 4,9 35966 2,1 PDL 144N 285 D.71-D.74
5 5 35575 1,1 EQ 4600 281,9 D.59-D.62
5 5 35234 1,7 PDL 124 N 279,2 D.67-D.70
5 5,1 34704 2,5 PDL 644N 275 D.79-D.82
5 5,1 34704 2,5 PDL 164N 275 D.83-D.86
5 5,1 34578 2,8 PDL 144S 274 D.75-D.78
5 5,2 34098 1,7 EQ 4800 270,2 D.63-D.66
5 5,4 32925 1,1 ET 3600 260,9 D.59-D.62
5 5,4 32546 1,5 PDL 123 N 257,9 D.67-D.70
5 5,4 32483 1,9 PDL 143S 257,4 D.75-D.78
5 5,4 32546 1,9 PDL 143N 257,9 D.71-D.74
6 5,5 31978 0,9 ET 3400 253,4 D.53-D.58
6 5,7 31070 2,8 PDL 644N 246,2 D.79-D.82
6 5,7 31082 3 PDL 163 S 246,3 D.87-D.90
6 5,9 30161 1,9 ET 3800 239 D.63-D.66
6 6,2 28659 0,9 ET 3400 227,1 D.53-D.58
6 6,2 28684 1,6 ET 3600 227,3 D.59-D.62
6 6,4 27763 1,7 PDL 123 N 220 D.67-D.70
6 6,4 27763 2,4 PDL 143N 220 D.71-D.74
6 6,4 27713 2,8 PDL 143S 219,6 D.75-D.78
7 6,6 26842 0,9 ET 3400 212,7 D.53-D.58
7 6,7 26526 2,3 PDL 143S 210,2 D.75-D.78
7 6,8 25883 2,3 PDL 143N 205,1 D.71-D.74
7 6,9 25757 2,1 PDL 123 N 204,1 D.67-D.70
7 6,9 25744 2,3 ET 3800 204 D.63-D.66
7 7,1 24974 1,5 ET 3600 197,9 D.59-D.62
8 7,5 23510 1,7 ET 3600 186,3 D.59-D.62
8 7,6 23258 0,8 ET 3250 184,3 D.47-D.52
8 7,6 23334 1,1 ET 3400 184,9 D.53-D.58
8 7,9 22488 2,7 ET 3800 178,2 D.63-D.66
8 8 21983 2,4 PDL 123 N 174,2 D.67-D.70
8 8,1 21908 2,9 PDL 143N 173,6 D.71-D.74
8 8,4 20949 1,1 ET 3400 166 D.53-D.58
9 8,6 20482 2,4 PDL 123 N 162,3 D.67-D.70
9 8,8 20040 0,9 ET 3250 158,8 D.47-D.52
9 9,1 19459 2,1 ET 3600 154,2 D.59-D.62
9 9,2 19194 3 ET 3800 152,1 D.63-D.66
9 9,4 18854 1,2 ET 3400 149,4 D.53-D.58
10 9,6 18488 0,8 ET 3250 146,5 D.47-D.52
10 10,3 17201 2,8 PDL 123 N 136,3 D.67-D.70
11 10,5 16772 2,3 ET 3600 132,9 D.59-D.62
11 11 16115 2,9 PDL 123 N 127,7 D.67-D.70
11 11,3 15598 1,4 ET 3400 123,6 D.53-D.58
11 11,3 15573 2,1 ET 3600 123,4 D.59-D.62
12 11,6 15295 0,9 ET 3250 121,2 D.47-D.52
12 12 14765 2,1 ET 3600 117 D.59-D.62
12 12,2 14462 1,2 ET 3250 114,6 D.47-D.52
13 13 13617 0,7 ET 3150 107,9 D.41-D.46
13 13,1 13440 1,5 ET 3400 106,5 D.53-D.58
13 13,2 13389 2,8 ET 3600 106,1 D.59-D.62
13 13,4 13175 1 ET 3250 104,4 D.47-D.52
14 14 12604 1,6 ET 3400 99,88 D.53-D.58
14 14,1 12488 0,7 ET 3150 98,96 D.41-D.46
15 15,1 11738 0,8 ET 3150 93,01 D.41-D.46
15 15,5 11413 1,2 ET 3250 90,44 D.47-D.52
16 16,1 10994 0,7 ET 3090 87,12 D.35-D.40
16 16,3 10860 1,8 ET 3400 86,06 D.53-D.58

17 16,8 10529 1,2 ET 3250 83,43 D.47-D.52
17 16,9 10471 1,7 ET 3400 82,97 D.53-D.58
17 17,1 10335 0,9 ET 3150 81,9 D.41-D.46
17 17,4 10164 2,8 ET 3600 80,54 D.59-D.62
19 18,6 9515 0,7 ET 3090 75,4 D.35-D.40
19 19 9317 0,7 ET 3090 73,83 D.35-D.40
20 19,8 8906 1 ET 3150 70,57 D.41-D.46
20 19,8 8922 1,4 ET 3250 70,7 D.47-D.52
20 20,4 8676 2,1 ET 3400 68,75 D.53-D.58
22 21,7 8131 2,8 ET 3600 64,43 D.59-D.62
22 22,2 7947 1,2 ET 3150 62,97 D.41-D.46
23 22,6 7807 0,8 ET 3090 61,86 D.35-D.40
23 22,9 7727 1,6 ET 3250 61,23 D.47-D.52
24 23,7 7443 0,9 ET 3090 58,98 D.35-D.40
24 24 7370 1,7 ET 3250 58,4 D.47-D.52
24 24 7352 2,4 ET 3400 58,26 D.53-D.58
25 24,8 7114 1,1 ET 3150 56,37 D.41-D.46
26 26 6787 0,7 ET 3065 53,78 D.29-D.34
27 27,3 6464 0,7 ET 3065 51,22 D.29-D.34
28 27,7 6379 2,9 ED 2400 50,55 D.53-D.58
28 27,9 6331 0,9 ED 2090 50,17 D.35-D.40
28 28,3 6245 1,9 ET 3250 49,49 D.47-D.52
29 29,3 6030 1,3 ET 3150 47,78 D.41-D.46
31 30,8 5737 1,6 ED 2150 45,46 D.41-D.46
31 31,1 5676 0,9 ED 2090 44,98 D.35-D.40
32 32,1 5496 2,1 ET 3250 43,55 D.47-D.52
32 32,2 5490 0,7 ED 2065 43,5 D.29-D.34
34 33,7 5240 1 ED 2090 41,52 D.35-D.40
38 37,6 4703 1,7 ED 2150 37,27 D.41-D.46
38 38,2 4620 1,2 ED 2090 36,61 D.35-D.40
39 38,6 4575 0,8 ED 2065 36,25 D.29-D.34
39 38,9 4543 2,7 ED 2250 36 D.47-D.52
45 45,4 3892 2,1 ED 2150 30,84 D.41-D.46
46 45,6 3877 3 ED 2250 30,72 D.47-D.52
46 46,2 3824 1,4 ED 2090 30,3 D.35-D.40
47 46,7 3786 0,9 ED 2065 30 D.29-D.34
47 46,8 3778 0,7 ED 2045-46 29,94 D.19-D.28
47 47,3 3733 1,4 ED 2090 29,58 D.35-D.40
50 49,5 3569 1,7 ED 2150 28,28 D.41-D.46
50 50 3532 1 ED 2065 27,99 D.29-D.34
53 52,7 3353 2,3 ED 2150 26,57 D.41-D.46
53 53,2 3324 0,7 ED 2030-40 26,34 D.13-D.18
54 53,9 3279 1,1 ED 2065 25,98 D.29-D.34
55 55,2 3203 0,8 ED 2045-46 25,38 D.19-D.28
57 57,2 3089 1,6 ED 2090 24,48 D.35-D.40
62 61,7 2865 0,8 ED 2030-40 22,7 D.13-D.18
63 62,5 2826 1,2 ED 2065 22,39 D.29-D.34
64 63,8 2770 2,7 ED 2150 21,95 D.41-D.46
66 66,4 2661 1,8 ED 2090 21,09 D.35-D.40
67 66,7 2650 0,9 ED 2045-46 21 D.19-D.28
68 67,8 2606 1,2 ED 2065 20,65 D.29-D.34
69 69 2559 0,8 ED 2030-40 20,28 D.13-D.18
69 69,4 2544 2,3 ED 2150 20,16 D.41-D.46
77 77,2 2288 0,7 ED 2020 18,13 D.7-D.12
77 77,3 2284 1 ED 2045-46 18,1 D.19-D.28
78 78,3 2256 1,4 ED 2065 17,88 D.29-D.34
79 79,2 2231 2 ED 2090 17,68 D.35-D.40
80 80,1 2205 0,9 ED 2030-40 17,47 D.13-D.18
82 82,1 2153 1 ED 2045-46 17,06 D.19-D.28
83 83,1 2126 2,1 ED 2090 16,85 D.35-D.40
87 86,9 2033 2,8 ED 2150 16,11 D.41-D.46
91 91,1 1940 0,8 ED 2020 15,37 D.7-D.12
91 91,1 1940 0,8 ED 2030-40 15,37 D.13-D.18
92 92,3 1913 1,6 ED 2065 15,16 D.29-D.34
97 96,8 1825 1,1 ED 2045-46 14,46 D.19-D.28
98 98 1802 2,4 ED 2090 14,28 D.35-D.40
104 103,6 1706 0,8 ED 2020 13,52 D.7-D.12
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114 114,3 1838 1,1 ED 2045-46 12,25 D.19-D.28
114 114,3 1838 1,6 ED 2065 12,25 D.29-D.34
118 118,3 1775 0,8 ED 2020 11,83 D.7-D.12
130 129,9 1618 1,2 ED 2045-46 10,78 D.19-D.28
130 129,9 1618 1,7 ED 2065 10,78 D.29-D.34
134 134,5 1562 0,8 ED 2020 10,41 D.7-D.12
161 160,9 1306 2,6 EM 1090 8,7 D.35-D.40
193 193,1 1088 1 EM 1020 7,25 D.7-D.12
193 193,1 1088 1,5 EM 1045-46 7,25 D.19-D.28
233 233,3 900 1,2 EM 1020 6 D.7-D.12
233 233,3 900 1,7 EM 1045-46 6 D.19-D.28
233 233,3 900 2,5 EM 1065 6 D.29-D.34
271 270,8 776 1,3 EM 1020 5,17 D.7-D.12
271 270,8 776 1,9 EM 1045-46 5,17 D.19-D.28
280 280 750 2,9 EM 1065 5 D.29-D.34
339 339 620 1,6 EM 1020 4,13 D.7-D.12
339 339 620 2,3 EM 1045-46 4,13 D.19-D.28
400 400 525 1,9 EM 1020 3,5 D.7-D.12
400 400 525 2,7 EM 1045-46 3,5 D.19-D.28
414 414,2 507 0,8 EM 1010 3,38 D.1-D.6
455 454,5 462 1,9 EM 1020 3,08 D.7-D.12

30 kW - 1400 min-1

1 0,9 304918 0,7 PDL 204S 1490 D.99-D.102
1 0,9 318629 0,8 PDL 204S 1557 D.99-D.102
1 0,9 319857 0,8 PDL 204 N 1563 D.95-D.98
1 0,9 305532 1,2 PDL 224S 1493 D.107-D.110
1 1 296732 0,7 PDL 204 N 1450 D.95-D.98
1 1 296118 1,1 PDL 224S 1447 D.107-D.110
1 1,1 254371 0,9 PDL 204 N 1243 D.95-D.98
1 1,1 260306 1 PDL 204S 1272 D.99-D.102
1 1,1 260510 1,4 PDL 224S 1273 D.107-D.110
1 1,2 235953 0,8 PDL 164 S 1153 D.87-D.90
1 1,2 241683 1,5 PDL 724N 1181 D.111-D.114
1 1,2 241683 1,8 PDL 224S 1181 D.107-D.110
1 1,3 222447 1 PDL 204 N 1087 D.95-D.98
1 1,3 222038 1,2 PDL 204S 1085 D.99-D.102
1 1,4 198115 0,7 PDL 664 N 968,1 D.91-D.94
1 1,4 206280 0,9 PDL 164 S 1008 D.87-D.90
1 1,4 205871 1,2 PDL 204S 1006 D.99-D.102
1 1,4 205871 1,2 PDL 704 N 1006 D.103-D.106
1 1,4 206280 1,2 PDL 204 N 1008 D.95-D.98
1 1,4 206280 2,1 PDL 224S 1008 D.107-D.110
1 1,4 206280 2,3 PDL 724N 1008 D.111-D.114
2 1,5 186102 0,7 PDL 164N 909,4 D.83-D.86
2 1,5 185611 0,8 PDL 164 S 907 D.87-D.90
1 1,5 197419 1,8 PDL 724N 964,7 D.111-D.114
2 1,6 179676 0,7 PDL 144S 878 D.75-D.78
2 1,6 176075 1,4 PDL 204 N 860,4 D.95-D.98
2 1,6 181293 1,4 PDL 204S 885,9 D.99-D.102
2 1,6 175727 1,7 PDL 704 N 858,7 D.103-D.106
2 1,6 181580 1,9 PDL 224S 887,3 D.107-D.110
2 1,7 163878 0,8 PDL 164N 800,8 D.83-D.86
2 1,7 164124 1 PDL 164 S 802 D.87-D.90
2 1,7 169035 1,1 PDL 664 N 826 D.91-D.94
2 1,7 168196 1,4 PDL 204S 821,9 D.99-D.102
2 1,7 168196 1,4 PDL 704 N 821,9 D.103-D.106
2 1,7 164124 1,5 PDL 204 N 802 D.95-D.98
2 1,7 168442 2,5 PDL 224S 823,1 D.107-D.110
2 1,7 168155 2,7 PDL 724N 821,7 D.111-D.114
2 1,8 158230 0,7 PDL 144S 773,2 D.75-D.78
2 1,8 158230 0,7 PDL 644N 773,2 D.79-D.82
2 1,9 147302 0,7 PDL 644N 719,8 D.79-D.82
2 1,9 147302 0,8 PDL 144S 719,8 D.75-D.78
2 1,9 148550 1,5 PDL 204 N 725,9 D.95-D.98
2 2 142554 1 PDL 164N 696,6 D.83-D.86
2 2 146913 1,1 PDL 164 S 717,9 D.87-D.90
2 2 146913 1,2 PDL 664 N 717,9 D.91-D.94

2 2 143496 2,1 PDL 204S 701,2 D.99-D.102
2 2 143496 2,1 PDL 704 N 701,2 D.103-D.106
2 2 143721 2,9 PDL 224S 702,3 D.107-D.110
2 2,1 137786 1,3 PDL 664 N 673,3 D.91-D.94
2 2,2 128516 0,7 EQ 4800 628 D.63-D.66
2 2,2 128127 0,9 PDL 144S 626,1 D.75-D.78
2 2,2 130951 0,9 PDL 644N 639,9 D.79-D.82
2 2,2 129314 1,1 PDL 164N 631,9 D.83-D.86
2 2,2 129907 1,2 PDL 164 S 634,8 D.87-D.90
2 2,2 129130 1,8 PDL 204 N 631 D.95-D.98
2 2,3 126715 0,7 PDL 144N 619,2 D.71-D.74
2 2,3 122438 2,5 PDL 204S 598,3 D.99-D.102
2 2,3 122438 2,5 PDL 704 N 598,3 D.103-D.106
2 2,4 117588 1,3 PDL 164 S 574,6 D.87-D.90
2 2,4 117588 1,5 PDL 664 N 574,6 D.91-D.94
2 2,4 117588 1,9 PDL 204 N 574,6 D.95-D.98
2 2,5 116114 0,7 EQ 4800 567,4 D.63-D.66
2 2,5 116728 0,8 PDL 144N 570,4 D.71-D.74
2 2,5 116585 0,9 PDL 644N 569,7 D.79-D.82
2 2,5 116585 0,9 PDL 164N 569,7 D.83-D.86
3 2,5 112820 1 PDL 144S 551,3 D.75-D.78
3 2,5 113577 2,6 PDL 204S 555 D.99-D.102
3 2,5 113577 3 PDL 704 N 555 D.103-D.106
3 2,6 109054 1,7 PDL 664 N 532,9 D.91-D.94
3 2,7 107335 1,1 PDL 644N 524,5 D.79-D.82
3 2,8 103508 0,8 EQ 4800 505,8 D.63-D.66
3 2,8 102362 1,1 PDL 144S 500,2 D.75-D.78
3 2,8 102894 1,3 PDL 164N 502,8 D.83-D.86
3 2,8 102199 1,4 PDL 164 S 499,4 D.87-D.90
3 2,8 102199 2,1 PDL 204 N 499,4 D.95-D.98
3 2,9 99989 0,8 PDL 144N 488,6 D.71-D.74
3 2,9 100357 2,9 PDL 204S 490,4 D.99-D.102
3 2,9 100357 3 PDL 704 N 490,4 D.103-D.106
3 3 96489 1,1 PDL 644N 471,5 D.79-D.82
3 3,1 92396 0,7 PDL 124 N 451,5 D.67-D.70
3 3,1 91496 0,9 PDL 144N 447,1 D.71-D.74
3 3,1 92744 0,9 EQ 4800 453,2 D.63-D.66
3 3,1 92499 1,2 PDL 144S 452 D.75-D.78
3 3,1 92499 1,3 PDL 164N 452 D.83-D.86
3 3,1 93072 1,5 PDL 164 S 454,8 D.87-D.90
3 3,1 92785 2,4 PDL 204 N 453,4 D.95-D.98
3 3,4 84395 0,8 PDL 124 N 412,4 D.67-D.70
3 3,4 83044 1 PDL 144N 405,8 D.71-D.74
3 3,4 83146 1,2 PDL 644N 406,3 D.79-D.82
3 3,4 83146 1,2 PDL 164N 406,3 D.83-D.86
3 3,4 83904 1,3 PDL 144S 410 D.75-D.78
4 3,5 80895 1,7 PDL 164 S 395,3 D.87-D.90
4 3,5 80895 2,1 PDL 664 N 395,3 D.91-D.94
3 3,5 82573 2,5 PDL 204 N 403,5 D.95-D.98
4 3,6 78603 1 EQ 4800 384,1 D.63-D.66
4 3,9 73201 1,3 PDL 644N 357,7 D.79-D.82
4 3,9 73897 1,4 PDL 144S 361,1 D.75-D.78
4 3,9 73426 1,8 PDL 164 S 358,8 D.87-D.90
4 3,9 73426 2,4 PDL 664 N 358,8 D.91-D.94
4 3,9 73426 2,4 PDL 204 N 358,8 D.95-D.98
4 4 72403 0,9 PDL 124 N 353,8 D.67-D.70
4 4 72198 1,1 PDL 144N 352,8 D.71-D.74
4 4 70827 1,7 PDL 164N 346,1 D.83-D.86
4 4,1 70070 1,1 EQ 4800 342,4 D.63-D.66
4 4,4 65731 0,9 PDL 124 N 321,2 D.67-D.70
4 4,4 65731 1 PDL 144N 321,2 D.71-D.74
5 4,5 63542 1,1 EQ 4800 310,5 D.63-D.66
5 4,5 63091 1,4 PDL 644N 308,3 D.79-D.82
5 4,5 63664 1,6 PDL 144S 311,1 D.75-D.78
5 4,5 63664 1,7 PDL 164N 311,1 D.83-D.86
4 4,5 63828 2 PDL 164 S 311,9 D.87-D.90
4 4,5 63828 2,6 PDL 664 N 311,9 D.91-D.94
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5 4,5 46687 2,2 PDL 144S 311,1 D.75-D.78
5 4,5 46687 2,3 PDL 164N 311,1 D.83-D.86
4 4,5 46807 2,7 PDL 164 S 311,9 D.87-D.90
5 4,9 42770 1,7 PDL 144N 285 D.71-D.74
5 5 42305 1 EQ 4600 281,9 D.59-D.62
5 5 41900 1,5 PDL 124 N 279,2 D.67-D.70
5 5,1 41270 2,1 PDL 644N 275 D.79-D.82
5 5,1 41270 2,1 PDL 164N 275 D.83-D.86
5 5,1 41120 2,3 PDL 144S 274 D.75-D.78
5 5,2 40549 1,5 EQ 4800 270,2 D.63-D.66
5 5,4 39154 1 ET 3600 260,9 D.59-D.62
5 5,4 38703 1,2 PDL 123 N 257,9 D.67-D.70
5 5,4 38628 1,6 PDL 143S 257,4 D.75-D.78
5 5,4 38703 1,6 PDL 143N 257,9 D.71-D.74
5 5,4 38628 3 PDL 163N 257,4 D.83-D.86
6 5,5 38028 0,7 ET 3400 253,4 D.53-D.58
6 5,7 36948 2,3 PDL 644N 246,2 D.79-D.82
6 5,7 36963 2,5 PDL 163 S 246,3 D.87-D.90
6 5,9 35867 1,6 ET 3800 239 D.63-D.66
6 6 34847 2,7 PDL 644N 232,2 D.79-D.82
6 6,2 34081 0,7 ET 3400 227,1 D.53-D.58
6 6,2 34111 1,3 ET 3600 227,3 D.59-D.62
6 6,4 33016 1,4 PDL 123 N 220 D.67-D.70
6 6,4 33016 2 PDL 143N 220 D.71-D.74
6 6,4 32956 2,4 PDL 143S 219,6 D.75-D.78
6 6,4 32956 3 PDL 163N 219,6 D.83-D.86
7 6,6 31920 0,8 ET 3400 212,7 D.53-D.58
7 6,7 31545 2 PDL 143S 210,2 D.75-D.78
7 6,7 31320 2,6 PDL 644N 208,7 D.79-D.82
7 6,7 31545 2,9 PDL 163N 210,2 D.83-D.86
7 6,8 30780 2 PDL 143N 205,1 D.71-D.74
7 6,9 30630 1,7 PDL 123 N 204,1 D.67-D.70
7 6,9 30615 1,9 ET 3800 204 D.63-D.66
7 7,1 29699 1,3 ET 3600 197,9 D.59-D.62
8 7,5 27958 1,5 ET 3600 186,3 D.59-D.62
8 7,6 27748 0,9 ET 3400 184,9 D.53-D.58
8 7,8 26908 2,9 PDL 143S 179,3 D.75-D.78
8 7,9 26743 2,3 ET 3800 178,2 D.63-D.66
8 8 26142 2 PDL 123 N 174,2 D.67-D.70
8 8,1 26052 2,5 PDL 143N 173,6 D.71-D.74
8 8,1 26082 3 PDL 643N 173,8 D.79-D.82
8 8,4 24912 0,9 ET 3400 166 D.53-D.58
9 8,6 24357 2 PDL 123 N 162,3 D.67-D.70
9 8,8 23831 0,7 ET 3250 158,8 D.47-D.52
9 9,1 23141 1,7 ET 3600 154,2 D.59-D.62
9 9,2 22826 2,5 ET 3800 152,1 D.63-D.66
9 9,4 22421 1 ET 3400 149,4 D.53-D.58
10 9,5 22061 2,6 PDL 143N 147 D.71-D.74
10 9,6 21985 0,7 ET 3250 146,5 D.47-D.52
10 10 20920 2,8 ET 3800 139,4 D.63-D.66
10 10,1 20725 2,9 PDL 143N 138,1 D.71-D.74
10 10,3 20455 2,3 PDL 123 N 136,3 D.67-D.70
11 10,5 19944 1,9 ET 3600 132,9 D.59-D.62
11 11 19164 2,5 PDL 123 N 127,7 D.67-D.70
11 11 19014 2,9 ET 3800 126,7 D.63-D.66
11 11 19164 2,9 PDL 143N 127,7 D.71-D.74
11 11,3 18549 1,1 ET 3400 123,6 D.53-D.58
11 11,3 18519 1,7 ET 3600 123,4 D.59-D.62
12 11,6 18189 0,8 ET 3250 121,2 D.47-D.52
12 12 17558 1,7 ET 3600 117 D.59-D.62
12 12,2 17198 1 ET 3250 114,6 D.47-D.52
13 12,8 16403 2,9 PDL 123 N 109,3 D.67-D.70
13 13,1 15983 1,3 ET 3400 106,5 D.53-D.58
13 13,2 15923 2,3 ET 3600 106,1 D.59-D.62
13 13,4 15667 0,9 ET 3250 104,4 D.47-D.52
14 13,8 15172 2,9 PDL 123 N 101,1 D.67-D.70
14 14 14989 1,4 ET 3400 99,88 D.53-D.58

15 15,1 13958 0,7 ET 3150 93,01 D.41-D.46
15 15,5 13572 1 ET 3250 90,44 D.47-D.52
16 15,6 13499 2,7 ET 3600 89,95 D.59-D.62
16 16,3 12915 1,5 ET 3400 86,06 D.53-D.58
17 16,8 12520 1 ET 3250 83,43 D.47-D.52
17 16,9 12451 1,5 ET 3400 82,97 D.53-D.58
17 17,1 12291 0,7 ET 3150 81,9 D.41-D.46
17 17,4 12087 2,3 ET 3600 80,54 D.59-D.62
20 19,8 10591 0,8 ET 3150 70,57 D.41-D.46
20 19,8 10610 1,2 ET 3250 70,7 D.47-D.52
20 20,4 10317 1,8 ET 3400 68,75 D.53-D.58
21 20,5 10242 2,7 ET 3600 68,25 D.59-D.62
22 21,7 9669 2,3 ET 3600 64,43 D.59-D.62
22 22,2 9450 1 ET 3150 62,97 D.41-D.46
23 22,6 9283 0,7 ET 3090 61,86 D.35-D.40
23 22,9 9189 1,3 ET 3250 61,23 D.47-D.52
24 23,7 8851 0,7 ET 3090 58,98 D.35-D.40
24 24 8764 1,4 ET 3250 58,4 D.47-D.52
24 24 8743 2 ET 3400 58,26 D.53-D.58
25 24,8 8460 1 ET 3150 56,37 D.41-D.46
26 25,6 8194 2,7 ET 3600 54,6 D.59-D.62
28 27,7 7586 2,4 ED 2400 50,55 D.53-D.58
28 27,9 7529 0,7 ED 2090 50,17 D.35-D.40
28 28,3 7427 1,6 ET 3250 49,49 D.47-D.52
29 29,3 7170 1,1 ET 3150 47,78 D.41-D.46
31 30,8 6822 1,3 ED 2150 45,46 D.41-D.46
31 31,1 6750 0,7 ED 2090 44,98 D.35-D.40
32 31,9 6594 2,6 ED 2400 43,94 D.53-D.58
32 32,1 6536 1,7 ET 3250 43,55 D.47-D.52
34 33,7 6231 0,9 ED 2090 41,52 D.35-D.40
35 34,8 6034 2,8 ED 2400 40,21 D.53-D.58
38 37,6 5593 1,5 ED 2150 37,27 D.41-D.46
38 38,2 5494 1 ED 2090 36,61 D.35-D.40
39 38,6 5440 0,7 ED 2065 36,25 D.29-D.34
39 38,9 5403 2,3 ED 2250 36 D.47-D.52
45 45,4 4628 1,7 ED 2150 30,84 D.41-D.46
46 45,6 4610 2,5 ED 2250 30,72 D.47-D.52
46 46,2 4547 1,1 ED 2090 30,3 D.35-D.40
47 46,7 4502 0,8 ED 2065 30 D.29-D.34
47 47,3 4439 1,2 ED 2090 29,58 D.35-D.40
50 49,5 4244 1,5 ED 2150 28,28 D.41-D.46
50 50 4200 0,9 ED 2065 27,99 D.29-D.34
53 52,7 3987 1,9 ED 2150 26,57 D.41-D.46
54 53,9 3899 0,9 ED 2065 25,98 D.29-D.34
55 54,7 3842 2,9 ED 2250 25,6 D.47-D.52
57 57,2 3674 1,4 ED 2090 24,48 D.35-D.40
63 62,5 3360 1 ED 2065 22,39 D.29-D.34
64 63,8 3294 2,3 ED 2150 21,95 D.41-D.46
66 66,4 3165 1,5 ED 2090 21,09 D.35-D.40
67 66,7 3152 0,7 ED 2045-46 21 D.19-D.28
68 67,8 3099 1 ED 2065 20,65 D.29-D.34
69 69 3043 0,7 ED 2030-40 20,28 D.13-D.18
69 69,3 3031 2,9 ED 2250 20,2 D.47-D.52
69 69,4 3025 1,9 ED 2150 20,16 D.41-D.46
77 77,3 2716 0,8 ED 2045-46 18,1 D.19-D.28
78 77,8 2700 2,7 ED 2150 17,99 D.41-D.46
78 78,3 2683 1,2 ED 2065 17,88 D.29-D.34
79 79,2 2653 1,7 ED 2090 17,68 D.35-D.40
80 80,1 2622 0,8 ED 2030-40 17,47 D.13-D.18
82 82,1 2560 0,8 ED 2045-46 17,06 D.19-D.28
83 83,1 2529 1,8 ED 2090 16,85 D.35-D.40
87 86,9 2418 2,3 ED 2150 16,11 D.41-D.46
92 92,3 2275 1,3 ED 2065 15,16 D.29-D.34
97 96,8 2170 1 ED 2045-46 14,46 D.19-D.28
98 98 2143 2 ED 2090 14,28 D.35-D.40
103 102,6 2048 2,7 ED 2150 13,65 D.41-D.46
104 103,6 2027 1,5 ED 2065 13,51 D.29-D.34
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114 114,3 2507 0,8 ED 2045-46 12,25 D.19-D.28
114 114,3 2507 1,2 ED 2065 12,25 D.29-D.34
130 129,9 2206 0,9 ED 2045-46 10,78 D.19-D.28
130 129,9 2206 1,3 ED 2065 10,78 D.29-D.34
161 160,9 1780 1,9 EM 1090 8,7 D.35-D.40
193 193,1 1484 1,1 EM 1045-46 7,25 D.19-D.28
202 202,3 1416 2,3 EM 1090 6,92 D.35-D.40
233 233,3 1228 0,9 EM 1020 6 D.7-D.12
233 233,3 1228 1,3 EM 1045-46 6 D.19-D.28
233 233,3 1228 1,8 EM 1065 6 D.29-D.34
241 241 1189 2,6 EM 1090 5,81 D.35-D.40
271 270,8 1058 1 EM 1020 5,17 D.7-D.12
271 270,8 1058 1,4 EM 1045-46 5,17 D.19-D.28
277 277,2 1033 3 EM 1090 5,05 D.35-D.40
280 280 1023 2,1 EM 1065 5 D.29-D.34
323 323,3 886 2,4 EM 1065 4,33 D.29-D.34
339 339 845 1,2 EM 1020 4,13 D.7-D.12
339 339 845 1,7 EM 1045-46 4,13 D.19-D.28
363 362,7 790 2,6 EM 1065 3,86 D.29-D.34
400 400 716 1,4 EM 1020 3,5 D.7-D.12
400 400 716 2 EM 1045-46 3,5 D.19-D.28
400 400 716 2,8 EM 1065 3,5 D.29-D.34
455 454,5 630 1,4 EM 1020 3,08 D.7-D.12

37 kW - 1400 min-1

1 0,9 392976 0,7 PDL 204S 1557 D.99-D.102
1 0,9 376823 1 PDL 224S 1493 D.107-D.110
1 1 365212 0,8 PDL 224S 1447 D.107-D.110
1 1,1 313724 0,7 PDL 204 N 1243 D.95-D.98
1 1,1 321044 0,8 PDL 204S 1272 D.99-D.102
1 1,1 321296 1,1 PDL 224S 1273 D.107-D.110
1 1,2 298076 1,2 PDL 724N 1181 D.111-D.114
1 1,2 298076 1,5 PDL 224S 1181 D.107-D.110
1 1,3 274351 0,8 PDL 204 N 1087 D.95-D.98
1 1,3 273846 0,9 PDL 204S 1085 D.99-D.102
1 1,4 254412 0,7 PDL 164 S 1008 D.87-D.90
1 1,4 253907 0,9 PDL 204S 1006 D.99-D.102
1 1,4 253907 0,9 PDL 704 N 1006 D.103-D.106
1 1,4 254412 1 PDL 204 N 1008 D.95-D.98
1 1,4 254412 1,7 PDL 224S 1008 D.107-D.110
1 1,4 254412 1,8 PDL 724N 1008 D.111-D.114
1 1,5 243483 1,5 PDL 724N 964,7 D.111-D.114
2 1,6 217159 1,1 PDL 204 N 860,4 D.95-D.98
2 1,6 223595 1,1 PDL 204S 885,9 D.99-D.102
2 1,6 216730 1,4 PDL 704 N 858,7 D.103-D.106
2 1,6 223948 1,5 PDL 224S 887,3 D.107-D.110
2 1,7 202116 0,7 PDL 164N 800,8 D.83-D.86
2 1,7 202419 0,8 PDL 164 S 802 D.87-D.90
2 1,7 208477 0,8 PDL 664 N 826 D.91-D.94
2 1,7 207442 1,1 PDL 204S 821,9 D.99-D.102
2 1,7 207442 1,1 PDL 704 N 821,9 D.103-D.106
2 1,7 202419 1,2 PDL 204 N 802 D.95-D.98
2 1,7 207745 2 PDL 224S 823,1 D.107-D.110
2 1,7 207391 2,2 PDL 724N 821,7 D.111-D.114
2 1,9 183212 1,2 PDL 204 N 725,9 D.95-D.98
2 2 175817 0,8 PDL 164N 696,6 D.83-D.86
2 2 181193 0,9 PDL 164 S 717,9 D.87-D.90
2 2 181193 1 PDL 664 N 717,9 D.91-D.94
2 2 176978 1,7 PDL 204S 701,2 D.99-D.102
2 2 176978 1,7 PDL 704 N 701,2 D.103-D.106
2 2 177256 2,3 PDL 224S 702,3 D.107-D.110
2 2 177256 2,5 PDL 724N 702,3 D.111-D.114
2 2,1 169936 1 PDL 664 N 673,3 D.91-D.94
2 2,1 164434 2,5 PDL 224S 651,5 D.107-D.110
2 2,1 164434 2,5 PDL 724N 651,5 D.111-D.114
2 2,2 158023 0,7 PDL 144S 626,1 D.75-D.78
2 2,2 161506 0,7 PDL 644N 639,9 D.79-D.82
2 2,2 159487 0,9 PDL 164N 631,9 D.83-D.86

5 4,8 59572 2,8 PDL 203S 291,1 D.99-D.102
5 4,9 58323 1,3 PDL 144N 285 D.71-D.74
5 5 57689 0,7 EQ 4600 281,9 D.59-D.62
5 5 57136 1,1 PDL 124 N 279,2 D.67-D.70
5 5,1 56277 1,6 PDL 644N 275 D.79-D.82
5 5,1 56277 1,6 PDL 164N 275 D.83-D.86
5 5,1 56072 1,7 PDL 144S 274 D.75-D.78
5 5,2 55295 1,1 EQ 4800 270,2 D.63-D.66
5 5,4 53391 0,7 ET 3600 260,9 D.59-D.62
5 5,4 52777 0,9 PDL 123 N 257,9 D.67-D.70
5 5,4 52675 1,2 PDL 143S 257,4 D.75-D.78
5 5,4 52777 1,2 PDL 143N 257,9 D.71-D.74
5 5,4 52675 2,2 PDL 163N 257,4 D.83-D.86
6 5,7 50383 1,7 PDL 644N 246,2 D.79-D.82
6 5,7 50404 1,8 PDL 163 S 246,3 D.87-D.90
6 5,9 48910 1,2 ET 3800 239 D.63-D.66
6 6 47518 2 PDL 644N 232,2 D.79-D.82
6 6,2 46515 1 ET 3600 227,3 D.59-D.62
6 6,4 45021 1 PDL 123 N 220 D.67-D.70
6 6,4 45021 1,5 PDL 143N 220 D.71-D.74
6 6,4 44940 1,7 PDL 143S 219,6 D.75-D.78
6 6,4 44940 2,2 PDL 163N 219,6 D.83-D.86
7 6,7 43016 1,4 PDL 143S 210,2 D.75-D.78
7 6,7 42709 1,9 PDL 644N 208,7 D.79-D.82
7 6,7 43016 2,1 PDL 163N 210,2 D.83-D.86
7 6,7 42995 2,7 PDL 163 S 210,1 D.87-D.90
7 6,8 41972 1,4 PDL 143N 205,1 D.71-D.74
7 6,9 41768 1,3 PDL 123 N 204,1 D.67-D.70
7 6,9 41747 1,4 ET 3800 204 D.63-D.66
7 7,1 40499 0,9 ET 3600 197,9 D.59-D.62
8 7,5 38125 1,1 ET 3600 186,3 D.59-D.62
8 7,6 37838 0,7 ET 3400 184,9 D.53-D.58
8 7,8 36692 2,1 PDL 143S 179,3 D.75-D.78
8 7,9 36467 1,7 ET 3800 178,2 D.63-D.66
8 8 35649 1,5 PDL 123 N 174,2 D.67-D.70
8 8,1 35526 1,8 PDL 143N 173,6 D.71-D.74
8 8,1 35567 2,2 PDL 643N 173,8 D.79-D.82
8 8,4 33971 0,7 ET 3400 166 D.53-D.58
9 8,6 33214 1,5 PDL 123 N 162,3 D.67-D.70
9 9,1 31556 1,3 ET 3600 154,2 D.59-D.62
9 9,2 31126 1,8 ET 3800 152,1 D.63-D.66
9 9,2 31310 2,5 PDL 143S 153 D.75-D.78
9 9,4 30574 0,7 ET 3400 149,4 D.53-D.58
10 9,5 30083 1,9 PDL 143N 147 D.71-D.74
10 10 28527 2 ET 3800 139,4 D.63-D.66
10 10,1 28261 2,1 PDL 143N 138,1 D.71-D.74
10 10,3 27893 1,7 PDL 123 N 136,3 D.67-D.70
10 10,4 27565 2,8 PDL 143S 134,7 D.75-D.78
11 10,5 27197 1,4 ET 3600 132,9 D.59-D.62
11 11 26133 1,8 PDL 123 N 127,7 D.67-D.70
11 11 25928 2,1 ET 3800 126,7 D.63-D.66
11 11 26133 2,1 PDL 143N 127,7 D.71-D.74
11 11,3 25294 0,8 ET 3400 123,6 D.53-D.58
11 11,3 25253 1,3 ET 3600 123,4 D.59-D.62
12 12 23943 1,3 ET 3600 117 D.59-D.62
12 12,1 23739 2,4 PDL 143N 116 D.71-D.74
12 12,2 23452 0,7 ET 3250 114,6 D.47-D.52
13 12,8 22367 2,1 PDL 123 N 109,3 D.67-D.70
13 12,8 22449 2,4 ET 3800 109,7 D.63-D.66
13 13,1 21794 0,9 ET 3400 106,5 D.53-D.58
13 13,2 21713 1,7 ET 3600 106,1 D.59-D.62
14 13,8 20689 2,1 PDL 123 N 101,1 D.67-D.70
14 13,9 20628 2,6 PDL 143N 100,8 D.71-D.74
14 14 20440 1 ET 3400 99,88 D.53-D.58
14 14,3 20020 2,6 ET 3800 97,83 D.63-D.66
15 15,3 18782 2,4 PDL 123 N 91,78 D.67-D.70
15 15,3 18782 2,4 PDL 143N 91,78 D.71-D.74

15 15,5 18508 0,7 ET 3250 90,44 D.47-D.52
16 15,6 18408 2 ET 3600 89,95 D.59-D.62
16 15,8 18152 2,8 ET 3800 88,7 D.63-D.66
16 16,3 17612 1,1 ET 3400 86,06 D.53-D.58
17 16,8 17073 0,8 ET 3250 83,43 D.47-D.52
17 16,9 16979 1,1 ET 3400 82,97 D.53-D.58
17 17,4 16482 1,7 ET 3600 80,54 D.59-D.62
18 17,6 16324 2,6 PDL 123 N 79,77 D.67-D.70
18 18,1 15796 2,6 ET 3800 77,19 D.63-D.66
20 19,8 14468 0,9 ET 3250 70,7 D.47-D.52
20 20 14323 2,8 ET 3800 69,99 D.63-D.66
20 20,4 14069 1,3 ET 3400 68,75 D.53-D.58
21 20,5 13967 2 ET 3600 68,25 D.59-D.62
22 21,7 13185 1,7 ET 3600 64,43 D.59-D.62
22 22,2 12886 0,8 ET 3150 62,97 D.41-D.46
22 22,2 12893 2,6 ET 3800 63 D.63-D.66
23 22,9 12530 1 ET 3250 61,23 D.47-D.52
24 24 11951 1 ET 3250 58,4 D.47-D.52
24 24 11922 1,5 ET 3400 58,26 D.53-D.58
25 24,5 11691 2,8 ET 3800 57,13 D.63-D.66
25 24,8 11536 0,7 ET 3150 56,37 D.41-D.46
26 25,6 11174 2 ET 3600 54,6 D.59-D.62
28 27,7 10345 1,8 ED 2400 50,55 D.53-D.58
28 28,3 10128 1,2 ET 3250 49,49 D.47-D.52
29 29,3 9778 0,8 ET 3150 47,78 D.41-D.46
31 30,8 9303 1 ED 2150 45,46 D.41-D.46
32 31,9 8992 1,9 ED 2400 43,94 D.53-D.58
32 32,1 8912 1,3 ET 3250 43,55 D.47-D.52
35 34,8 8229 2,1 ED 2400 40,21 D.53-D.58
38 37,6 7627 1,1 ED 2150 37,27 D.41-D.46
38 38,2 7492 0,7 ED 2090 36,61 D.35-D.40
39 38,9 7367 1,7 ED 2250 36 D.47-D.52
40 40,1 7152 2,3 ED 2400 34,95 D.53-D.58
41 41,5 6909 2,3 ED 2400 33,76 D.53-D.58
45 45,4 6311 1,3 ED 2150 30,84 D.41-D.46
46 45,6 6287 1,8 ED 2250 30,72 D.47-D.52
46 46,2 6201 0,8 ED 2090 30,3 D.35-D.40
47 47,3 6053 0,9 ED 2090 29,58 D.35-D.40
48 47,7 6004 2,6 ED 2400 29,34 D.53-D.58
50 49,5 5787 1,1 ED 2150 28,28 D.41-D.46
53 52,7 5437 1,4 ED 2150 26,57 D.41-D.46
54 53,9 5317 0,7 ED 2065 25,98 D.29-D.34
55 54,7 5239 2,1 ED 2250 25,6 D.47-D.52
55 54,9 5218 2,9 ED 2400 25,5 D.53-D.58
57 57,2 5010 1 ED 2090 24,48 D.35-D.40
59 59,1 4850 3 ED 2400 23,7 D.53-D.58
63 62,5 4582 0,7 ED 2065 22,39 D.29-D.34
63 63,1 4537 2,4 ED 2250 22,17 D.47-D.52
64 63,8 4492 1,7 ED 2150 21,95 D.41-D.46
66 66,4 4316 1,1 ED 2090 21,09 D.35-D.40
68 67,8 4226 0,8 ED 2065 20,65 D.29-D.34
68 68 4216 3 ED 2400 20,6 D.53-D.58
69 69,3 4134 2,1 ED 2250 20,2 D.47-D.52
69 69,4 4126 1,4 ED 2150 20,16 D.41-D.46
78 77,8 3682 2 ED 2150 17,99 D.41-D.46
78 78,3 3659 0,9 ED 2065 17,88 D.29-D.34
79 79,2 3618 1,2 ED 2090 17,68 D.35-D.40
80 80 3579 2,4 ED 2250 17,49 D.47-D.52
83 83,1 3448 1,3 ED 2090 16,85 D.35-D.40
87 86,9 3297 1,7 ED 2150 16,11 D.41-D.46
90 89,8 3190 2,6 ED 2250 15,59 D.47-D.52
92 92,3 3102 1 ED 2065 15,16 D.29-D.34
97 96,8 2959 0,7 ED 2045-46 14,46 D.19-D.28
98 98 2922 1,5 ED 2090 14,28 D.35-D.40
99 99 2894 2,8 ED 2250 14,14 D.47-D.52
103 102,6 2793 2 ED 2150 13,65 D.41-D.46
104 103,6 2765 1,1 ED 2065 13,51 D.29-D.34
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2 2,2 160219 1 PDL 164 S 634,8 D.87-D.90
2 2,2 159260 1,4 PDL 204 N 631 D.95-D.98
2 2,3 151007 2 PDL 204S 598,3 D.99-D.102
2 2,3 151007 2 PDL 704 N 598,3 D.103-D.106
2 2,4 145025 1 PDL 164 S 574,6 D.87-D.90
2 2,4 145025 1,2 PDL 664 N 574,6 D.91-D.94
2 2,4 145025 1,5 PDL 204 N 574,6 D.95-D.98
2 2,4 144520 2,7 PDL 224S 572,6 D.107-D.110
2 2,5 143788 0,7 PDL 644N 569,7 D.79-D.82
2 2,5 143788 0,7 PDL 164N 569,7 D.83-D.86
3 2,5 139144 0,8 PDL 144S 551,3 D.75-D.78
3 2,5 140078 2,1 PDL 204S 555 D.99-D.102
3 2,5 140078 2,4 PDL 704 N 555 D.103-D.106
3 2,5 140305 2,7 PDL 724N 555,9 D.111-D.114
3 2,6 134500 1,4 PDL 664 N 532,9 D.91-D.94
3 2,6 134046 2,7 PDL 724N 531,1 D.111-D.114
3 2,7 132380 0,9 PDL 644N 524,5 D.79-D.82
3 2,8 126247 0,8 PDL 144S 500,2 D.75-D.78
3 2,8 126903 1 PDL 164N 502,8 D.83-D.86
3 2,8 126045 1,1 PDL 164 S 499,4 D.87-D.90
3 2,8 126045 1,7 PDL 204 N 499,4 D.95-D.98
3 2,9 123319 0,7 PDL 144N 488,6 D.71-D.74
3 2,9 123773 2,4 PDL 204S 490,4 D.99-D.102
3 2,9 123773 2,4 PDL 704 N 490,4 D.103-D.106
3 2,9 123294 2,9 PDL 224S 488,5 D.107-D.110
3 3 119003 0,8 PDL 644N 471,5 D.79-D.82
3 3 119508 2,7 PDL 704 N 473,5 D.103-D.106
3 3,1 112845 0,7 PDL 144N 447,1 D.71-D.74
3 3,1 114384 0,7 EQ 4800 453,2 D.63-D.66
3 3,1 114082 0,9 PDL 144S 452 D.75-D.78
3 3,1 114082 1 PDL 164N 452 D.83-D.86
3 3,1 114788 1,2 PDL 164 S 454,8 D.87-D.90
3 3,1 114435 1,9 PDL 204 N 453,4 D.95-D.98
3 3,1 114839 2,5 PDL 204S 455 D.99-D.102
3 3,4 102421 0,8 PDL 144N 405,8 D.71-D.74
3 3,4 102547 1 PDL 644N 406,3 D.79-D.82
3 3,4 102547 1 PDL 164N 406,3 D.83-D.86
3 3,4 103481 1 PDL 144S 410 D.75-D.78
4 3,5 99771 1,3 PDL 164 S 395,3 D.87-D.90
4 3,5 99771 1,7 PDL 664 N 395,3 D.91-D.94
3 3,5 101841 2 PDL 204 N 403,5 D.95-D.98
4 3,6 96944 0,8 EQ 4800 384,1 D.63-D.66
4 3,6 97979 2,7 PDL 204S 388,2 D.99-D.102
4 3,6 97979 2,9 PDL 704 N 388,2 D.103-D.106
4 3,9 90281 1 PDL 644N 357,7 D.79-D.82
4 3,9 91139 1,1 PDL 144S 361,1 D.75-D.78
4 3,9 90559 1,4 PDL 164 S 358,8 D.87-D.90
4 3,9 90559 1,9 PDL 664 N 358,8 D.91-D.94
4 3,9 90559 1,9 PDL 204 N 358,8 D.95-D.98
4 4 89297 0,7 PDL 124 N 353,8 D.67-D.70
4 4 89044 0,8 PDL 144N 352,8 D.71-D.74
4 4 87353 1,4 PDL 164N 346,1 D.83-D.86
4 4,1 86419 0,8 EQ 4800 342,4 D.63-D.66
4 4,1 87126 2,9 PDL 204S 345,2 D.99-D.10
4 4,4 81069 0,7 PDL 124 N 321,2 D.67-D.70
4 4,4 81069 0,8 PDL 144N 321,2 D.71-D.74
4 4,4 80362 2,5 PDL 204 N 318,4 D.95-D.98
5 4,5 78368 0,9 EQ 4800 310,5 D.63-D.66
5 4,5 77813 1,1 PDL 644N 308,3 D.79-D.82
5 4,5 78519 1,3 PDL 144S 311,1 D.75-D.78
5 4,5 78519 1,4 PDL 164N 311,1 D.83-D.86
4 4,5 78721 1,6 PDL 164 S 311,9 D.87-D.90
4 4,5 78721 2,1 PDL 664 N 311,9 D.91-D.94
5 4,6 77560 2,9 PDL 204S 307,3 D.99-D.102
5 4,6 77560 2,9 PDL 704 N 307,3 D.103-D.106
5 4,8 73472 2,2 PDL 203S 291,1 D.99-D.102
5 4,8 73472 2,9 PDL 223S 291,1 D.107-D.110
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5 4,9 71932 1 PDL 144N 285 D.71-D.74
5 5 70468 0,8 PDL 124 N 279,2 D.67-D.70
5 5,1 69408 1,2 PDL 644N 275 D.79-D.82
5 5,1 69408 1,2 PDL 164N 275 D.83-D.86
5 5,1 69156 1,4 PDL 144S 274 D.75-D.78
5 5,2 68197 0,8 EQ 4800 270,2 D.63-D.66
5 5,4 65092 0,7 PDL 123 N 257,9 D.67-D.70
5 5,4 64966 0,9 PDL 143S 257,4 D.75-D.78
5 5,4 65092 0,9 PDL 143N 257,9 D.71-D.74
5 5,4 64966 1,8 PDL 163N 257,4 D.83-D.86
6 5,6 63603 2,5 PDL 664 N 252 D.91-D.94
6 5,7 62139 1,4 PDL 644N 246,2 D.79-D.82
6 5,7 62164 1,5 PDL 163 S 246,3 D.87-D.90
6 5,7 62265 2,6 PDL 203 N 246,7 D.95-D.98
6 5,9 60322 0,9 ET 3800 239 D.63-D.66
6 5,9 59994 2,7 PDL 203S 237,7 D.99-D.102
6 6 58606 1,6 PDL 644N 232,2 D.79-D.82
6 6,2 57369 0,8 ET 3600 227,3 D.59-D.62
6 6,4 55526 0,8 PDL 123 N 220 D.67-D.70
6 6,4 55526 1,2 PDL 143N 220 D.71-D.74
6 6,4 55425 1,4 PDL 143S 219,6 D.75-D.78
6 6,4 55425 1,8 PDL 163N 219,6 D.83-D.86
7 6,7 53053 1,1 PDL 143S 210,2 D.75-D.78
7 6,7 52674 1,5 PDL 644N 208,7 D.79-D.82
7 6,7 53053 1,7 PDL 163N 210,2 D.83-D.86
7 6,7 53028 2,2 PDL 163 S 210,1 D.87-D.90
7 6,7 53129 2,9 PDL 203 N 210,5 D.95-D.98
7 6,8 51766 1,1 PDL 143N 205,1 D.71-D.74
7 6,9 51513 1 PDL 123 N 204,1 D.67-D.70
7 6,9 51488 1,1 ET 3800 204 D.63-D.66
7 7,1 49949 0,7 ET 3600 197,9 D.59-D.62
8 7,5 47021 0,8 ET 3600 186,3 D.59-D.62
8 7,8 45254 1,7 PDL 143S 179,3 D.75-D.78
8 7,8 45254 2,5 PDL 163N 179,3 D.83-D.86
8 7,8 45254 2,5 PDL 163 S 179,3 D.87-D.90
8 7,9 44976 1,3 ET 3800 178,2 D.63-D.66
8 8 43967 1,2 PDL 123 N 174,2 D.67-D.70
8 8,1 43815 1,4 PDL 143N 173,6 D.71-D.74
8 8,1 43866 1,8 PDL 643N 173,8 D.79-D.82
8 8,4 42049 2,5 PDL 163 S 166,6 D.87-D.90
9 8,6 40963 1,2 PDL 123 N 162,3 D.67-D.70
9 9,1 38919 1 ET 3600 154,2 D.59-D.62
9 9,2 38389 1,5 ET 3800 152,1 D.63-D.66
9 9,2 38616 2 PDL 143S 153 D.75-D.78
9 9,2 38616 2,7 PDL 163N 153 D.83-D.86
10 9,5 37102 1,5 PDL 143N 147 D.71-D.74
10 9,8 35890 2,7 PDL 163 S 142,2 D.87-D.90
10 9,9 35815 2,5 PDL 643N 141,9 D.79-D.82
10 10 35184 1,6 ET 3800 139,4 D.63-D.66
10 10,1 34855 1,7 PDL 143N 138,1 D.71-D.74
10 10,3 34401 1,4 PDL 123 N 136,3 D.67-D.70
10 10,4 33997 2,2 PDL 143S 134,7 D.75-D.78
10 10,4 33997 2,9 PDL 163N 134,7 D.83-D.86
11 10,5 33543 1,1 ET 3600 132,9 D.59-D.62
11 11 32231 1,4 PDL 123 N 127,7 D.67-D.70
11 11 31978 1,7 ET 3800 126,7 D.63-D.66
11 11 32231 1,7 PDL 143N 127,7 D.71-D.74
11 11,3 31196 0,7 ET 3400 123,6 D.53-D.58
11 11,3 31145 1 ET 3600 123,4 D.59-D.62
12 11,6 30565 2,7 PDL 143S 121,1 D.75-D.78
12 11,6 30565 2,7 PDL 643N 121,1 D.79-D.82
12 12 29530 1 ET 3600 117 D.59-D.62
12 12,1 29278 1,9 PDL 143N 116 D.71-D.74
13 12,7 27889 2,7 PDL 143S 110,5 D.75-D.78
13 12,8 27587 1,7 PDL 123 N 109,3 D.67-D.70
13 12,8 27687 1,9 ET 3800 109,7 D.63-D.66
13 13,1 26880 0,7 ET 3400 106,5 D.53-D.58

13 13,1 26905 2,9 PDL 643N 106,6 D.79-D.82
13 13,2 26779 1,4 ET 3600 106,1 D.59-D.62
14 13,8 25517 1,7 PDL 123 N 101,1 D.67-D.70
14 13,9 25441 2,1 PDL 143N 100,8 D.71-D.74
14 14 25209 0,8 ET 3400 99,88 D.53-D.58
14 14,1 25058 2,9 PDL 143S 99,28 D.75-D.78
14 14,1 25058 2,9 PDL 163N 99,28 D.83-D.86
14 14,3 24692 2,1 ET 3800 97,83 D.63-D.66
15 14,6 24194 2,7 PDL 643N 95,86 D.79-D.82
15 15,3 23165 1,9 PDL 123 N 91,78 D.67-D.70
15 15,3 23165 1,9 PDL 143N 91,78 D.71-D.74
16 15,6 22703 1,6 ET 3600 89,95 D.59-D.62
16 15,8 22387 2,2 ET 3800 88,7 D.63-D.66
16 16,3 21721 0,9 ET 3400 86,06 D.53-D.58
17 16,9 20941 0,8 ET 3400 82,97 D.53-D.58
17 17,2 20552 2,5 PDL 143N 81,43 D.71-D.74
17 17,4 20328 1,4 ET 3600 80,54 D.59-D.62
18 17,6 20133 2,1 PDL 123 N 79,77 D.67-D.70
18 17,8 19833 2,9 PDL 143S 78,58 D.75-D.78
18 17,8 19833 2,9 PDL 643N 78,58 D.79-D.82
18 18,1 19482 2,1 ET 3800 77,19 D.63-D.66
20 19,8 17844 0,7 ET 3250 70,7 D.47-D.52
20 20 17665 2,2 ET 3800 69,99 D.63-D.66
20 20,4 17352 1 ET 3400 68,75 D.53-D.58
21 20,5 17226 1,6 ET 3600 68,25 D.59-D.62
22 21,7 16262 1,4 ET 3600 64,43 D.59-D.62
22 21,7 16267 2,5 PDL 123 N 64,45 D.67-D.70
22 21,7 16267 2,5 PDL 143N 64,45 D.71-D.74
22 22,2 15901 2,1 ET 3800 63 D.63-D.66
23 22,9 15454 0,8 ET 3250 61,23 D.47-D.52
24 24 14740 0,8 ET 3250 58,4 D.47-D.52
24 24 14704 1,2 ET 3400 58,26 D.53-D.58
25 24,5 14419 2,2 ET 3800 57,13 D.63-D.66
26 25,6 13781 1,6 ET 3600 54,6 D.59-D.62
27 26,8 13170 2,5 PDL 122 N 52,18 D.67-D.70
28 27,7 12758 1,4 ED 2400 50,55 D.53-D.58
28 28,3 12491 0,9 ET 3250 49,49 D.47-D.52
31 30,8 11474 0,8 ED 2150 45,46 D.41-D.46
32 31,9 11090 1,5 ED 2400 43,94 D.53-D.58
32 31,9 11078 2,9 ED 2600 43,89 D.59-D.62
32 32,1 10992 1 ET 3250 43,55 D.47-D.52
35 34,8 10149 1,7 ED 2400 40,21 D.53-D.58
38 37,6 9407 0,8 ED 2150 37,27 D.41-D.46
39 38,9 9086 1,3 ED 2250 36 D.47-D.52
40 40,1 8821 1,8 ED 2400 34,95 D.53-D.58
41 41,5 8521 1,9 ED 2400 33,76 D.53-D.58
45 45,4 7784 1 ED 2150 30,84 D.41-D.46
46 45,6 7754 1,5 ED 2250 30,72 D.47-D.52
46 46,2 7648 0,7 ED 2090 30,3 D.35-D.40
47 47,3 7466 0,7 ED 2090 29,58 D.35-D.40
48 47,7 7405 2,1 ED 2400 29,34 D.53-D.58
50 49,5 7138 0,8 ED 2150 28,28 D.41-D.46
53 52,7 6706 1,1 ED 2150 26,57 D.41-D.46
55 54,7 6461 1,7 ED 2250 25,6 D.47-D.52
55 54,9 6436 2,3 ED 2400 25,5 D.53-D.58
57 57,2 6179 0,8 ED 2090 24,48 D.35-D.40
59 59,1 5982 2,4 ED 2400 23,7 D.53-D.58
63 63,1 5596 1,9 ED 2250 22,17 D.47-D.52
64 63,8 5540 1,3 ED 2150 21,95 D.41-D.46
66 66,4 5323 0,9 ED 2090 21,09 D.35-D.40
68 68 5199 2,4 ED 2400 20,6 D.53-D.58
69 69,3 5098 1,7 ED 2250 20,2 D.47-D.52
69 69,4 5088 1,1 ED 2150 20,16 D.41-D.46
78 77,8 4541 1,6 ED 2150 17,99 D.41-D.46
78 78,3 4513 0,7 ED 2065 17,88 D.29-D.34
79 79,2 4462 1 ED 2090 17,68 D.35-D.40

80 80 4414 1,9 ED 2250 17,49 D.47-D.52
83 83,1 4253 1 ED 2090 16,85 D.35-D.40
84 84,1 4202 2,7 ED 2400 16,65 D.53-D.58
87 86,9 4066 1,4 ED 2150 16,11 D.41-D.46
90 89,8 3935 2,1 ED 2250 15,59 D.47-D.52
92 92,3 3826 0,8 ED 2065 15,16 D.29-D.34
98 98 3604 1,2 ED 2090 14,28 D.35-D.40
99 99 3569 2,2 ED 2250 14,14 D.47-D.52
103 102,6 3445 1,6 ED 2150 13,65 D.41-D.46
104 103,6 3410 0,8 ED 2065 13,51 D.29-D.34
114 114,3 3092 0,9 ED 2065 12,25 D.29-D.34
130 129,9 2721 0,7 ED 2045-46 10,78 D.19-D.28
130 129,9 2721 1 ED 2065 10,78 D.29-D.34
161 160,9 2196 1,5 EM 1090 8,7 D.35-D.40
193 193,1 1830 0,8 EM 1045-46 7,25 D.19-D.28
202 202,3 1747 1,8 EM 1090 6,92 D.35-D.40
233 233,3 1514 0,7 EM 1020 6 D.7-D.12
233 233,3 1514 1 EM 1045-46 6 D.19-D.28
233 233,3 1514 1,5 EM 1065 6 D.29-D.34
241 241 1466 2,1 EM 1090 5,81 D.35-D.40
271 270,8 1305 0,8 EM 1020 5,17 D.7-D.12
271 270,8 1305 1,1 EM 1045-46 5,17 D.19-D.28
277 277,2 1275 2,4 EM 1090 5,05 D.35-D.40
280 280 1262 1,7 EM 1065 5 D.29-D.34
323 323,3 1093 1,9 EM 1065 4,33 D.29-D.34
339 339 1042 0,9 EM 1020 4,13 D.7-D.12
339 339 1042 1,4 EM 1045-46 4,13 D.19-D.28
343 343,1 1030 2,7 EM 1090 4,08 D.35-D.40
363 362,7 974 2,1 EM 1065 3,86 D.29-D.34
400 400 883 1,1 EM 1020 3,5 D.7-D.12
400 400 883 1,6 EM 1045-46 3,5 D.19-D.28
400 400 883 2,2 EM 1065 3,5 D.29-D.34
455 454,5 777 1,1 EM 1020 3,08 D.7-D.12

45 kW - 1400 min-1

1 0,9 458298 0,8 PDL 224S 1493 D.107-D.110
1 1 444177 0,7 PDL 224S 1447 D.107-D.110
1 1,1 390766 0,9 PDL 224S 1273 D.107-D.110
1 1,2 362525 1 PDL 724N 1181 D.111-D.114
1 1,2 362525 1,2 PDL 224S 1181 D.107-D.110
1 1,3 333670 0,7 PDL 204 N 1087 D.95-D.98
1 1,3 333056 0,8 PDL 204S 1085 D.99-D.102
1 1,4 308806 0,8 PDL 204S 1006 D.99-D.102
1 1,4 308806 0,8 PDL 704 N 1006 D.103-D.106
1 1,4 309420 0,8 PDL 204 N 1008 D.95-D.98
1 1,4 309420 1,4 PDL 224S 1008 D.107-D.110
1 1,4 309420 1,5 PDL 724N 1008 D.111-D.114
1 1,5 296128 1,2 PDL 724N 964,7 D.111-D.114
2 1,6 264112 0,9 PDL 204 N 860,4 D.95-D.98
2 1,6 271940 0,9 PDL 204S 885,9 D.99-D.102
2 1,6 263590 1,1 PDL 704 N 858,7 D.103-D.106
2 1,6 272369 1,2 PDL 224S 887,3 D.107-D.110
2 1,7 253553 0,7 PDL 664 N 826 D.91-D.94
2 1,7 252294 0,9 PDL 204S 821,9 D.99-D.102
2 1,7 252294 0,9 PDL 704 N 821,9 D.103-D.106
2 1,7 246185 1 PDL 204 N 802 D.95-D.98
2 1,7 252662 1,7 PDL 224S 823,1 D.107-D.110
2 1,7 252233 1,8 PDL 724N 821,7 D.111-D.114
2 1,9 222825 1 PDL 204 N 725,9 D.95-D.98
2 2 220370 0,7 PDL 164 S 717,9 D.87-D.90
2 2 220370 0,8 PDL 664 N 717,9 D.91-D.94
2 2 215243 1,4 PDL 204S 701,2 D.99-D.102
2 2 215243 1,4 PDL 704 N 701,2 D.103-D.106
2 2 215581 1,9 PDL 224S 702,3 D.107-D.110
2 2 215581 2,1 PDL 724N 702,3 D.111-D.114
2 2,1 206679 0,8 PDL 664 N 673,3 D.91-D.94
2 2,1 199987 2 PDL 224S 651,5 D.107-D.110
2 2,1 199987 2 PDL 724N 651,5 D.111-D.114

2 2,2 193971 0,7 PDL 164N 631,9 D.83-D.86
2 2,2 194861 0,8 PDL 164 S 634,8 D.87-D.90
2 2,2 193694 1,2 PDL 204 N 631 D.95-D.98
2 2,3 183657 1,6 PDL 204S 598,3 D.99-D.102
2 2,3 183657 1,6 PDL 704 N 598,3 D.103-D.106
2 2,4 176382 0,8 PDL 164 S 574,6 D.87-D.90
2 2,4 176382 1 PDL 664 N 574,6 D.91-D.94
2 2,4 176382 1,3 PDL 204 N 574,6 D.95-D.98
2 2,4 175768 2,2 PDL 224S 572,6 D.107-D.110
3 2,5 170365 1,7 PDL 204S 555 D.99-D.102
3 2,5 170365 2 PDL 704 N 555 D.103-D.106
3 2,5 170641 2,2 PDL 724N 555,9 D.111-D.114
3 2,6 163581 1,1 PDL 664 N 532,9 D.91-D.94
3 2,6 163029 2,2 PDL 724N 531,1 D.111-D.114
3 2,7 161003 0,7 PDL 644N 524,5 D.79-D.82
3 2,8 153544 0,7 PDL 144S 500,2 D.75-D.78
3 2,8 154342 0,8 PDL 164N 502,8 D.83-D.86
3 2,8 153298 0,9 PDL 164 S 499,4 D.87-D.90
3 2,8 153298 1,4 PDL 204 N 499,4 D.95-D.98
3 2,9 150535 1,9 PDL 204S 490,4 D.99-D.102
3 2,9 150535 2 PDL 704 N 490,4 D.103-D.106
3 2,9 149952 2,4 PDL 224S 488,5 D.107-D.110
3 3 144734 0,7 PDL 644N 471,5 D.79-D.82
3 3 145348 2,2 PDL 704 N 473,5 D.103-D.106
3 3,1 138748 0,8 PDL 144S 452 D.75-D.78
3 3,1 138748 0,8 PDL 164N 452 D.83-D.86
3 3,1 139607 1 PDL 164 S 454,8 D.87-D.90
3 3,1 139178 1,6 PDL 204 N 453,4 D.95-D.98
3 3,1 139669 2 PDL 204S 455 D.99-D.102
3 3,1 139086 2,6 PDL 224S 453,1 D.107-D.110
3 3,1 139086 2,6 PDL 724N 453,1 D.111-D.114
3 3,4 124720 0,8 PDL 644N 406,3 D.79-D.82
3 3,4 124720 0,8 PDL 164N 406,3 D.83-D.86
3 3,4 125855 0,8 PDL 144S 410 D.75-D.78
4 3,5 121343 1,1 PDL 164 S 395,3 D.87-D.90
4 3,5 121343 1,4 PDL 664 N 395,3 D.91-D.94
3 3,5 123860 1,6 PDL 204 N 403,5 D.95-D.98
4 3,6 119164 2,2 PDL 204S 388,2 D.99-D.102
4 3,6 119164 2,4 PDL 704 N 388,2 D.103-D.106
4 3,6 118703 2,8 PDL 224S 386,7 D.107-D.110
4 3,6 118703 2,8 PDL 724N 386,7 D.111-D.114
4 3,9 109801 0,8 PDL 644N 357,7 D.79-D.82
4 3,9 110845 0,9 PDL 144S 361,1 D.75-D.78
4 3,9 110139 1,2 PDL 164 S 358,8 D.87-D.90
4 3,9 110139 1,6 PDL 664 N 358,8 D.91-D.94
4 3,9 110139 1,6 PDL 204 N 358,8 D.95-D.98
4 4 108297 0,7 PDL 144N 352,8 D.71-D.74
4 4 106240 1,1 PDL 164N 346,1 D.83-D.86
4 4,1 105105 0,7 EQ 4800 342,4 D.63-D.66
4 4,1 105964 2,4 PDL 204S 345,2 D.99-D.102
4 4,1 104920 2,6 PDL 704 N 341,8 D.103-D.106
4 4,4 97737 2 PDL 204 N 318,4 D.95-D.98
5 4,5 95312 0,7 EQ 4800 310,5 D.63-D.66
5 4,5 94637 0,9 PDL 644N 308,3 D.79-D.82
5 4,5 95497 1 PDL 144S 311,1 D.75-D.78
5 4,5 95497 1,1 PDL 164N 311,1 D.83-D.86
4 4,5 95742 1,3 PDL 164 S 311,9 D.87-D.90
4 4,5 95742 1,7 PDL 664 N 311,9 D.91-D.94
5 4,6 94330 2,4 PDL 204S 307,3 D.99-D.102
5 4,6 94330 2,4 PDL 704 N 307,3 D.103-D.106
5 4,8 89357 1,8 PDL 203S 291,1 D.99-D.102
5 4,8 89357 2,4 PDL 223S 291,1 D.107-D.110
5 4,9 87485 0,8 PDL 144N 285 D.71-D.74
5 5 85704 0,7 PDL 124 N 279,2 D.67-D.70
5 5,1 84415 1 PDL 644N 275 D.79-D.82
5 5,1 84415 1 PDL 164N 275 D.83-D.86
5 5,1 84108 1,1 PDL 144S 274 D.75-D.78

C.27 C.28



N 2 N 2 T 2 f s TIPO I eff. PAG.
(min-1) (min-1) (Nm) TYPE PAGE

N 2 N 2 T 2 f s TIPO I eff. PAG.
(min-1) (min-1) (Nm) TYPE PAGE

N 2 N 2 T 2 f s TIPO I eff. PAG.
(min-1) (min-1) (Nm) TYPE PAGE

N 2 N 2 T 2 f s TIPO I eff. PAG.
(min-1) (min-1) (Nm) TYPE PAGE

Tabella di scelta
motoriduttori coassiali

Selection table for
in line gear motors

Tabella di scelta
motoriduttori coassiali

Selection table for
in line gear motors

5 5,2 82942 0,7 EQ 4800 270,2 D.63-D.66
5 5,4 79013 0,8 PDL 143S 257,4 D.75-D.78
5 5,4 79166 0,8 PDL 143N 257,9 D.71-D.74
5 5,4 79013 1,5 PDL 163N 257,4 D.83-D.86
6 5,6 77355 2 PDL 664 N 252 D.91-D.94
6 5,6 76219 2,6 PDL 203S 248,3 D.99-D.102
6 5,7 75575 1,1 PDL 644N 246,2 D.79-D.82
6 5,7 75605 1,2 PDL 163 S 246,3 D.87-D.90
6 5,7 75728 2,1 PDL 203 N 246,7 D.95-D.98
6 5,9 73364 0,8 ET 3800 239 D.63-D.66
6 5,9 72965 2,2 PDL 203S 237,7 D.99-D.102
6 6 71277 1,3 PDL 644N 232,2 D.79-D.82
6 6,4 67532 0,7 PDL 123 N 220 D.67-D.70
6 6,4 67532 1 PDL 143N 220 D.71-D.74
6 6,4 67409 1,1 PDL 143S 219,6 D.75-D.78
6 6,4 67409 1,5 PDL 163N 219,6 D.83-D.86
7 6,7 64524 0,9 PDL 143S 210,2 D.75-D.78
7 6,7 64063 1,3 PDL 644N 208,7 D.79-D.82
7 6,7 64524 1,4 PDL 163N 210,2 D.83-D.86
7 6,7 64493 1,8 PDL 163 S 210,1 D.87-D.90
7 6,7 64616 2,4 PDL 203 N 210,5 D.95-D.98
7 6,8 62958 0,9 PDL 143N 205,1 D.71-D.74
7 6,9 62651 0,8 PDL 123 N 204,1 D.67-D.70
7 6,9 62621 0,9 ET 3800 204 D.63-D.66
7 7 61731 2,6 PDL 203 N 201,1 D.95-D.98
8 7,5 57187 0,7 ET 3600 186,3 D.59-D.62
8 7,8 55039 1,4 PDL 143S 179,3 D.75-D.78
8 7,8 55039 2 PDL 163N 179,3 D.83-D.86
8 7,8 55039 2,1 PDL 163 S 179,3 D.87-D.90
8 7,9 54701 1,1 ET 3800 178,2 D.63-D.66
8 8 53473 1 PDL 123 N 174,2 D.67-D.70
8 8,1 53289 1,2 PDL 143N 173,6 D.71-D.74
8 8,1 53350 1,5 PDL 643N 173,8 D.79-D.82
8 8,4 51140 2 PDL 163 S 166,6 D.87-D.90
8 8,4 51140 2,8 PDL 663 N 166,6 D.91-D.94
9 8,6 49820 1 PDL 123 N 162,3 D.67-D.70
9 9,1 47334 0,8 ET 3600 154,2 D.59-D.62
9 9,2 46689 1,2 ET 3800 152,1 D.63-D.66
9 9,2 46966 1,6 PDL 143S 153 D.75-D.78
9 9,2 46966 2,2 PDL 163N 153 D.83-D.86
10 9,5 45124 1,3 PDL 143N 147 D.71-D.74
10 9,8 43650 2,2 PDL 163 S 142,2 D.87-D.90
10 9,9 43558 2 PDL 643N 141,9 D.79-D.82
10 10 42791 1,3 ET 3800 139,4 D.63-D.66
10 10,1 42392 1,4 PDL 143N 138,1 D.71-D.74
10 10,3 41839 1,1 PDL 123 N 136,3 D.67-D.70
10 10,4 41348 1,8 PDL 143S 134,7 D.75-D.78
10 10,4 41348 2,4 PDL 163N 134,7 D.83-D.86
11 10,5 40796 0,9 ET 3600 132,9 D.59-D.62
11 11 39199 1,2 PDL 123 N 127,7 D.67-D.70
11 11 38892 1,4 ET 3800 126,7 D.63-D.66
11 11 39199 1,4 PDL 143N 127,7 D.71-D.74
11 11,2 38493 2,6 PDL 163N 125,4 D.83-D.86
11 11,2 38340 2,8 PDL 163 S 124,9 D.87-D.90
11 11,3 37879 0,8 ET 3600 123,4 D.59-D.62
12 11,6 37173 2,2 PDL 143S 121,1 D.75-D.78
12 11,6 37173 2,2 PDL 643N 121,1 D.79-D.82
12 12 35915 0,8 ET 3600 117 D.59-D.62
12 12,1 35608 1,6 PDL 143N 116 D.71-D.74
12 12,1 35577 2,6 PDL 163 S 115,9 D.87-D.90
13 12,7 33920 2,2 PDL 143S 110,5 D.75-D.78
13 12,7 33920 2,8 PDL 163N 110,5 D.83-D.86
13 12,8 33551 1,4 PDL 123 N 109,3 D.67-D.70
13 12,8 33674 1,6 ET 3800 109,7 D.63-D.66
13 13,1 32722 2,4 PDL 643N 106,6 D.79-D.82
13 13,2 32569 1,1 ET 3600 106,1 D.59-D.62
14 13,8 31034 1,4 PDL 123 N 101,1 D.67-D.70

14 13,9 30942 1,7 PDL 143N 100,8 D.71-D.74
14 14,1 30475 2,4 PDL 143S 99,28 D.75-D.78
14 14,1 30475 2,4 PDL 163N 99,28 D.83-D.86
14 14,2 30356 2,8 PDL 163 S 98,89 D.87-D.90
14 14,3 30030 1,7 ET 3800 97,83 D.63-D.66
15 14,6 29426 2,2 PDL 643N 95,86 D.79-D.82
15 15,3 28173 1,6 PDL 123 N 91,78 D.67-D.70
15 15,3 28173 1,6 PDL 143N 91,78 D.71-D.74
16 15,6 27611 1,3 ET 3600 89,95 D.59-D.62
16 15,8 27228 1,8 ET 3800 88,7 D.63-D.66
16 16 26835 2,6 PDL 143S 87,42 D.75-D.78
16 16 26835 2,8 PDL 643N 87,42 D.79-D.82
16 16,3 26417 0,7 ET 3400 86,06 D.53-D.58
17 16,9 25469 0,7 ET 3400 82,97 D.53-D.58
17 17,2 24996 2 PDL 143N 81,43 D.71-D.74
17 17,4 24723 1,1 ET 3600 80,54 D.59-D.62
18 17,6 24487 1,7 PDL 123 N 79,77 D.67-D.70
18 17,8 24121 2,4 PDL 143S 78,58 D.75-D.78
18 17,8 24121 2,4 PDL 643N 78,58 D.79-D.82
18 18,1 23695 1,7 ET 3800 77,19 D.63-D.66
20 20 21484 1,8 ET 3800 69,99 D.63-D.66
20 20,4 21104 0,8 ET 3400 68,75 D.53-D.58
21 20,5 20950 1,3 ET 3600 68,25 D.59-D.62
22 21,7 19778 1,1 ET 3600 64,43 D.59-D.62
22 21,7 19784 2 PDL 123 N 64,45 D.67-D.70
22 21,7 19784 2 PDL 143N 64,45 D.71-D.74
22 22,2 19339 1,7 ET 3800 63 D.63-D.66
24 24 17927 0,7 ET 3250 58,4 D.47-D.52
24 24 17884 1 ET 3400 58,26 D.53-D.58
25 24,5 17537 1,8 ET 3800 57,13 D.63-D.66
26 25,6 16760 1,3 ET 3600 54,6 D.59-D.62
27 26,8 16017 2 PDL 122 N 52,18 D.67-D.70
28 27,7 15517 1,2 ED 2400 50,55 D.53-D.58
28 28,3 15192 0,8 ET 3250 49,49 D.47-D.52
32 31,9 13488 1,3 ED 2400 43,94 D.53-D.58
32 31,9 13473 2,4 ED 2600 43,89 D.59-D.62
32 32,1 13368 0,8 ET 3250 43,55 D.47-D.52
33 32,9 13080 2,8 PDL 122 N 42,61 D.67-D.70
35 34,8 12343 1,4 ED 2400 40,21 D.53-D.58
38 37,6 11441 0,7 ED 2150 37,27 D.41-D.46
39 38,9 11051 1,1 ED 2250 36 D.47-D.52
39 38,9 11045 2,6 ED 2600 35,98 D.59-D.62
40 40,1 10728 1,5 ED 2400 34,95 D.53-D.58
41 41,5 10363 1,5 ED 2400 33,76 D.53-D.58
45 44,7 9623 2,6 ED 2600 31,35 D.59-D.62
45 45,4 9467 0,8 ED 2150 30,84 D.41-D.46
46 45,6 9430 1,2 ED 2250 30,72 D.47-D.52
48 47,7 9006 1,7 ED 2400 29,34 D.53-D.58
50 49,5 8681 0,7 ED 2150 28,28 D.41-D.46
51 50,5 8509 2,8 PDL 642N 27,72 D.79-D.82
53 52,7 8156 0,9 ED 2150 26,57 D.41-D.46
55 54,7 7858 1,4 ED 2250 25,6 D.47-D.52
55 54,9 7828 1,9 ED 2400 25,5 D.53-D.58
59 59,1 7275 2 ED 2400 23,7 D.53-D.58
63 63,1 6805 1,6 ED 2250 22,17 D.47-D.52
64 63,8 6738 1,1 ED 2150 21,95 D.41-D.46
66 66,4 6474 0,7 ED 2090 21,09 D.35-D.40
68 68 6323 2 ED 2400 20,6 D.53-D.58
69 69,3 6201 1,4 ED 2250 20,2 D.47-D.52
69 69,4 6188 0,9 ED 2150 20,16 D.41-D.46
78 77,8 5522 1,3 ED 2150 17,99 D.41-D.46
79 79,2 5427 0,8 ED 2090 17,68 D.35-D.40
80 80 5369 1,6 ED 2250 17,49 D.47-D.52
83 83,1 5172 0,8 ED 2090 16,85 D.35-D.40
84 84,1 5111 2,2 ED 2400 16,65 D.53-D.58
87 86,9 4945 1,1 ED 2150 16,11 D.41-D.46
90 89,8 4786 1,7 ED 2250 15,59 D.47-D.52

98 98 4383 1 ED 2090 14,28 D.35-D.40
99 99 4340 1,8 ED 2250 14,14 D.47-D.52
103 102,6 4190 1,3 ED 2150 13,65 D.41-D.46
104 103,6 4147 0,7 ED 2065 13,51 D.29-D.34
114 114,3 3760 0,8 ED 2065 12,25 D.29-D.34
130 129,9 3309 0,8 ED 2065 10,78 D.29-D.34
161 160,9 2671 1,3 EM 1090 8,7 D.35-D.40
193 193,1 2225 0,7 EM 1045-46 7,25 D.19-D.28
202 202,3 2124 1,5 EM 1090 6,92 D.35-D.40
223 223,3 1925 2,6 EM 1150 6,27 D.41-D.46
233 233,3 1842 0,8 EM 1045-46 6 D.19-D.28
233 233,3 1842 1,2 EM 1065 6 D.29-D.34
241 241 1783 1,7 EM 1090 5,81 D.35-D.40
271 270,8 1587 0,9 EM 1045-46 5,17 D.19-D.28
277 277,2 1550 2 EM 1090 5,05 D.35-D.40
280 280 1535 1,4 EM 1065 5 D.29-D.34
323 323,3 1329 1,6 EM 1065 4,33 D.29-D.34
339 339 1268 0,8 EM 1020 4,13 D.7-D.12
339 339 1268 1,1 EM 1045-46 4,13 D.19-D.28
343 343,1 1252 2,2 EM 1090 4,08 D.35-D.40
363 362,7 1185 1,7 EM 1065 3,86 D.29-D.34
400 400 1074 0,9 EM 1020 3,5 D.7-D.12
400 400 1074 1,3 EM 1045-46 3,5 D.19-D.28
400 400 1074 1,8 EM 1065 3,5 D.29-D.34
455 454,5 945 0,9 EM 1020 3,08 D.7-D.12

C.29 C.30
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C.32C.31

0,185 kW - 1400 min-1

0 0,5 3908 0,7 EC 4045-46 3096,765 D.19-D.28
0 0,5 3741 0,9 EC 4040 2964,3516 D.13-D.18
0 0,5 3908 1,1 EC 4065 3096,765 D.29-D.34
1 1,2 1520 0,7 EC 4010 1204,4099 D.1-D.6
1 0,7 2575 0,7 EC 4020 2040,462 D.7-D.12
1 0,9 2010 0,8 EC 4020 1592,7219 D.7-D.12
1 0,5 3234 0,8 EC 4045-46 2562,84 D.19-D.28
1 0,5 3367 0,8 EC 4045-46 2668,3792 D.19-D.28
1 0,8 2182 0,9 EC 4020 1729,2051 D.7-D.12
1 0,5 3223 0,9 EC 4040 2554,283 D.13-D.18
1 0,9 1887 1,1 EC 4020 1494,99 D.7-D.12
1 0,7 2401 1,2 EC 4045-46 1902,8304 D.19-D.28
1 0,6 2787 1,2 EC 4040 2208,3138 D.13-D.18
1 1,1 1574 1,3 EC 4020 1247,1701 D.7-D.12
1 0,8 2325 1,3 EC 4040 1842,2483 D.13-D.18
1 0,7 2690 1,3 EC 4045-46 2131,6066 D.19-D.28
1 1,3 1393 1,4 EC 4010 1103,7363 D.1-D.6
1 0,9 2039 1,4 EC 4040 1615,7496 D.13-D.18
1 0,7 2473 1,4 EC 4040 1959,2952 D.13-D.18
1 1,3 1380 1,5 EC 4020 1093,8344 D.7-D.12
1 1,4 1247 1,6 EC 4020 988,1172 D.7-D.12
1 0,8 2280 1,6 EC 4045-46 1806,4463 D.19-D.28
1 1,5 1204 1,7 EC 4010 954,2389 D.1-D.6
1 1 1842 1,8 EC 4040 1459,5903 D.13-D.18
1 0,9 1918 1,8 EC 4045-46 1520,056 D.19-D.28
1 0,9 1887 2 EC 4045-46 1494,99 D.19-D.28
1 0,7 2514 2 EC 4065 1992,2522 D.29-D.34
1 0,5 3257 2 EC 4065 2580,6375 D.29-D.34
1 0,7 2695 2,1 EC 4065 2135,7 D.29-D.34
1 1,3 1380 2,2 EC 4040 1093,8344 D.13-D.18
1 1,1 1629 2,2 EC 4040 1290,7245 D.13-D.18
1 1,2 1507 2,5 EC 4045-46 1193,975 D.19-D.28
1 0,8 2334 2,7 EC 4065 1849,5162 D.29-D.34
1 1,4 1254 2,8 EC 4040 993,76969 D.13-D.18
1 1,3 1361 2,8 EC 4045-46 1078,245 D.19-D.28
1 0,9 2011 2,9 EC 4065 1593,6665 D.29-D.34
1 1,4 1247 3 EC 4045-46 988,1172 D.19-D.28
2 1,6 1128 0,7 EC 4010 893,89004 D.1-D.6
2 1,8 961 1,2 EC 4010 761,86738 D.1-D.6
2 1,6 1078 1,9 EC 4020 854,28 D.7-D.12
2 1,8 996 2 EC 4020 788,91593 D.7-D.12
2 1,9 912 2,2 EC 4020 722,97242 D.7-D.12
2 2 869 2,3 EC 4010 688,23425 D.1-D.6
2 2,4 751 2,6 EC 4010 595,0152 D.1-D.6
2 2,3 767 2,7 EC 4020 607,41135 D.7-D.12
3 2,6 678 2,8 EC 4010 537,55458 D.1-D.6
3 2,5 702 2,9 EC 4020 556,63936 D.7-D.12
3 2,9 616 3 EC 4010 488,3789 D.1-D.6

0,25 kW - 1400 min-1

0 0,5 5055 0,7 EC 4040 2964,35 D.13-D.18
0 0,5 5281 0,8 EC 4065 3096,77 D.29-D.3
1 0,8 2949 0,7 EC 4020 1729,21 D.7-D.12
1 0,5 4356 0,7 EC 4040 2554,28 D.13-D.18
1 0,9 2549 0,8 EC 4020 1494,99 D.7-D.12
1 0,7 3245 0,9 EC 4045-46 1902,83 D.19-D.28
1 0,7 3635 0,9 EC 4045-46 2131,61 D.19-D.28
1 0,6 3766 0,9 EC 4040 2208,31 D.13-D.18
1 1,3 1882 1 EC 4010 1103,74 D.1-D.6
1 1,1 2127 1 EC 4020 1247,17 D.7-D.12
1 0,9 2755 1 EC 4040 1615,75 D.13-D.18
1 0,8 3142 1 EC 4040 1842,25 D.13-D.18
1 0,7 3341 1 EC 4040 1959,30 D.13-D.18
1 1,3 1865 1,1 EC 4020 1093,83 D.7-D.12
1 1,5 1627 1,2 EC 4010 954,24 D.1-D.6
1 1,4 1685 1,2 EC 4020 988,12 D.7-D.12
1 0,8 3081 1,2 EC 4045-46 1806,45 D.19-D.28

1 1 2489 1,3 EC 4040 1459,59 D.13-D.18
1 0,9 2592 1,3 EC 4045-46 1520,06 D.19-D.28
1 0,7 3398 1,4 EC 4065 1992,25 D.29-D.34
1 0,5 4401 1,4 EC 4065 2580,64 D.29-D.34
1 0,9 2549 1,5 EC 4045-46 1494,99 D.19-D.28
1 0,7 3642 1,5 EC 4065 2135,70 D.29-D.34
1 1,3 1865 1,6 EC 4040 1093,83 D.13-D.18
1 1,1 2201 1,6 EC 4040 1290,72 D.13-D.18
1 1,2 2036 1,8 EC 4045-46 1193,97 D.19-D.28
1 1,4 1695 2 EC 4040 993,77 D.13-D.18
1 1,3 1839 2 EC 4045-46 1078,25 D.19-D.28
1 0,8 3154 2 EC 4065 1849,52 D.29-D.34
1 0,9 2718 2,1 EC 4065 1593,67 D.29-D.34
1 1,4 1685 2,2 EC 4045-46 988,12 D.19-D.28
1 0,8 2865 2,6 EC 4090 1680,00 D.35-D.40
1 1 2275 2,8 EC 4065 1333,94 D.29-D.34
1 1,2 1960 3 EC 4065 1149,41 D.29-D.34
2 1,8 1299 0,8 EC 4010 761,87 D.1-D.6
2 1,6 1457 1,4 EC 4020 854,28 D.7-D.12
2 1,8 1345 1,5 EC 4020 788,92 D.7-D.12
2 1,9 1233 1,6 EC 4020 722,97 D.7-D.12
2 2 1174 1,7 EC 4010 688,23 D.1-D.6
2 2,4 1015 1,9 EC 4010 595,02 D.1-D.6
2 2,3 1036 2 EC 4020 607,41 D.7-D.12
2 1,6 1455 2,5 EC 4040 853,11 D.13-D.18
2 1,6 1452 2,6 EC 4045-46 851,43 D.19-D.28
2 1,7 1436 2,8 EC 4040 842,18 D.13-D.18
2 2 1222 2,9 EC 4040 716,75 D.13-D.18
2 1,9 1288 2,9 EC 4045-46 755,27 D.19-D.28
3 2,6 917 2 EC 4010 537,55 D.1-D.6
3 2,5 949 2,1 EC 4020 556,64 D.7-D.12
3 2,9 833 2,2 EC 4010 488,38 D.1-D.6
3 3,2 742 2,4 EC 4010 435,35 D.1-D.6
3 2,9 821 2,5 EC 4020 481,24 D.7-D.12
3 3,1 769 2,7 EC 4020 450,81 D.7-D.12
4 3,6 661 2,6 EC 4010 387,71 D.1-D.6
4 4,2 572 2,9 EC 4010 335,19 D.1-D.6
5 4,5 527 3 EC 4010 308,93 D.1-D.6
6 6,2 384 2,3 EC 3010 225,40 D.1-D.6
6 5,8 410 2,8 EC 3010 240,62 D.1-D.6
7 6,8 352 2,5 EC 3010 206,56 D.1-D.6

0,37 kW - 1400 min-1

1 1,3 2761 0,7 EC 4020 1093,83 D.7-D.12
1 1,3 2786 0,7 EC 4010 1103,74 D.1-D.6
1 0,9 4078 0,7 EC 4040 1615,75 D.13-D.18
1 0,7 4945 0,7 EC 4040 1959,30 D.13-D.18
1 1,5 2408 0,8 EC 4010 954,24 D.1-D.6
1 1,4 2494 0,8 EC 4020 988,12 D.7-D.12
1 0,8 4559 0,8 EC 4045-46 1806,45 D.19-D.28
1 1 3684 0,9 EC 4040 1459,59 D.13-D.18
1 0,9 3837 0,9 EC 4045-46 1520,06 D.19-D.28
1 0,9 3773 1 EC 4045-46 1494,99 D.19-D.28
1 0,7 5028 1 EC 4065 1992,25 D.29-D.34
1 0,7 5390 1 EC 4065 2135,70 D.29-D.34
1 0,5 6513 1 EC 4065 2580,64 D.29-D.34
1 1,3 2761 1,1 EC 4040 1093,83 D.13-D.18
1 1,1 3258 1,1 EC 4040 1290,72 D.13-D.18
1 1,2 3014 1,2 EC 4045-46 1193,97 D.19-D.28
1 0,8 4668 1,3 EC 4065 1849,52 D.29-D.34
1 1,4 2508 1,4 EC 4040 993,77 D.13-D.18
1 1,3 2721 1,4 EC 4045-46 1078,25 D.19-D.28
1 0,9 4022 1,4 EC 4065 1593,67 D.29-D.34
1 1,4 2494 1,5 EC 4045-46 988,12 D.19-D.28
1 0,8 4240 1,7 EC 4090 1680,00 D.35-D.40
1 1 3367 1,9 EC 4065 1333,94 D.29-D.34
1 1,2 2901 2 EC 4065 1149,41 D.29-D.34
1 1,1 3085 2,1 EC 4065 1222,44 D.29-D.34

1 1,3 2659 2,2 EC 4065 1053,34 D.29-D.34
1 1 3561 2,6 EC 4090 1411,00 D.35-D.40
1 1,2 2948 2,9 EC 4090 1168,00 D.35-D.40
2 1,6 2156 0,9 EC 4020 854,28 D.7-D.12
2 1,8 1991 1 EC 4020 788,92 D.7-D.12
2 2 1737 1,1 EC 4010 688,23 D.1-D.6
2 1,9 1825 1,1 EC 4020 722,97 D.7-D.12
2 2,4 1502 1,3 EC 4010 595,02 D.1-D.6
2 2,3 1533 1,3 EC 4020 607,41 D.7-D.12
2 1,6 2149 1,7 EC 4045-46 851,43 D.19-D.28
2 1,6 2153 1,7 EC 4040 853,11 D.13-D.18
2 2 1809 1,9 EC 4040 716,75 D.13-D.18
2 1,7 2126 1,9 EC 4040 842,18 D.13-D.18
2 1,9 1906 2 EC 4045-46 755,27 D.19-D.28
2 2,1 1717 2,2 EC 4045-46 680,15 D.19-D.28
2 2,3 1550 2,4 EC 4045-46 614,08 D.19-D.28
2 2,3 1533 2,6 EC 4040 607,41 D.13-D.18
2 1,6 2225 2,9 EC 4065 881,67 D.29-D.34
2 1,8 1917 3 EC 4065 759,71 D.29-D.34
3 2,6 1357 1,4 EC 4010 537,55 D.1-D.6
3 2,5 1405 1,4 EC 4020 556,64 D.7-D.12
3 2,9 1233 1,5 EC 4010 488,38 D.1-D.6
3 3,2 1099 1,6 EC 4010 435,35 D.1-D.6
3 2,9 1215 1,7 EC 4020 481,24 D.7-D.12
3 3,1 1138 1,8 EC 4020 450,81 D.7-D.12
3 2,5 1405 2,5 EC 4040 556,64 D.13-D.18
3 2,6 1340 2,8 EC 4045-46 530,91 D.19-D.28
3 2,9 1215 2,9 EC 4040 481,24 D.13-D.18
4 3,6 979 1,7 EC 4010 387,71 D.1-D.6
4 4,2 846 1,9 EC 4010 335,19 D.1-D.6
4 3,7 954 2,1 EC 4020 378,00 D.7-D.12
4 4 876 2,3 EC 4020 347,09 D.7-D.12
4 4,4 807 2,5 EC 4020 319,90 D.7-D.12
5 4,5 780 2 EC 4010 308,93 D.1-D.6
5 5,2 674 2,3 EC 4010 267,09 D.1-D.6
5 5,2 684 3 EC 4020 271,10 D.7-D.12
6 6,2 569 1,5 EC 3010 225,40 D.1-D.6
6 5,8 607 1,9 EC 3010 240,62 D.1-D.6
6 5,8 614 2,6 EC 3020 243,27 D.7-D.12
7 6,8 521 1,7 EC 3010 206,56 D.1-D.6
8 8,1 438 2,6 EC 3010 173,55 D.1-D.6
11 10,9 325 2,7 EC 3010 128,80 D.1-D.6

0,55 kW - 1400 min-1

1 1,3 4104 0,7 EC 4040 1093,83 D.13-D.18
1 1,1 4843 0,7 EC 4040 1290,72 D.13-D.18
1 0,7 8013 0,7 EC 4065 2135,70 D.29-D.34
1 1,2 4480 0,8 EC 4045-46 1193,97 D.19-D.28
1 1,4 3728 0,9 EC 4040 993,77 D.13-D.18
1 1,3 4045 0,9 EC 4045-46 1078,25 D.19-D.28
1 0,9 5979 0,9 EC 4065 1593,67 D.29-D.34
1 0,8 6939 0,9 EC 4065 1849,52 D.29-D.34
1 1,4 3707 1 EC 4045-46 988,12 D.19-D.28
1 0,8 6303 1,1 EC 4090 1680,00 D.35-D.40
1 1 5005 1,2 EC 4065 1333,94 D.29-D.34
1 1,2 4312 1,3 EC 4065 1149,41 D.29-D.34
1 1,1 4586 1,4 EC 4065 1222,44 D.29-D.34
1 1,3 3952 1,5 EC 4065 1053,34 D.29-D.34
1 1 5294 1,7 EC 4090 1411,00 D.35-D.40
1 1,2 4382 2 EC 4090 1168,00 D.35-D.40
1 0,9 5714 2,1 EC 4150 1523,00 D.41-D.46
1 1,1 4600 2,3 EC 4090 1226,00 D.35-D.40
1 1,4 3808 2,7 EC 4090 1015,00 D.35-D.40
1 1,1 4682 2,7 EC 4150 1248,00 D.41-D.46
1 1,3 4074 2,9 EC 4150 1086,00 D.41-D.46
2 2 2582 0,7 EC 4010 688,23 D.1-D.6
2 1,9 2712 0,7 EC 4020 722,97 D.7-D.12
2 1,8 2960 0,7 EC 4020 788,92 D.7-D.12

2 2,4 2232 0,8 EC 4010 595,02 D.1-D.6
2 2,3 2279 0,9 EC 4020 607,41 D.7-D.12
2 1,6 3201 1,1 EC 4040 853,11 D.13-D.18
2 1,7 3160 1,2 EC 4040 842,18 D.13-D.18
2 1,6 3194 1,2 EC 4045-46 851,43 D.19-D.28
2 2 2689 1,3 EC 4040 716,75 D.13-D.18
2 1,9 2834 1,3 EC 4045-46 755,27 D.19-D.28
2 2,1 2552 1,5 EC 4045-46 680,15 D.19-D.28
2 2,3 2304 1,6 EC 4045-46 614,08 D.19-D.28
2 2,3 2279 1,7 EC 4040 607,41 D.13-D.18
2 1,6 3308 1,9 EC 4065 881,67 D.29-D.34
2 1,8 2850 2 EC 4065 759,71 D.29-D.34
2 2,1 2552 2,6 EC 4065 680,15 D.29-D.34
2 2,4 2163 2,9 EC 4065 576,40 D.29-D.34
2 2,4 2234 2,9 EC 4065 595,37 D.29-D.34
2 1,6 3281 3 EC 4090 874,50 D.35-D.40
3 2,6 2017 0,9 EC 4010 537,55 D.1-D.6
3 2,5 2088 0,9 EC 4020 556,64 D.7-D.12
3 2,9 1832 1 EC 4010 488,38 D.1-D.6
3 3,2 1633 1,1 EC 4010 435,35 D.1-D.6
3 2,9 1806 1,1 EC 4020 481,24 D.7-D.12
3 3,1 1691 1,2 EC 4020 450,81 D.7-D.12
3 2,5 2088 1,7 EC 4040 556,64 D.13-D.18
3 2,9 1806 1,9 EC 4040 481,24 D.13-D.18
3 2,6 1992 1,9 EC 4045-46 530,91 D.19-D.28
3 3,2 1650 2,1 EC 4040 439,72 D.13-D.18
3 2,9 1806 2,1 EC 4045-46 481,24 D.19-D.28
3 3,5 1506 2,3 EC 4040 401,47 D.13-D.18
3 3,3 1614 2,3 EC 4045-46 430,24 D.19-D.28
4 3,6 1455 1,1 EC 4010 387,71 D.1-D.6
4 4,2 1258 1,3 EC 4010 335,19 D.1-D.6
4 3,7 1418 1,4 EC 4020 378,00 D.7-D.12
4 4 1302 1,5 EC 4020 347,09 D.7-D.12
4 4,4 1200 1,7 EC 4020 319,90 D.7-D.12
4 4 1302 2,7 EC 4040 347,09 D.13-D.18
4 3,7 1418 2,7 EC 4045-46 378,00 D.19-D.28
4 4 1302 2,9 EC 4045-46 347,09 D.19-D.28
5 4,5 1159 1,4 EC 4010 308,93 D.1-D.6
5 5,2 1002 1,5 EC 4010 267,09 D.1-D.6
5 5,2 1017 2 EC 4020 271,10 D.7-D.12
6 6,2 846 1 EC 3010 225,40 D.1-D.6
6 5,8 903 1,2 EC 3010 240,62 D.1-D.6
6 5,8 913 1,7 EC 3020 243,27 D.7-D.12
7 6,8 775 1,1 EC 3010 206,56 D.1-D.6
7 7,2 729 2,6 EC 3020 194,33 D.7-D.12
7 6,6 798 3 EC 3030 212,72 D.13-D.18
8 8,1 651 1,7 EC 3010 173,55 D.1-D.6
8 8 658 2,4 EC 3020 175,45 D.7-D.12
9 8,8 597 2,2 EC 3010 159,04 D.1-D.6
10 10,2 516 2,4 EC 3010 137,50 D.1-D.6
11 10,9 483 1,8 EC 3010 128,80 D.1-D.6
13 13,1 399 2,9 EC 3010 106,47 D.1-D.6
15 15,3 343 2,6 EC 3010 91,40 D.1-D.6

0,75 kW - 1400 min-1

1 1,4 5055 0,7 EC 4045-46 988,12 D.19-D.28
1 0,9 8153 0,7 EC 4065 1593,67 D.29-D.34
1 0,8 8595 0,8 EC 4090 1680,00 D.35-D.40
1 1 6825 0,9 EC 4065 1333,94 D.29-D.34
1 1,2 5880 1 EC 4065 1149,41 D.29-D.34
1 1,1 6254 1 EC 4065 1222,44 D.29-D.34
1 1,3 5389 1,1 EC 4065 1053,34 D.29-D.34
1 1 7219 1,2 EC 4090 1411,00 D.35-D.40
1 1,2 5976 1,4 EC 4090 1168,00 D.35-D.40
1 0,9 7792 1,6 EC 4150 1523,00 D.41-D.46
1 1,1 6272 1,7 EC 4090 1226,00 D.35-D.40
1 1,4 5193 2 EC 4090 1015,00 D.35-D.40
1 1,1 6385 2 EC 4150 1248,00 D.41-D.46
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motoriduttori ortogonali

Selection table for
right angle gear motors

3 2,9 4924 0,7 EC 4045-46 481,24 D.19-D.28
3 2,6 5432 0,7 EC 4045-46 530,91 D.19-D.28
3 3,5 4108 0,8 EC 4040 401,47 D.13-D.18
3 3,3 4402 0,8 EC 4045-46 430,24 D.19-D.28
3 2,9 5019 1,3 EC 4065 490,55 D.29-D.34
3 3,4 4254 1,5 EC 4065 415,72 D.29-D.34
3 3,3 4402 1,5 EC 4065 430,24 D.29-D.34
3 2,5 5680 2,1 EC 4150 555,10 D.41-D.46
3 2,8 5103 2,3 EC 4150 498,70 D.41-D.46
3 2,8 5155 2,3 EC 4090 503,80 D.35-D.40
3 3 4779 2,6 EC 4090 467,10 D.35-D.40
4 3,7 3868 0,9 EC 4045-46 378,00 D.19-D.28
4 4 3551 1 EC 4040 347,09 D.13-D.18
4 4 3551 1 EC 4045-46 347,09 D.19-D.28
4 3,9 3678 1,7 EC 4065 359,42 D.29-D.34
4 3,5 4050 2,9 EC 4090 395,80 D.35-D.40
5 5,2 2774 0,7 EC 4020 271,10 D.7-D.12
5 4,7 3066 1,1 EC 4040 299,67 D.13-D.18
5 5 2889 1,2 EC 3030 282,32 D.13-D.18
5 4,7 3060 1,2 EC 4045-46 299,08 D.19-D.28
5 5,3 2726 1,4 EC 4045-46 266,44 D.19-D.28
5 5,1 2791 2,1 EC 4065 272,79 D.29-D.34
5 4,7 3079 2,1 EC 4065 300,95 D.29-D.34
5 4,9 2924 2,8 EC 4090 285,80 D.35-D.40
6 5,8 2489 1,2 EC 3030 243,27 D.13-D.18
6 5,9 2438 1,5 EC 4045-46 238,31 D.19-D.28
6 6 2372 2,4 EC 3090 231,80 D.35-D.40
6 5,9 2445 2,7 EC 4065 238,92 D.29-D.34
6 6,3 2256 2,8 EC 4065 220,50 D.29-D.34
7 7,2 1988 0,9 EC 3020 194,33 D.7-D.12
7 6,6 2177 1,1 EC 3030 212,72 D.13-D.18
7 6,7 2152 1,7 EC 3030 210,32 D.13-D.18
7 6,6 2179 1,7 EC 4045-46 212,94 D.19-D.28
7 7,4 1948 1,9 EC 4045-46 190,37 D.19-D.28
7 7 2057 2,2 EC 3065 201,00 D.29-D.34
8 8 1795 0,8 EC 3020 175,45 D.7-D.12
8 8 1795 1,7 EC 3030 175,45 D.13-D.18
8 7,9 1802 2,1 EC 4045-46 176,10 D.19-D.28
8 8,4 1702 2,6 EC 3065 166,30 D.29-D.34
9 8,8 1627 0,8 EC 3010 159,04 D.1-D.6
9 8,5 1685 1,2 EC 3020 164,69 D.7-D.12
9 9,2 1552 2,2 EC 3030 151,69 D.13-D.18
9 9,2 1553 2,4 EC 4045-46 151,78 D.19-D.28
10 10,2 1407 0,9 EC 3010 137,50 D.1-D.6
10 9,8 1457 1,4 EC 3020 142,38 D.7-D.12
10 10,1 1415 2,5 EC 3045-46 138,30 D.19-D.28
11 11,3 1264 2,3 EC 3045-46 123,50 D.19-D.28
11 11,2 1278 2,8 EC 3030 124,92 D.13-D.18
12 11,8 1215 1,7 EC 3020 118,78 D.7-D.12
12 12,2 1172 3 EC 3045-46 114,50 D.19-D.28
13 13,1 1089 1 EC 3010 106,47 D.1-D.6
13 13 1101 1,4 EC 3020 107,64 D.7-D.12
13 12,6 1136 2,6 EC 3030 110,98 D.13-D.18
14 14,1 1015 1,1 EC 3010 99,17 D.1-D.6
14 13,6 1051 1,9 EC 3020 102,69 D.7-D.12
14 14,1 1015 2,7 EC 3030 99,17 D.13-D.18
15 15,3 935 0,9 EC 3010 91,40 D.1-D.6
16 16,3 880 2,1 EC 3020 85,99 D.7-D.12
18 18,1 793 1,3 EC 3010 77,46 D.1-D.6
18 17,7 809 1,8 EC 3020 79,02 D.7-D.12
19 18,6 769 2,7 EC 3020 75,13 D.7-D.12
20 19,9 720 1,4 EC 3010 70,37 D.1-D.6
23 23 623 1,6 EC 3010 60,84 D.1-D.6
25 25,1 572 1,6 EC 3010 55,87 D.1-D.6
27 26,7 536 2,9 EC 3020 52,42 D.7-D.12
30 29,8 481 1,2 EC 2010 47,05 D.1-D.6
34 34,4 416 1,7 EC 2010 40,68 D.1-D.6

1 1,3 5556 2,1 EC 4150 1086,00 D.41-D.46
1 1,4 5285 2,5 EC 4150 1033,00 D.41-D.46
2 1,6 4356 0,8 EC 4045-46 851,43 D.19-D.28
2 1,6 4365 0,8 EC 4040 853,11 D.13-D.18
2 2 3667 0,9 EC 4040 716,75 D.13-D.18
2 1,9 3864 0,9 EC 4045-46 755,27 D.19-D.28
2 1,7 4309 0,9 EC 4040 842,18 D.13-D.18
2 2,1 3480 1,1 EC 4045-46 680,15 D.19-D.28
2 2,3 3142 1,2 EC 4045-46 614,08 D.19-D.28
2 2,3 3108 1,3 EC 4040 607,41 D.13-D.18
2 1,6 4511 1,4 EC 4065 881,67 D.29-D.34
2 1,8 3887 1,5 EC 4065 759,71 D.29-D.34
2 2,1 3480 1,9 EC 4065 680,15 D.29-D.34
2 2,4 2949 2,1 EC 4065 576,40 D.29-D.34
2 2,4 3046 2,1 EC 4065 595,37 D.29-D.34
2 1,6 4474 2,2 EC 4090 874,50 D.35-D.40
2 1,7 4195 2,6 EC 4090 820,00 D.35-D.40
2 1,6 4554 2,8 EC 4150 890,10 D.41-D.46
2 2,2 3190 2,9 EC 4090 623,60 D.35-D.40
2 1,7 4147 2,9 EC 4150 810,50 D.41-D.46
3 2,9 2499 0,7 EC 4010 488,38 D.1-D.6
3 2,5 2848 0,7 EC 4020 556,64 D.7-D.12
3 3,2 2227 0,8 EC 4010 435,35 D.1-D.6
3 2,9 2462 0,8 EC 4020 481,24 D.7-D.12
3 3,1 2306 0,9 EC 4020 450,81 D.7-D.12
3 2,5 2848 1,2 EC 4040 556,64 D.13-D.18
3 2,9 2462 1,4 EC 4040 481,24 D.13-D.18
3 2,6 2716 1,4 EC 4045-46 530,91 D.19-D.28
3 3,2 2250 1,5 EC 4040 439,72 D.13-D.18
3 2,9 2462 1,5 EC 4045-46 481,24 D.19-D.28
3 3,5 2054 1,7 EC 4040 401,47 D.13-D.18
3 3,3 2201 1,7 EC 4045-46 430,24 D.19-D.28
3 2,9 2510 2,6 EC 4065 490,55 D.29-D.34
3 3,4 2127 3 EC 4065 415,72 D.29-D.34
3 3,3 2201 3 EC 4065 430,24 D.29-D.34
4 3,6 1984 0,8 EC 4010 387,71 D.1-D.6
4 4,2 1715 0,9 EC 4010 335,19 D.1-D.6
4 3,7 1934 1 EC 4020 378,00 D.7-D.12
4 4 1776 1,1 EC 4020 347,09 D.7-D.12
4 4,4 1637 1,2 EC 4020 319,90 D.7-D.12
4 3,7 1934 1,9 EC 4045-46 378,00 D.19-D.28
4 4 1776 2 EC 4040 347,09 D.13-D.18
4 4 1776 2,1 EC 4045-46 347,09 D.19-D.28
5 4,5 1581 1 EC 4010 308,93 D.1-D.6
5 5,2 1366 1,1 EC 4010 267,09 D.1-D.6
5 5,2 1387 1,4 EC 4020 271,10 D.7-D.12
5 4,7 1533 2,3 EC 4040 299,67 D.13-D.18
5 5 1444 2,5 EC 3030 282,32 D.13-D.18
5 4,7 1530 2,5 EC 4045-46 299,08 D.19-D.28
5 5,3 1363 2,8 EC 4045-46 266,44 D.19-D.28
6 6,2 1153 0,7 EC 3010 225,40 D.1-D.6
6 5,8 1231 0,9 EC 3010 240,62 D.1-D.6
6 5,8 1245 1,2 EC 3020 243,27 D.7-D.12
6 5,8 1245 2,5 EC 3030 243,27 D.13-D.18
7 6,8 1057 0,8 EC 3010 206,56 D.1-D.6
7 7,2 994 1,9 EC 3020 194,33 D.7-D.12
7 6,6 1088 2,2 EC 3030 212,72 D.13-D.18
8 8,1 888 1,3 EC 3010 173,55 D.1-D.6
8 8 898 1,7 EC 3020 175,45 D.7-D.12
9 8,8 814 1,6 EC 3010 159,04 D.1-D.6
9 8,5 843 2,5 EC 3020 164,69 D.7-D.12
10 10,2 703 1,8 EC 3010 137,50 D.1-D.6
10 9,8 728 2,8 EC 3020 142,38 D.7-D.12
11 10,9 659 1,3 EC 3010 128,80 D.1-D.6
13 13,1 545 2,1 EC 3010 106,47 D.1-D.6
13 13 551 2,9 EC 3020 107,64 D.7-D.12
14 14,1 507 2,2 EC 3010 99,17 D.1-D.6

C.34C.33

15 15,3 468 1,9 EC 3010 91,40 D.1-D.6
18 18,1 396 2,7 EC 3010 77,46 D.1-D.6
20 19,9 360 2,8 EC 3010 70,37 D.1-D.6
30 29,8 241 2,5 EC 2010 47,05 D.1-D.6

1,1 kW - 1400 min-1

1 1,3 7904 0,7 EC 4065 1053,34 D.29-D.34
1 1,1 9173 0,7 EC 4065 1222,44 D.29-D.34
1 1 10588 0,8 EC 4090 1411,00 D.35-D.40
1 1,2 8764 1 EC 4090 1168,00 D.35-D.40
1 0,9 11428 1 EC 4150 1523,00 D.41-D.46
1 1,1 9199 1,1 EC 4090 1226,00 D.35-D.40
1 1,4 7616 1,3 EC 4090 1015,00 D.35-D.40
1 1,1 9364 1,3 EC 4150 1248,00 D.41-D.46
1 1,3 8149 1,4 EC 4150 1086,00 D.41-D.46
1 1,4 7751 1,7 EC 4150 1033,00 D.41-D.46
1 1,2 9049 2,1 EC 4250 1206,00 D.47-D.52
1 0,8 12704 2,3 EC 4400 1693,00 D.53-D.58
1 1,4 7721 3 EC 4250 1029,00 D.47-D.52
1 1 10107 3 EC 4400 1347,00 D.53-D.58
2 2,1 5104 0,7 EC 4045-46 680,15 D.19-D.28
2 2,3 4558 0,8 EC 4040 607,41 D.13-D.18
2 2,3 4608 0,8 EC 4045-46 614,08 D.19-D.28
2 1,6 6616 0,9 EC 4065 881,67 D.29-D.34
2 1,8 5701 1 EC 4065 759,71 D.29-D.34
2 2,1 5104 1,3 EC 4065 680,15 D.29-D.34
2 2,4 4325 1,4 EC 4065 576,40 D.29-D.34
2 2,4 4467 1,4 EC 4065 595,37 D.29-D.34
2 1,6 6562 1,5 EC 4090 874,50 D.35-D.40
2 1,7 6153 1,8 EC 4090 820,00 D.35-D.40
2 1,6 6679 1,9 EC 4150 890,10 D.41-D.46
2 2,2 4679 2 EC 4090 623,60 D.35-D.40
2 1,7 6082 2 EC 4150 810,50 D.41-D.46
2 2 5301 2,2 EC 4090 706,50 D.35-D.40
2 2 5335 2,3 EC 4150 711,00 D.41-D.46
2 2,2 4763 2,5 EC 4150 634,70 D.41-D.46
2 2,5 4235 3 EC 4090 564,40 D.35-D.40
2 1,7 6092 3 EC 4250 811,90 D.47-D.52
3 2,5 4177 0,8 EC 4040 556,64 D.13-D.18
3 2,9 3611 0,9 EC 4040 481,24 D.13-D.18
3 2,6 3984 0,9 EC 4045-46 530,91 D.19-D.28
3 3,2 3299 1 EC 4040 439,72 D.13-D.18
3 2,9 3611 1 EC 4045-46 481,24 D.19-D.28
3 3,5 3012 1,1 EC 4040 401,47 D.13-D.18
3 3,3 3228 1,1 EC 4045-46 430,24 D.19-D.28
3 2,9 3681 1,8 EC 4065 490,55 D.29-D.34
3 3,4 3119 2 EC 4065 415,72 D.29-D.34
3 3,3 3228 2 EC 4065 430,24 D.29-D.34
3 2,5 4165 2,9 EC 4150 555,10 D.41-D.46
4 4 2604 0,7 EC 4020 347,09 D.7-D.12
4 3,7 2836 0,7 EC 4020 378,00 D.7-D.12
4 4,4 2400 0,8 EC 4020 319,90 D.7-D.12
4 4 2604 1,3 EC 4040 347,09 D.13-D.18
4 3,7 2836 1,3 EC 4045-46 378,00 D.19-D.28
4 4 2604 1,4 EC 4045-46 347,09 D.19-D.28
4 3,9 2697 2,3 EC 4065 359,42 D.29-D.34
5 5,2 2004 0,7 EC 4010 267,09 D.1-D.6
5 4,5 2318 0,7 EC 4010 308,93 D.1-D.6
5 5,2 2034 1 EC 4020 271,10 D.7-D.12
5 4,7 2249 1,5 EC 4040 299,67 D.13-D.18
5 5 2118 1,7 EC 3030 282,32 D.13-D.18
5 4,7 2244 1,7 EC 4045-46 299,08 D.19-D.28
5 5,3 1999 1,9 EC 4045-46 266,44 D.19-D.28
5 5,1 2047 2,9 EC 4065 272,79 D.29-D.34
5 4,7 2258 2,9 EC 4065 300,95 D.29-D.34
6 5,8 1825 0,8 EC 3020 243,27 D.7-D.12
6 5,8 1825 1,7 EC 3030 243,27 D.13-D.18
6 5,9 1788 2,1 EC 4045-46 238,31 D.19-D.28

7 7,2 1458 1,3 EC 3020 194,33 D.7-D.12
7 6,6 1596 1,5 EC 3030 212,72 D.13-D.18
7 6,7 1578 2,3 EC 3030 210,32 D.13-D.18
7 6,6 1598 2,4 EC 4045-46 212,94 D.19-D.28
7 7,4 1428 2,6 EC 4045-46 190,37 D.19-D.28
7 7 1508 3 EC 3065 201,00 D.29-D.34
8 8,1 1302 0,8 EC 3010 173,55 D.1-D.6
8 8 1317 1,2 EC 3020 175,45 D.7-D.12
8 8 1317 2,3 EC 3030 175,45 D.13-D.18
8 7,9 1321 2,9 EC 4045-46 176,10 D.19-D.28
9 8,8 1193 1,1 EC 3010 159,04 D.1-D.6
9 8,5 1236 1,7 EC 3020 164,69 D.7-D.12
9 9,2 1138 3 EC 3030 151,69 D.13-D.18
10 10,2 1032 1,2 EC 3010 137,50 D.1-D.6
10 9,8 1068 1,9 EC 3020 142,38 D.7-D.12
11 10,9 966 0,9 EC 3010 128,80 D.1-D.6
12 11,8 891 2,3 EC 3020 118,78 D.7-D.12
13 13,1 799 1,4 EC 3010 106,47 D.1-D.6
13 13 808 1,9 EC 3020 107,64 D.7-D.12
14 14,1 744 1,5 EC 3010 99,17 D.1-D.6
14 13,6 771 2,6 EC 3020 102,69 D.7-D.12
15 15,3 686 1,3 EC 3010 91,40 D.1-D.6
16 16,3 645 2,9 EC 3020 85,99 D.7-D.12
18 18,1 581 1,8 EC 3010 77,46 D.1-D.6
18 17,7 593 2,5 EC 3020 79,02 D.7-D.12
20 19,9 528 1,9 EC 3010 70,37 D.1-D.6
23 23 457 2,1 EC 3010 60,84 D.1-D.6
25 25,1 419 2,3 EC 3010 55,87 D.1-D.6
30 29,8 353 1,7 EC 2010 47,05 D.1-D.6
34 34,4 305 2,3 EC 2010 40,68 D.1-D.6
41 41,3 255 2,3 EC 2010 33,94 D.1-D.6
47 47 223 2,3 EC 2010 29,76 D.1-D.6
48 47,7 220 3 EC 2010 29,34 D.1-D.6

1,5 kW - 1400 min-1

1 1,2 11951 0,7 EC 4090 1168,00 D.35-D.40
1 1,1 12545 0,8 EC 4090 1226,00 D.35-D.40
1 0,9 15584 0,8 EC 4150 1523,00 D.41-D.46
1 1,4 10386 1 EC 4090 1015,00 D.35-D.40
1 1,3 11112 1 EC 4150 1086,00 D.41-D.46
1 1,1 12770 1 EC 4150 1248,00 D.41-D.46
1 1,4 10570 1,2 EC 4150 1033,00 D.41-D.46
1 1,2 12340 1,6 EC 4250 1206,00 D.47-D.52
1 0,8 17323 1,7 EC 4400 1693,00 D.53-D.58
1 1,4 10529 2,2 EC 4250 1029,00 D.47-D.52
1 1 13783 2,2 EC 4400 1347,00 D.53-D.58
1 1,2 12350 2,4 EC 4400 1207,00 D.53-D.58
1 1,2 11573 2,6 EC 4400 1131,00 D.53-D.58
1 1 14669 2,6 EQ4520 1433,62 D.117-D.120
1 0,8 18479 2,8 PDC 124N 1806,00 D.69-D72
2 1,8 7773 0,7 EC 4065 759,71 D.29-D.34
2 1,6 9021 0,7 EC 4065 881,67 D.29-D.34
2 2,1 6959 0,9 EC 4065 680,15 D.29-D.34
2 2,4 5898 1 EC 4065 576,40 D.29-D.34
2 2,4 6092 1 EC 4065 595,37 D.29-D.34
2 1,6 8948 1,1 EC 4090 874,50 D.35-D.40
2 1,7 8390 1,3 EC 4090 820,00 D.35-D.40
2 2,2 6381 1,4 EC 4090 623,60 D.35-D.40
2 1,7 8293 1,4 EC 4150 810,50 D.41-D.46
2 1,6 9108 1,4 EC 4150 890,10 D.41-D.46
2 2 7229 1,6 EC 4090 706,50 D.35-D.40
2 2 7275 1,7 EC 4150 711,00 D.41-D.46
2 2,2 6494 1,8 EC 4150 634,70 D.41-D.46
2 2,5 5775 2,2 EC 4090 564,40 D.35-D.40
2 1,7 8307 2,2 EC 4250 811,90 D.47-D.52
2 1,6 8774 2,6 EC 4250 857,50 D.47-D.52
3 3,2 4499 0,7 EC 4040 439,72 D.13-D.18
3 2,9 4924 0,7 EC 4040 481,24 D.13-D.18
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1 1,2 24700 1,2 EC 4400 1207,00 D.53-D.58
1 1,2 23145 1,3 EC 4400 1131,00 D.53-D.58
1 1 29338 1,3 EQ4520 1433,62 D.117-D.120
1 0,8 36959 1,4 PDC 124N 1806,00 D.69-D72
1 1,4 20112 1,6 EC 4400 982,80 D.53-D.58
1 1,2 24280 1,6 EQ4520 1186,44 D.117-D.120
1 1 30083 1,6 EC4600 1470,00 D.59-D.64
1 1 29387 1,7 PDC 124N 1436,00 D.69-D72
1 1,2 24659 1,9 EC4600 1205,00 D.59-D.64
1 0,9 31515 2 PDC 124N 1540,00 D.69-D72
1 1,3 21447 2,2 EC4600 1048,00 D.59-D.64
1 1,4 19904 2,3 EQ4520 972,62 D.117-D.120
1 1,4 20411 2,3 EC4600 997,40 D.59-D.64
1 1,2 24051 2,3 EQ4520 1175,24 D.117-D.120
1 1,1 25069 2,5 PDC 124N 1225,00 D.69-D72
1 1,3 22654 2,7 PDC 124N 1107,00 D.69-D72
1 1 30123 2,7 PDC 144N 1472,00 D.73-D.76
1 1,4 20442 2,9 PDC 124N 998,90 D.69-D72
2 2,2 12762 0,7 EC 4090 623,60 D.35-D.40
2 1,7 16586 0,7 EC 4150 810,50 D.41-D.46
2 1,6 18215 0,7 EC 4150 890,10 D.41-D.46
2 2 14458 0,8 EC 4090 706,50 D.35-D.40
2 2 14550 0,8 EC 4150 711,00 D.41-D.46
2 2,2 12989 0,9 EC 4150 634,70 D.41-D.46
2 2,5 11550 1,1 EC 4090 564,40 D.35-D.40
2 1,7 16615 1,1 EC 4250 811,90 D.47-D.52
2 1,6 17548 1,3 EC 4250 857,50 D.47-D.52
2 2 14521 1,5 EC 4250 709,60 D.47-D.52
2 2,3 12575 1,7 EC 4250 614,50 D.47-D.52
2 1,6 17481 1,8 EC 4400 854,20 D.53-D.58
2 1,7 16644 1,9 EC 4400 813,30 D.53-D.58
2 2,3 12465 2,4 EC 4400 609,10 D.53-D.58
2 2 14122 2,5 EC 4400 690,10 D.53-D.58
2 1,7 16472 2,6 EQ4520 804,92 D.117-D.120
2 1,8 16015 2,8 EC4600 782,60 D.59-D.64
2 1,6 17616 2,9 EC4600 860,80 D.59-D.64
2 2,1 13831 3 EQ4520 675,86 D.117-D.120
3 3,4 8507 0,7 EC 4065 415,72 D.29-D.34
3 3,3 8805 0,7 EC 4065 430,24 D.29-D.34
3 2,5 11360 1 EC 4150 555,10 D.41-D.46
3 2,8 10206 1,1 EC 4150 498,70 D.41-D.46
3 2,8 10310 1,1 EC 4090 503,80 D.35-D.40
3 3 9559 1,3 EC 4090 467,10 D.35-D.40
3 3,1 9356 1,6 EC 4150 457,20 D.41-D.46
3 2,5 11458 2 EC 4250 559,90 D.47-D.52
3 2,9 9923 2,3 EC 4250 484,90 D.47-D.52
3 3,2 8847 2,6 EC 4250 432,30 D.47-D.52
3 2,5 11411 3 EC 4400 557,60 D.53-D.58
4 3,9 7355 0,8 EC 4065 359,42 D.29-D.34
4 3,5 8100 1,4 EC 4090 395,80 D.35-D.40
4 4,1 6980 1,6 EC 4090 341,10 D.35-D.40
4 4,4 6579 1,7 EC 4090 321,50 D.35-D.40
4 3,6 7873 1,7 EC 4150 384,70 D.41-D.46
4 4 7169 1,9 EC 4150 350,30 D.41-D.46
4 4,3 6671 2,1 EC 4150 326,00 D.41-D.46
4 3,6 8022 2,7 EC 4250 392,00 D.47-D.52
4 3,9 7441 2,8 EC 4250 363,60 D.47-D.52
5 5,3 5452 0,7 EC 4045-46 266,44 D.19-D.28
5 5,1 5582 1 EC 4065 272,79 D.29-D.34
5 4,7 6159 1 EC 4065 300,95 D.29-D.34
5 4,9 5849 1,4 EC 4090 285,80 D.35-D.40
5 5,4 5259 1,9 EC 4090 257,00 D.35-D.40
5 4,7 6076 2,3 EC 4150 296,90 D.41-D.46
5 5,4 5331 2,5 EC 4150 260,50 D.41-D.46
6 5,9 4877 0,7 EC 4045-46 238,31 D.19-D.28
6 6 4744 1,2 EC 3090 231,80 D.35-D.40
6 5,9 4889 1,3 EC 4065 238,92 D.29-D.34

C.36C.35

41 41,3 347 1,7 EC 2010 33,94 D.1-D.6
47 47 305 1,7 EC 2010 29,76 D.1-D.6
48 47,7 300 2,2 EC 2010 29,34 D.1-D.6
67 67,2 213 2,8 EC 2010 20,82 D.1-D.6

2,2 kW - 1400 min-1

1 1,3 16298 0,7 EC 4150 1086,00 D.41-D.46
1 1,4 15502 0,8 EC 4150 1033,00 D.41-D.46
1 1,2 18099 1 EC 4250 1206,00 D.47-D.52
1 0,8 25407 1,1 EC 4400 1693,00 D.53-D.58
1 1,4 15442 1,5 EC 4250 1029,00 D.47-D.52
1 1 20215 1,5 EC 4400 1347,00 D.53-D.58
1 1,2 18114 1,6 EC 4400 1207,00 D.53-D.58
1 1,2 16973 1,8 EC 4400 1131,00 D.53-D.58
1 1 21514 1,8 EQ4520 1433,62 D.117-D.120
1 0,8 27103 1,9 PDC 124N 1806,00 D.69-D72
1 1,4 14749 2,2 EC 4400 982,80 D.53-D.58
1 1,2 17805 2,2 EQ4520 1186,44 D.117-D.120
1 1 22061 2,2 EC4600 1470,00 D.59-D.64
1 1 21550 2,3 PDC 124N 1436,00 D.69-D72
1 1,2 18084 2,6 EC4600 1205,00 D.59-D.64
1 0,9 23111 2,8 PDC 124N 1540,00 D.69-D72
1 1,3 15727 3 EC4600 1048,00 D.59-D.64
2 2,4 8650 0,7 EC 4065 576,40 D.29-D.34
2 2,4 8935 0,7 EC 4065 595,37 D.29-D.34
2 1,6 13124 0,7 EC 4090 874,50 D.35-D.40
2 1,7 12306 0,9 EC 4090 820,00 D.35-D.40
2 1,6 13358 0,9 EC 4150 890,10 D.41-D.46
2 2,2 9358 1 EC 4090 623,60 D.35-D.40
2 1,7 12163 1 EC 4150 810,50 D.41-D.46
2 2 10603 1,1 EC 4090 706,50 D.35-D.40
2 2 10670 1,1 EC 4150 711,00 D.41-D.46
2 2,2 9525 1,2 EC 4150 634,70 D.41-D.46
2 2,5 8470 1,5 EC 4090 564,40 D.35-D.40
2 1,7 12184 1,5 EC 4250 811,90 D.47-D.52
2 1,6 12869 1,8 EC 4250 857,50 D.47-D.52
2 2 10649 2,1 EC 4250 709,60 D.47-D.52
2 2,3 9222 2,4 EC 4250 614,50 D.47-D.52
2 1,6 12819 2,5 EC 4400 854,20 D.53-D.58
2 1,7 12205 2,6 EC 4400 813,30 D.53-D.58
3 2,9 7362 0,9 EC 4065 490,55 D.29-D.34
3 3,4 6239 1 EC 4065 415,72 D.29-D.34
3 3,3 6457 1 EC 4065 430,24 D.29-D.34
3 2,5 8330 1,4 EC 4150 555,10 D.41-D.46
3 2,8 7484 1,5 EC 4150 498,70 D.41-D.46
3 2,8 7561 1,5 EC 4090 503,80 D.35-D.40
3 3 7010 1,7 EC 4090 467,10 D.35-D.40
3 3,1 6861 2,2 EC 4150 457,20 D.41-D.46
3 2,5 8402 2,8 EC 4250 559,90 D.47-D.52
4 4 5209 0,7 EC 4045-46 347,09 D.19-D.28
4 3,9 5394 1,1 EC 4065 359,42 D.29-D.34
4 3,5 5940 2 EC 4090 395,80 D.35-D.40
4 4,1 5119 2,2 EC 4090 341,10 D.35-D.40
4 4,4 4825 2,3 EC 4090 321,50 D.35-D.40
4 3,6 5773 2,4 EC 4150 384,70 D.41-D.46
4 4 5257 2,6 EC 4150 350,30 D.41-D.46
4 4,3 4892 2,9 EC 4150 326,00 D.41-D.46
5 4,7 4497 0,7 EC 4040 299,67 D.13-D.18
5 5 4237 0,8 EC 3030 282,32 D.13-D.18
5 4,7 4488 0,8 EC 4045-46 299,08 D.19-D.28
5 5,3 3998 0,9 EC 4045-46 266,44 D.19-D.28
5 5,1 4094 1,4 EC 4065 272,79 D.29-D.34
5 4,7 4516 1,4 EC 4065 300,95 D.29-D.34
5 4,9 4289 1,9 EC 4090 285,80 D.35-D.40
5 5,4 3857 2,6 EC 4090 257,00 D.35-D.40
6 5,8 3651 0,8 EC 3030 243,27 D.13-D.18
6 5,9 3576 1 EC 4045-46 238,31 D.19-D.28
6 6 3479 1,6 EC 3090 231,80 D.35-D.40

6 5,9 3585 1,8 EC 4065 238,92 D.29-D.34
6 6,3 3309 1,9 EC 4065 220,50 D.29-D.34
7 6,6 3192 0,7 EC 3030 212,72 D.13-D.18
7 6,7 3156 1,1 EC 3030 210,32 D.13-D.18
7 6,6 3196 1,2 EC 4045-46 212,94 D.19-D.28
7 7,4 2857 1,3 EC 4045-46 190,37 D.19-D.28
7 7 3016 1,5 EC 3065 201,00 D.29-D.34
7 7,2 2920 2,4 EC 3090 194,60 D.35-D.40
7 6,7 3152 2,9 EC 3150 210,00 D.41-D.46
8 8 2633 1,1 EC 3030 175,45 D.13-D.18
8 7,9 2643 1,4 EC 4045-46 176,10 D.19-D.28
8 8,4 2496 1,8 EC 3065 166,30 D.29-D.34
9 8,5 2471 0,8 EC 3020 164,69 D.7-D.12
9 9,2 2276 1,5 EC 3030 151,69 D.13-D.18
9 9,2 2278 1,6 EC 4045-46 151,78 D.19-D.28
9 8,7 2418 2,9 EC 3090 161,10 D.35-D.40
10 9,8 2137 0,9 EC 3020 142,38 D.7-D.12
10 10,1 2075 1,7 EC 3045-46 138,30 D.19-D.28
10 10,1 2080 2,7 EC 3065 138,60 D.29-D.34
11 11,3 1853 1,5 EC 3045-46 123,50 D.19-D.28
11 11,2 1875 1,9 EC 3030 124,92 D.13-D.18
12 11,8 1783 1,1 EC 3020 118,78 D.7-D.12
12 12,2 1718 2 EC 3045-46 114,50 D.19-D.28
13 13,1 1598 0,7 EC 3010 106,47 D.1-D.6
13 13 1615 0,9 EC 3020 107,64 D.7-D.12
13 12,6 1666 1,7 EC 3030 110,98 D.13-D.18
14 14,1 1488 0,7 EC 3010 99,17 D.1-D.6
14 13,6 1541 1,3 EC 3020 102,69 D.7-D.12
14 14,1 1488 1,8 EC 3030 99,17 D.13-D.18
14 14,4 1456 2,6 EC 3045-46 97,02 D.19-D.28
16 16,3 1290 1,4 EC 3020 85,99 D.7-D.12
16 15,8 1331 2,2 EC 3030 88,66 D.13-D.18
16 15,6 1348 2,6 EC 3045-46 89,83 D.19-D.28
17 16,7 1255 2,9 EC 3045-46 83,60 D.19-D.28
18 18,1 1162 0,9 EC 3010 77,46 D.1-D.6
18 17,7 1186 1,2 EC 3020 79,02 D.7-D.12
18 17,7 1186 2,3 EC 3030 79,02 D.13-D.18
19 18,6 1128 1,8 EC 3020 75,13 D.7-D.12
19 18,6 1128 2,2 EC 3030 75,13 D.13-D.18
19 19 1104 2,6 EC 3045-46 73,57 D.19-D.28
20 19,9 1056 0,9 EC 3010 70,37 D.1-D.6
22 22,2 945 2,1 EC 3020 63,00 D.7-D.12
23 23 913 1 EC 3010 60,84 D.1-D.6
23 23 913 3 EC 3030 60,84 D.13-D.18
24 24,2 868 2,3 EC 3020 57,85 D.7-D.12
25 25,1 838 1,1 EC 3010 55,87 D.1-D.6
26 25,7 816 3 EC 3030 54,39 D.13-D.18
27 26,7 787 2 EC 3020 52,42 D.7-D.12
30 29,8 706 0,8 EC 2010 47,05 D.1-D.6
30 30,4 692 3 EC 3020 46,10 D.7-D.12
30 30,4 692 3 EC 3030 46,10 D.13-D.18
34 34,4 610 1,1 EC 2010 40,68 D.1-D.6
41 41,3 509 1,1 EC 2010 33,94 D.1-D.6
42 41,8 503 2,5 EC 2020 33,50 D.7-D.12
47 47 447 1,1 EC 2010 29,76 D.1-D.6
48 47,7 440 1,5 EC 2010 29,34 D.1-D.6
65 65,2 322 2,2 EC 2010 21,47 D.1-D.6
67 67,2 312 1,9 EC 2010 20,82 D.1-D.6
78 77,8 270 2,4 EC 2010 18,00 D.1-D.6
85 84,7 248 2,7 EC 2010 16,53 D.1-D.6
106 106,3 198 3 EC 2010 13,17 D.1-D.6

3kW - 1400 min-1

1 1,2 24680 0,8 EC 4250 1206,00 D.47-D.52
1 0,8 34646 0,8 EC 4400 1693,00 D.53-D.58
1 1,4 21058 1,1 EC 4250 1029,00 D.47-D.52
1 1 27565 1,1 EC 4400 1347,00 D.53-D.58

6 6,3 4512 1,4 EC 4065 220,50 D.29-D.34
6 6,3 4516 2,8 EC 4150 220,70 D.41-D.46
7 6,7 4304 0,8 EC 3030 210,32 D.13-D.18
7 6,6 4358 0,8 EC 4045-46 212,94 D.19-D.28
7 7,4 3896 0,9 EC 4045-46 190,37 D.19-D.28
7 7 4113 1,1 EC 3065 201,00 D.29-D.34
7 7,2 3982 1,8 EC 3090 194,60 D.35-D.40
7 6,7 4298 2,1 EC 3150 210,00 D.41-D.46
8 8 3591 0,8 EC 3030 175,45 D.13-D.18
8 7,9 3604 1 EC 4045-46 176,10 D.19-D.28
8 8,4 3403 1,3 EC 3065 166,30 D.29-D.34
8 8,3 3461 2,3 EC 3090 169,10 D.35-D.40
9 9,2 3104 1,1 EC 3030 151,69 D.13-D.18
9 9,2 3106 1,2 EC 4045-46 151,78 D.19-D.28
9 8,7 3297 2,1 EC 3090 161,10 D.35-D.40
9 9,3 3066 3 EC 3150 149,80 D.41-D.46
10 9,8 2914 0,7 EC 3020 142,38 D.7-D.12
10 10,1 2830 1,2 EC 3045-46 138,30 D.19-D.28
10 10,1 2836 2 EC 3065 138,60 D.29-D.34
10 10 2865 2,8 EC 3090 140,00 D.35-D.40
11 11,3 2527 1,1 EC 3045-46 123,50 D.19-D.28
11 11,2 2556 1,4 EC 3030 124,92 D.13-D.18
12 11,8 2431 0,8 EC 3020 118,78 D.7-D.12
12 12,2 2343 1,5 EC 3045-46 114,50 D.19-D.28
12 11,7 2456 2,3 EC 3065 120,00 D.29-D.34
13 13 2203 0,7 EC 3020 107,64 D.7-D.12
13 12,6 2271 1,3 EC 3030 110,98 D.13-D.18
13 12,9 2227 2,4 EC 3065 108,80 D.29-D.34
14 13,6 2101 0,9 EC 3020 102,69 D.7-D.12
14 14,1 2029 1,3 EC 3030 99,17 D.13-D.18
14 14,4 1985 1,9 EC 3045-46 97,02 D.19-D.28
14 13,5 2116 2,6 EC 3065 103,40 D.29-D.34
15 15,2 1887 2,8 EC 3065 92,20 D.29-D.34
16 16,3 1760 1 EC 3020 85,99 D.7-D.12
16 15,8 1814 1,6 EC 3030 88,66 D.13-D.18
16 15,6 1838 1,9 EC 3045-46 89,83 D.19-D.28
17 16,7 1711 2,1 EC 3045-46 83,60 D.19-D.28
17 17,3 1655 3 EC 3065 80,85 D.29-D.34
18 17,7 1617 0,9 EC 3020 79,02 D.7-D.12
18 17,7 1617 1,7 EC 3030 79,02 D.13-D.18
19 18,6 1538 1,3 EC 3020 75,13 D.7-D.12
19 18,6 1538 1,6 EC 3030 75,13 D.13-D.18
19 19 1506 1,9 EC 3045-46 73,57 D.19-D.28
20 19,9 1440 0,7 EC 3010 70,37 D.1-D.6
22 22,2 1289 1,6 EC 3020 63,00 D.7-D.12
22 22,2 1289 2,6 EC 3045-46 63,00 D.19-D.28
23 23 1245 0,8 EC 3010 60,84 D.1-D.6
23 23 1245 2,2 EC 3030 60,84 D.13-D.18
24 24,2 1184 1,7 EC 3020 57,85 D.7-D.12
25 25,1 1143 0,8 EC 3010 55,87 D.1-D.6
25 24,7 1158 2,8 EC 3045-46 56,60 D.19-D.28
26 25,7 1113 2,2 EC 3030 54,39 D.13-D.18
27 26,7 1073 1,4 EC 3020 52,42 D.7-D.12
27 26,7 1073 2,7 EC 3030 52,42 D.13-D.18
30 30,4 943 2,2 EC 3020 46,10 D.7-D.12
30 30,4 943 2,2 EC 3030 46,10 D.13-D.18
33 33,4 857 2,8 EC 3030 41,88 D.13-D.18
34 34,4 832 0,8 EC 2010 40,68 D.1-D.6
39 39,4 726 2,8 EC 3030 35,49 D.13-D.18
41 41,3 694 0,8 EC 2010 33,94 D.1-D.6
42 41,8 686 1,9 EC 2020 33,50 D.7-D.12
47 47 609 0,8 EC 2010 29,76 D.1-D.6
48 47,7 600 1,1 EC 2010 29,34 D.1-D.6
51 50,5 567 2,6 EC 2020 27,72 D.7-D.12
64 64,4 445 2,9 EC 2020 21,75 D.7-D.12
65 65,2 439 1,6 EC 2010 21,47 D.1-D.6
67 67,2 426 1,4 EC 2010 20,82 D.1-D.6
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motoriduttori ortogonali

Selection table for
right angle gear motors

2 2,3 22422 2 EQ4520 597,63 D.117-D.120
2 2 26728 2 EC4600 712,40 D.59-D.64
2 1,5 34528 2 EC 4800 920,30 D.65-D.68
2 2,3 23032 2,1 EC4600 613,90 D.59-D.64
2 1,6 33867 2,3 PDC 144N 902,70 D.73-D.76
2 1,8 29662 2,5 PDC 124N 790,60 D.69-D72
2 1,7 30888 2,5 EC 4800 823,30 D.65-D.68
2 2,1 25313 2,7 PDC 124N 674,70 D.69-D72
2 2,3 23250 2,9 EC 4800 619,70 D.65-D.68
2 1,6 32892 2,9 PDC 144S 876,70 D.77-D.80
2 2,3 22871 3 PDC 124N 609,60 D.69-D72
3 3 17525 0,7 EC 4090 467,10 D.35-D.40
3 3,1 17153 0,9 EC 4150 457,20 D.41-D.46
3 2,5 21006 1,1 EC 4250 559,90 D.47-D.52
3 2,9 18192 1,2 EC 4250 484,90 D.47-D.52
3 3,2 16219 1,4 EC 4250 432,30 D.47-D.52
3 2,5 20920 1,6 EC 4400 557,60 D.53-D.58
3 2,8 18463 1,7 EC 4400 492,10 D.53-D.58
3 3 17311 2 EC 4400 461,40 D.53-D.58
3 2,5 20787 2,1 EQ4520 554,06 D.117-D.120
3 3,2 16294 2,5 EQ4520 434,31 D.117-D.120
3 2,9 17911 2,5 EQ4520 477,41 D.117-D.120
3 2,5 20972 2,5 EC4600 559,00 D.59-D.64
3 2,9 18399 2,7 EC4600 490,40 D.59-D.64
3 3 17356 2,9 EC4600 462,60 D.59-D.64
4 4,1 12797 0,8 EC 4090 341,10 D.35-D.40
4 3,5 14850 0,8 EC 4090 395,80 D.35-D.40
4 4,4 12062 0,9 EC 4090 321,50 D.35-D.40
4 3,6 14433 0,9 EC 4150 384,70 D.41-D.46
4 4 13143 1 EC 4150 350,30 D.41-D.46
4 4,3 12231 1,1 EC 4150 326,00 D.41-D.46
4 3,9 13641 1,5 EC 4250 363,60 D.47-D.52
4 3,6 14707 1,5 EC 4250 392,00 D.47-D.52
4 4,4 11814 1,7 EC 4250 314,90 D.47-D.52
4 3,5 14917 2,1 EC 4400 397,60 D.53-D.58
4 4,2 12501 2,3 EC 4400 333,20 D.53-D.58
4 4,4 11916 2,5 EC 4400 317,60 D.53-D.58
4 4 13017 3 EQ4520 346,94 D.117-D.120
4 3,7 14308 3 EQ4520 381,38 D.117-D.120
5 4,9 10723 0,7 EC 4090 285,80 D.35-D.40
5 5,4 9642 1 EC 4090 257,00 D.35-D.40
5 4,7 11139 1,2 EC 4150 296,90 D.41-D.46
5 5,4 9773 1,3 EC 4150 260,50 D.41-D.46
5 4,9 10614 1,8 EC 4250 282,90 D.47-D.52
5 5,2 10100 2,7 EC 4400 269,20 D.53-D.58
5 5,4 9687 2,9 EC 4400 258,20 D.53-D.58
6 6,3 8273 0,7 EC 4065 220,50 D.29-D.34
6 5,9 8964 0,7 EC 4065 238,92 D.29-D.34
6 6,3 8280 1,5 EC 4150 220,70 D.41-D.46
6 5,6 9462 2 EC 4250 252,20 D.47-D.52
6 6,1 8577 2,1 EC 4250 228,60 D.47-D.52
7 7,2 7301 0,9 EC 3090 194,60 D.35-D.40
7 6,7 7879 1,1 EC 3150 210,00 D.41-D.46
7 6,6 7958 2,1 EC 4250 212,10 D.47-D.52
8 8,4 6239 0,7 EC 3065 166,30 D.29-D.34
8 8,3 6344 1,2 EC 3090 169,10 D.35-D.40
8 8,1 6461 2 EC 3150 172,20 D.41-D.46
8 8,4 6239 2,5 EC 3250 166,30 D.47-D.52
8 7,6 6892 2,5 EC 4250 183,70 D.47-D.52
9 8,7 6044 1,1 EC 3090 161,10 D.35-D.40
9 9,3 5620 1,6 EC 3150 149,80 D.41-D.46
10 10,1 5200 1 EC 3065 138,60 D.29-D.34
10 10 5253 1,5 EC 3090 140,00 D.35-D.40
10 9,8 5346 2 EC 3150 142,50 D.41-D.46
11 11,2 4687 0,7 EC 3030 124,92 D.13-D.18
11 11,4 4607 2,1 EC 3150 122,80 D.41-D.46
12 12,2 4296 0,8 EC 3045-46 114,50 D.19-D.28

C38

4 4,3 8895 1,6 EC 4150 326,00 D.41-D.46
4 3,6 10696 2 EC 4250 392,00 D.47-D.52
4 3,9 9921 2,1 EC 4250 363,60 D.47-D.52
4 4,4 8592 2,4 EC 4250 314,90 D.47-D.52
4 3,5 10849 3 EC 4400 397,60 D.53-D.58
5 5,1 7443 0,7 EC 4065 272,79 D.29-D.34
5 4,7 8212 0,8 EC 4065 300,95 D.29-D.34
5 4,9 7798 1 EC 4090 285,80 D.35-D.40
5 5,4 7012 1,4 EC 4090 257,00 D.35-D.40
5 4,7 8101 1,7 EC 4150 296,90 D.41-D.46
5 5,4 7108 1,9 EC 4150 260,50 D.41-D.46
5 4,9 7719 2,5 EC 4250 282,90 D.47-D.52
6 6 6325 0,9 EC 3090 231,80 D.35-D.40
6 6,3 6017 1 EC 4065 220,50 D.29-D.34
6 5,9 6519 1 EC 4065 238,92 D.29-D.34
6 6,3 6022 2,1 EC 4150 220,70 D.41-D.46
6 5,6 6881 2,7 EC 4250 252,20 D.47-D.52
6 6,1 6238 3 EC 4250 228,60 D.47-D.52
7 7,4 5194 0,7 EC 4045-46 190,37 D.19-D.28
7 7 5484 0,8 EC 3065 201,00 D.29-D.34
7 7,2 5310 1,3 EC 3090 194,60 D.35-D.40
7 6,7 5730 1,6 EC 3150 210,00 D.41-D.46
7 6,6 5787 3 EC 4250 212,10 D.47-D.52
8 7,9 4805 0,7 EC 4045-46 176,10 D.19-D.28
8 8,4 4538 1 EC 3065 166,30 D.29-D.34
8 8,3 4614 1,7 EC 3090 169,10 D.35-D.40
8 8,1 4699 2,7 EC 3150 172,20 D.41-D.46
9 9,2 4139 0,8 EC 3030 151,69 D.13-D.18
9 9,2 4141 0,9 EC 4045-46 151,78 D.19-D.28
9 8,7 4396 1,6 EC 3090 161,10 D.35-D.40
9 9,3 4087 2,3 EC 3150 149,80 D.41-D.46
10 10,1 3774 0,9 EC 3045-46 138,30 D.19-D.28
10 10,1 3782 1,5 EC 3065 138,60 D.29-D.34
10 10 3820 2,1 EC 3090 140,00 D.35-D.40
10 9,8 3888 2,7 EC 3150 142,50 D.41-D.46
11 11,3 3370 0,8 EC 3045-46 123,50 D.19-D.28
11 11,2 3409 1 EC 3030 124,92 D.13-D.18
11 11,4 3351 3 EC 3150 122,80 D.41-D.46
12 12,2 3124 1,1 EC 3045-46 114,50 D.19-D.28
12 11,7 3274 1,7 EC 3065 120,00 D.29-D.34
12 11,6 3291 2,4 EC 3090 120,60 D.35-D.40
12 12,4 3086 2,7 EC 3090 113,10 D.35-D.40
13 12,6 3028 0,9 EC 3030 110,98 D.13-D.18
13 12,9 2969 1,8 EC 3065 108,80 D.29-D.34
14 13,6 2802 0,7 EC 3020 102,69 D.7-D.12
14 14,1 2706 1 EC 3030 99,17 D.13-D.18
14 14,4 2647 1,4 EC 3045-46 97,02 D.19-D.28
14 13,5 2821 1,9 EC 3065 103,40 D.29-D.34
14 14,4 2659 3 EC 3090 97,45 D.35-D.40
15 15,2 2516 2,1 EC 3065 92,20 D.29-D.34
15 15,4 2480 3 EC 3090 90,90 D.35-D.40
16 16,3 2346 0,8 EC 3020 85,99 D.7-D.12
16 15,8 2419 1,2 EC 3030 88,66 D.13-D.18
16 15,6 2451 1,4 EC 3045-46 89,83 D.19-D.28
17 16,7 2281 1,6 EC 3045-46 83,60 D.19-D.28
17 17,3 2206 2,2 EC 3065 80,85 D.29-D.34
18 17,7 2156 1,2 EC 3030 79,02 D.13-D.18
19 18,6 2050 1 EC 3020 75,13 D.7-D.12
19 18,6 2050 1,2 EC 3030 75,13 D.13-D.18
19 19 2007 1,4 EC 3045-46 73,57 D.19-D.28
20 20 1911 2,5 EC 3065 70,02 D.29-D.34
22 22,2 1719 1,2 EC 3020 63,00 D.7-D.12
22 22,2 1719 1,9 EC 3045-46 63,00 D.19-D.28
22 22,4 1703 2,7 EC 3065 62,42 D.29-D.34
23 23 1660 1,6 EC 3030 60,84 D.13-D.18
24 24,2 1578 1,3 EC 3020 57,85 D.7-D.12
25 24,7 1544 2,1 EC 3045-46 56,60 D.19-D.28

C.37

78 77,8 368 1,7 EC 2010 18,00 D.1-D.6
85 84,7 338 1,9 EC 2010 16,53 D.1-D.6
106 106,3 270 2,2 EC 2010 13,17 D.1-D.6
138 138,1 208 2,8 EC 2010 10,14 D.1-D.6

4 kW - 1400 min-1

1 1,4 28077 0,8 EC 4250 1029,00 D.47-D.52
1 1 36754 0,8 EC 4400 1347,00 D.53-D.58
1 1,2 32934 0,9 EC 4400 1207,00 D.53-D.58
1 1,2 30860 1 EC 4400 1131,00 D.53-D.58
1 1 39117 1 EQ4520 1433,62 D.117-D.120
1 0,8 49278 1 PDC 124N 1806,00 D.69-D72
1 1,4 26816 1,2 EC 4400 982,80 D.53-D.58
1 1,2 32373 1,2 EQ4520 1186,44 D.117-D.120
1 1 39182 1,2 PDC 124N 1436,00 D.69-D72
1 1 40110 1,2 EC4600 1470,00 D.59-D.64
1 1,2 32879 1,4 EC4600 1205,00 D.59-D.64
1 0,9 42020 1,5 PDC 124N 1540,00 D.69-D72
1 1,3 28595 1,6 EC4600 1048,00 D.59-D.64
1 1,4 26539 1,7 EQ4520 972,62 D.117-D.120
1 1,4 27215 1,7 EC4600 997,40 D.59-D.64
1 1,2 32067 1,7 EQ4520 1175,24 D.117-D.120
1 1,1 33425 1,8 PDC 124N 1225,00 D.69-D72
1 1,3 30205 2 PDC 124N 1107,00 D.69-D72
1 1 40165 2 PDC 144N 1472,00 D.73-D.76
1 1,4 27256 2,2 PDC 124N 998,90 D.69-D72
1 1,1 34189 2,3 PDC 144S 1253,00 D.77-D.80
1 1,1 34271 2,3 PDC 144N 1256,00 D.73-D.76
1 1,3 30123 2,4 EC 4800 1104,00 D.65-D.68
1 1,5 25714 2,7 EC 4800 942,40 D.65-D.68
1 1,4 27258 2,7 PDC 144N 999,00 D.73-D.76
1 1,4 27941 2,7 PDC 144S 1024,00 D.77-D.80
2 2,2 17318 0,7 EC 4150 634,70 D.41-D.46
2 2,5 15400 0,8 EC 4090 564,40 D.35-D.40
2 1,7 22153 0,8 EC 4250 811,90 D.47-D.52
2 1,6 23398 1 EC 4250 857,50 D.47-D.52
2 2 19362 1,1 EC 4250 709,60 D.47-D.52
2 2,3 16767 1,3 EC 4250 614,50 D.47-D.52
2 1,7 22191 1,4 EC 4400 813,30 D.53-D.58
2 1,6 23307 1,4 EC 4400 854,20 D.53-D.58
2 2,3 16620 1,8 EC 4400 609,10 D.53-D.58
2 2 18830 1,9 EC 4400 690,10 D.53-D.58
2 1,7 21963 2 EQ4520 804,92 D.117-D.120
2 1,8 21354 2,1 EC4600 782,60 D.59-D.64
2 2,1 18441 2,2 EQ4520 675,86 D.117-D.120
2 1,6 23488 2,2 EC4600 860,80 D.59-D.64
2 1,6 24625 2,4 PDC 124N 902,50 D.69-D72
2 2,3 16307 2,7 EQ4520 597,63 D.117-D.120
2 2 19438 2,7 EC4600 712,40 D.59-D.64
2 1,5 25111 2,7 EC 4800 920,30 D.65-D.68
2 2,3 16751 3 EC4600 613,90 D.59-D.64
3 2,8 13607 0,8 EC 4150 498,70 D.41-D.46
3 2,8 13747 0,8 EC 4090 503,80 D.35-D.40
3 2,5 15146 0,8 EC 4150 555,10 D.41-D.46
3 3 12745 0,9 EC 4090 467,10 D.35-D.40
3 3,1 12475 1,2 EC 4150 457,20 D.41-D.46
3 2,5 15277 1,5 EC 4250 559,90 D.47-D.52
3 2,9 13231 1,7 EC 4250 484,90 D.47-D.52
3 3,2 11796 1,9 EC 4250 432,30 D.47-D.52
3 2,5 15215 2,3 EC 4400 557,60 D.53-D.58
3 2,8 13427 2,4 EC 4400 492,10 D.53-D.58
3 3 12590 2,7 EC 4400 461,40 D.53-D.58
3 2,5 15118 3 EQ4520 554,06 D.117-D.120
4 3,5 10800 1,1 EC 4090 395,80 D.35-D.40
4 4,4 8772 1,2 EC 4090 321,50 D.35-D.40
4 4,1 9307 1,2 EC 4090 341,10 D.35-D.40
4 3,6 10497 1,3 EC 4150 384,70 D.41-D.46
4 4 9558 1,4 EC 4150 350,30 D.41-D.46

25 24,7 1544 3 EC 3065 56,60 D.29-D.34
26 25,7 1484 1,7 EC 3030 54,39 D.13-D.18
27 26,7 1430 1,1 EC 3020 52,42 D.7-D.12
27 26,7 1430 2 EC 3030 52,42 D.13-D.18
28 28,1 1359 2,3 EC 3045-46 49,80 D.19-D.28
30 30,4 1258 1,6 EC 3020 46,10 D.7-D.12
30 30,4 1258 1,7 EC 3030 46,10 D.13-D.18
32 32,3 1183 2,5 EC 3045-46 43,37 D.19-D.28
33 33,4 1143 2,1 EC 3030 41,88 D.13-D.18
37 36,7 1041 2,7 EC 3045-46 38,16 D.19-D.28
39 39,4 968 2,1 EC 3030 35,49 D.13-D.18
42 41,8 914 1,4 EC 2020 33,50 D.7-D.12
42 41,8 914 2,7 EC 2045-46 33,50 D.19-D.28
48 47,7 801 0,8 EC 2010 29,34 D.1-D.6
51 50,5 756 1,9 EC 2020 27,72 D.7-D.12
59 58,6 652 2,4 EC 2020 23,89 D.7-D.12
64 64,4 593 2,2 EC 2020 21,75 D.7-D.12
65 65,2 586 1,2 EC 2010 21,47 D.1-D.6
67 67,2 568 1 EC 2010 20,82 D.1-D.6
73 73,4 521 3 EC 2020 19,08 D.7-D.12
78 77,8 491 1,3 EC 2010 18,00 D.1-D.6
78 77,8 491 3 EC 2020 18,00 D.7-D.12
85 84,7 451 1,4 EC 2010 16,53 D.1-D.6
106 106,3 359 1,7 EC 2010 13,17 D.1-D.6
138 138,1 277 2,1 EC 2010 10,14 D.1-D.6

5,5 kW -1400 min-1

1 1,2 42433 0,7 EC 4400 1131,00 D.53-D.58
1 1 53786 0,7 EQ4520 1433,62 D.117-D.120
1 0,8 67757 0,7 PDC 124N 1806,00 D.69-D72
1 1,4 36873 0,8 EC 4400 982,80 D.53-D.58
1 1,2 44513 0,9 EQ4520 1186,44 D.117-D.120
1 1 53876 0,9 PDC 124N 1436,00 D.69-D72
1 1 55151 0,9 EC4600 1470,00 D.59-D.64
1 1,2 45209 1 EC4600 1205,00 D.59-D.64
1 0,9 57778 1,1 PDC 124N 1540,00 D.69-D72
1 1,4 36490 1,2 EQ4520 972,62 D.117-D.120
1 1,4 37420 1,2 EC4600 997,40 D.59-D.64
1 1,3 39319 1,2 EC4600 1048,00 D.59-D.64
1 1,2 44093 1,2 EQ4520 1175,24 D.117-D.120
1 1,1 45959 1,3 PDC 124N 1225,00 D.69-D72
1 1,3 41532 1,4 PDC 124N 1107,00 D.69-D72
1 1 55226 1,5 PDC 144N 1472,00 D.73-D.76
1 1,4 37477 1,6 PDC 124N 998,90 D.69-D72
1 1,3 41420 1,7 EC 4800 1104,00 D.65-D.68
1 1,1 47010 1,7 PDC 144S 1253,00 D.77-D.80
1 1,1 47122 1,7 PDC 144N 1256,00 D.73-D.76
1 1,5 35357 2 EC 4800 942,40 D.65-D.68
1 1,4 37480 2 PDC 144N 999,00 D.73-D.76
1 1,4 38418 2 PDC 144S 1024,00 D.77-D.80
1 1,3 40219 2,3 PDC 144N 1072,00 D.73-D.76
1 1 51700 2,3 PDC 164S 1378,00 D.89-D.92
1 1,3 40107 2,5 PDC 144S 1069,00 D.77-D.80
1 1,3 40107 2,5 PDC 164N 1069,00 D.85-D.88
1 1,1 47010 2,5 PDC 164N 1253,00 D.85-D.88
1 1,4 38418 3 PDC 164N 1024,00 D.85-D.88
2 1,6 32172 0,7 EC 4250 857,50 D.47-D.52
2 2 26623 0,8 EC 4250 709,60 D.47-D.52
2 2,3 23055 0,9 EC 4250 614,50 D.47-D.52
2 1,7 30513 1 EC 4400 813,30 D.53-D.58
2 1,6 32048 1 EC 4400 854,20 D.53-D.58
2 2,3 22852 1,3 EC 4400 609,10 D.53-D.58
2 2 25891 1,4 EC 4400 690,10 D.53-D.58
2 1,7 30199 1,4 EQ4520 804,92 D.117-D.120
2 1,8 29361 1,5 EC4600 782,60 D.59-D.64
2 2,1 25357 1,6 EQ4520 675,86 D.117-D.120
2 1,6 32295 1,6 EC4600 860,80 D.59-D.64
2 1,6 33860 1,7 PDC 124N 902,50 D.69-D72
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Tabella di scelta
motoriduttori ortogonali

Selection table for
right angle gear motors

12 11,7 4502 1,2 EC 3065 120,00 D.29-D.34
12 11,6 4525 1,7 EC 3090 120,60 D.35-D.40
12 12,4 4243 2 EC 3090 113,10 D.35-D.40
13 12,6 4164 0,7 EC 3030 110,98 D.13-D.18
13 12,9 4082 1,3 EC 3065 108,80 D.29-D.34
13 12,5 4194 2,7 EC 3150 111,80 D.41-D.46
14 14,1 3721 0,7 EC 3030 99,17 D.13-D.18
14 14,4 3640 1 EC 3045-46 97,02 D.19-D.28
14 13,5 3879 1,4 EC 3065 103,40 D.29-D.34
14 14,4 3656 2,1 EC 3090 97,45 D.35-D.40
14 14,3 3679 2,7 EC 3150 98,07 D.41-D.46
15 15,2 3459 1,5 EC 3065 92,20 D.29-D.34
15 15,4 3410 2,1 EC 3090 90,90 D.35-D.40
15 15,1 3471 2,9 EC 3150 92,52 D.41-D.46
16 15,8 3326 0,8 EC 3030 88,66 D.13-D.18
16 15,6 3370 1 EC 3045-46 89,83 D.19-D.28
17 16,7 3136 1,1 EC 3045-46 83,60 D.19-D.28
17 17,3 3033 1,6 EC 3065 80,85 D.29-D.34
18 17,7 2965 0,9 EC 3030 79,02 D.13-D.18
18 18 2921 2,5 EC 3090 77,85 D.35-D.40
19 18,6 2819 0,7 EC 3020 75,13 D.7-D.12
19 18,6 2819 0,8 EC 3030 75,13 D.13-D.18
19 19 2760 1 EC 3045-46 73,57 D.19-D.28
19 19,1 2755 2,5 EC 3090 73,44 D.35-D.40
20 20 2627 1,8 EC 3065 70,02 D.29-D.34
21 21,2 2475 2,7 EC 3090 65,97 D.35-D.40
22 22,2 2364 0,8 EC 3020 63,00 D.7-D.12
22 22,2 2364 1,4 EC 3045-46 63,00 D.19-D.28
22 22,4 2342 2 EC 3065 62,42 D.29-D.34
23 23 2283 1,2 EC 3030 60,84 D.13-D.18
24 24,2 2170 0,9 EC 3020 57,85 D.7-D.12
25 24,7 2124 1,5 EC 3045-46 56,60 D.19-D.28
25 24,7 2124 2,1 EC 3065 56,60 D.29-D.34
26 25,7 2041 1,2 EC 3030 54,39 D.13-D.18
26 26,4 1990 3 EC 3090 53,03 D.35-D.40
27 26,7 1967 0,8 EC 3020 52,42 D.7-D.12
27 26,7 1967 1,5 EC 3030 52,42 D.13-D.18
28 28,1 1868 1,6 EC 3045-46 49,80 D.19-D.28
28 28,1 1868 2,3 EC 3065 49,80 D.29-D.34
30 30,4 1729 1,2 EC 3020 46,10 D.7-D.12
30 30,4 1729 1,2 EC 3030 46,10 D.13-D.18
31 30,8 1706 2,5 EC 3065 45,47 D.29-D.34
32 32,3 1627 1,8 EC 3045-46 43,37 D.19-D.28
33 33,4 1571 1,5 EC 3030 41,88 D.13-D.18
35 34,5 1521 2,7 EC 3065 40,53 D.29-D.34
37 36,7 1432 2 EC 3045-46 38,16 D.19-D.28
38 38,1 1379 2,9 EC 3065 36,75 D.29-D.34
39 39,4 1332 1,5 EC 3030 35,49 D.13-D.18
42 41,8 1257 1 EC 2020 33,50 D.7-D.12
42 41,8 1257 2 EC 2045-46 33,50 D.19-D.28
51 50,5 1040 1,4 EC 2020 27,72 D.7-D.12
51 50,5 1040 2,3 EC 2045-46 27,72 D.19-D.28
59 58,6 896 1,8 EC 2020 23,89 D.7-D.12
59 58,6 896 2,7 EC 2045-46 23,89 D.19-D.28
64 64,4 816 1,6 EC 2020 21,75 D.7-D.12
64 64,4 816 2,7 EC 2045-46 21,75 D.19-D.28
65 65,2 805 0,8 EC 2010 21,47 D.1-D.6
67 67,2 781 0,7 EC 2010 20,82 D.1-D.6
73 73,4 716 2,1 EC 2020 19,08 D.7-D.12
78 77,8 675 0,9 EC 2010 18,00 D.1-D.6
78 77,8 675 2,1 EC 2020 18,00 D.7-D.12
85 84,7 620 1 EC 2010 16,53 D.1-D.6
87 86,6 607 2,5 EC 2020 16,17 D.7-D.12
98 98,4 534 2,7 EC 2020 14,23 D.7-D.12
106 106,3 494 1,2 EC 2010 13,17 D.1-D.6
113 113 465 3 EC 2020 12,39 D.7-D.12
138 138,1 380 1,5 EC 2010 10,14 D.1-D.6

C.39

3 3 23606 1,4 EC 4400 461,40 D.53-D.58
3 2,5 28346 1,6 EQ4520 554,06 D.117-D.120
3 3,2 22220 1,8 EQ4520 434,31 D.117-D.120
3 2,9 24425 1,8 EQ4520 477,41 D.117-D.120
3 2,5 28599 1,8 EC4600 559,00 D.59-D.64
3 2,9 25089 2 EC4600 490,40 D.59-D.64
3 3 23667 2,1 EC4600 462,60 D.59-D.64
3 3,4 21262 2,4 EC4600 415,60 D.59-D.64
3 2,8 25186 2,6 PDC 124N 492,30 D.69-D72
3 2,8 25938 2,8 EC 4800 507,00 D.65-D.68
3 3,1 22869 2,9 PDC 124N 447,00 D.69-D72
3 3,4 21216 3 PDC 124N 414,70 D.69-D72
4 4 17922 0,7 EC 4150 350,30 D.41-D.46
4 3,6 19682 0,7 EC 4150 384,70 D.41-D.46
4 4,3 16678 0,8 EC 4150 326,00 D.41-D.46
4 3,9 18602 1,1 EC 4250 363,60 D.47-D.52
4 3,6 20055 1,1 EC 4250 392,00 D.47-D.52
4 4,4 16111 1,2 EC 4250 314,90 D.47-D.52
4 3,5 20342 1,6 EC 4400 397,60 D.53-D.58
4 4,2 17047 1,7 EC 4400 333,20 D.53-D.58
4 4,4 16249 1,8 EC 4400 317,60 D.53-D.58
4 4 17750 2,2 EQ4520 346,94 D.117-D.120
4 3,7 19511 2,2 EQ4520 381,38 D.117-D.120
4 3,8 19037 2,4 EC4600 372,10 D.59-D.64
4 4,4 16131 2,6 EC4600 315,30 D.59-D.64
4 4,3 16535 2,6 EQ4520 323,20 D.117-D.120
4 3,7 19288 2,8 EC 4800 377,00 D.65-D.68
5 5,4 13148 0,7 EC 4090 257,00 D.35-D.40
5 4,7 15190 0,9 EC 4150 296,90 D.41-D.46
5 5,4 13327 1 EC 4150 260,50 D.41-D.46
5 4,9 14473 1,3 EC 4250 282,90 D.47-D.52
5 5,2 13772 2 EC 4400 269,20 D.53-D.58
5 5,4 13210 2,1 EC 4400 258,20 D.53-D.58
5 5,1 14013 3 EQ4520 273,90 D.117-D.120
6 6,3 11291 1,1 EC 4150 220,70 D.41-D.46
6 5,6 12903 1,4 EC 4250 252,20 D.47-D.52
6 6,1 11695 1,6 EC 4250 228,60 D.47-D.52
6 6 11946 2,4 EC 3400 233,50 D.53-D.58
7 7,2 9956 0,7 EC 3090 194,60 D.35-D.40
7 6,7 10744 0,8 EC 3150 210,00 D.41-D.46
7 6,6 10851 1,6 EC 4250 212,10 D.47-D.52
7 6,9 10386 2,5 EC 3400 203,00 D.53-D.58
8 8,3 8651 0,9 EC 3090 169,10 D.35-D.40
8 8,1 8810 1,4 EC 3150 172,20 D.41-D.46
8 8,4 8508 1,8 EC 3250 166,30 D.47-D.52
8 7,6 9398 1,8 EC 4250 183,70 D.47-D.52
8 7,5 9501 2,5 EC 3400 185,70 D.53-D.58
9 8,7 8242 0,8 EC 3090 161,10 D.35-D.40
9 9,3 7664 1,2 EC 3150 149,80 D.41-D.46
9 9 7981 2,8 EC 3400 156,00 D.53-D.58
10 10,1 7091 0,8 EC 3065 138,60 D.29-D.34
10 10 7163 1,1 EC 3090 140,00 D.35-D.40
10 9,8 7290 1,4 EC 3150 142,50 D.41-D.46
10 9,9 7260 2,5 EC 3250 141,90 D.47-D.52
10 10,3 6937 2,8 EC 3400 135,60 D.53-D.58
11 11,4 6283 1,6 EC 3150 122,80 D.41-D.46
12 11,7 6139 0,9 EC 3065 120,00 D.29-D.34
12 11,6 6170 1,2 EC 3090 120,60 D.35-D.40
12 12,4 5786 1,4 EC 3090 113,10 D.35-D.40
12 11,9 6027 2,8 EC 3400 117,80 D.53-D.58
12 11,8 6052 2,8 EC 3250 118,30 D.47-D.52
13 12,9 5566 0,9 EC 3065 108,80 D.29-D.34
13 12,5 5720 2 EC 3150 111,80 D.41-D.46
13 12,5 5730 2,5 EC 3250 112,00 D.47-D.52
13 12,8 5602 2,8 EC 3400 109,50 D.53-D.58
14 14,4 4964 0,7 EC 3045-46 97,02 D.19-D.28
14 13,5 5290 1 EC 3065 103,40 D.29-D.34

14 14,4 4986 1,6 EC 3090 97,45 D.35-D.40
14 14,3 5017 2 EC 3150 98,07 D.41-D.46
14 13,7 5239 2,8 EC 3250 102,40 D.47-D.52
15 15,2 4717 1,1 EC 3065 92,20 D.29-D.34
15 15,4 4651 1,6 EC 3090 90,90 D.35-D.40
15 15,1 4733 2,1 EC 3150 92,52 D.41-D.46
15 15 4774 2,8 EC 3250 93,32 D.47-D.52
16 15,6 4596 0,7 EC 3045-46 89,83 D.19-D.28
17 16,7 4277 0,8 EC 3045-46 83,60 D.19-D.28
17 17,3 4136 1,2 EC 3065 80,85 D.29-D.34
17 16,8 4252 2,4 EC 3150 83,11 D.41-D.46
17 17,3 4135 2,8 EC 3250 80,82 D.47-D.52
18 18 3983 1,8 EC 3090 77,85 D.35-D.40
19 19 3764 0,7 EC 3045-46 73,57 D.19-D.28
19 19,1 3757 1,8 EC 3090 73,44 D.35-D.40
19 18,8 3807 2,4 EC 3150 74,41 D.41-D.46
19 19,4 3686 2,8 EC 3250 72,05 D.47-D.52
20 20 3582 1,3 EC 3065 70,02 D.29-D.34
21 21,2 3375 2 EC 3090 65,97 D.35-D.40
22 22,2 3223 1 EC 3045-46 63,00 D.19-D.28
22 22,4 3193 1,4 EC 3065 62,42 D.29-D.34
22 22,2 3226 2,6 EC 3150 63,06 D.41-D.46
23 23 3113 0,8 EC 3030 60,84 D.13-D.18
24 24,2 2960 0,7 EC 3020 57,85 D.7-D.12
25 24,7 2896 1,1 EC 3045-46 56,60 D.19-D.28
25 24,7 2896 1,6 EC 3065 56,60 D.29-D.34
26 25,7 2783 0,9 EC 3030 54,39 D.13-D.18
26 26,4 2713 2,2 EC 3090 53,03 D.35-D.40
27 26,7 2682 1,1 EC 3030 52,42 D.13-D.18
28 28,1 2548 1,2 EC 3045-46 49,80 D.19-D.28
28 28,1 2548 1,7 EC 3065 49,80 D.29-D.34
28 27,7 2586 2,4 EC 3090 50,55 D.35-D.40
30 30,4 2358 0,8 EC 3020 46,10 D.7-D.12
30 30,4 2358 0,9 EC 3030 46,10 D.13-D.18
31 30,8 2326 1,8 EC 3065 45,47 D.29-D.34
32 32,3 2219 1,3 EC 3045-46 43,37 D.19-D.28
33 33,4 2143 1,1 EC 3030 41,88 D.13-D.18
33 32,7 2192 2,8 EC 3090 42,84 D.35-D.40
35 34,5 2074 2 EC 3065 40,53 D.29-D.34
35 34,8 2056 2,5 EC 2090 40,19 D.35-D.40
37 36,7 1952 1,4 EC 3045-46 38,16 D.19-D.28
38 38,1 1880 2,1 EC 3065 36,75 D.29-D.34
39 39,4 1816 1,1 EC 3030 35,49 D.13-D.18
42 41,8 1714 0,7 EC 2020 33,50 D.7-D.12
42 41,8 1714 1,4 EC 2045-46 33,50 D.19-D.28
44 43,8 1636 2,8 EC 2090 31,97 D.35-D.40
51 50,5 1418 1 EC 2020 27,72 D.7-D.12
51 50,5 1418 1,7 EC 2045-46 27,72 D.19-D.28
51 50,5 1418 2,5 EC 2065 27,72 D.29-D.34
52 52,2 1373 2,8 EC 2090 26,84 D.35-D.40
59 58,6 1222 1,3 EC 2020 23,89 D.7-D.12
59 58,6 1222 2 EC 2045-46 23,89 D.19-D.28
60 60 1194 2,8 EC 2090 23,33 D.35-D.40
61 60,6 1182 2,8 EC 2065 23,10 D.29-D.34
64 64,4 1113 1,1 EC 2020 21,75 D.7-D.12
64 64,4 1113 2 EC 2045-46 21,75 D.19-D.28
70 70 1023 2,8 EC 2065 20,00 D.29-D.34
73 73,4 976 1,6 EC 2020 19,08 D.7-D.12
73 73,4 976 2,4 EC 2045-46 19,08 D.19-D.28
78 77,8 921 0,7 EC 2010 18,00 D.1-D.6
78 77,8 921 1,6 EC 2020 18,00 D.7-D.12
78 77,8 921 2,4 EC 2045-46 18,00 D.19-D.28
79 78,5 912 2,8 EC 2065 17,83 D.29-D.34
85 84,7 846 0,7 EC 2010 16,53 D.1-D.6
87 86,6 827 1,8 EC 2020 16,17 D.7-D.12
87 86,6 827 2,6 EC 2045-46 16,17 D.19-D.28
87 86,6 827 2,8 EC 2065 16,17 D.29-D.34

7,5 kW - 1400 min-1

1 1,2 61649 0,7 EC4600 1205,00 D.59-D.64
1 1,3 53616 0,8 EC4600 1048,00 D.59-D.64
1 0,9 78788 0,8 PDC 124N 1540,00 D.69-D72
1 1,4 49760 0,9 EQ4520 972,62 D.117-D.120
1 1,4 51028 0,9 EC4600 997,40 D.59-D.64
1 1,2 60126 0,9 EQ4520 1175,24 D.117-D.120
1 1,3 56635 1 PDC 124N 1107,00 D.69-D72
1 1,1 62672 1 PDC 124N 1225,00 D.69-D72
1 1,4 51104 1,1 PDC 124N 998,90 D.69-D72
1 1 75309 1,1 PDC 144N 1472,00 D.73-D.76
1 1,3 56481 1,2 EC 4800 1104,00 D.65-D.68
1 1,1 64104 1,2 PDC 144S 1253,00 D.77-D.80
1 1,1 64258 1,2 PDC 144N 1256,00 D.73-D.76
1 1,5 48214 1,4 EC 4800 942,40 D.65-D.68
1 1,4 51110 1,4 PDC 144N 999,00 D.73-D.76
1 1,4 52389 1,4 PDC 144S 1024,00 D.77-D.80
1 1,3 54844 1,7 PDC 144N 1072,00 D.73-D.76
1 1 70499 1,7 PDC 164S 1378,00 D.89-D.92
1 1,3 54691 1,8 PDC 144S 1069,00 D.77-D.80
1 1,3 54691 1,8 PDC 164N 1069,00 D.85-D.88
1 1,1 64104 1,8 PDC 164N 1253,00 D.85-D.88
1 1,4 52389 2,2 PDC 164N 1024,00 D.85-D.88
1 1,2 60114 2,5 PDC 164S 1175,00 D.89-D.92
1 1 70499 2,8 PDC 204N 1378,00 D.97-D.100
1 1,5 49109 2,9 PDC 164S 959,90 D.89-D.92
2 2,3 31438 0,7 EC 4250 614,50 D.47-D.52
2 1,7 41609 0,7 EC 4400 813,30 D.53-D.58
2 1,6 43701 0,7 EC 4400 854,20 D.53-D.58
2 2,3 31162 0,9 EC 4400 609,10 D.53-D.58
2 2 35306 1 EC 4400 690,10 D.53-D.58
2 1,7 41180 1 EQ4520 804,92 D.117-D.120
2 1,8 40038 1,1 EC4600 782,60 D.59-D.64
2 1,6 44039 1,1 EC4600 860,80 D.59-D.64
2 2,1 34578 1,2 EQ4520 675,86 D.117-D.120
2 1,6 46173 1,2 PDC 124N 902,50 D.69-D72
2 2,3 30575 1,4 EQ4520 597,63 D.117-D.120
2 2 36447 1,4 EC4600 712,40 D.59-D.64
2 1,5 47083 1,4 EC 4800 920,30 D.65-D.68
2 2,3 31408 1,6 EC4600 613,90 D.59-D.64
2 1,6 46183 1,7 PDC 144N 902,70 D.73-D.76
2 1,8 40448 1,8 PDC 124N 790,60 D.69-D72
2 1,7 42121 1,8 EC 4800 823,30 D.65-D.68
2 2,1 34518 2 PDC 124N 674,70 D.69-D72
2 2,3 31704 2,1 EC 4800 619,70 D.65-D.68
2 1,6 44853 2,1 PDC 144S 876,70 D.77-D.80
2 2,3 31188 2,2 PDC 124N 609,60 D.69-D72
2 2,5 28977 2,4 PDC 124N 566,40 D.69-D72
2 1,8 39322 2,4 PDC 144S 768,60 D.77-D.80
2 1,8 39404 2,4 PDC 144N 770,20 D.73-D.76
2 2 35940 2,5 EC 4800 702,50 D.65-D.68
2 2 36616 2,5 PDC 144N 715,70 D.73-D.76
2 2 36631 2,5 PDC 144S 716,00 D.77-D.80
2 1,6 44684 2,5 PDC 164N 873,40 D.85-D.88
2 2 35367 2,6 PDC 644N 691,30 D.81-D.84
2 1,7 42934 2,6 PDC 164N 839,20 D.85-D.88
2 2,4 29949 2,8 EC 4800 585,40 D.65-D.68
2 1,5 47600 2,8 PDC 164S 930,40 D.89-D.92
2 1,5 47600 2,8 PDC 664N 930,40 D.93-D.96
2 2,3 31822 2,9 PDC 144N 622,00 D.73-D.76
2 2,2 32114 2,9 PDC 144S 627,70 D.77-D.80
2 1,9 36861 2,9 PDC 164S 720,50 D.89-D.92
3 2,5 28645 0,8 EC 4250 559,90 D.47-D.52
3 2,9 24808 0,9 EC 4250 484,90 D.47-D.52
3 3,2 22117 1 EC 4250 432,30 D.47-D.52
3 2,5 28527 1,2 EC 4400 557,60 D.53-D.58
3 2,8 25176 1,3 EC 4400 492,10 D.53-D.58
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Tabella di scelta
motoriduttori ortogonali

Selection table for
right angle gear motors

Tabella di scelta
motoriduttori ortogonali

Selection table for
right angle gear motors

2 1,5 68823 2,9 PDC 204N 917,20 D.97-D.100
3 3,2 32438 0,7 EC 4250 432,30 D.47-D.52
3 2,8 36925 0,8 EC 4400 492,10 D.53-D.58
3 2,5 41840 0,8 EC 4400 557,60 D.53-D.58
3 3 34621 1 EC 4400 461,40 D.53-D.58
3 2,5 41574 1 EQ4520 554,06 D.117-D.120
3 3,2 32589 1,2 EQ4520 434,31 D.117-D.120
3 2,9 35823 1,2 EQ4520 477,41 D.117-D.120
3 2,5 41945 1,2 EC4600 559,00 D.59-D.64
3 2,9 36798 1,3 EC4600 490,40 D.59-D.64
3 3 34712 1,4 EC4600 462,60 D.59-D.64
3 3,4 31185 1,6 EC4600 415,60 D.59-D.64
3 2,8 36940 1,8 PDC 124N 492,30 D.69-D72
3 2,8 38043 1,9 EC 4800 507,00 D.65-D.68
3 3,4 31117 2 PDC 124N 414,70 D.69-D72
3 3,1 33541 2 PDC 124N 447,00 D.69-D72
3 3,1 34231 2,3 EC 4800 456,20 D.65-D.68
3 2,9 36828 2,3 PDC 144N 490,80 D.73-D.76
3 3,1 33548 2,4 PDC 144N 447,10 D.73-D.76
3 3,2 32941 2,6 PDC 144S 439,00 D.77-D.80
3 3,4 30449 2,7 PDC 144N 405,80 D.73-D.76
3 3,5 30337 2,9 PDC 144S 404,30 D.77-D.80
3 2,7 38974 2,9 PDC 144S 519,40 D.77-D.80
3 3 35027 3 PDC 644N 466,80 D.81-D.84
3 2,7 38974 3 PDC 644N 519,40 D.81-D.84
4 3,9 27283 0,7 EC 4250 363,60 D.47-D.52
4 3,6 29414 0,7 EC 4250 392,00 D.47-D.52
4 4,4 23629 0,8 EC 4250 314,90 D.47-D.52
4 3,5 29834 1 EC 4400 397,60 D.53-D.58
4 4,2 25002 1,1 EC 4400 333,20 D.53-D.58
4 4,4 23831 1,2 EC 4400 317,60 D.53-D.58
4 4 26033 1,5 EQ4520 346,94 D.117-D.120
4 3,7 28617 1,5 EQ4520 381,38 D.117-D.120
4 3,8 27921 1,6 EC4600 372,10 D.59-D.64
4 4,4 23659 1,8 EC4600 315,30 D.59-D.64
4 4,3 24251 1,8 EQ4520 323,20 D.117-D.120
4 3,7 28288 1,9 EC 4800 377,00 D.65-D.68
4 3,9 27013 2,3 EC 4800 360,00 D.65-D.68
4 4 26548 2,4 PDC 124N 353,80 D.69-D72
4 4,4 24101 2,6 PDC 124N 321,20 D.69-D72
4 4,3 24702 3 EC 4800 329,20 D.65-D.68
4 4 26473 3 PDC 144N 352,80 D.73-D.76
5 4,9 21228 0,9 EC 4250 282,90 D.47-D.52
5 5,2 20200 1,3 EC 4400 269,20 D.53-D.58
5 5,4 19374 1,4 EC 4400 258,20 D.53-D.58
5 5,1 20552 2 EQ4520 273,90 D.117-D.120
5 5,2 20252 2,5 EC4600 269,90 D.59-D.64
5 5,4 19494 3 EC 4800 259,80 D.65-D.68
5 5 20950 3 PDC 124N 279,20 D.69-D72
6 6,3 16560 0,7 EC 4150 220,70 D.41-D.46
6 6,1 17153 1 EC 4250 228,60 D.47-D.52
6 5,6 18924 1 EC 4250 252,20 D.47-D.52
6 6 17521 1,6 EC 3400 233,50 D.53-D.58
6 6,5 16193 2,1 EQ4520 215,80 D.117-D.120
6 5,8 18129 2,1 EC4600 241,60 D.59-D.64
6 5,8 18086 2,2 EQ4520 241,03 D.117-D.120
7 6,6 15915 1 EC 4250 212,10 D.47-D.52
7 6,9 15232 1,7 EC 3400 203,00 D.53-D.58
7 6,6 16035 2,4 EC 3600 213,70 D.59-D.64
7 7,1 14838 2,6 ET3520 197,74 D.117-D.120
8 8,1 12921 1 EC 3150 172,20 D.41-D.46
8 8,4 12478 1,2 EC 3250 166,30 D.47-D.52
8 7,6 13784 1,2 EC 4250 183,70 D.47-D.52
8 7,5 13934 1,7 EC 3400 185,70 D.53-D.58
8 7,7 13723 2,4 ET3520 182,88 D.117-D.120
8 8 13146 3 EC 3600 175,20 D.59-D.64
9 9,3 11240 0,8 EC 3150 149,80 D.41-D.46

9 9 11706 1,9 EC 3400 156,00 D.53-D.58
9 8,6 12279 3 ET3520 163,65 D.117-D.120
10 10 10505 0,7 EC 3090 140,00 D.35-D.40
10 9,8 10693 1 EC 3150 142,50 D.41-D.46
10 9,9 10648 1,7 EC 3250 141,90 D.47-D.52
10 10,3 10175 1,9 EC 3400 135,60 D.53-D.58
11 11,4 9214 1 EC 3150 122,80 D.41-D.46
12 11,6 9049 0,8 EC 3090 120,60 D.35-D.40
12 12,4 8487 1 EC 3090 113,10 D.35-D.40
12 11,9 8839 1,9 EC 3400 117,80 D.53-D.58
12 11,8 8877 1,9 EC 3250 118,30 D.47-D.52
13 12,5 8389 1,3 EC 3150 111,80 D.41-D.46
13 12,5 8404 1,7 EC 3250 112,00 D.47-D.52
13 12,8 8216 1,9 EC 3400 109,50 D.53-D.58
14 13,5 7759 0,7 EC 3065 103,40 D.29-D.34
14 14,4 7312 1 EC 3090 97,45 D.35-D.40
14 14,3 7359 1,3 EC 3150 98,07 D.41-D.46
14 13,7 7684 1,9 EC 3250 102,40 D.47-D.52
14 13,8 7601 3 EC 3400 101,30 D.53-D.58
15 15,2 6918 0,7 EC 3065 92,20 D.29-D.34
15 15,4 6821 1 EC 3090 90,90 D.35-D.40
15 15,1 6942 1,4 EC 3150 92,52 D.41-D.46
15 15 7002 1,9 EC 3250 93,32 D.47-D.52
17 17,3 6067 0,8 EC 3065 80,85 D.29-D.34
17 16,8 6236 1,6 EC 3150 83,11 D.41-D.46
17 17,3 6064 1,9 EC 3250 80,82 D.47-D.52
18 18 5842 1,2 EC 3090 77,85 D.35-D.40
19 19,1 5511 1,2 EC 3090 73,44 D.35-D.40
19 18,8 5583 1,6 EC 3150 74,41 D.41-D.46
19 19,4 5406 1,9 EC 3250 72,05 D.47-D.52
20 20 5254 0,9 EC 3065 70,02 D.29-D.34
21 21,2 4950 1,3 EC 3090 65,97 D.35-D.40
22 22,2 4727 0,7 EC 3045-46 63,00 D.19-D.28
22 22,4 4684 1 EC 3065 62,42 D.29-D.34
22 22,2 4732 1,8 EC 3150 63,06 D.41-D.46
23 23,1 4547 2,7 EC 3250 60,60 D.47-D.52
25 24,7 4247 0,7 EC 3045-46 56,60 D.19-D.28
25 24,7 4247 1 EC 3065 56,60 D.29-D.34
26 26,4 3979 1,5 EC 3090 53,03 D.35-D.40
26 25,9 4050 2,5 EC 3150 53,97 D.41-D.46
27 26,7 3934 0,7 EC 3030 52,42 D.13-D.18
27 26,7 3938 3 EC 3250 52,48 D.47-D.52
28 28,1 3737 0,8 EC 3045-46 49,80 D.19-D.28
28 28,1 3737 1,1 EC 3065 49,80 D.29-D.34
28 27,7 3793 1,6 EC 3090 50,55 D.35-D.40
29 29 3626 2,1 EC 3150 48,32 D.41-D.46
31 30,8 3412 1,2 EC 3065 45,47 D.29-D.34
32 32,3 3254 0,9 EC 3045-46 43,37 D.19-D.28
33 33,4 3142 0,7 EC 3030 41,88 D.13-D.18
33 32,7 3215 1,9 EC 3090 42,84 D.35-D.40
34 34,2 3073 2,5 EC 3150 40,95 D.41-D.46
35 34,5 3041 1,3 EC 3065 40,53 D.29-D.34
35 34,8 3016 1,7 EC 2090 40,19 D.35-D.40
37 36,7 2863 1 EC 3045-46 38,16 D.19-D.28
38 38,1 2758 1,4 EC 3065 36,75 D.29-D.34
39 39,4 2663 0,7 EC 3030 35,49 D.13-D.18
42 41,8 2514 1 EC 2045-46 33,50 D.19-D.28
44 43,8 2399 1,9 EC 2090 31,97 D.35-D.40
51 50,5 2080 0,7 EC 2020 27,72 D.7-D.12
51 50,5 2080 1,1 EC 2045-46 27,72 D.19-D.28
51 50,5 2080 1,7 EC 2065 27,72 D.29-D.34
52 52,2 2014 1,9 EC 2090 26,84 D.35-D.40
59 58,6 1793 0,9 EC 2020 23,89 D.7-D.12
59 58,6 1793 1,3 EC 2045-46 23,89 D.19-D.28
60 60 1751 1,9 EC 2090 23,33 D.35-D.40
61 60,6 1733 1,9 EC 2065 23,10 D.29-D.34
64 64,4 1632 0,8 EC 2020 21,75 D.7-D.12

98 98,4 728 2 EC 2020 14,23 D.7-D.12
106 106,3 674 0,9 EC 2010 13,17 D.1-D.6
113 113 634 2,2 EC 2020 12,39 D.7-D.12
133 133,3 537 2,5 EC 2020 10,50 D.7-D.12
138 138,1 519 1,1 EC 2010 10,14 D.1-D.6

11 kW - 1400 min-1

1 1,3 83065 0,7 PDC 124N 1107,00 D.69-D72
1 1 110453 0,7 PDC 144N 1472,00 D.73-D.76
1 1,4 74953 0,8 PDC 124N 998,90 D.69-D72
1 1,3 82839 0,8 EC 4800 1104,00 D.65-D.68
1 1,1 94020 0,8 PDC 144S 1253,00 D.77-D.80
1 1,1 94245 0,8 PDC 144N 1256,00 D.73-D.76
1 1,5 70714 1 EC 4800 942,40 D.65-D.68
1 1,4 74961 1 PDC 144N 999,00 D.73-D.76
1 1,4 76837 1 PDC 144S 1024,00 D.77-D.80
1 1,3 80438 1,1 PDC 144N 1072,00 D.73-D.76
1 1 103399 1,1 PDC 164S 1378,00 D.89-D.92
1 1,3 80213 1,2 PDC 144S 1069,00 D.77-D.80
1 1,3 80213 1,2 PDC 164N 1069,00 D.85-D.88
1 1,1 94020 1,2 PDC 164N 1253,00 D.85-D.88
1 1,4 76837 1,5 PDC 164N 1024,00 D.85-D.88
1 1,2 88167 1,7 PDC 164S 1175,00 D.89-D.92
1 1 103399 1,9 PDC 204N 1378,00 D.97-D.100
1 1,5 72027 2 PDC 164S 959,90 D.89-D.92
1 1,1 99572 2,1 PDC 204S 1327,00 D.101-D.104
1 1,2 84415 2,4 PDC 204N 1125,00 D.97-D.100
1 1,3 81339 2,5 PDC 204S 1084,00 D.101-D.104
1 1,5 72027 2,8 PDC 204N 959,90 D.97-D.100
2 2 51782 0,7 EC 4400 690,10 D.53-D.58
2 1,8 58723 0,7 EC4600 782,60 D.59-D.64
2 1,7 60398 0,7 EQ4520 804,92 D.117-D.120
2 2,1 50714 0,8 EQ4520 675,86 D.117-D.120
2 1,6 64591 0,8 EC4600 860,80 D.59-D.64
2 1,6 67720 0,8 PDC 124N 902,50 D.69-D72
2 2,3 44844 1 EQ4520 597,63 D.117-D.120
2 2,3 46064 1 EC4600 613,90 D.59-D.64
2 2 53455 1 EC4600 712,40 D.59-D.64
2 1,5 69055 1 EC 4800 920,30 D.65-D.68
2 1,6 67735 1,1 PDC 144N 902,70 D.73-D.76
2 1,8 59323 1,2 PDC 124N 790,60 D.69-D72
2 1,7 61777 1,2 EC 4800 823,30 D.65-D.68
2 2,1 50627 1,3 PDC 124N 674,70 D.69-D72
2 2,3 46500 1,4 EC 4800 619,70 D.65-D.68
2 1,6 65784 1,4 PDC 144S 876,70 D.77-D.80
2 2,3 45742 1,5 PDC 124N 609,60 D.69-D72
2 2,5 42500 1,6 PDC 124N 566,40 D.69-D72
2 1,8 57672 1,6 PDC 144S 768,60 D.77-D.80
2 1,8 57793 1,6 PDC 144N 770,20 D.73-D.76
2 2 52713 1,7 EC 4800 702,50 D.65-D.68
2 2 53703 1,7 PDC 144N 715,70 D.73-D.76
2 2 53726 1,7 PDC 144S 716,00 D.77-D.80
2 1,6 65536 1,7 PDC 164N 873,40 D.85-D.88
2 2 51872 1,8 PDC 644N 691,30 D.81-D.44
2 1,7 62970 1,8 PDC 164N 839,20 D.85-D.88
2 2,4 43926 1,9 EC 4800 585,40 D.65-D.68
2 1,5 69813 1,9 PDC 164S 930,40 D.89-D.92
2 1,5 69813 1,9 PDC 664N 930,40 D.93-D.96
2 2,3 46672 2 PDC 144N 622,00 D.73-D.76
2 2,2 47100 2 PDC 144S 627,70 D.77-D.80
2 1,9 54063 2 PDC 164S 720,50 D.89-D.92
2 2,5 42373 2,1 PDC 144N 564,70 D.73-D.76
2 2,5 42523 2,1 PDC 144S 566,70 D.77-D.80
2 1,8 58723 2,4 PDC 164S 782,60 D.89-D.92
2 2,4 44256 2,6 PDC 644N 589,80 D.81-D.84
2 1,9 55917 2,6 PDC 164N 745,20 D.85-D.88
2 1,8 57012 2,6 PDC 664N 759,80 D.93-D.96
2 2,1 49238 2,8 PDC 164N 656,20 D.85-D.88

64 64,4 1632 1,3 EC 2045-46 21,75 D.19-D.28
67 67,4 1558 3 EC 2090 20,76 D.35-D.40
70 70 1501 1,9 EC 2065 20,00 D.29-D.34
73 73,4 1432 1 EC 2020 19,08 D.7-D.12
73 73,4 1432 1,6 EC 2045-46 19,08 D.19-D.28
78 77,8 1351 1 EC 2020 18,00 D.7-D.12
78 77,8 1351 1,6 EC 2045-46 18,00 D.19-D.28
79 78,5 1338 1,9 EC 2065 17,83 D.29-D.34
87 86,6 1213 1,2 EC 2020 16,17 D.7-D.12
87 86,6 1213 1,8 EC 2045-46 16,17 D.19-D.28
87 86,6 1213 1,9 EC 2065 16,17 D.29-D.34
98 98,4 1068 1,3 EC 2020 14,23 D.7-D.12
108 107,8 975 3 EC 2065 12,99 D.29-D.34
113 113 930 1,5 EC 2020 12,39 D.7-D.12
113 113 930 2,1 EC 2045-46 12,39 D.19-D.28
133 133,3 788 1,7 EC 2020 10,50 D.7-D.12
133 133,3 788 2,5 EC 2045-46 10,50 D.19-D.28
138 138,1 761 0,7 EC 2010 10,14 D.1-D.6

15 kW - 1400 min-1

1 1,5 96428 0,7 EC 4800 942,40 D.65-D.68
1 1,4 102219 0,7 PDC 144N 999,00 D.73-D.76
1 1,4 104777 0,7 PDC 144S 1024,00 D.77-D.80
1 1,3 109689 0,8 PDC 144N 1072,00 D.73-D.76
1 1 140999 0,8 PDC 164S 1378,00 D.89-D.92
1 1,3 109382 0,9 PDC 144S 1069,00 D.77-D.80
1 1,3 109382 0,9 PDC 164N 1069,00 D.85-D.88
1 1,1 128209 0,9 PDC 164N 1253,00 D.85-D.88
1 1,4 104777 1,1 PDC 164N 1024,00 D.85-D.88
1 1,2 120228 1,2 PDC 164S 1175,00 D.89-D.92
1 1,5 98218 1,4 PDC 164S 959,90 D.89-D.92
1 1 140999 1,4 PDC 204N 1378,00 D.97-D.100
1 1,1 135781 1,6 PDC 204S 1327,00 D.101-D.104
1 1,3 110916 1,8 PDC 204S 1084,00 D.101-D.104
1 1,2 115112 1,8 PDC 204N 1125,00 D.97-D.100
1 1,5 98218 2 PDC 204N 959,90 D.97-D.100
1 1,2 115828 2,3 PDC 204S 1132,00 D.101-D.104
2 2,3 61151 0,7 EQ4520 597,63 D.117-D.120
2 2 72894 0,7 EC4600 712,40 D.59-D.64
2 1,5 94166 0,7 EC 4800 920,30 D.65-D.68
2 2,3 62815 0,8 EC4600 613,90 D.59-D.64
2 1,6 92366 0,8 PDC 144N 902,70 D.73-D.76
2 1,8 80895 0,9 PDC 124N 790,60 D.69-D72
2 1,7 84241 0,9 EC 4800 823,30 D.65-D.68
2 2,3 63409 1 EC 4800 619,70 D.65-D.68
2 2,1 69036 1 PDC 124N 674,70 D.69-D72
2 1,6 89705 1 PDC 144S 876,70 D.77-D.80
2 2,3 62375 1,1 PDC 124N 609,60 D.69-D72
2 2,5 57955 1,2 PDC 124N 566,40 D.69-D72
2 2 71881 1,2 EC 4800 702,50 D.65-D.68
2 2 73231 1,2 PDC 144N 715,70 D.73-D.76
2 2 73262 1,2 PDC 144S 716,00 D.77-D.80
2 1,8 78644 1,2 PDC 144S 768,60 D.77-D.80
2 1,8 78808 1,2 PDC 144N 770,20 D.73-D.76
2 1,6 89368 1,2 PDC 164N 873,40 D.85-D.88
2 2 70735 1,3 PDC 644N 691,30 D.81-D.84
2 1,7 85868 1,3 PDC 164N 839,20 D.85-D.88
2 2,4 59899 1,4 EC 4800 585,40 D.65-D.68
2 2,3 63644 1,4 PDC 144N 622,00 D.73-D.76
2 2,2 64227 1,4 PDC 144S 627,70 D.77-D.80
2 1,9 73723 1,4 PDC 164S 720,50 D.89-D.92
2 1,5 95200 1,4 PDC 164S 930,40 D.89-D.92
2 1,5 95200 1,4 PDC 664N 930,40 D.93-D.96
2 2,5 57781 1,6 PDC 144N 564,70 D.73-D.76
2 2,5 57986 1,6 PDC 144S 566,70 D.77-D.80
2 1,8 80077 1,8 PDC 164S 782,60 D.89-D.92
2 2,4 60349 1,9 PDC 644N 589,80 D.81-D.84
2 1,9 76250 1,9 PDC 164N 745,20 D.85-D.88
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2 2,3 78494 1,1 PDC 144N 622,00 D.73-D.76
2 2,2 79213 1,1 PDC 144S 627,70 D.77-D.80
2 1,9 90925 1,1 PDC 164S 720,50 D.89-D.92
2 1,5 117413 1,1 PDC 164S 930,40 D.89-D.92
2 1,5 117413 1,1 PDC 664N 930,40 D.93-D.96
2 2,5 71263 1,2 PDC 144N 564,70 D.73-D.76
2 2,5 71516 1,2 PDC 144S 566,70 D.77-D.80
2 1,8 98761 1,4 PDC 164S 782,60 D.89-D.92
2 2,4 74431 1,5 PDC 644N 589,80 D.81-D.84
2 1,9 94042 1,5 PDC 164N 745,20 D.85-D.88
2 1,8 95884 1,5 PDC 664N 759,80 D.93-D.96
2 2,1 82810 1,6 PDC 164N 656,20 D.85-D.88
2 1,5 115747 1,7 PDC 204N 917,20 D.97-D.100
2 2,5 71907 1,8 PDC 164S 569,80 D.89-D.92
2 1,6 113110 1,8 PDC 704N 896,30 D.105-D.108
2 2,2 81813 1,9 PDC 164S 648,30 D.89-D.92
2 1,9 90925 2,1 PDC 204N 720,50 D.97-D.100
2 2,2 81813 2,2 PDC 664N 648,30 D.93-D.96
2 1,7 103355 2,2 PDC 204N 819,00 D.97-D.100
2 1,5 116694 2,2 PDC 204S 924,70 D.101-D.104
2 2,2 79087 2,4 PDC 204N 626,70 D.97-D.100
2 1,8 99569 2,5 PDC 204S 789,00 D.101-D.104
2 1,9 92363 2,6 PDC 204S 731,90 D.101-D.104
2 1,9 92363 2,6 PDC 704N 731,90 D.105-D.108
2 2,4 72424 2,9 PDC 704N 573,90 D.105-D.108
3 3,2 54808 0,7 EQ4520 434,31 D.117-D.120
3 2,9 60248 0,7 EQ4520 477,41 D.117-D.120
3 2,5 70544 0,7 EC4600 559,00 D.59-D.64
3 3 58378 0,8 EC4600 462,60 D.59-D.64
3 2,9 61887 0,8 EC4600 490,40 D.59-D.64
3 3,4 52447 0,9 EC4600 415,60 D.59-D.64
3 2,8 62127 1 PDC 124N 492,30 D.69-D72
3 3,1 56410 1,1 PDC 124N 447,00 D.69-D72
3 2,8 63982 1,1 EC 4800 507,00 D.65-D.68
3 3,4 52334 1,2 PDC 124N 414,70 D.69-D72
3 3,1 56422 1,4 PDC 144N 447,10 D.73-D.76
3 3,1 57571 1,4 EC 4800 456,20 D.65-D.68
3 2,9 61937 1,4 PDC 144N 490,80 D.73-D.76
3 3,2 55400 1,5 PDC 144S 439,00 D.77-D.80
3 3,4 51211 1,6 PDC 144N 405,80 D.73-D.76
3 3,5 51021 1,7 PDC 144S 404,30 D.77-D.80
3 3 58908 1,7 PDC 644N 466,80 D.81-D.84
3 2,7 65546 1,7 PDC 144S 519,40 D.77-D.80
3 2,7 65546 1,8 PDC 644N 519,40 D.81-D.84
3 2,9 61016 2 PDC 164N 483,50 D.85-D.88
3 3,3 53495 2,1 PDC 644N 423,90 D.81-D.84
3 2,6 67578 2,1 PDC 164N 535,50 D.85-D.88
3 2,7 64751 2,3 PDC 164S 513,10 D.89-D.92
3 3,1 56915 2,5 PDC 164S 451,00 D.89-D.92
3 3,3 52788 2,6 PDC 164S 418,30 D.89-D.92
3 3,2 55400 2,6 PDC 164N 439,00 D.85-D.88
3 2,6 66695 2,8 PDC 664N 528,50 D.93-D.96
4 4,4 40080 0,7 EC 4400 317,60 D.53-D.58
4 4,2 42049 0,7 EC 4400 333,20 D.53-D.58
4 4 43783 0,9 EQ4520 346,94 D.117-D.120
4 3,8 46958 0,9 EC4600 372,10 D.59-D.64
4 3,7 48128 0,9 EQ4520 381,38 D.117-D.120
4 4,4 39790 1 EC4600 315,30 D.59-D.64
4 4,3 40787 1 EQ4520 323,20 D.117-D.120
4 3,7 47576 1,1 EC 4800 377,00 D.65-D.68
4 4 44648 1,4 PDC 124N 353,80 D.69-D72
4 3,9 45431 1,4 EC 4800 360,00 D.65-D.68
4 4,4 40534 1,5 PDC 124N 321,20 D.69-D72
4 4,3 41544 1,7 EC 4800 329,20 D.65-D.68
4 4 44522 1,7 PDC 144N 352,80 D.73-D.76
4 4,4 40244 1,9 PDC 144N 318,90 D.73-D.76
4 4 43853 2,4 PDC 144S 347,50 D.77-D.80

2 1,8 77744 1,9 PDC 664N 759,80 D.93-D.96
2 2,1 67143 2 PDC 164N 656,20 D.85-D.88
2 1,5 93849 2,1 PDC 204N 917,20 D.97-D.100
2 2,5 58303 2,3 PDC 164S 569,80 D.89-D.92
2 1,6 91711 2,3 PDC 704N 896,30 D.105-D.108
2 2,2 66335 2,4 PDC 164S 648,30 D.89-D.92
2 1,9 73723 2,6 PDC 204N 720,50 D.97-D.100
2 1,5 94617 2,7 PDC 204S 924,70 D.101-D.104
2 2,2 66335 2,8 PDC 664N 648,30 D.93-D.96
2 1,7 83801 2,8 PDC 204N 819,00 D.97-D.100
2 2,2 64125 3 PDC 204N 626,70 D.97-D.100
3 3 47211 0,7 EC 4400 461,40 D.53-D.58
3 2,5 56692 0,8 EQ4520 554,06 D.117-D.120
3 3,2 44439 0,9 EQ4520 434,31 D.117-D.120
3 2,9 48849 0,9 EQ4520 477,41 D.117-D.120
3 2,5 57198 0,9 EC4600 559,00 D.59-D.64
3 3 47334 1 EC4600 462,60 D.59-D.64
3 2,9 50178 1 EC4600 490,40 D.59-D.64
3 3,4 42525 1,2 EC4600 415,60 D.59-D.64
3 2,8 50373 1,3 PDC 124N 492,30 D.69-D72
3 3,1 45738 1,4 PDC 124N 447,00 D.69-D72
3 2,8 51877 1,4 EC 4800 507,00 D.65-D.68
3 3,4 42433 1,5 PDC 124N 414,70 D.69-D72
3 3,1 46679 1,7 EC 4800 456,20 D.65-D.68
3 2,9 50219 1,7 PDC 144N 490,80 D.73-D.76
3 3,1 45748 1,8 PDC 144N 447,10 D.73-D.76
3 3,2 44919 1,9 PDC 144S 439,00 D.77-D.80
3 3,4 41522 2 PDC 144N 405,80 D.73-D.76
3 3,5 41369 2,1 PDC 144S 404,30 D.77-D.80
3 2,7 53146 2,1 PDC 144S 519,40 D.77-D.80
3 3 47764 2,2 PDC 644N 466,80 D.81-D.84
3 2,7 53146 2,2 PDC 644N 519,40 D.81-D.84
3 2,9 49472 2,5 PDC 164N 483,50 D.85-D.88
3 3,3 43374 2,6 PDC 644N 423,90 D.81-D.84
3 2,6 54793 2,6 PDC 164N 535,50 D.85-D.88
3 2,7 52501 2,8 PDC 164S 513,10 D.89-D.92
4 4,2 34094 0,8 EC 4400 333,20 D.53-D.58
4 3,5 40683 0,8 EC 4400 397,60 D.53-D.58
4 4,4 32497 0,9 EC 4400 317,60 D.53-D.58
4 4 35500 1,1 EQ4520 346,94 D.117-D.120
4 3,7 39023 1,1 EQ4520 381,38 D.117-D.120
4 3,8 38074 1,2 EC4600 372,10 D.59-D.64
4 4,4 32262 1,3 EC4600 315,30 D.59-D.64
4 4,3 33070 1,3 EQ4520 323,20 D.117-D.120
4 3,7 38575 1,4 EC 4800 377,00 D.65-D.68
4 3,9 36836 1,7 EC 4800 360,00 D.65-D.68
4 4 36201 1,8 PDC 124N 353,80 D.69-D72
4 4,4 32866 1,9 PDC 124N 321,20 D.69-D72
4 4,3 33684 2,2 EC 4800 329,20 D.65-D.68
4 4 36099 2,2 PDC 144N 352,80 D.73-D.76
4 4,4 32630 2,4 PDC 144N 318,90 D.73-D.76
4 4 35557 3 PDC 144S 347,50 D.77-D.80
5 5,4 26419 1 EC 4400 258,20 D.53-D.58
5 5,2 27545 1 EC 4400 269,20 D.53-D.58
5 5,1 28026 1,5 EQ4520 273,90 D.117-D.120
5 5,2 27617 1,8 EC4600 269,90 D.59-D.64
5 5,4 26583 2,2 EC 4800 259,80 D.65-D.68
5 5 28568 2,2 PDC 124N 279,20 D.69-D72
5 4,8 30031 2,4 EC 4800 293,50 D.65-D.68
5 5,1 28364 2,6 PDC 144N 277,20 D.73-D.76
6 5,6 25805 0,7 EC 4250 252,20 D.47-D.52
6 6,1 23391 0,8 EC 4250 228,60 D.47-D.52
6 6 23892 1,2 EC 3400 233,50 D.53-D.58
6 6,5 22081 1,6 EQ4520 215,80 D.117-D.120
6 5,8 24663 1,6 EQ4520 241,03 D.117-D.120
6 5,8 24721 1,6 EC4600 241,60 D.59-D.64
6 6 23698 2,4 EC 4800 231,60 D.65-D.68

6 5,5 25826 2,4 PDC 124N 252,40 D.69-D72
6 5,5 25826 2,4 PDC 144N 252,40 D.73-D.76
6 6,4 22449 2,6 PDC 124N 219,40 D.69-D72
6 6,3 22910 3 PDC 144N 223,90 D.73-D.76
7 6,6 21702 0,8 EC 4250 212,10 D.47-D.52
7 6,9 20771 1,2 EC 3400 203,00 D.53-D.58
7 6,6 21866 1,8 EC 3600 213,70 D.59-D.64
7 7,1 20233 1,9 ET3520 197,74 D.117-D.120
8 8,1 17620 0,7 EC 3150 172,20 D.41-D.46
8 8,4 17016 0,9 EC 3250 166,30 D.47-D.52
8 7,6 18796 0,9 EC 4250 183,70 D.47-D.52
8 7,5 19001 1,2 EC 3400 185,70 D.53-D.58
8 7,7 18713 1,8 ET3520 182,88 D.117-D.120
8 8 17927 2,2 EC 3600 175,20 D.59-D.64
8 8,4 16965 2,8 PDC 123N 165,80 D.69-D72
8 7,9 18131 3 PDC 124N 177,20 D.69-D72
8 7,9 18131 3 PDC 144N 177,20 D.73-D.76
9 9 15962 1,4 EC 3400 156,00 D.53-D.58
9 8,6 16745 2,2 ET3520 163,65 D.117-D.120
9 9,2 15624 2,7 EC 3600 152,70 D.59-D.64
10 9,8 14581 0,7 EC 3150 142,50 D.41-D.46
10 9,9 14519 1,2 EC 3250 141,90 D.47-D.52
10 10,3 13875 1,4 EC 3400 135,60 D.53-D.58
10 10,4 13727 2,5 ET3520 134,15 D.117-D.120
11 11,4 12565 0,8 EC 3150 122,80 D.41-D.46
11 11,3 12729 3 PDC 123N 124,40 D.69-D72
11 11,1 12882 3 EC 3600 125,90 D.59-D.64
12 12,4 11573 0,7 EC 3090 113,10 D.35-D.40
12 11,9 12053 1,4 EC 3400 117,80 D.53-D.58
12 11,8 12105 1,4 EC 3250 118,30 D.47-D.52
12 12,4 11526 2,8 ET3520 112,64 D.117-D.120
13 12,5 11440 1 EC 3150 111,80 D.41-D.46
13 12,5 11460 1,2 EC 3250 112,00 D.47-D.52
13 12,8 11204 1,4 EC 3400 109,50 D.53-D.58
14 14,4 9971 0,8 EC 3090 97,45 D.35-D.40
14 14,3 10035 1 EC 3150 98,07 D.41-D.46
14 13,7 10478 1,4 EC 3250 102,40 D.47-D.52
14 13,8 10365 2,2 EC 3400 101,30 D.53-D.58
15 15,4 9301 0,8 EC 3090 90,90 D.35-D.40
15 15,1 9467 1 EC 3150 92,52 D.41-D.46
15 15 9549 1,4 EC 3250 93,32 D.47-D.52
16 15,9 9006 2,4 EC 3400 88,02 D.53-D.58
17 16,8 8504 1,2 EC 3150 83,11 D.41-D.46
17 17,3 8270 1,4 EC 3250 80,82 D.47-D.52
18 18 7966 0,9 EC 3090 77,85 D.35-D.40
18 18,3 7829 2,7 EC 3400 76,51 D.53-D.58
19 19,1 7514 0,9 EC 3090 73,44 D.35-D.40
19 18,8 7614 1,2 EC 3150 74,41 D.41-D.46
19 19,4 7372 1,4 EC 3250 72,05 D.47-D.52
20 19,7 7276 2,4 EC 3400 71,11 D.53-D.58
21 21,2 6750 1 EC 3090 65,97 D.35-D.40
22 22,4 6387 0,7 EC 3065 62,42 D.29-D.34
22 22,2 6452 1,3 EC 3150 63,06 D.41-D.46
23 23,1 6201 2 EC 3250 60,60 D.47-D.52
23 22,7 6324 2,8 EC 3400 61,81 D.53-D.58
25 24,7 5791 0,8 EC 3065 56,60 D.29-D.34
26 26,4 5426 1,1 EC 3090 53,03 D.35-D.40
26 25,9 5522 1,8 EC 3150 53,97 D.41-D.46
26 26 5501 2,6 EC 3250 53,76 D.47-D.52
27 26,7 5370 2,2 EC 3250 52,48 D.47-D.52
28 28,1 5096 0,8 EC 3065 49,80 D.29-D.34
28 27,7 5172 1,2 EC 3090 50,55 D.35-D.40
29 29 4944 1,6 EC 3150 48,32 D.41-D.46
30 29,9 4787 2,4 EC 3250 46,78 D.47-D.52
31 30,8 4653 0,9 EC 3065 45,47 D.29-D.34
33 32,7 4383 1,4 EC 3090 42,84 D.35-D.40
33 33 4340 2,6 EC 3250 42,42 D.47-D.52

34 34,2 4190 1,8 EC 3150 40,95 D.41-D.46
35 34,5 4147 1 EC 3065 40,53 D.29-D.34
35 34,8 4112 1,2 EC 2090 40,19 D.35-D.40
37 36,7 3905 0,7 EC 3045-46 38,16 D.19-D.28
38 38,1 3760 1 EC 3065 36,75 D.29-D.34
42 41,8 3428 0,7 EC 2045-46 33,50 D.19-D.28
44 43,8 3271 1,4 EC 2090 31,97 D.35-D.40
46 45,9 3124 2,7 EC 2150 30,53 D.41-D.46
51 50,5 2836 0,8 EC 2045-46 27,72 D.19-D.28
51 50,5 2836 1,2 EC 2065 27,72 D.29-D.34
52 52,2 2746 1,4 EC 2090 26,84 D.35-D.40
59 58,6 2444 1 EC 2045-46 23,89 D.19-D.28
60 60 2387 1,4 EC 2090 23,33 D.35-D.40
61 60,6 2364 1,4 EC 2065 23,10 D.29-D.34
64 64,4 2225 1 EC 2045-46 21,75 D.19-D.28
67 67,4 2124 2,2 EC 2090 20,76 D.35-D.40
70 70 2046 1,4 EC 2065 20,00 D.29-D.34
73 73,4 1952 0,8 EC 2020 19,08 D.7-D.12
73 73,4 1952 1,2 EC 2045-46 19,08 D.19-D.28
78 77,8 1842 0,8 EC 2020 18,00 D.7-D.12
78 77,8 1842 1,2 EC 2045-46 18,00 D.19-D.28
79 78,5 1824 1,4 EC 2065 17,83 D.29-D.34
80 80,3 1783 2,4 EC 2090 17,43 D.35-D.40
87 86,6 1655 0,9 EC 2020 16,17 D.7-D.12
87 86,6 1655 1,3 EC 2045-46 16,17 D.19-D.28
87 86,6 1655 1,4 EC 2065 16,17 D.29-D.34
92 92,4 1550 2,8 EC 2090 15,15 D.35-D.40
98 98,4 1456 1 EC 2020 14,23 D.7-D.12
108 107,8 1329 2,2 EC 2065 12,99 D.29-D.34
113 113 1268 1,1 EC 2020 12,39 D.7-D.12
113 113 1268 1,6 EC 2045-46 12,39 D.19-D.28
121 120,9 1185 2,4 EC 2065 11,58 D.29-D.34
133 133,3 1074 1,2 EC 2020 10,50 D.7-D.12
133 133,3 1074 1,8 EC 2045-46 10,50 D.19-D.28
133 133,3 1074 2,6 EC 2065 10,50 D.29-D.34

18,5 kW - 1400 min-1

1 1,3 134904 0,7 PDC 144S 1069,00 D.77-D.80
1 1,3 134904 0,7 PDC 164N 1069,00 D.85-D.88
1 1,3 135283 0,7 PDC 144N 1072,00 D.73-D.76
1 1,1 158124 0,7 PDC 164N 1253,00 D.85-D.88
1 1 173899 0,7 PDC 164S 1378,00 D.89-D.92
1 1,4 129225 0,9 PDC 164N 1024,00 D.85-D.88
1 1,2 148281 1 PDC 164S 1175,00 D.89-D.92
1 1,5 121136 1,1 PDC 164S 959,90 D.89-D.92
1 1 173899 1,1 PDC 204N 1378,00 D.97-D.100
1 1,1 167463 1,2 PDC 204S 1327,00 D.101-D.104
1 1,2 141971 1,4 PDC 204N 1125,00 D.97-D.100
1 1,3 136797 1,5 PDC 204S 1084,00 D.101-D.104
1 1,5 121136 1,6 PDC 204N 959,90 D.97-D.100
1 1,2 142854 1,8 PDC 204S 1132,00 D.101-D.104
2 1,8 99771 0,7 PDC 124N 790,60 D.69-D72
2 1,7 103898 0,7 EC 4800 823,30 D.65-D.68
2 1,6 113918 0,7 PDC 144N 902,70 D.73-D.76
2 2,3 78204 0,8 EC 4800 619,70 D.65-D.68
2 2,1 85145 0,8 PDC 124N 674,70 D.69-D72
2 1,6 110636 0,8 PDC 144S 876,70 D.77-D.80
2 2,5 71478 0,9 PDC 124N 566,40 D.69-D72
2 2,3 76929 0,9 PDC 124N 609,60 D.69-D72
2 1,8 96995 0,9 PDC 144S 768,60 D.77-D.80
2 1,8 97196 0,9 PDC 144N 770,20 D.73-D.76
2 2 87240 1 PDC 644N 691,30 D.81-D.84
2 2 88653 1 EC 4800 702,50 D.65-D.68
2 2 90319 1 PDC 144N 715,70 D.73-D.76
2 2 90357 1 PDC 144S 716,00 D.77-D.80
2 1,7 105904 1 PDC 164N 839,20 D.85-D.88
2 1,6 110220 1 PDC 164N 873,40 D.85-D.88
2 2,4 73875 1,1 EC 4800 585,40 D.65-D.68
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C.46

4 3,8 47109 2,5 PDC 644N 373,30 D.81-D.84
4 3,6 48788 2,6 PDC 164N 386,60 D.85-D.88
4 3,9 45040 2,9 PDC 164S 356,90 D.89-D.92
5 5,4 32584 0,8 EC 4400 258,20 D.53-D.58
5 5,2 33972 0,8 EC 4400 269,20 D.53-D.58
5 5,1 34565 1,2 EQ4520 273,90 D.117-D.120
5 5,2 34060 1,5 EC4600 269,90 D.59-D.64
5 5,4 32786 1,7 EC 4800 259,80 D.65-D.68
5 5 35234 1,7 PDC 124N 279,20 D.69-D72
5 4,8 37039 2 EC 4800 293,50 D.65-D.68
5 5,1 34982 2,1 PDC 144N 277,20 D.73-D.76
5 5,1 34704 2,5 PDC 144S 275,00 D.77-D.80
5 5,1 34704 2,5 PDC 644N 275,00 D.81-D.84
5 5,1 34704 2,5 PDC 164N 275,00 D.85-D.88
5 4,6 38616 2,7 PDC 144S 306,00 D.77-D.80
5 4,6 38616 3 PDC 644N 306,00 D.81-D.84
6 6 29467 0,9 EC 3400 233,50 D.53-D.58
6 6,5 27233 1,2 EQ4520 215,80 D.117-D.120
6 5,8 30489 1,2 EC4600 241,60 D.59-D.64
6 5,8 30417 1,3 EQ4520 241,03 D.117-D.120
6 5,5 31852 1,9 PDC 124N 252,40 D.69-D72
6 5,5 31852 1,9 PDC 144N 252,40 D.73-D.76
6 6 29227 2 EC 4800 231,60 D.65-D.68
6 6,4 27687 2,1 PDC 124N 219,40 D.69-D72
6 6,3 28255 2,4 PDC 144N 223,90 D.73-D.76
6 6,5 27271 3 PDC 144S 216,10 D.77-D.80
7 6,9 25618 1 EC 3400 203,00 D.53-D.58
7 6,6 26968 1,4 EC 3600 213,70 D.59-D.64
7 7,1 24954 1,5 ET3520 197,74 D.117-D.120
7 7,5 23624 2,6 PDC 143S 187,20 D.77-D.80
7 7,2 24482 2,7 EC 3800 194,00 D.65-D.68
8 8,4 20986 0,7 EC 3250 166,30 D.47-D.52
8 7,6 23182 0,7 EC 4250 183,70 D.47-D.52
8 7,5 23435 1 EC 3400 185,70 D.53-D.58
8 7,7 23079 1,4 ET3520 182,88 D.117-D.120
8 8 22110 1,7 EC 3600 175,20 D.59-D.64
8 8,4 20923 2,2 PDC 123N 165,80 D.69-D72
8 7,9 22362 2,4 PDC 124N 177,20 D.69-D72
8 7,9 22362 2,4 PDC 144N 177,20 D.73-D.76
8 8,5 20898 2,7 EC 3800 165,60 D.65-D.68
9 9 19687 1,1 EC 3400 156,00 D.53-D.58
9 8,6 20652 1,7 ET3520 163,65 D.117-D.120
9 9,2 19270 2,2 EC 3600 152,70 D.59-D.64
10 9,9 17907 1 EC 3250 141,90 D.47-D.52
10 10,3 17112 1,1 EC 3400 135,60 D.53-D.58
10 10,4 16930 2 ET3520 134,15 D.117-D.120
10 10,4 17062 2,8 PDC 123N 135,20 D.69-D72
11 11,3 15699 2,4 PDC 123N 124,40 D.69-D72
11 11,1 15888 2,4 EC 3600 125,90 D.59-D.64
11 10,5 16784 2,7 EC 3600 133,00 D.59-D.64
12 11,9 14866 1,1 EC 3400 117,80 D.53-D.58
12 11,8 14929 1,1 EC 3250 118,30 D.47-D.52
12 12,4 14215 2,3 ET3520 112,64 D.117-D.120
13 12,5 14109 0,8 EC 3150 111,80 D.41-D.46
13 12,5 14134 1 EC 3250 112,00 D.47-D.52
13 12,8 13819 1,1 EC 3400 109,50 D.53-D.58
13 12,8 13844 2,7 EC 3600 109,70 D.59-D.64
14 14,3 12376 0,8 EC 3150 98,07 D.41-D.46
14 13,7 12923 1,1 EC 3250 102,40 D.47-D.52
14 13,8 12784 1,7 EC 3400 101,30 D.53-D.58
15 15,1 11676 0,8 EC 3150 92,52 D.41-D.46
15 15 11777 1,1 EC 3250 93,32 D.47-D.52
15 14,7 12047 2,6 ET3520 95,46 D.117-D.120
15 15,2 11653 2,7 ET3520 92,34 D.117-D.120
16 15,9 11108 2 EC 3400 88,02 D.53-D.58
17 16,8 10488 0,9 EC 3150 83,11 D.41-D.46
17 17,3 10199 1,1 EC 3250 80,82 D.47-D.52

C.45

18 18 9824 0,7 EC 3090 77,85 D.35-D.40
18 18,3 9655 2,2 EC 3400 76,51 D.53-D.58
18 17,9 9876 3 ET3520 78,26 D.117-D.120
19 19,1 9268 0,7 EC 3090 73,44 D.35-D.40
19 18,8 9390 0,9 EC 3150 74,41 D.41-D.46
19 19,4 9092 1,1 EC 3250 72,05 D.47-D.52
20 19,7 8974 2 EC 3400 71,11 D.53-D.58
20 20 8842 2,8 ET3520 70,07 D.117-D.120
21 21,2 8325 0,8 EC 3090 65,97 D.35-D.40
22 22,2 7958 1 EC 3150 63,06 D.41-D.46
23 23,1 7648 1,6 EC 3250 60,60 D.47-D.52
23 22,7 7800 2,2 EC 3400 61,81 D.53-D.58
26 26,4 6692 0,9 EC 3090 53,03 D.35-D.40
26 25,9 6811 1,5 EC 3150 53,97 D.41-D.46
26 26 6784 2,1 EC 3250 53,76 D.47-D.52
27 26,7 6623 1,7 EC 3250 52,48 D.47-D.52
28 28,1 6285 0,7 EC 3065 49,80 D.29-D.34
28 27,7 6379 0,9 EC 3090 50,55 D.35-D.40
28 28 6302 2,7 EC 3400 49,94 D.53-D.58
29 29 6098 1,2 EC 3150 48,32 D.41-D.46
30 29,9 5903 2 EC 3250 46,78 D.47-D.52
31 30,8 5738 0,7 EC 3065 45,47 D.29-D.34
33 32,7 5406 1,1 EC 3090 42,84 D.35-D.40
33 33 5353 2,1 EC 3250 42,42 D.47-D.52
34 34,2 5168 1,5 EC 3150 40,95 D.41-D.46
35 34,5 5115 0,8 EC 3065 40,53 D.29-D.34
35 34,8 5072 1 EC 2090 40,19 D.35-D.40
38 38,1 4638 0,8 EC 3065 36,75 D.29-D.34
44 43,8 4034 1,1 EC 2090 31,97 D.35-D.40
46 45,9 3853 2,2 EC 2150 30,53 D.41-D.46
48 47,9 3687 2,7 EC 2250 29,22 D.47-D.52
51 50,5 3498 0,7 EC 2045-46 27,72 D.19-D.28
51 50,5 3498 1 EC 2065 27,72 D.29-D.34
52 52,2 3387 1,1 EC 2090 26,84 D.35-D.40
56 55,9 3159 2,5 EC 2150 25,03 D.41-D.46
56 56,2 3146 2,7 EC 2250 24,93 D.47-D.52
59 58,6 3015 0,8 EC 2045-46 23,89 D.19-D.28
60 60 2944 1,1 EC 2090 23,33 D.35-D.40
61 60,6 2915 1,1 EC 2065 23,10 D.29-D.34
64 64,4 2745 0,8 EC 2045-46 21,75 D.19-D.28
64 63,8 2770 2,7 EC 2150 21,95 D.41-D.46
67 67,4 2620 1,7 EC 2090 20,76 D.35-D.40
70 70 2524 1,1 EC 2065 20,00 D.29-D.34
73 73,4 2408 0,9 EC 2045-46 19,08 D.19-D.28
74 73,7 2396 2,7 EC 2150 18,99 D.41-D.46
78 77,8 2272 0,9 EC 2045-46 18,00 D.19-D.28
79 78,5 2250 1,1 EC 2065 17,83 D.29-D.34
80 80,3 2200 2 EC 2090 17,43 D.35-D.40
87 86,6 2041 0,7 EC 2020 16,17 D.7-D.12
87 86,6 2041 1 EC 2045-46 16,17 D.19-D.28
87 86,6 2041 1,1 EC 2065 16,17 D.29-D.34
92 92,4 1912 2,2 EC 2090 15,15 D.35-D.40
98 98,4 1796 0,8 EC 2020 14,23 D.7-D.12
108 107,8 1639 1,7 EC 2065 12,99 D.29-D.34
113 113 1564 0,9 EC 2020 12,39 D.7-D.12
113 113 1564 1,2 EC 2045-46 12,39 D.19-D.28
114 114,4 1545 2,7 EC 2090 12,24 D.35-D.40
121 120,9 1461 2 EC 2065 11,58 D.29-D.34
133 133,3 1325 1 EC 2020 10,50 D.7-D.12
133 133,3 1325 1,5 EC 2045-46 10,50 D.19-D.28
133 133,3 1325 2,1 EC 2065 10,50 D.29-D.34

22 kW - 1400 min-1

1 1,4 153673 0,7 PDC 164N 1024,00 D.85-D.88
1 1,2 176334 0,8 PDC 164S 1175,00 D.89-D.92
1 1 206798 0,9 PDC 204N 1378,00 D.97-D.100
1 1,5 144054 1 PDC 164S 959,90 D.89-D.92
1 1,1 199145 1 PDC 204S 1327,00 D.101-D.104

1 1,3 162677 1,2 PDC 204S 1084,00 D.101-D.104
1 1,2 168830 1,2 PDC 204N 1125,00 D.97-D.100
1 1,5 144054 1,4 PDC 204N 959,90 D.97-D.100
1 1,2 169881 1,5 PDC 204S 1132,00 D.101-D.104
2 2,3 91484 0,7 PDC 124N 609,60 D.69-D72
2 2,3 92999 0,7 EC 4800 619,70 D.65-D.68
2 1,6 131568 0,7 PDC 144S 876,70 D.77-D.80
2 2,5 85000 0,8 PDC 124N 566,40 D.69-D72
2 2 105425 0,8 EC 4800 702,50 D.65-D.68
2 2 107406 0,8 PDC 144N 715,70 D.73-D.76
2 2 107451 0,8 PDC 144S 716,00 D.77-D.80
2 1,8 115345 0,8 PDC 144S 768,60 D.77-D.80
2 1,8 115585 0,8 PDC 144N 770,20 D.73-D.76
2 1,6 131072 0,8 PDC 164N 873,40 D.85-D.88
2 2,4 87852 0,9 EC 4800 585,40 D.65-D.68
2 2 103744 0,9 PDC 644N 691,30 D.81-D.84
2 1,7 125940 0,9 PDC 164N 839,20 D.85-D.88
2 1,5 139626 0,9 PDC 164S 930,40 D.89-D.92
2 1,5 139626 0,9 PDC 664N 930,40 D.93-D.96
2 2,5 84745 1 PDC 144N 564,70 D.73-D.76
2 2,5 85045 1 PDC 144S 566,70 D.77-D.80
2 2,3 93344 1 PDC 144N 622,00 D.73-D.76
2 2,2 94200 1 PDC 144S 627,70 D.77-D.80
2 1,9 108126 1 PDC 164S 720,50 D.89-D.92
2 1,8 117446 1,2 PDC 164S 782,60 D.89-D.92
2 2,4 88512 1,3 PDC 644N 589,80 D.81-D.84
2 1,9 111833 1,3 PDC 164N 745,20 D.85-D.88
2 1,8 114024 1,3 PDC 664N 759,80 D.93-D.96
2 2,1 98477 1,4 PDC 164N 656,20 D.85-D.88
2 1,5 137646 1,4 PDC 204N 917,20 D.97-D.100
2 2,5 85511 1,5 PDC 164S 569,80 D.89-D.92
2 1,6 134509 1,5 PDC 704N 896,30 D.105-D.108
2 2,2 97291 1,6 PDC 164S 648,30 D.89-D.92
2 1,9 108126 1,8 PDC 204N 720,50 D.97-D.100
2 1,5 138771 1,8 PDC 204S 924,70 D.101-D.104
2 2,2 97291 1,9 PDC 664N 648,30 D.93-D.96
2 1,7 122909 1,9 PDC 204N 819,00 D.97-D.100
2 2,2 94050 2 PDC 204N 626,70 D.97-D.100
2 1,8 118406 2,1 PDC 204S 789,00 D.101-D.104
2 1,9 109837 2,2 PDC 204S 731,90 D.101-D.104
2 1,9 109837 2,2 PDC 704N 731,90 D.105-D.108
2 2,4 86126 2,5 PDC 704N 573,90 D.105-D.108
2 2,5 85511 2,7 PDC 204N 569,80 D.97-D.100
3 3 69423 0,7 EC4600 462,60 D.59-D.64
3 3,4 62370 0,8 EC4600 415,60 D.59-D.64
3 2,8 73880 0,9 PDC 124N 492,30 D.69-D72
3 2,8 76086 0,9 EC 4800 507,00 D.65-D.68
3 3,4 62235 1 PDC 124N 414,70 D.69-D72
3 3,1 67082 1 PDC 124N 447,00 D.69-D72
3 3,1 68463 1,1 EC 4800 456,20 D.65-D.68
3 2,9 73655 1,1 PDC 144N 490,80 D.73-D.76
3 3,1 67097 1,2 PDC 144N 447,10 D.73-D.76
3 3,4 60899 1,3 PDC 144N 405,80 D.73-D.76
3 3,2 65881 1,3 PDC 144S 439,00 D.77-D.80
3 3,5 60674 1,4 PDC 144S 404,30 D.77-D.80
3 2,7 77947 1,4 PDC 144S 519,40 D.77-D.80
3 3 70053 1,5 PDC 644N 466,80 D.81-D.84
3 2,7 77947 1,5 PDC 644N 519,40 D.81-D.84
3 2,9 72560 1,7 PDC 164N 483,50 D.85-D.88
3 3,3 63615 1,8 PDC 644N 423,90 D.81-D.84
3 2,6 80363 1,8 PDC 164N 535,50 D.85-D.88
3 2,7 77002 1,9 PDC 164S 513,10 D.89-D.92
3 3,1 67682 2,1 PDC 164S 451,00 D.89-D.92
3 3,3 62775 2,2 PDC 164S 418,30 D.89-D.92
3 3,2 65881 2,2 PDC 164N 439,00 D.85-D.88
3 2,6 79313 2,3 PDC 664N 528,50 D.93-D.96
3 3,1 67682 2,7 PDC 664N 451,00 D.93-D.96

3 3,3 62775 2,8 PDC 664N 418,30 D.93-D.96
4 4 52066 0,7 EQ4520 346,94 D.117-D.120
4 3,7 57234 0,7 EQ4520 381,38 D.117-D.120
4 3,8 55842 0,8 EC4600 372,10 D.59-D.64
4 4,4 47318 0,9 EC4600 315,30 D.59-D.64
4 4,3 48503 0,9 EQ4520 323,20 D.117-D.120
4 3,7 56577 0,9 EC 4800 377,00 D.65-D.68
4 3,9 54026 1,1 EC 4800 360,00 D.65-D.68
4 4 53095 1,2 PDC 124N 353,80 D.69-D72
4 4,4 48203 1,3 PDC 124N 321,20 D.69-D72
4 4,3 49404 1,5 EC 4800 329,20 D.65-D.68
4 4 52945 1,5 PDC 144N 352,80 D.73-D.76
4 4,4 47858 1,6 PDC 144N 318,90 D.73-D.76
4 4 52150 2 PDC 144S 347,50 D.77-D.80
4 3,8 56022 2,1 PDC 644N 373,30 D.81-D.84
4 3,6 58018 2,2 PDC 164N 386,60 D.85-D.88
4 3,9 53560 2,5 PDC 164S 356,90 D.89-D.92
4 4,3 49313 2,6 PDC 164S 328,60 D.89-D.92
4 4,1 51760 2,7 PDC 164N 344,90 D.85-D.88
5 5,4 38748 0,7 EC 4400 258,20 D.53-D.58
5 5,1 41104 1 EQ4520 273,90 D.117-D.120
5 5,2 40504 1,2 EC4600 269,90 D.59-D.64
5 5,4 38989 1,5 EC 4800 259,80 D.65-D.68
5 5 41900 1,5 PDC 124N 279,20 D.69-D72
5 4,8 44046 1,6 EC 4800 293,50 D.65-D.68
5 5,1 41600 1,7 PDC 144N 277,20 D.73-D.76
5 5,1 41270 2,1 PDC 144S 275,00 D.77-D.80
5 5,1 41270 2,1 PDC 644N 275,00 D.81-D.84
5 5,1 41270 2,1 PDC 164N 275,00 D.85-D.88
5 4,6 45922 2,2 PDC 144S 306,00 D.77-D.80
5 4,6 45922 2,5 PDC 644N 306,00 D.81-D.84
5 4,6 45577 2,7 PDC 164N 303,70 D.85-D.88
5 5 42260 2,9 PDC 164S 281,60 D.89-D.92
6 6 35042 0,8 EC 3400 233,50 D.53-D.58
6 6,5 32386 1 EQ4520 215,80 D.117-D.120
6 5,8 36257 1 EC4600 241,60 D.59-D.64
6 5,8 36172 1,1 EQ4520 241,03 D.117-D.120
6 6 34757 1,6 EC 4800 231,60 D.65-D.68
6 5,5 37878 1,6 PDC 124N 252,40 D.69-D72
6 5,5 37878 1,6 PDC 144N 252,40 D.73-D.76
6 6,4 32926 1,7 PDC 124N 219,40 D.69-D72
6 6,3 33601 2 PDC 144N 223,90 D.73-D.76
6 6,5 32430 2,5 PDC 144S 216,10 D.77-D.80
6 5,8 36077 2,8 PDC 144S 240,40 D.77-D.80
6 5,8 36077 3 PDC 644N 240,40 D.81-D.84
7 6,9 30465 0,8 EC 3400 203,00 D.53-D.58
7 6,6 32070 1,2 EC 3600 213,70 D.59-D.64
7 7,1 29675 1,3 ET3520 197,74 D.117-D.120
7 7,5 28093 2,2 PDC 143S 187,20 D.77-D.80
7 7,2 29114 2,2 EC 3800 194,00 D.65-D.68
7 6,7 31320 2,6 PDC 644N 208,70 D.81-D.84
8 7,5 27868 0,8 EC 3400 185,70 D.53-D.58
8 7,7 27445 1,2 ET3520 182,88 D.117-D.120
8 8 26293 1,5 EC 3600 175,20 D.59-D.64
8 8,4 24882 1,9 PDC 123N 165,80 D.69-D72
8 7,9 26593 2 PDC 124N 177,20 D.69-D72
8 7,9 26593 2 PDC 144N 177,20 D.73-D.76
8 8,5 24852 2,2 EC 3800 165,60 D.65-D.68
9 9 23411 0,9 EC 3400 156,00 D.53-D.58
9 8,6 24559 1,5 ET3520 163,65 D.117-D.120
9 9,2 22916 1,8 EC 3600 152,70 D.59-D.64
9 8,8 23771 2,6 PDC 143N 158,40 D.73-D.76
10 9,9 21295 0,8 EC 3250 141,90 D.47-D.52
10 10,3 20350 0,9 EC 3400 135,60 D.53-D.58
10 10,4 20133 1,7 ET3520 134,15 D.117-D.120
10 10,4 20290 2,3 PDC 123N 135,20 D.69-D72
10 10 20920 2,8 EC 3800 139,40 D.65-D.68
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10 10,4 20290 3 PDC 143N 135,20 D.73-D.76
11 11,3 18669 2 PDC 123N 124,40 D.69-D72
11 11,1 18894 2 EC 3600 125,90 D.59-D.64
11 10,5 19960 2,2 EC 3600 133,00 D.59-D.64
12 11,9 17678 0,9 EC 3400 117,80 D.53-D.58
12 11,8 17753 0,9 EC 3250 118,30 D.47-D.52
12 12,4 16905 1,9 ET3520 112,64 D.117-D.120
12 12,1 17303 2,7 PDC 123N 115,30 D.69-D72
13 12,5 16808 0,8 EC 3250 112,00 D.47-D.52
13 12,8 16433 0,9 EC 3400 109,50 D.53-D.58
13 12,8 16463 2,3 EC 3600 109,70 D.59-D.64
13 13,1 16058 2,8 PDC 123N 107,00 D.69-D72
14 13,7 15367 0,9 EC 3250 102,40 D.47-D.52
14 13,8 15202 1,5 EC 3400 101,30 D.53-D.58
14 14,1 14850 2,6 EC 3600 98,95 D.59-D.64
15 15,1 13885 0,7 EC 3150 92,52 D.41-D.46
15 15 14005 0,9 EC 3250 93,32 D.47-D.52
15 15,2 13858 2,2 ET3520 92,34 D.117-D.120
15 14,7 14326 2,2 ET3520 95,46 D.117-D.120
16 15,9 13209 1,6 EC 3400 88,02 D.53-D.58
16 15,6 13499 2,7 EC 3600 89,95 D.59-D.64
17 16,8 12472 0,8 EC 3150 83,11 D.41-D.46
17 17,3 12129 0,9 EC 3250 80,82 D.47-D.52
18 18,3 11482 1,8 EC 3400 76,51 D.53-D.58
18 17,9 11744 2,5 ET3520 78,26 D.117-D.120
19 18,8 11167 0,8 EC 3150 74,41 D.41-D.46
19 19,4 10813 0,9 EC 3250 72,05 D.47-D.52
20 19,7 10672 1,6 EC 3400 71,11 D.53-D.58
20 20 10515 2,3 ET3520 70,07 D.117-D.120
22 22,2 9464 0,9 EC 3150 63,06 D.41-D.46
23 23,1 9094 1,3 EC 3250 60,60 D.47-D.52
23 22,7 9276 1,9 EC 3400 61,81 D.53-D.58
24 23,6 8911 2,7 ET3520 59,38 D.117-D.120
26 26,4 7958 0,7 EC 3090 53,03 D.35-D.40
26 25,9 8099 1,2 EC 3150 53,97 D.41-D.46
26 26 8068 1,7 EC 3250 53,76 D.47-D.52
27 26,7 7876 1,5 EC 3250 52,48 D.47-D.52
28 27,7 7586 0,8 EC 3090 50,55 D.35-D.40
28 28 7495 2,2 EC 3400 49,94 D.53-D.58
29 29 7251 1 EC 3150 48,32 D.41-D.46
30 29,9 7020 1,6 EC 3250 46,78 D.47-D.52
33 32,7 6429 0,9 EC 3090 42,84 D.35-D.40
33 33 6366 1,8 EC 3250 42,42 D.47-D.52
34 34,2 6145 1,2 EC 3150 40,95 D.41-D.46
35 34,8 6031 0,8 EC 2090 40,19 D.35-D.40
38 38,1 5515 0,7 EC 3065 36,75 D.29-D.34
44 43,8 4798 0,9 EC 2090 31,97 D.35-D.40
46 45,9 4582 1,8 EC 2150 30,53 D.41-D.46
48 47,9 4385 2,2 EC 2250 29,22 D.47-D.52
51 50,5 4160 0,8 EC 2065 27,72 D.29-D.34
52 52,2 4028 0,9 EC 2090 26,84 D.35-D.40
56 55,9 3756 2,1 EC 2150 25,03 D.41-D.46
56 56,2 3741 2,2 EC 2250 24,93 D.47-D.52
60 60 3501 0,9 EC 2090 23,33 D.35-D.40
61 60,6 3467 0,9 EC 2065 23,10 D.29-D.34
64 63,8 3294 2,3 EC 2150 21,95 D.41-D.46
67 67,4 3115 1,5 EC 2090 20,76 D.35-D.40
70 70 3001 0,9 EC 2065 20,00 D.29-D.34
73 73,4 2863 0,8 EC 2045-46 19,08 D.19-D.28
74 73,7 2850 2,2 EC 2150 18,99 D.41-D.46
78 77,8 2701 0,8 EC 2045-46 18,00 D.19-D.28
78 77,8 2700 2,7 EC 2150 17,99 D.41-D.46
79 78,5 2676 0,9 EC 2065 17,83 D.29-D.34
80 80,3 2616 1,6 EC 2090 17,43 D.35-D.40
87 86,6 2427 0,9 EC 2045-46 16,17 D.19-D.28
87 86,6 2427 0,9 EC 2065 16,17 D.29-D.34
92 92,4 2274 1,9 EC 2090 15,15 D.35-D.40

108 107,8 1949 1,5 EC 2065 12,99 D.29-D.34
113 113 1859 0,7 EC 2020 12,39 D.7-D.12
113 113 1859 1 EC 2045-46 12,39 D.19-D.28
114 114,4 1837 2,2 EC 2090 12,24 D.35-D.40
121 120,9 1738 1,6 EC 2065 11,58 D.29-D.34
133 133,3 1576 0,8 EC 2020 10,50 D.7-D.12
133 133,3 1576 1,2 EC 2045-46 10,50 D.19-D.28
133 133,3 1576 1,8 EC 2065 10,50 D.29-D.34

30 kW - 1400 min-1

1 1 281998 0,7 PDC 204N 1378,00 D.97-D.100
1 1,1 271561 0,8 PDC 204S 1327,00 D.101-D.104
1 1,3 221833 0,9 PDC 204S 1084,00 D.101-D.104
1 1,2 230223 0,9 PDC 204N 1125,00 D.97-D.100
1 1,5 196437 1 PDC 204N 959,90 D.97-D.100
1 1,2 231656 1,1 PDC 204S 1132,00 D.101-D.104
2 2,4 119798 0,7 EC 4800 585,40 D.65-D.68
2 2,3 127288 0,7 PDC 144N 622,00 D.73-D.76
2 2,2 128454 0,7 PDC 144S 627,70 D.77-D.80
2 1,9 147445 0,7 PDC 164S 720,50 D.89-D.92
2 1,5 190400 0,7 PDC 164S 930,40 D.89-D.92
2 1,5 190400 0,7 PDC 664N 930,40 D.93-D.96
2 2,5 115562 0,8 PDC 144N 564,70 D.73-D.76
2 2,5 115971 0,8 PDC 144S 566,70 D.77-D.80
2 2,4 120698 0,9 PDC 644N 589,80 D.81-D.84
2 1,9 152500 0,9 PDC 164N 745,20 D.85-D.88
2 1,8 155488 0,9 PDC 664N 759,80 D.93-D.96
2 1,8 160154 0,9 PDC 164S 782,60 D.89-D.92
2 2,1 134287 1 PDC 164N 656,20 D.85-D.88
2 1,5 187698 1 PDC 204N 917,20 D.97-D.100
2 2,5 116606 1,1 PDC 164S 569,80 D.89-D.92
2 1,6 183421 1,1 PDC 704N 896,30 D.105-D.108
2 2,2 132670 1,2 PDC 164S 648,30 D.89-D.92
2 1,9 147445 1,3 PDC 204N 720,50 D.97-D.100
2 1,5 189233 1,3 PDC 204S 924,70 D.101-D.104
2 2,2 132670 1,4 PDC 664N 648,30 D.93-D.96
2 1,7 167603 1,4 PDC 204N 819,00 D.97-D.100
2 2,2 128250 1,5 PDC 204N 626,70 D.97-D.100
2 1,8 161463 1,5 PDC 204S 789,00 D.101-D.104
2 1,9 149778 1,6 PDC 204S 731,90 D.101-D.104
2 1,9 149778 1,6 PDC 704N 731,90 D.105-D.108
2 2,4 117445 1,8 PDC 704N 573,90 D.105-D.108
2 2,5 116606 2 PDC 204N 569,80 D.97-D.100
2 2,2 127799 2,4 PDC 204S 624,50 D.101-D.104
2 2,2 127799 2,4 PDC 704N 624,50 D.105-D.108
3 3,4 84865 0,7 PDC 124N 414,70 D.69-D72
3 3,1 91475 0,7 PDC 124N 447,00 D.69-D72
3 2,8 103754 0,7 EC 4800 507,00 D.65-D.68
3 3,1 93358 0,8 EC 4800 456,20 D.65-D.68
3 2,9 100439 0,8 PDC 144N 490,80 D.73-D.76
3 3,2 89838 0,9 PDC 144S 439,00 D.77-D.80
3 3,1 91496 0,9 PDC 144N 447,10 D.73-D.76
3 3,5 82737 1 PDC 144S 404,30 D.77-D.80
3 3,4 83044 1 PDC 144N 405,80 D.73-D.76
3 2,7 106292 1 PDC 144S 519,40 D.77-D.80
3 3 95527 1,1 PDC 644N 466,80 D.81-D.84
3 2,7 106292 1,1 PDC 644N 519,40 D.81-D.84
3 2,9 98945 1,2 PDC 164N 483,50 D.85-D.88
3 3,3 86748 1,3 PDC 644N 423,90 D.81-D.84
3 2,6 109586 1,3 PDC 164N 535,50 D.85-D.88
3 2,7 105002 1,4 PDC 164S 513,10 D.89-D.92
3 3,1 92294 1,5 PDC 164S 451,00 D.89-D.92
3 3,3 85602 1,6 PDC 164S 418,30 D.89-D.92
3 3,2 89838 1,6 PDC 164N 439,00 D.85-D.88
3 2,6 108154 1,7 PDC 664N 528,50 D.93-D.96
3 3,3 85602 2 PDC 664N 418,30 D.93-D.96
3 3,1 92294 2 PDC 664N 451,00 D.93-D.96
3 3,1 92294 2,3 PDC 204N 451,00 D.97-D.100

3 2,7 104368 2,8 PDC 204S 510,00 D.101-D.104
3 2,7 104368 2,9 PDC 704N 510,00 D.105-D.108
3 3,2 89040 3,2 PDC 204S 435,10 D.101-D.104
3 3,5 82594 3,3 PDC 204S 403,60 D.101-D.104
3 3,2 89040 3,3 PDC 704N 435,10 D.105-D.108
3 3,5 82594 3,6 PDC 704N 403,60 D.105-D.108
4 3,7 77150 0,7 EC 4800 377,00 D.65-D.68
4 3,9 73671 0,8 EC 4800 360,00 D.65-D.68
4 4,4 65731 0,9 PDC 124N 321,20 D.69-D72
4 4 72403 0,9 PDC 124N 353,80 D.69-D72
4 4,3 67368 1,1 EC 4800 329,20 D.65-D.68
4 4 72198 1,1 PDC 144N 352,80 D.73-D.76
4 4,4 65261 1,2 PDC 144N 318,90 D.73-D.76
4 4 71113 1,5 PDC 144S 347,50 D.77-D.80
4 3,8 76393 1,5 PDC 644N 373,30 D.81-D.84
4 3,6 79115 1,6 PDC 164N 386,60 D.85-D.88
4 3,9 73037 1,8 PDC 164S 356,90 D.89-D.92
4 4,3 67246 1,9 PDC 164S 328,60 D.89-D.92
4 4,1 70581 2 PDC 164N 344,90 D.85-D.88
4 3,9 73037 2,3 PDC 664N 356,90 D.93-D.96
4 3,9 72812 2,8 PDC 204N 355,80 D.97-D.100
4 4,4 64954 3,3 PDC 204N 317,40 D.97-D.100
4 4,1 70479 3,6 PDC 204S 344,40 D.101-D.104
4 4,4 64769 4 PDC 204S 316,50 D.101-D.104
4 4,1 70479 4 PDC 704N 344,40 D.105-D.108
4 4,4 64769 4,3 PDC 704N 316,50 D.105-D.108
5 5,1 56051 0,7 EQ4520 273,90 D.117-D.120
5 5,2 55233 0,9 EC4600 269,90 D.59-D.64
5 5,4 53166 1,1 EC 4800 259,80 D.65-D.68
5 5 57136 1,1 PDC 124N 279,20 D.69-D72
5 4,8 60063 1,2 EC 4800 293,50 D.65-D.68
5 5,1 56727 1,3 PDC 144N 277,20 D.73-D.76
5 5,1 56277 1,6 PDC 144S 275,00 D.77-D.80
5 5,1 56277 1,6 PDC 644N 275,00 D.81-D.84
5 5,1 56277 1,6 PDC 164N 275,00 D.85-D.88
5 4,6 62621 1,6 PDC 144S 306,00 D.77-D.80
5 4,6 62621 1,9 PDC 644N 306,00 D.81-D.84
5 4,6 62150 2 PDC 164N 303,70 D.85-D.88
5 5 57627 2,1 PDC 164S 281,60 D.89-D.92
5 5,3 53555 2,4 PDC 164N 261,70 D.85-D.88
5 5,2 54803 2,8 PDC 664N 267,80 D.93-D.96
5 5 57627 2,8 PDC 664N 281,60 D.93-D.96
5 5 57627 2,8 PDC 204N 281,60 D.97-D.100
5 4,8 60247 3,1 PDC 664N 294,40 D.93-D.96
5 4,9 58139 4,3 PDC 204S 284,10 D.101-D.104
5 4,9 58139 4,6 PDC 704N 284,10 D.105-D.108
6 6,5 44162 0,8 EQ4520 215,80 D.117-D.120
6 5,8 49325 0,8 EQ4520 241,03 D.117-D.120
6 5,8 49442 0,8 EC4600 241,60 D.59-D.64
6 6 47395 1,2 EC 4800 231,60 D.65-D.68
6 5,5 51652 1,2 PDC 124N 252,40 D.69-D72
6 5,5 51652 1,2 PDC 144N 252,40 D.73-D.76
6 6,4 44899 1,3 PDC 124N 219,40 D.69-D72
6 6,3 45820 1,5 PDC 144N 223,90 D.73-D.76
6 6,5 44223 1,9 PDC 144S 216,10 D.77-D.80
6 5,8 49196 2 PDC 144S 240,40 D.77-D.80
6 5,8 49196 2,2 PDC 644N 240,40 D.81-D.84
6 5,6 51406 2,3 PDC 164S 251,20 D.89-D.92
6 6,1 46781 2,5 PDC 164S 228,60 D.89-D.92
6 6,1 47170 2,5 PDC 164N 230,50 D.85-D.88
6 6,1 46781 3,2 PDC 664N 228,60 D.93-D.96
6 6,1 46781 3,2 PDC 204N 228,60 D.97-D.100
6 5,6 51406 3,3 PDC 204N 251,20 D.97-D.100
6 5,8 49605 4,6 PDC 204S 242,40 D.101-D.104
6 6,3 45124 5 PDC 204S 220,50 D.101-D.104
6 5,8 49605 5 PDC 704N 242,40 D.105-D.108
6 6,3 45124 5,6 PDC 704N 220,50 D.105-D.108

7 7,1 40466 0,9 ET3520 197,74 D.117-D.120
7 6,6 43732 0,9 EC 3600 213,70 D.59-D.64
7 7,5 38309 1,6 PDC 143S 187,20 D.77-D.80
7 7,2 39701 1,6 EC 3800 194,00 D.65-D.68
7 6,7 42709 1,9 PDC 644N 208,70 D.81-D.84
7 6,8 42402 2,3 PDC 144S 207,20 D.77-D.80
7 6,8 42402 2,3 PDC 164N 207,20 D.85-D.88
7 7 40683 2,7 PDC 164S 198,80 D.89-D.92
7 7,5 38309 3,1 PDC 163N 187,20 D.85-D.88
7 7 40683 3,3 PDC 664N 198,80 D.93-D.96
7 7 40683 3,3 PDC 204N 198,80 D.97-D.100
7 7,2 39742 5,6 PDC 204S 194,20 D.101-D.104
7 7,2 39742 6 PDC 704N 194,20 D.105-D.108
8 7,7 37426 0,9 ET3520 182,88 D.117-D.120
8 8 35853 1,1 EC 3600 175,20 D.59-D.64
8 8,4 33930 1,4 PDC 123N 165,80 D.69-D72
8 7,9 36263 1,5 PDC 124N 177,20 D.69-D72
8 7,9 36263 1,5 PDC 144N 177,20 D.73-D.76
8 8,5 33889 1,6 EC 3800 165,60 D.65-D.68
8 7,7 37327 2,7 PDC 644N 182,40 D.81-D.84
8 7,8 36918 2,9 PDC 164S 180,40 D.89-D.92
8 7,8 36918 3,6 PDC 664N 180,40 D.93-D.96
8 7,8 36918 3,6 PDC 204N 180,40 D.97-D.100
8 8 35710 5,6 PDC 204S 174,50 D.101-D.104
8 8 35710 5,6 PDC 704N 174,50 D.105-D.108
8 8,3 34564 6 PDC 204S 168,90 D.101-D.104
8 8,3 34564 6,6 PDC 704N 168,90 D.105-D.108
9 9 31924 0,7 EC 3400 156,00 D.53-D.58
9 8,6 33489 1,1 ET3520 163,65 D.117-D.120
9 9,2 31249 1,3 EC 3600 152,70 D.59-D.64
9 8,8 32415 1,9 PDC 143N 158,40 D.73-D.76
9 8,5 33561 2,3 PDC 644N 164,00 D.81-D.84
9 8,8 32681 2,4 PDC 143S 159,70 D.77-D.80
9 9,2 31290 2,9 PDC 163N 152,90 D.85-D.88
9 8,9 32108 3,2 PDC 164S 156,90 D.89-D.92
9 8,9 32108 4 PDC 664N 156,90 D.93-D.96
9 8,9 32108 4 PDC 204N 156,90 D.97-D.100
9 9,2 31065 6 PDC 204S 151,80 D.101-D.104
9 9,2 31065 6 PDC 704N 151,80 D.105-D.108
10 10,3 27750 0,7 EC 3400 135,60 D.53-D.58
10 10,4 27454 1,2 ET3520 134,15 D.117-D.120
10 10,4 27668 1,7 PDC 123N 135,20 D.69-D72
10 10 28527 2,1 EC 3800 139,40 D.65-D.68
10 10,4 27668 2,2 PDC 143N 135,20 D.73-D.76
11 11,3 25458 1,5 PDC 123N 124,40 D.69-D72
11 11,1 25765 1,5 EC 3600 125,90 D.59-D.64
11 10,5 27218 1,6 EC 3600 133,00 D.59-D.64
11 11,3 25458 2,6 PDC 143N 124,40 D.73-D.76
11 10,7 26685 2,9 PDC 143S 130,40 D.77-D.80
11 11,1 25867 3,1 PDC 643N 126,40 D.81-D.84
11 10,7 26685 3,6 PDC 163N 130,40 D.85-D.88
12 11,9 24107 0,7 EC 3400 117,80 D.53-D.58
12 11,8 24209 0,7 EC 3250 118,30 D.47-D.52
12 12,4 23052 1,4 ET3520 112,64 D.117-D.120
12 12,1 23595 2 PDC 123N 115,30 D.69-D72
12 12,1 23595 2,3 PDC 143N 115,30 D.73-D.76
12 11,8 24353 2,3 EC 3800 119,00 D.65-D.68
12 12,2 23513 4,6 PDC 163N 114,90 D.85-D.88
13 12,8 22408 0,7 EC 3400 109,50 D.53-D.58
13 12,8 22449 1,7 EC 3600 109,70 D.59-D.64
13 13,1 21897 2 PDC 123N 107,00 D.69-D72
13 12,8 22429 2,4 EC 3800 109,60 D.65-D.68
13 13,5 21283 2,5 EC 3800 104,00 D.65-D.68
13 12,6 22777 3,3 PDC 143S 111,30 D.77-D.80
14 13,7 20955 0,7 EC 3250 102,40 D.47-D.52
14 13,8 20730 1,1 EC 3400 101,30 D.53-D.58
14 14,1 20249 1,9 EC 3600 98,95 D.59-D.64
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14 13,8 20751 2,8 PDC 143N 101,40 D.73-D.76
14 13,7 20935 3,6 PDC 143S 102,30 D.77-D.80
14 13,6 21119 3,6 PDC 643N 103,20 D.81-D.84
14 14,3 20032 4,3 PDC 163N 97,89 D.85-D.88
15 15 19097 0,7 EC 3250 93,32 D.47-D.52
15 15,2 18897 1,6 ET3520 92,34 D.117-D.120
15 14,7 19535 1,6 ET3520 95,46 D.117-D.120
15 15,3 18682 2,3 PDC 123N 91,29 D.69-D72
15 15 19132 2,7 EC 3800 93,49 D.65-D.68
15 15,4 18625 2,8 PDC 143N 91,01 D.73-D.76
16 15,9 18013 1,2 EC 3400 88,02 D.53-D.58
16 15,6 18408 2 EC 3600 89,95 D.59-D.64
16 15,7 18205 4 PDC 143S 88,96 D.77-D.80
16 15,9 18025 4,3 PDC 643N 88,08 D.81-D.84
16 15,7 18205 4,6 PDC 163N 88,96 D.85-D.88
17 17,3 16539 0,7 EC 3250 80,82 D.47-D.52
17 17,1 16715 2,9 EC 3800 81,68 D.65-D.68
17 17,3 16566 4,3 PDC 143S 80,95 D.77-D.80
17 17,3 16566 4,3 PDC 643N 80,95 D.81-D.84
17 16,8 17092 5 PDC 163N 83,52 D.85-D.88
18 18,3 15657 1,3 EC 3400 76,51 D.53-D.58
18 17,9 16015 1,8 ET3520 78,26 D.117-D.120
19 19,4 14745 0,7 EC 3250 72,05 D.47-D.52
19 18,6 15365 2,5 EC 3600 75,08 D.59-D.64
19 18,6 15408 3,1 PDC 123N 75,29 D.69-D72
19 19 15113 3,2 PDC 143N 73,85 D.73-D.76
19 18,6 15410 3,3 PDC 143N 75,30 D.73-D.76
19 19,3 14867 4,6 PDC 143S 72,65 D.77-D.80
20 19,7 14552 1,2 EC 3400 71,11 D.53-D.58
20 20 14338 1,7 ET3520 70,07 D.117-D.120
20 19,8 14464 2,4 EC 3600 70,68 D.59-D.64
20 20,4 14018 2,8 PDC 123N 68,50 D.69-D72
20 20,1 14264 3,3 EC 3800 69,70 D.65-D.68
20 19,9 14409 4,6 PDC 643N 70,41 D.81-D.84
20 19,6 14583 5,6 PDC 163N 71,26 D.85-D.88
21 21 13641 2,9 EC 3800 66,66 D.65-D.68
21 21,2 13529 5 PDC 643N 66,11 D.81-D.84
22 21,8 13146 3,3 PDC 143N 64,24 D.73-D.76
22 22,3 12841 5 PDC 143S 62,75 D.77-D.80
22 22,3 12841 6,3 PDC 163N 62,75 D.85-D.88
23 23,1 12401 1 EC 3250 60,60 D.47-D.52
23 22,7 12649 1,4 EC 3400 61,81 D.53-D.58
23 23,5 12195 3,1 PDC 123N 59,59 D.69-D72
24 23,6 12151 2 ET3520 59,38 D.117-D.120
24 23,9 11963 3,2 PDC 123N 58,46 D.69-D72
24 24 11927 3,6 PDC 143N 58,28 D.73-D.76
25 24,8 11571 2,4 EC 3600 56,54 D.59-D.64
25 25,5 11253 3,6 EC 3800 54,99 D.65-D.68
25 24,8 11542 5,6 PDC 143S 56,40 D.77-D.80
25 24,8 11542 5,6 PDC 643N 56,40 D.81-D.84
25 24,8 11542 5,6 PDC 163N 56,40 D.85-D.88
26 25,9 11045 0,9 EC 3150 53,97 D.41-D.46
26 26 11002 1,3 EC 3250 53,76 D.47-D.52
26 26,1 10975 3 EC 3600 53,63 D.59-D.64
27 26,7 10740 1,1 EC 3250 52,48 D.47-D.52
28 28 10220 1,6 EC 3400 49,94 D.53-D.58
28 27,5 10406 3,3 PDC 123N 50,85 D.69-D72
28 27,6 10373 4 PDC 143N 50,69 D.73-D.76
28 28,2 10163 6 PDC 143S 49,66 D.77-D.80
28 28,2 10163 6,3 PDC 643N 49,66 D.81-D.84
28 28,2 10163 6,3 PDC 163N 49,66 D.85-D.88
29 29 9888 0,8 EC 3150 48,32 D.41-D.46
30 29,9 9573 1,2 EC 3250 46,78 D.47-D.52
30 30,3 9440 3,6 PDC 123N 46,13 D.69-D72
31 31,2 9184 3,6 EC 3800 44,88 D.65-D.68
31 31,4 9135 5,6 PDC 143S 44,64 D.77-D.80
31 31,4 9135 5,6 PDC 643N 44,64 D.81-D.84

31 31,4 9135 5,6 PDC 163N 44,64 D.85-D.88
33 32,7 8767 0,7 EC 3090 42,84 D.35-D.40
33 33 8681 1,3 EC 3250 42,42 D.47-D.52
33 32,6 8779 3 EC 3600 42,90 D.59-D.64
34 34,2 8380 0,9 EC 3150 40,95 D.41-D.46
35 34,9 8210 4 PDC 123N 40,12 D.69-D72
35 34,9 8210 4 PDC 143N 40,12 D.73-D.76
36 36,1 7946 6 PDC 143S 38,83 D.77-D.80
36 36,1 7946 6 PDC 643N 38,83 D.81-D.84
36 36,1 7946 6 PDC 163N 38,83 D.85-D.88
44 43,8 6542 0,7 EC 2090 31,97 D.35-D.40
46 45,9 6248 1,3 EC 2150 30,53 D.41-D.46
48 47,9 5980 1,6 EC 2250 29,22 D.47-D.52
51 51,3 5582 3,9 ED2520 27,27 D.117-D.120
52 52,2 5493 0,7 EC 2090 26,84 D.35-D.40
53 52,9 5421 2,8 EC 2400 26,49 D.53-D.58
56 56,2 5102 1,6 EC 2250 24,93 D.47-D.52
56 55,9 5122 1,6 EC 2150 25,03 D.41-D.46
60 60 4774 0,7 EC 2090 23,33 D.35-D.40
61 60,6 4727 0,7 EC 2065 23,10 D.29-D.34
61 60,8 4713 3,1 EC 2400 23,03 D.53-D.58
63 62,6 4576 4,4 ED2520 22,36 D.117-D.120
64 63,8 4492 1,7 EC 2150 21,95 D.41-D.46
67 67,4 4248 1,1 EC 2090 20,76 D.35-D.40
67 66,7 4298 2,5 EC 2250 21,00 D.47-D.52
70 70 4093 0,7 EC 2065 20,00 D.29-D.34
74 73,7 3886 1,6 EC 2150 18,99 D.41-D.46
75 75,3 3806 3,6 EC 2400 18,60 D.53-D.58
78 77,8 3682 2 EC 2150 17,99 D.41-D.46
78 78,1 3667 2,8 EC 2250 17,92 D.47-D.52
79 78,5 3649 0,7 EC 2065 17,83 D.29-D.34
80 80,3 3567 1,2 EC 2090 17,43 D.35-D.40
81 1,5 196437 0,7 PDC 164S 959,90 D.89-D.92
82 82,5 3473 3,6 EC 2400 16,97 D.53-D.58
83 82,5 3472 5,4 ED2520 16,97 D.117-D.120
85 84,8 3377 2,9 EC 2250 16,50 D.47-D.52
87 86,6 3309 0,7 EC 2065 16,17 D.29-D.34
92 92,4 3100 1,4 EC 2090 15,15 D.35-D.40
95 94,9 3018 4 EC 2400 14,75 D.53-D.58
99 99 2894 2,4 EC 2150 14,14 D.41-D.46
99 99,4 2881 3,3 EC 2250 14,08 D.47-D.52
108 107,8 2658 1,1 EC 2065 12,99 D.29-D.34
113 113 2536 0,8 EC 2045-46 12,39 D.19-D.28
114 114,4 2505 1,6 EC 2090 12,24 D.35-D.40
118 117,5 2437 5 EC 2400 11,91 D.53-D.58
121 120,9 2370 1,2 EC 2065 11,58 D.29-D.34
126 126 2274 3,6 EC 2250 11,11 D.47-D.52
130 130,5 2196 3 EC 2150 10,73 D.41-D.46
133 133,3 2149 0,9 EC 2045-46 10,50 D.19-D.28
133 133,3 2149 1,3 EC 2065 10,50 D.29-D.34
135 135,1 2120 5,3 EC 2400 10,36 D.53-D.58
322 321,8 890 14 EM1520 4,35 D.117-D.120
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DIN 5482

DIN 5482

DIN 5482

DIN 332

DIN 332

Lc2 Lc3 Lc4 N O P Q ØR S ØT ØU V ØZ Y b d d1 d2 L t

154 194 234 20 5 30 48 42f7
B40x36 35f7 24 8x45° 135 121 9 M6

191 231 271 20 5 30 48 42f7
B40x36 35f7 24 8x45° 135 121 9 M6

154 194 234 8x45° 135 121 12 9 M16 70 45

191 231 271 8x45° 135 121 12 9 M16 70 45

154 194 234 5 50 A40x36 42H7 8x45° 135 121 9

D.2

010 Riduttori Ortogonali
Versione flangiata
Right Angle Reduction Gears
Flange mounted

           Lc2 = EC 2010            Lc3 = EC 3010            Lc4 = EC 4010L1 = EM 1010            L2 = ED 2010            L3 = ET 3010

010 Riduttori Coassiali
Versione flangiata
In Line Reduction Gears
Flange mounted

E ... ... 010

ØA ØB ØC ØD E ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 ØFc G H I L1 L2 L3 L4

MN 180 165 110f7 55 183 183 183 181 7 6 13 127 167 206

MR 180 165 110f7 55 183 183 183 181 7 6 13 164 204 243

MN1 180 165 110f7 42k6 82 183 183 183 181 7 6 13 127 167 206

MR1 180 165 110f7 42k6 82 183 183 183 181 7 6 13 164 204 243

FE 180 165 110f7 34,7 183 183 183 181 8 6 13 127 167 206

D.1



010 Riduttori Coassiali/Ortogonali con fissaggio a piede
versione PD-PDA
In line/Right angle reduction gears foot-mounted
PD-PDA version

A B ØD D2 E G H L L1 L2 L3 L4 LC2 LC3

132 172 42m6
M16 82 20 125 70 171 211 250 198 238

LC4 K M N P R S T V ØZ Y b Ød t

278 93 40 40 22 190 230 36 135 121 12 14 45

DIN 332MN1

PD ... 010

D.4

L1 = PD 1010            L2 = PD 2010            L3 = PD 3010        Lc2 = PDA 2010
Lc3 = PDA 3010     Lc4 = PDA 4010

010

ØA ØB ØC ØD ØD1 E ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 ØFC G H I L1

180 165 110f7 62f7 110 38 183 183 183 181 55 6 13 127

Riduttori Coassiali/Ortogonali  montaggio pendolare
versione FS
In line/Right angle reduction gears shaft mounted
FS version

L2 L3 L4 L5 LC2 LC3 LC4 L1min N ØP V Y ØZ d Ødw

167 206 20 154 194 234 200 12 30F7 8x45° 121 135 9 50H7

E ... ... 010

FS

D.3

L1 = EM 1010 FS          L2 = ED 2010 FS         L3 = ET 3010 FS         Lc2 = EC 2010 FS
Lc3 = EC 3010 FS        Lc4 = EC 4010 FS



Forme costruttive in entrata
Input side configurations

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes
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*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

Dimensioni d'ingombro
Dimensions

PD
M

N-
M

R-
M

N1
-M

R1
-F

E
M

N-
M

R-
M

N1
-M

R1
-F

E
FS

PD
FS

010
Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
PD

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
EM 1010 MN 147 149 154 155 222
ED 2010 MN 187 189 194 195 262
ET 3010 MN 226 228 233 234 301
EM 1010 MR 184 186 191 192 259
ED 2010 MR 224 226 231 232 299
ET 3010 MR 263 265 270 271 338
EM 1010 FE 147 149 154 155 222
ED 2010 FE 187 189 194 195 262
ET 3010 FE 226 228 233 234 301

EM 1010 FS 147 149 154 155 222
ED 2010 FS 187 189 194 195 262
ET 3010 FS 226 228 233 234 301

PD 1010 191 193 198 199 266
PD 2010 230,5 232,5 238 239 306
PD 3010 270 272 277 278

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

190,5 172
230,5 212
269,5 251
227,5 209
267,5 249
306,5 288
190,5 172
230,5 212
269,5 251

190,5 172
230,5 212
269,5 251

234,5
274

313,5

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

M
N-

M
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M
N1

-M
R1
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FS

PD
A

Y2 ØD E I t b d2
80 100 160

63 71 90 112 132 180 200 225
Y2

EC 2010 MN 151 151 151 151 238
EC 2010 MR 151 151 151 151 238
EC 2010 FE 151 151 151 151 238
EC 3010 MN 151 151 151 151 238
EC 3010 MR 151 151 151 151 238
EC 3010 FE 151 151 151 151 238
EC 4010 MN 151 151 151 151 238
EC 4010 MR 151 151 151 151 238
EC 4010 FE 151 151 151 151 238

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2

D.6

EC 2010 FS 151 151 151 151 238
EC 3010 FS 151 151 151 151 238
EC 4010 FS 151 151 151 151 238

PDA 2010 151 151 151 151 238
PDA 3010 151 151 151 151 238
PDA 4010 151 151 151 151 238

D.5

010

*

*

*



020 Riduttori Ortogonali
Versione flangiata
Right Angle Reduction Gears
Flange mounted

D.8

* Y = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y = 226 for those ratios (•) in the general selection table

LC2 = EC 2020          LC3 = EC 3020          LC4 = EC 4020

DIN5482

DIN5482

DIN 332

L4 Lc2 Lc3 Lc4 N O P Q ØR S ØT ØU V Y Y1 ØZ ØZ1 b d d1 d2 d3 L t

324 239 272 311 20 8 38 58 60f7 B58x53 50f7 32 10x36° 220* 121 195 135 14 M10

324 239 272 311 10x36° 220* 121 195 135 18 14 M20 90 69

279 195 227 267 8 75 A58x53 60H7 10x36° 220* 121 195 135 M12

L1 = EM 1020            L2 = ED 2020            L3 = ET 3020            L4 = EQ 4020

020 Riduttori Coassiali
Versione flangiata
In Line Reduction Gears
Flange mounted

E ... ... 020

D.7

ØA ØB ØC ØC1 ØD E ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 ØFc Fc1 G G1 H I I1 I2 L1 L2 L3

MR 220 195 150f7 68 240 183 183 183 268 181 15 5 16 192 245 284

MR1 220 195 150f7 65m6 105 240 183 183 183 268 181 15 5 16 192 245 284

FE 165 190f7 196f7 51,5 240 183 183 183 268 181 1,5 10 20 148 200 240

Y1-ØZ1 Solo con EC3020/4020
Y1-ØZ1 Only with EC3020/4020



020 Riduttori Coassiali/Ortogonali con fissaggio a piede
versione PD-PDA
In line/Right angle reduction gears foot-mounted
PD-PDA version

L1 = PD 1020            L2 = PD 2020            L3 = PD 3020            L4 = PD 4020

MR1

La coppia conica viene fornita in posizione A standard. Per posizioni diverse specificare nell'ordine.
The gear unit is supplied with bevel gear mounted in standard A position. Other mounting position requirements must be specified on the order.

PD ... 020
PDA ... 020

LC2 = PDA 2020          LC3 = PDA 3020          LC4 = PDA 4020

D.10

* Y = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y = 226 for those ratios (•) in the general selection table

Lc4 K M N P R S T V Y Y1 ØZ ØZ1 b Ød t

367 123 58 60 36 250 310 42 220* 121 195 135 18 22 69

A B ØD D2 E FC1 G H I L L1 L2 L3 L4 Lc2 Lc3

  180 236 65m6 105 181 29 160 90 248 301 340 380 313 328M20
DIN 332

020 Riduttori Coassiali/Ortogonali  montaggio pendolare
versione FS
In line/Right angle reduction gears shaft mounted
FS version

L1 = EM 1020 FS         L2 = ED 2020 FS         L3 = ET 3020 FS         L4 = ET 3020 FS
E ... ... 020

FS

D.9

* Y = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y = 226 for those ratios (•) in the general selection table

ØA ØB ØC ØC1 ØD ØD1 E ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 ØFC FC1 G H I L1 L2

  220 195 150f7 100f7 170 70 240 183 183 183 268 181 85 16 16 192 245

L3 L4 L5 LC2 LC3 LC4 L1min N ØP V Y Y1 ØZ ØZ1 d d3 Ødw

284 324 40 239 272 311 300 25 40F7 10x36° 220* 121 195 135 14 75H7

LC2 = EC 2020 FS          LC3 = EC 3020 FS          LC4 = EC 4020 FS

Y1-ØZ1 Solo con EC3020/4020
Y1-ØZ1 Only with EC3020/4020

Y1-ØZ1 Solo con PDA3020/4020
Y1-ØZ1 Only with PDA3020/4020



Forme costruttive in entrata
Input side configurations

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e
O

rto
go

na
li 

/ R
ig

ht
 A

ng
le

*

*

*

*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

Dimensioni d'ingombro
Dimensions020

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
PD

M
R-

M
R1

-F
E

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
EM 1020 MR 212 214 219 220 287 328 328 359
ED 2020 MR 265 267 272 273 340
ET 3020 MR 304 306 311 312 379
EQ 4020 MR 344 346 351 352 419
EM1020 FE 168 170 175 176 243 274 284 315
ED 2020 FE 220 222 227 228 295
ET 3020 FE 260 262 267 268 335
EQ 4020 FE 299 301 306 307 374

EM 1020 FS 212 214 219 220 287 318 328 359
ED 2020 FS 265 267 272 273 340
ET 3020 FS 304 306 311 312 379
EQ 4020 FS 344 346 351 352 419
PD 1020 268 270 275 276 343 374 384 415
PD 2020 321 323 328 379 396 427
PD 3020 360 362 367 373 435
PD 4020 400 402 407 408 475

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

285 298
308,5 290
347,5 329
387,5 369

241 254
263,5 246
303,5 285
342,5 325

285 298
290
329
369

342 355
364 346
404 385
443 425

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

255 296

211 252

255 296

401 352

M
R-

M
R1

-F
E

O
rto

go
na

li 
/ R

ig
ht

 A
ng

le
FS

PD
A

Y2 ØD E L t b d2

280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10

280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10

280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2
280
377
280
377

280
377

280
377

*  = Quota valida per i rapporti contrassegnati (•) nella tabella generale di scelta  - Valid for those ratios marked by (•) in the general selection table

D.12

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Y2
EC 2020 MR 240 242 247 248 315
EC 2020 MR* 246 248 253 254 321
EC 2020 FE 240 242 247 248 315
EC 2020 FE* 246 248 253 254 321

EC 3020 MR 151 151 151 151 238
EC 3020 FE 151 151 151 151 238
EC 4020 MR 151 151 151 151 238
EC 4020 FE 151 151 151 151 238

EC 2020 FS 240 242 247 248 315
EC 2020 FS* 246 248 253 254 321

EC 3020 FS 151 151 151 151 238
EC 4020 FS 151 151 151 151 238

PDA 2020 240 242 247 248 315
PDA 2020* 246 248 253 254 321

PDA 4020 151 151 151 151 238
PDA 3020 151 151 151 151 238

020

D.11

FS
PD

M
R-

M
R1

-F
E

M
R-

M
R1

-F
E

FS
PD



DIN 5482

            Lc3 = EC 3030            Lc4 = EC 4030          Lc3 = EC 3040            Lc4 = EC 4040

DIN 332

DIN 332

DIN 5482

DIN 5482

Lc2 Lc3 Lc4 N O P Q ØR S ØT ØU V ØZ Y b d d1 d2 L t

272 311 20 8 38 58 60f7
B58x53 50f7 32 10x36° 135 121 14 M10

272 311 10x36° 135 121 18 14 M20 90 69

227 267 8 75 A58x53 60H7 10x36° 135 121 M12

288 328 20 8 50 73 60f7
B58x53 50f7 32 10x36° 135 121 14 M10

288 328 10x36° 135 121 18 14 M20 90 69

D.14

030 - 040030 - 040

E ... ... 030 - 40

D.13

Riduttori Coassiali
Versione flangiata
In Line Reduction Gears
Flange mounted

L2 = ED 2030            L3 = ET 3030            L4 = EQ 4030
L2 = ED 2040            L3 = ET 3040            L4 = EQ 4040

Riduttori Ortogonali
Versione flangiata
Right Angle Reduction Gears
Flange mounted

ØA ØB ØC ØC1 ØD E ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 ØFc G H I L1 L2 L3 L4

030MR 220 195 150f7 68 240 183 183 183 181 15 5 16 245 284 324

030MR1 220 195 150f7 65m6 105 240 183 183 183 181 15 5 16 245 284 324

030FE 165 190f7 196f7 44 240 183 183 183 181 1,5 10 20 200 240 279

040MN 272 245 175f7 80 240 183 183 183 181 39 10 20 261 301 341

040MN1 272 245 175f7 65m6 105 240 183 183 183 181 39 10 20 261 301 341



030

A B ØD D2 E G H L L1 L2 L3 L4 LC2 LC3

180 236 65m6 M20 105 29 160 90 301 340 380 332

LC4 K M N P R S T V ØZ Y b Ød t

367 123 58 60 36 250 310 42 135 121 18 22 69

DIN 332

L2 = PD 2030            L3 = PD 3030            L4 = PD 4030

MR1

PD ... 030

D.16

Riduttori Coassiali/Ortogonali con fissaggio a piede
versione PD-PDA
In line/Right angle reduction gears foot-mounted
PD-PDA version

Lc3 = PDA 3030            Lc4 = PDA 4030

ØA ØB ØC ØD ØD1 E ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 ØFC G H I L1

220 195 150f7 100f7 170 70 240 183 183 183 181 85 16 16

L2 L3 L4 L5 LC2 LC3 LC4 L1min N ØP V Y ØZ d Ødw

245 284 324 40 272 311 300 25 40F7 10x36° 121 135 14 75H7

E ... ... 030

FS

D.15

030
Riduttori Coassiali/Ortogonali  montaggio pendolare
versione FS
In line/Right angle reduction gears shaft mounted
FS version

L2 = ED 2030 FS         L3 = ET 3030 FS        L4 = EQ 4030 FS

Lc3 = EC 3030 FS        Lc4 = EC 4030 FS



Forme costruttive in entrata
Input side configurations

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e
O

rto
go

na
li 

/ R
ig

ht
 A

ng
le

*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

Dimensioni d'ingombro
Dimensions

PD
M

N-
M

R-
M

N1
-M

R1
-F

E
M

N-
M

R-
M

N1
-M

R1
-F

E
FS

PD
FS

030-040
Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
PD

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
ED 2030 MR 265 267 272 273 340
ET 3030 MR 304 306 311 312 379
EQ 4030 MR 344 346 351 352 419
ED 2030 FE 220 222 227 228 295
ET 3030 FE 260 262 267 268 335
EQ 4030 FE 299 301 306 307 374

ED 2040 MN 281 283 288 289 356
ET 3040 MN 321 323 328 329 396
EQ 4040 MN 361 363 368 369 436

ED 2030 FS 265 267 272 273 340
ET 3030 FS 304 306 311 312 379
EQ 4030 FS 344 346 351 352 419

PD 2030 426 428 463 434 395,5
PD 3030 465 467 472 473 540
PD 4030 505 507 512 513 580

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

309 290
348 329
388 369
264 245
304 285
343 324

325 306
365 346
405 386

309 290
348 329
388 369

470 451
510 491
550 531

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

O
rto

go
na

li 
/ R

ig
ht

 A
ng

le
FS

PD
A

Y2 ØD E I t b d2

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2

D.18

EC 3040 MN 151 151 151 151 238
EC 4040 MN 151 151 151 151 238

EC 3030 FS 151 151 151 151 238
EC 4030 MR 151 151 151 151 238

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Y2
EC 3030 MR 151 151 151 151 238
EC 3030 FE 151 151 151 151 238
EC 4030 MR 151 151 151 151 238

PDA 3030 151 151 151 151 238
PDA 4030 151 151 151 151 238

030-040

D.17

*

*

*



LC2 = EC 2045            LC3 = EC 3045          LC4 = EC 4045

045 Riduttori Ortogonali
Versione flangiata
Right Angle Reduction Gears
Flange mounted

D.20

* Y = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y = 226 for those ratios (•) in the general selection table

DIN5482

DIN5482

DIN 332

L4 Lc2 Lc3 Lc4 N O P Q ØR S ØT ØU V Y Y1 ØZ ØZ1 b d d1 d2 d3 L t

351,5 239 307 339 20 8 38 58 60f7
B58x53 50f7 32 10x36° 220* 121 195 135 14 M10

351,5 239 307 339 10x36° 220* 121 195 135 18 14 M20 90 69

307 195 262 295 8 75 A58x53 60H7 10x36° 220* 121 195 135 M12

L1 = EM 1045            L2 = ED 2045            L3 = ET 3045            L4 = EQ 4045

045 Riduttori Coassiali
Versione flangiata
In Line Reduction Gears
Flange mounted

E ... ... 045

D.19

ØA ØB ØC ØC1 ØD E ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 ØFc ØFc1 G H I L1 L2 L3

MR 220 195 150f7 68 240 240 183 183 268 181 15 5 16 192 260 312

MR1 220 195 150f7 65m6 105 240 240 183 183 268 181 15 5 16 192 260 312

FE 165 190f7 196f7 44 240 240 183 183 268 181 1,5 10 20 148 215 268

Y1-ØZ1 Solo con EC4045
Y1-ØZ1 Only with EC4045



045 Riduttori Coassiali/Ortogonali con fissaggio a piede
versione PD-PDA
In line/Right angle reduction gears foot-mounted
PD-PDA version

L1 = PD 1045            L2 = PD 2045            L3 = PD 3045            L4 = PD 4045

La coppia conica viene fornita in posizione A standard. Per posizioni diverse specificare nell'ordine.
The gear unit is supplied with bevel gear mounted in standard A position. Other mounting position requirements must be specified on the order.

LC2 = PDA 2045            LC3 = PDA 3045          LC4 = PDA 4045

MR1

PD ... 045
PDA ... 045

D.22

* Y = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y = 226 for those ratios (•) in the general selection table

A B ØD D2 E FC1 G H I L L1 L2 L3 L4 Lc2 Lc3

  180 236 65m6 105 181 29 160 90 248 315,5 368 407,5 313 380,5M20
DIN 332

Lc4 K M N P R S T V Y Y1 ØZ ØZ1 b Ød t

395 123 58 60 36 250 310 42 220 121 195 135 18 22 69

045 Riduttori Coassiali/Ortogonali  montaggio pendolare
versione FS
In line/Right angle reduction gears shaft mounted
FS version

L1 = EM 1045 FS         L2 = ED 2045 FS         L3 = ET 3045 FS        L4 = EQ 4045 FS
E ... ... 045

FS

LC2 = EC 2045 FS         LC3 = EC 3045 FS          LC4 = EC 4045 FS

D.21

* Y = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y = 226 for those ratios (•) in the general selection table

ØA ØB ØC ØC1 ØD ØD1 E ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 ØFC FC1 G H I L1 L2

  220 195 150f7 100f7 170 70 240 240 183 183 268 181 85 16 16 192 260

L3 L4 L5 LC2 LC3 LC4 L1min N ØP V Y Y1 ØZ ØZ1 d d3 Ødw

312 351,5 40 239 307 339 300 25 40F7 10x36° 220* 121 195 135 14 75H7

Y1-ØZ1 Solo con EC4045
Y1-ØZ1 Only with EC4045

Y1-ØZ1 Solo con PDA4045
Y1-ØZ1 Only with PDA4045



Forme costruttive in entrata
Input side configurations

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e
O

rto
go

na
li 

/ R
ig

ht
 A

ng
le

*

*

*

*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

Dimensioni d'ingombro
Dimensions045

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
PD

M
R-

M
R1

-F
E

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
EM 1045 MR 212 214 219 220 287 318 328 359
ED 2045 MR 280 282 287 288 355 386 396 427
ET 3045 MR 332 334 339 340 407
EQ 4045 MR 372 374 379 380 447
EM1045 FE 168 170 175 176 243 274 284 315
ED 2045 FE 235 237 242 243 310 341 351 382
ET 3045 FE 288 290 295 296 363
EQ 4045 FE 327 329 334 335 402

EM 1045 FS 212 214 219 220 287 318 328 359
ED 2045 FS 280 282 287 288 355 386 396 427
ET 3045 FS 332 334 339 340 407
EQ 4045 FS 372 374 379 380 447
PD 1045 268 270 275 276 343 374 384 415
PD 2045 336 338 343 344 411 442 452
PD 3045 388 390 395 396 463
PD 4045 428 430 435 436 503

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

285 297
353 366

376 357
416 397

241 254
309 322

332 313
371 352

285 297
353 366

376 357
416 397

342 355
410 423

432 413
492 473

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

255 296
323 364

211 252
278 319

255 296
323 364

401 418
469 486

M
R-

M
R1

-F
E

O
rto

go
na

li 
/ R

ig
ht

 A
ng

le
FS

PD
A

Y2 ØD E L t b d2

280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10

280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10

280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Y2
EC 2045 MR 240 242 247 248 315 346
EC 2045 MR* 246 248 253 254 321 352
EC 3045 MR 240 242 247 248 315 346
EC 3045 MR* 246 248 253 254 321 352
EC 2045 FE 240 242 247 248 315 346
EC 2045 FE* 246 248 253 254 321 352
EC 3045 FE 240 242 247 248 315 346
EC 3045 FE* 246 248 253 254 321 352

EC 4045 MR 151 151 151 151 238
EC 4045 FE 151 151 151 151 238

EC 2045 FS 240 242 247 248 315 346
EC 2045 FS* 246 248 253 254 321 352
EC 3045 FS 240 242 247 248 315 346
EC 3045 FS* 246 248 253 254 321 352

EC 4045 FS 151 151 151 151 238
PDA 2045 240 242 247 248 315 346
PDA 2045* 246 248 253 254 321 352
PDA 3045 240 242 247 248 315 346
PDA 3045* 246 248 253 254 321 352

PDA 4045 151 151 151 151 238

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2
280
377
280
377
280
377
280
377

280
377
280
377

280
377
280
377

*  = Quota valida per i rapporti contrassegnati (•) nella tabella generale di scelta  - Valid for those ratios marked by (•) in the general selection table

D.24

045

D.23

FS
PD

M
R-

M
R1

-F
E

M
R-

M
R1

-F
E

FS
PD



LC2 = EC 2046           LC3 = EC 3046         LC4 = EC 4046

Riduttori Ortogonali
Versione flangiata
Right Angle Reduction Gears
Flange mounted046

D.26

* Y = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y = 226 for those ratios (•) in the general selection table

DIN5482

DIN 332

L4 Lc2 Lc3 Lc4 N O P Q ØR S ØT ØU V Y Y1 ØZ ØZ1 b d d1 d2 d3 L t

369 256 323 356 20 8 50 73 60f7
B58x53 50f7 32 10x36° 220* 121 195 135 14 M10

369 256 323 356 10x36° 220* 121 195 135 18 14 M20 90 69

046 Riduttori Coassiali
Versione flangiata
In Line Reduction Gears
Flange mounted

E ... ... 046

D.25

L1 = EM 1046            L2 = ED 2046           L3 = ET 3046            L4 = EQ 4046

ØA ØB ØC ØD E ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 ØFc ØFc1 G H I L1 L2 L3

MN 272 245 175f7 80 240 240 183 183 268 181 39 10 18 209 277 329

MN1 272 245 175f7 65m6 105 240 240 183 183 268 181 39 10 18 209 277 329

Y1-ØZ1 Solo con EC4046
Y1-ØZ1 Only with EC4046



Forme costruttive in entrata
Input side configurations

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e
O

rto
go

na
li 

/ R
ig

ht
 A
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le

*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

Dimensioni d'ingombro
Dimensions

PD
M

N-
M

R-
M

N1
-M

R1
-F

E
M

N-
M

R-
M

N1
-M

R1
-F

E
FS

PD
FS

046
Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
PD

M
N-

M
N1

-F
E

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
EM 1046 MN 229 231 236 237 304 335 345 376
ED 2046MN 297 299 304 305 372 403 413 444
ET 3046 MN 349 351 356 357 424
EQ 4046 MN 389 391 396 397 464

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

302 315
370 383

393 374
433 414

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

272 313
340 381

M
N-

M
N1

-F
E

O
rto

go
na

li 
/ R

ig
ht

 A
ng

le
FS

PD
A

Y2 ØD E L t b d2

280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Y2
EC 2046 MN 240 242 247 248 315 346
EC 2046 MN* 246 248 253 254 321 352
EC 3046 MN 240 242 247 248 315 346
EC 3046 MN* 246 248 253 254 321 352

EC 4046 MN* 151 151 151 151 238

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2
280
377
280
377

*  = Quota valida per i rapporti contrassegnati (•) nella tabella generale di scelta  - Valid for those ratios marked by (•) in the general selection table

D.28

046

D.27

*



LC2 = EC 2065            LC3 = EC 3065          LC4 = EC 4065

065 Riduttori Ortogonali
Versione flangiata
Right Angle Reduction Gears
Flange mounted

D.30

* Y = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y = 226 for those ratios (•) in the general selection table

DIN5482

DIN5482

DIN 332

L4 Lc2 Lc3 Lc4 N O P Q ØR S ØT ØU V Y Y1 ØZ ØZ1 b d d1 d2 d3 L t

415 324 388 402 20 10 50 80 72f7
B70x64 62f7 40 12x30° 220* 121 195 135 16 M10

415 324 388 402 12x30° 220* 121 195 135 22 16 M20 110 85

363 272 336 351 9 90 A70x64 72H7 10x36°220* 121 195 135 14

L1 = EM 1065            L2 = ED 2065            L3 = ET 3065            L4 = EQ 4065

065 Riduttori Coassiali
Versione flangiata
In Line Reduction Gears
Flange mounted

E ... ... 065

D.29

ØA ØB ØC ØD E ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 ØFc ØFc1 G H I L1 L2 L3

MR 280 250 200f7 90 280 240 183 183 268 181 40 20 20 258 323 375

MR1 280 250 200f7 80m6 130 280 240 183 183 268 181 40 20 20 259 323 375

FE 280 260 230f7 67 280 240 183 183 268 181 4,5 6 15 206 271 324

Y1-ØZ1 Solo con EC4065
Y1-ØZ1 Only with EC4065



065 Riduttori Coassiali/Ortogonali con fissaggio a piede
versione PD-PDA
In line/Right angle reduction gears foot-mounted
PD-PDA version

L1 = PD 1065            L2 = PD 2065            L3 = PD 3065            L4 = PD 4065

La coppia conica viene fornita in posizione A standard. Per posizioni diverse specificare nell'ordine.
The gear unit is supplied with bevel gear mounted in standard A position. Other mounting position requirements must be specified on the order.

LC2 = PDA 2065            LC3 = PDA 3065          LC4 = PDA 4065

PD ... 065
PDA ... 065

D.32

* Y = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y = 226 for those ratios (•) in the general selection table

MR1

Lc4 K M N P R S T V Y Y1 ØZ ØZ1 b Ød t

442 143 70 70 42 300 370 42 220* 121 195 135 22 26 85

A B ØD D2 E FC1 G H I L L1 L2 L3 L4 Lc2 Lc3

  225 295 80m6 130 181 35 200 110 298 363 415 455 364 429M20
DIN 332

065 Riduttori Coassiali/Ortogonali  montaggio pendolare
versione FS
In line/Right angle reduction gears shaft mounted
FS version

L1 = EM 1065 FS         L2 = ED 2065 FS         L3 = ET 3065 FS        L4 = EQ 4065 FS
E ... ... 065

LC2 = EC 2065 FS         LC3 = EC 3065 FS          LC4 = EC 4065 FS

D.31

* Y = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y = 226 for those ratios (•) in the general selection table

ØA ØB ØC ØC1 ØD ØD1 E ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 ØFC FC1 G H I L1 L2

280 250 200f7 125f7 215 100 280 240 183 183 268 181 133 45 20 258 323

L3 L4 L5 LC2 LC3 LC4 L1min N ØP V Y Y1 ØZ ØZ1 d d3 Ødw

375 402 60 324 388 402 400 35 50F7 12x30° 220* 85 195 135 16 90H7

FS

Y1-ØZ1 Solo con EC4065
Y1-ØZ1 Only with EC4065

Y1-ØZ1 Solo con PDA4065
Y1-ØZ1 Only with PDA4065



Forme costruttive in entrata
Input side configurations

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e
O

rto
go

na
li 

/ R
ig

ht
 A

ng
le

*

*

*

*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

Dimensioni d'ingombro
Dimensions065

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
PD

M
R-

M
R1

-F
E

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
EM 1065 MR 278 280 285 286 353 394 424
ED 2065 MR 343 345 350 351 418 449 459 490
ET 3065 MR 395 397 402 403 470
EQ 4065 MR 435 437 442 443 510
EM1065 FE 226 228 233 234 301 342 372
ED 2065 FE 291 293 298 299 366 397 407 438
ET 3065 FE 344 346 351 352 419
EQ 4065 FE 383 385 390 391 458

EM 1065 FS 278 280 285 286 353 394 424
ED 2065 FS 343 345 350 351 418 449 459 490
ET 3065 FS 395 397 402 403 470
EQ 4065 FS 435 437 442 443 510
PD 1065 318 320 325 326 393 424 434 508
PD 2065 383 385 390 391 458 489 490 530
PD 3065 435 437 442 443 510 541
PD 4065 475 477 482 483

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

363 376
416 429

439 420
479 460

312 325 339
365 378

388 369
427 408

363 376
416 429

439 420
479 460

403 416
456 469

479 460
519 500

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

386 427 425
386 427

334 375 373
334 375

386 427 425
386 427

426 467 465
426 467

M
R-

M
R1

-F
E

O
rto

go
na

li 
/ R

ig
ht

 A
ng

le
FS

PD
A

Y2 ØD E L t b d2

280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10

280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10

280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Y2
EC 2065 MR 240 242 247 248 315 346
EC 2065 MR* 246 248 253 254 321 352
EC 3065 MR 240 242 247 248 315 346
EC 3065 MR* 246 248 253 254 321 352
EC 2065 FE 240 242 247 248 315 346
EC 2065 FE* 246 248 253 254 321 352
EC 3065 FE 240 242 247 248 315 346
EC 3065 FE* 246 248 253 254 321 352

EC 4065 MR* 151 151 151 151 238
EC 4065 FE 151 151 151 151 238

EC 2065 FS 240 242 247 248 315 346
EC 2065 FS* 246 248 253 254 321 352
EC 3065 FS 240 242 247 248 315 346
EC 3065 FS* 246 248 253 254 321 352

EC 4065 FS 151 151 151 151 238
PDA 2065 240 242 247 248 315 346
PDA 2065* 246 248 253 254 321 352
PDA 3065 240 242 247 248 315 346
PDA 3065* 246 248 253 254 321 352

PDA 4065 151 151 151 151 238

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2
280
377
280
377
280
377
280
377

280
377
280
377

280
377
280
377

*  = Quota valida per i rapporti contrassegnati (•) nella tabella generale di scelta  - Valid for those ratios marked by (•) in the general selection table

D.34

065

D.33

FS
PD

M
R-

M
R1

-F
E

M
R-

M
R1

-F
E

FS
PD



Lc2 Lc3 Lc4 N O P Q ØR S ØT ØU V ØZ Y b d d1 d2 L t

287 355 423 25 10 50 80 85f7
B80x74 70f7 45 10x36° 195 220* 18 M10

326 394 462 25 10 50 80 85f7
B80x74 70f7 45 10x36° 195 220* 18 M10

287 355 423 10x36° 195 220* 25 18 M24 160 95

326 394 462 10x36° 195 220* 25 18 M24 160 95

287 355 423 5 A70x64 72H7 10x36° 195 220* 18

DIN 5482

DIN 5482

DIN 5482

LC2 = EC 2090            LC3 = EC 3090            LC4 = EC 4090

DIN 332

DIN 332

090 Riduttori Ortogonali
Versione flangiata
Right Angle Reduction Gears
Flange mounted

D.36

* Y = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y = 226 for those ratios (•) in the general selection table

ØA ØB ØC ØD E ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 ØFc G H I L1 L2 L3 L4

MN 325 295 230f7 90 355 240 240 183 268 36 5 25 241 308 376 428

MR 325 295 230f7 90 355 240 240 183 268 36 12 25 280 347 414 467

MN1 325 295 230f7 90m6 170 355 240 240 183 268 36 5 25 241 308 376 428

MR1 325 295 230f7 90m6 170 355 240 240 183 268 36 12 25 280 347 414 467

FE 325 295 230f7 75 355 240 240 183 268 5 25 241 308 376 428

L1 = EM 1090            L2 = ED 2090            L3 = ET 3090            L4 = EQ 4090

090 Riduttori Coassiali
Versione flangiata
In Line Reduction Gears
Flange mounted

E ... ... 090

D.35



090 Riduttori Coassiali/Ortogonali con fissaggio a piede
versione PD-PDA
In line/Right angle reduction gears foot-mounted
PD-PDA version

A B ØD D2 E G H L L1 L2 L3 L4 LC2 LC3

265 345 90m6
M24 170 18,5 250 160 277 344 411 464 324 391

LC4 K M N P R S T V ØZ Y b Ød t

458 180 80 85 55 375 460 50 195 220* 25 33 95

DIN 332

L1 = PD 1090            L2 = PD 2090            L3 = PD 3090            L4 = PD 4090

LC2 = PDA 2090            LC3 = PDA 3090            LC4 = PDA 4090

MR1

PD ... 090
PDA ... 090

La coppia conica viene fornita in posizione A standard. Per posizioni diverse specificare nell'ordine.
The gear unit is supplied with bevel gear mounted in standard A position. Other mounting position requirements must be specified on the order.

D.38

* Y = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y = 226 for those ratios (•) in the general selection table

090

ØA ØB ØC ØD ØD1 E ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 ØFC G H I L1

325 295 230f7 140f7 230 100 355 240 240 183 268 140 40 25 241

Riduttori Coassiali/Ortogonali  montaggio pendolare
versione FS
In line/Right angle reduction gears shaft mounted
FS version

L2 L3 L4 L5 LC2 LC3 LC4 L1min N ØP V Y ØZ d Ødw

308 376 428 90 287 355 423 500 40 60F7 10x36° 220* 195 18 100H7

L1 = EM 1090 FS         L2 = ED 2090 FS         L3 = ET 3090 FS        L4 = EQ 4090 FS

LC2 = EC 2090 FS            LC3 = EC 3090 FS            LC4 = EC 4090 FS

E ... ... 090

FS

D.37

* Y = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y = 226 for those ratios (•) in the general selection table



Forme costruttive in entrata
Input side configurations

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

Co
as

si
al

i /
 In

 L
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*

*

*

*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

090

D.39

FS
PD

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

FS
PD

Dimensioni d'ingombro
Dimensions090

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
PD

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
EM 1090 MN 261 263 268 269 336 367 380 408
ED 2090 MN 328 330 335 336 403 434 444 475
ET 3090 MN 396 389 403 404 471 502 512 543
EQ 4090 MN 448 450 455 456 523
EM 1090 MR 300 302 307 308 375 406 419 447
ED 2090 MR 367 369 374 375 442 473 483 514
ET 3090 MR 434 436 441 442 509 540 550 581
EQ 4090 MR 487 489 494 495 562
EM1090 FE 261 263 268 269 336 367 380 408
ED 2090 FE 328 330 335 336 403 434 444 475
ET 3090 FE 396 389 403 404 471 502 512 543
EQ 4090 FE 448 450 455 456 523
EM 1090 FS 261 263 268 269 336 367 380 408
ED 2090 FS 328 330 335 336 403 434 444 475
ET 3090 FS 396 389 403 404 471 502 512 543
EQ 4090 FS 448 450 455 456 523
PD 1090 297 299 304 305 372 403 416 444
PD 2090 364 366 371 372 506 537 483 511
PD 3090 431 433 438 439 506 537 550 578
PD 4090 484 486 491 492 559 439 550 578

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

341 354 368
402 415 442
469 482

492 473
380 393 407
440 453 480
508 521

531 512
341 354 368
402 415 442
469 482

492 473
341 354 368
402 415 442
469 482

492 473
377 390 405
438 451
505 518

475 456

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

371 412
371 412
439 480

410 451
410 451
477 518

371 412
371 412
439 518

371 412
371 412
439 480

407 514 387
407 447,5
564 581

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

O
rto

go
na

li 
/ R

ig
ht

 A
ng

le
FS

PD
A

Y2 ØD E L t b d2

280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Y2
EC 2090 MN 240 242 247 248 315 346
EC 2090 MN* 246 248 253 254 321 352
EC 3090 MN 240 242 247 248 315 346
EC 3090 MN* 246 248 253 254 321 352
EC 4090 MN 240 242 247 248 315 346
EC 4090 MN* 246 248 253 254 321 352
EC 2090 MR 240 242 247 248 315 346
EC 2090 MR* 246 248 253 254 321 352
EC 3090 MR 240 242 247 248 315 346
EC 3090 MR* 246 248 253 254 321 352
EC 4090 MR 240 242 247 248 315 346
EC 4090 MR* 246 248 253 254 321 352
EC 2090 FE 240 242 247 248 315 346
EC 2090 FE* 246 248 253 254 321 352
EC 3090 FE 240 242 247 248 315 346
EC 3090 FE* 246 248 253 254 321 352
EC 4090 FE 240 242 247 248 315 346
EC 4090 FE* 246 248 253 254 321 352
EC 2090 FS 240 242 247 248 315 346
EC 2090 FS* 246 248 253 254 321 352
EC 3090 FS 240 242 247 248 315 346
EC 3090 FS* 246 248 253 254 321 352
EC 4090 FS 240 242 247 248 315 346
EC 4090 FS* 246 248 253 254 321 352
PDA 2090 240 242 247 248 315 346
PDA 2090* 246 248 253 254 321 352
PDA 3090 240 242 247 248 315 346
PDA 3090* 246 248 253 254 321 352
PDA 4090 240 242 247 248 315 346
PDA 4090* 246 248 253 254 321 352

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2
280
377
280
377
280
377
280
377
280
377
280
377
280
377
280
377
280
377
280
377
280
377
280
377
280
377
280
377
280
377

*  = Quota valida per i rapporti contrassegnati (•) nella tabella generale di scelta  - Valid for those ratios marked by (•) in the general selection table

D.40



DIN5482

DIN5482

DIN5482

DIN 332

DIN 332

LC2 = EC 2150            LC3 = EC 3150            LC4 = EC 4150

150 Riduttori Ortogonali
Versione flangiata
Right Angle Reduction Gears
Flange mounted

L4 Lc2 Lc3 Lc4 N O P Q ØR S ØT ØU V Y Y1 ØZ b d d1 d2 d3 L t

383 260 310 377 25 10 50 80 85f7
B80x74 70h7 45 12x30° 257* 220** 195 16 M10 12

403 280 330 397 30 12 65 98 105f7
B100x94 85h7 52 12x30° 257* 220** 195 16 M14 12

383 260 310 377 12x30° 257* 220** 195 28 16 M24 12 200 106

403 280 330 397 12x30° 257* 220** 195 28 16 M24 12 200 106

363 240 290 357 7 98 A80x74 88H7 12x30° 257* 220** 195 16 12

* Y = 290 / ** Y1 = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y = 290 / ** Y1 = 226 for those ratios (•) in the general selection table

D.42

L1 = EM 1150            L2 = ED 2150            L3 = ET 3150            L4 = EQ 4150

150 Riduttori Coassiali
Versione flangiata
In Line Reduction Gears
Flange mounted

E ... ... 150

ØA ØB ØC ØC1 ØD E ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 ØFc Fc1 G G1 H I I1 I2 L1 L2 L3

MN 278f7 314 225f7 278f7 90 340 240 240 183 328 268 143 102 125 18 25 10 186 263 331

MR 278f7 314 240f7 278f7 110 340 240 240 183 328 268 249 206 145 30 75 10 206 283 351

MN1 278f7 314 225f7 278f7 100m6 210 340 240 240 183 328 268 143 102 125 18 25 10 186 263 331

MR1 278f7 314 240f7 278f7 100m6 210 340 240 240 183 328 268 249 206 145 30 75 10 206 283 351

FE 278f7 314 278f7 77 340 240 240 183 328 268 80 105 15 10 166 243 311

D.41



DIN 332

150 Riduttori Coassiali/Ortogonali con fissaggio a piede
versione PD-PDA
In line/Right angle reduction gears foot-mounted
PD-PDA version

A B ØD D2 E G H L L1 L2 L3 L4 LC2 LC3 LC4

265 345 100m6
M24 210 33,5 250 200 406 473 536 403 453 520

K M N P R S V Y Y1 ØZ b Ød t

180 80 85 55 375 460 50 257* 220** 195 28 33 106

L1 = PD 1150            L2 = PD 2150            L3 = PD 3150            L4 = PD 4150

LC2 = PDA 2150            LC3 = PDA 3150            LC4 = PDA 4150

MR1

PD ... 150
PDA ... 150

La coppia conica viene fornita in posizione A standard. Per posizioni diverse specificare nell'ordine.
The gear unit is supplied with bevel gear mounted in standard A position. Other mounting position requirements must be specified on the order.

*Solo per il riduttore / Only for reduction gear PDA 2150.    * Y = 290 / **Y1 = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y = 290 / **Y1 = 226 for those ratios (•) in the general selection table

D.44

150 Riduttori Coassiali/Ortogonali  montaggio pendolare
versione FS
In line/Right angle reduction gears shaft mounted
FS version

L1 = EM 1150 FS         L2 = ED 2150 FS         L3 = ET 3150 FS        L4 = EQ 4150 FS

LC2 = EC 2150 FS            LC3 = EC 3150 FS            LC4 = EC 4150 FS

ØA ØB ØC ØC1 ØD ØD1 E ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 ØFC FC1 G H I L1 L2

278F7 314 278 278f7 165f7 290 85 340 240 240 183 328 268 245 125 17 186 263

L3 L4 L5 LC2 LC3 LC4 L1min M N ØP V Y Y1 ØZ d d3 Ødw

331 383 145 260 310 378 600 107,5 50 80F7 12x30° 257* 220** 195 16 12 120H7

E ... ... 150

FS

* Y = 290 / ** Y1 = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y = 290 / ** Y1 = 226 for those ratios (•) in the general selection table

D.43



Forme costruttive in entrata
Input side configurations

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

Co
as
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i /
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*

*

*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

150
Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
PD

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
EM 1150 MN
ED 2150 MN 283 285 290 291 358 389 399 430
ET 3150 MN 351 353 358 359 426 457 467 498
EQ 4150 MN 403 405 410 411 478
EM 1150 MR
ED 2150 MR 303 305 310 311 378 409 419 450
ET 3150 MR 371 373 378 379 446 447 487 518
EQ 4150 MR 423 425 430 431 498
EM1150 FE
ED 2150 FE 263 265 270 271 338 369 379 410
ET 3150 FE 331 333 338 339 406 437 447 478
EQ 4150 FE 383 385 390 391 458
EM 1150 FS
ED 2150 FS 283 285 290 291 358 389 399 430
ET 3150 FS 351 353 358 359 426 457 467 498
EQ 4150 FS 403 405 410 411 478
PD 1150
PD 2150 426 428 433 434 501 532 542 573
PD 3150 494 496 501 502 569 600 610 641
PD 4150 546 548 553 554 621

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

296 310 324
356 370 397
424 437

446 428
316 330 344
376 390 417
444 457

466 448
276 290 304
326 350 377
404 417

426 408
296 310 324
356 370 397
424 437

446 428
439 453 467
500 513 540
567 580

590 571

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

326 367 366
326 367
393 434

346 387 386
346 387
413 454

306 347 346
306 347
373 414

326 367 366
326 367
393 434

468 510 509
468 510
535 577

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

O
rto
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li 
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le
FS

PD
A

Y2 ØD E L t b d2

317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10
280 48K6 82 70 51,5 14 M10

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Y2
EC 2150 MN* 310 312 317 318 385 416
EC 2150 MN 277 279 284 285 352 383
EC 3150 MN* 246 248 253 254 321 352
EC 3150 MN 240 242 247 248 315 346
EC 4150 MN* 246 248 253 254 321 352
EC 4150 MN 240 242 247 248 315 346
EC 2150 MR* 310 312 317 318 385 416
EC 2150 MR 277 279 284 285 352 383
EC 3150 MR* 246 248 253 254 321 352
EC 3150 MR 240 242 247 248 315 346
EC 4150 MR* 246 248 253 254 321 352
EC 4150 MR 240 242 247 248 315 346
EC 2150 FE* 310 312 317 318 385 416
EC 2150 FE 277 279 284 285 352 383
EC 3150 FE* 246 248 253 254 321 352
EC 3150 FE 240 242 247 248 315 346
EC 4150 FE* 246 248 253 254 321 352
EC 4150 FE 240 242 247 248 315 346
EC 2150 FS* 310 312 317 318 385 416
EC 2150 FS 277 279 284 285 352 383
EC 3150 FS* 246 248 253 254 321 352
EC 3150 FS 240 242 247 248 315 346
EC 4150 FS* 246 248 253 254 321 352
EC 4150 FS 240 242 247 248 315 346
PDA 2150* 310 312 317 318 385 416
PDA 2150 277 279 284 285 352 383
PDA 3150* 246 248 253 254 321 352
PDA 3150 240 242 247 248 315 346
PDA 4150* 246 248 253 254 321 352
PDA 4150 240 242 247 248 315 346

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2
441 455
408 422
377
280
377
280
441 455
408 422
377
280
377
280
441 455
408 422
377
280
377
280
441 455
408 422
377
280
377
280
441 455
408 422
377
280
377
280

*  = Quota valida per i rapporti contrassegnati (•) nella tabella generale di scelta  - Valid for those ratios marked by (•) in the general selection table

D.46
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D.45
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DIN5482

LC2 = EC 2250            LC3 = EC 3250            LC4 = EC 4250

DIN 332

DIN5482

250 Riduttori Ortogonali
Versione flangiata
Right Angle Reduction Gears
Flange mounted

L4 Lc2 Lc3 Lc4 N O P Q ØR S ØT ØU V Y Y1 ØZ b d d1 d2 d3 L t

388 247 336 400 25 12 65 97 105f7 B100x94 85f7 52 15x24° 257* 220** 195 18 M14 16

388 247 336 400 15x24° 257* 220** 195 28 18 M24 16 200 116

373 232 321 385 7 130 A100x94 102H7 15x24° 257* 220** 195 18 16

D.48

* Y = 290 / ** Y1 = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y = 290 / ** Y1 = 226 for those ratios (•) in the general selection table

L1 = EM 1250            L2 = ED 2250            L3 = ET 3250            L4 = EQ 4250

250 Riduttori Coassiali
Versione flangiata
In Line Reduction Gears
Flange mounted

E ... ... 250

ØA ØB ØC ØC1 ØD E ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 ØFc Fc1 G G1 H I I1 I2 L1 L2 L3

MN 340f7 370 245f7 340f7 110 399 280 240 183 328 268 180 142 130 17 28 17 175 270 335

MN1 340f7 370 245f7 340f7 110m6 210 399 280 240 183 328 268 180 142 130 17 28 17 175 270 335

FE 340f7 370 340f7 85 399 280 240 183 328 268 95 115 17 17 160 255 320

D.47



D.50

250 Riduttori Coassiali/Ortogonali  montaggio pendolare
versione FS
In line/Right angle reduction gears shaft mounted
FS version

L1 = EM 1250 FS         L2 = ED 2250 FS         L3 = ET 3250 FS        L4 = EQ 4250 FS

LC2 = EC 2250 FS            LC3 = EC 3250 FS            LC4 = EC 4250 FS

E ... ... 250

ØA ØB ØC ØC1 ØD ØD1 E ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 ØFC FC1 G H I L1 L2

340F7 370 245f7 340f7 175f7 300 100 399 280 240 183 328 268 290 130 17 175 270

L3 L4 L5 LC2 LC3 LC4 L1min M N ØP V Y Y1 ØZ d d3 Ødw

335 388 170 247 336 400 700 120 50 80F7 15x24° 257* 220** 195 18 16 130H7

FS

D.49

* Y = 290 / ** Y1 = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y = 290 / ** Y1 = 226 for those ratios (•) in the general selection table



Dimensioni d'ingombro
Dimensions

Forme costruttive in entrata
Input side configurations

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e
O

rto
go

na
li 

/ R
ig

ht
 A

ng
le

*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

PD
M

N-
M

R-
M

N1
-M

R1
-F

E
M

N-
M

R-
M

N1
-M

R1
-F

E
FS

PD
FS

250
Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
PD

M
N-

M
N1

-F
E

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
EM 1250 MN
ED 2250 MN 290 292 297 298 365 406 436
ET 3250 MN 335 357 362 363 430 461 471 502
EQ 4250 MN 408 410 415 416 483
EM1250 FE
ED 2250 FE 275 277 282 283 350 391 421
ET 3250 FE 340 342 347 348 415 446 456 487
EQ 4250 FE 393 395 400 401 468

EM 1250 FS
ED 2250 FS 290 292 297 298 365 406 436
ET 3250 FS 335 357 362 363 430 461 471 502
EQ 4250 FS 408 410 415 416 483

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

308
376 389
429 442

452 433
293

414 427
414 427

437 418

376 389 308
429 442

452 433

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

313 354 403
398 439 437
398 439

298 339 388
383 424 422
383 424

313 354 403
398 439 437
398 439

M
N-

M
N1

-F
E

O
rto

go
na

li 
/ R

ig
ht

 A
ng

le
FS

PD
A

Y2 ØD E L t b d2

317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10

317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Y2
EC 2250 MN* 310 312 317 318 385 416
EC 2250 MN 277 279 284 285 352 383
EC 3250 MN* 246 248 253 254 321 352
EC 3250 MN 240 242 247 248 315 346
EC 4250 MN* 246 248 253 254 321 352
EC 4250 MN 240 242 247 248 315 346
EC 2250 FE* 310 312 317 318 385 416
EC 2250 FE 277 279 284 285 352 383
EC 3250 FE* 246 248 253 254 321 352
EC 3250 FE 240 242 247 248 315 346
EC 4250 FE* 246 248 253 254 321 352
EC 4250 FE 240 242 247 248 315 346

EC 2250 FS* 310 312 317 318 385 416
EC 2250 FS 277 279 284 285 352 383
EC 3250 FS* 246 248 253 254 321 352
EC 3250 FS 240 242 247 248 315 346
EC 4250 FS* 246 248 253 254 321 352
EC 4250 FS 240 242 247 248 315 346

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2
441 455
408 422
377
280
377
280
441 455
408 422
377
280
377
280

441 455
408 422
377
280
377
280

*  = Quota valida per i rapporti contrassegnati (•) nella tabella generale di scelta  - Valid for those ratios marked by (•) in the general selection table

D.52

250

D.51

*

*



LC2 = EC 2400            LC3 = EC 3400            LC4 = EC 4400

DIN 332

400 Riduttori Ortogonali
Versione flangiata
Right Angle Reduction Gears
Flange mounted

Lc2 Lc3 Lc4 N O P Q ØR S ØT ØU V Y Y1 ØZ ØZ1 b d d1 d2 d3 L t

299 378 446 25 10 85 115 120f7 W120x3x8f 100f7 65 30x10° ◊ 220** ◊ 195 16 M14 12

299 378 446 30x10° ◊ 220** ◊ 195 32 16 M24 12 200 127

299 378 446 15 150 N120x5x9H 122H7 30x10° ◊ 220** ◊ 195 16 12

DIN5480

DIN5480

D.54

** Y1 = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  ** Y1 = 226 for those ratios (•) in the general selection table

◊ Solo entrata Ø65 x 105
◊ Input only Ø65 x 105

L1 = EM 1400            L2 = ED 2400            L3 = ET 3400            L4 = EQ 4400

400 Riduttori Coassiali
Versione flangiata
In Line Reduction Gears
Flange mounted

E ... ... 400

ØA ØB ØC ØC1 ØD E ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 ØFc Fc1 G G1 H I I1 I2 L1 L2 L3 L4

MN 400 370f7 370f7 130 430 355 240 240 442 268 117 125 16 16 231 332 399 466

MN1 400 370f7 370f7 120m6 210 430 355 240 240 442 268 117 125 16 16 231 332 399 466

FE 400 370f7 370f7 104 430 355 240 240 442 268 117 125 16 16 231 332 399 466

D.53



D.56

400 Riduttori Coassiali/Ortogonali  montaggio pendolare
versione FS
In line/Right angle reduction gears shaft mounted
FS version

L1 = EM 1400 FS         L2 = ED 2400 FS         L3 = ET 3400 FS        L4 = EQ 4400 FS

LC2 = EC 2400 FS            LC3 = EC 3400 FS            LC4 = EC 4400 FS

E ... ... 400

ØA ØB ØC ØC1 ØD ØD1 E ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 ØFC FC1 G H I L1 L2

400 370f7 370f7 185f7 330 110 430 355 240 240 442 268 178 125 16 231 332

L3 L4 L5 LC2 LC3 LC4 L1min M N ØP V Y Y1 ØZ ØZ1 d d3 Ødw

399 466 75 299 378 446 830 103 40 130F7 30x10° ◊ 220** ◊ 195 16 12 140H7

FS

D.55

** Y1 = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -   ** Y1 = 226 for those ratios (•) in the general selection table

◊ Solo entrata Ø65 x 105
◊ Input only Ø65 x 105



Dimensioni d'ingombro
Dimensions

Forme costruttive in entrata
Input side configurations

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e
O

rto
go

na
li 

/ R
ig

ht
 A

ng
le

*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

PD
M

N-
M

R-
M

N1
-M

R1
-F

E
M

N-
M

R-
M

N1
-M

R1
-F

E
FS

PD
FS

400
Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
PD

M
N-

M
N1

-F
E

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
EM 1400 MN
ED 2400 MN 352 354 359 360 427 458 471
ET 3400 MN 419 421 426 427 494 525 535 564
EQ 4400 MN 486 488 493 494 561 592 602 633
EM1400 FE
ED 2400 FE 352 354 359 360 427 458 471
ET 3400 FE 419 421 426 427 494 525 535 564
EQ 4400 FE 486 488 493 494 561 592 602 633

EM 1400 FS
ED 2400 FS 352 354 359 360 427 458 471 487
ET 3400 FS 419 421 426 427 494 525 535 564
EQ 4400 FS 486 488 493 494 561 592 602 633

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

432 445 459
493 506
560 573

432 445 459
493 506
560 573

432 445 459
493 506
560 573

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

462
462 503 501
462 503
530 571

462
462 503 501
462 503
530 571

462
462 503 501
462 503
530 571

M
N-

M
N1

-F
E

O
rto

go
na

li 
/ R

ig
ht

 A
ng

le
FS

PD
A

Y2 ØD E L t b d2

376 65k6 105 90 69 18 M20
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10

376 65k6 105 90 69 18 M20
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Y2
EC 2400 MN
EC 3400 MN* 246 248 253 254 321 352
EC 3400 MN 240 242 247 248 315 346
EC 4400 MN* 246 248 253 254 321 352
EC 4400 MN 240 242 247 248 315 346
EC 3400 FE* 246 248 253 254 321 352
EC 3400 FE 240 242 247 248 315 346
EC 4400 FE* 246 248 253 254 321 352
EC 4400 FE 240 242 247 248 315 346

EC 2400 FS
EC 3400 FS* 246 248 253 254 321 352
EC 3400 FS 240 242 247 248 315 346
EC 4400 FS* 246 248 253 254 321 352
EC 4400 FS 240 242 247 248 315 346

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2

377
280
377
280
377
280
377
280

377
280
377
280

D.58

* Y = 290 / ** Y1 = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y = 290 / ** Y1 = 226 for those ratios (•) in the general selection table

400

D.57

*

*



LC3 = EC 3520            LC4 = EC 4520

520 Riduttori Ortogonali
Versione flangiata
Right Angle Reduction Gears
Flange mounted

D.60

L1 = EM 1520            L2 = ED 2520            L3 = ET 3520            L4 = EQ 4520

520 Riduttori Coassiali
Versione flangiata
In Line Reduction Gears
Flange mounted

E ... ... 520

D.59

* Y = 290 / ** Y1 = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y = 290 / ** Y1 = 226 for those ratios (•) in the general selection table

DIN5480

ØA ØB ØC ØC1 ØD E ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 ØFc Fc1 G G1 H I I1 I2 L1 L2 L3 L4

MN 400 370f7 370f7 140 430 340 240 240 328 268 145 125 14 16 250,5 378,5 455,5 523

MN1 400 370f7 370f7 130m6 220 430 340 240 240 328 268 145 125 14 16 250,5 378,5 455,5 523

FE 400 370f7 370f7 105 430 340 240 240 328 268 140 125 15,5 16 250,5 378,5 455,5 523

DIN5480

Lc2 Lc3 Lc4 N O P Q ØR S ØT ØU V Y Y1 ØZ ØZ1 b d d1 d2 d3 L t

453 502,5 30 13 90 109 130g6
W130x3x8f 110g6 85 30x10° 257* 220** 195 16 12

453 502,5 30x10° 257* 220** 195 32 16 12 200 137

453 502,5 15 185 N140x5x9H 142H7 30x10° 257* 220** 195 16 12



D.62

520 Riduttori Coassiali/Ortogonali  montaggio pendolare
versione FS
In line/Right angle reduction gears shaft mounted
FS version

L1 = EM 1520 FS         L2 = ED 2520 FS         L3 = ET 3520 FS        L4 = EQ 4520 FS

LC3 = EC 3520 FS            LC4 = EC 4520 FS

E ... ... 520

ØA ØB ØC ØC1 ØD ØD1 E ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 ØFC FC1 G H I L1 L2

400 370f7 185f7 110 430 340 240 240 328 268 140 125 15,5 250,5 378,5

L3 L4 L5 LC2 LC3 LC4 L1min M N ØP V Y Y1 ØZ ØZ1 d d3 Ødw

455,5 523 130 453 502,5 830 103 40 130F7 30x10° 257* 220** 195 195 16 12 140H7

FS

D.61

* Y = 290 / ** Y1 = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y = 290 / ** Y1 = 226 for those ratios (•) in the general selection table



Dimensioni d'ingombro
Dimensions

Forme costruttive in entrata
Input side configurations

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e
O

rto
go

na
li 

/ R
ig

ht
 A

ng
le

*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

PD
M

N-
M

R-
M

N1
-M

R1
-F

E
M

N-
M

R-
M

N1
-M

R1
-F

E
FS

PD
FS

520
Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
PD

M
N-

M
N1

-F
E

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
EM 1520 MN
ED 2520 MN 489 489
ET 3520 MN 476 478 483 484 554 582 592 623
EQ 4520 MN 543 545 550 552 618 649 659 692
EM 1520 FE
ED 2520 FE 489 489
ET 3520 FE 476 478 483 484 554 582 592 623
EQ 4520 FE 543 545 550 552 618 649 659 692

EM 1520 FS
ED 2520 FS 489 489
ET 3520 FS 476 478 483 484 554 582 592 623
EQ 4520 FS 543 545 550 552 618 649 659 692

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

489 503 517
549 563
617 630

489 503 517
549 563
617 630

489 503 517
549 563
617 630

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

519 560 558
519 560 558
586 627

519 560 558
519 560 558
586 627

519 560 558
519 560 558
586 627

M
N-

M
N1

-F
E

O
rto

go
na

li 
/ R

ig
ht

 A
ng

le
FS

PD
A

Y2 ØD E L t b d2

317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10

280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10

317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10

280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10

317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Y2

EC 3520 MN 277 279 284 285 352 383
EC 3520 MN* 310 312 317 318 385 416

EC 4520 MN 240 242 247 248 315 346
EC 4520 MN* 246 248 253 254 321 352

EC 3520 FE 277 279 284 285 352 383
EC 3520 FE* 310 312 317 318 385 416

EC 4520 FE 240 242 247 248 315 346
EC 4520 FE* 246 248 253 254 321 352

EC 3520 FS 277 279 284 285 352 383
EC 3520 FS* 310 312 317 318 385 416
EC 4520 FS 240 242 247 248 315 346
EC 4520 FS* 246 248 253 254 321 352

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2

408 422
441 455

280
377

408 422
441 455

280
377

408 422
441 455
280
377

D.64

520

D.63

*

*

*  = Quota valida per i rapporti contrassegnati (•) nella tabella generale di scelta  - Valid for those ratios marked by (•) in the general selection table



L4 Lc2 Lc3 Lc4 N O P Q ØR S ØT ØU V Y Y1 ØZ b d d1 d2 d3 L t

547 477 527 25 12 95 135 151f7
W150x5x8f 150f7 80 18x15° 257* 220** 195 25 M14 20

547 477 527 18x15° 257* 220** 195 40 25 M30 20 220 169

547 477 527 180 N140x5x9H 18x15° 257* 220** 195 25 20

DIN5480

LC3 = EC 3600            LC4 = EC 4600

DIN 332

DIN5480

600 Riduttori Ortogonali
Versione flangiata
Right Angle Reduction Gears
Flange mounted

D.66

* Y = 290 / ** Y1 = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y = 290 / ** Y1 = 226 for those ratios (•) in the general selection table

L1 = EM 1600            L2 = ED 2600            L3 = ET 3600            L4 = EQ 4600

600 Riduttori Coassiali
Versione flangiata
In Line Reduction Gears
Flange mounted

E ... ... 600

ØA ØB ØC ØC1 ØD E ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 ØFc Fc1 G G1 H I I1 I2 L1 L2 L3

MN 515 460f7 460f7 150 560 340 240 240 328 268 152 155 20 20 274 402 479

MN1 515 460f7 460f7 160m6 240 560 340 240 240 328 268 152 155 20 20 274 402 479

FE 515 460f7 460f7 100 560 340 240 240 328 268 101 155 20 20 274 402 479

D.65



Dimensioni d'ingombro
Dimensions

Forme costruttive in entrata
Input side configurations

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e
O

rto
go

na
li 

/ R
ig

ht
 A

ng
le

*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

PD
M

N-
M

R-
M

N1
-M

R1
-F

E
M

N-
M

R-
M

N1
-M

R1
-F

E
FS

PD
FS

600
Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
PD

M
N-

M
N1

-F
E

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
EM 1600 MN
ED 2600 MN
ET 3600 MN 499 501 506 507 574 605 615 646
EQ 4600 MN 567 569 574 575 642 673 683 714
EM1600 FE
ED 2600 FE
ET 3600 FE 499 501 506 507 574 605 615 646
EQ 4600 FE 567 569 574 575 642 673 683 714

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

573 586
641 654

573 586
641 654

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

543 584 583
543 584
610 651

583 584 583
543 584
610 651

M
N-

M
N1

-F
E

O
rto

go
na

li 
/ R

ig
ht

 A
ng

le
FS

PD
A

Y2 ØD E L t b d2

317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Y2
EC 3600 MN* 310 312 317 318 385 416
EC 3600 MN 277 279 284 285 352 383
EC 4600 MN* 246 248 253 254 321 352
EC 4600 MN 240 242 247 248 315 346
EC 3600 FE* 310 312 317 318 385 416
EC 3600 FE 277 279 284 285 352 383
EC 4600 FE* 246 248 253 254 321 352
EC 4600 FE 240 242 247 248 315 346

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2
441 455
408 422
377
280
441 455
408 422
377
280

*  = Quota valida per i rapporti contrassegnati (•) nella tabella generale di scelta  - Valid for those ratios marked by (•) in the general selection table

D.68

600

D.67

*



DIN5480

LC3 = EC 3800            LC4 = EC 4800

DIN 332

DIN5480

800 Riduttori Ortogonali
Versione flangiata
Right Angle Reduction Gears
Flange mounted

L4 Lc2 Lc3 Lc4 N O P Q ØR S ØT ØU V Y Y1 ØZ b d d1 d2 d3 L t

591 503 593 25 10 115 155 171f7 W170x5x8f 140f7 90 18x15° 257* 220** 195 26 M14 20

591 503 593 18x15° 257* 220** 195 40 26 M30 20 220 179

591 503 593 190 N150x5x9H 152H7 18x15° 257* 220** 195 26 20

D.70

* Y = 290 / ** Y1 = 226 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y = 290 / ** Y1 = 226 for those ratios (•) in the general selection table

L1 = EM 1800            L2 = ED 2800            L3 = ET 3800            L4 = EQ 4800

800 Riduttori Coassiali
Versione flangiata
In Line Reduction Gears
Flange mounted

E ... ... 800

ØA ØB ØC ØC1 ØD E ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 ØFc Fc1 G G1 H I I1 I2 L1 L2 L3

MN 565 515f7 515f7 170 615 399 280 240 328 268 163 170 15 15 309 431 526

MN1 565 515f7 515f7 170m6 240 615 399 280 240 328 268 163 170 15 15 309 431 526

FE 565 515f7 515f7 115 615 399 280 240 328 268 124 170 15 15 309 431 526

D.69



Dimensioni d'ingombro
Dimensions

Forme costruttive in entrata
Input side configurations

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e
O

rto
go

na
li 

/ R
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ht
 A
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le

*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

PD
M

N-
M

R-
M

N1
-M

R1
-F

E
M

N-
M

R-
M

N1
-M

R1
-F

E
FS

PD
FS

800
Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
PD

M
N-

M
N1

-F
E

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
EM 1800 MN
ED 2800 MN
ET 3800 MN 546 548 553 554 621 662 692
EQ 4800 MN 611 613 618 619 682 714 724 758
EM1800 FE
ED 2800 FE
ET 3800 FE 546 548 553 554 621 662 692
EQ 4800 FE 611 613 618 619 682 714 724 755

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

564
632 645 659
685 698

564
632 645 659
685 698

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

570 611 660
655 696 694
655 696

570 611 660
655 696 694
655 696

M
N-

M
N1

-F
E

O
rto

go
na

li 
/ R

ig
ht

 A
ng

le
FS

PD
A

Y2 ØD E L t b d2

317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10
280 48k6 82 70 51,5 14 M10

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Y2
EC 3800 MN* 310 312 317 318 385 416
EC 3800 MN 277 279 284 285 352 383
EC 4800 MN* 246 248 253 254 321 352
EC 4800 MN 240 242 247 248 315 346
EC 3800 FE* 310 312 317 318 385 416
EC 3800 FE 277 279 284 285 352 383
EC 4800 FE* 246 248 253 254 321 352
EC 4800 FE 240 242 247 248 315 346

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2
441 455
408 422
377
280
441 455
408 422
377
280

*  = Quota valida per i rapporti contrassegnati (•) nella tabella generale di scelta  - Valid for those ratios marked by (•) in the general selection table

D.72

800

D.71

*



LC3 = PDC 123N           LC4 = PDC 124N

12N Riduttori Ortogonali
Serie PDC
Right Angle Reduction Gears
PDC series

L4 L5 L1min Lc3 Lc4 N P Q ØR S ØT V Y Y1 ØZ ØZ1 b d dw d2 t

601 566,5 626 24x15° ◊ 257* ◊ 195 45 22 M30 210

601 566,5 626 45 95 63 220 N150x5x9H 152H7 24x15° ◊ 257* ◊ 195 22

601 160 750 566,5 626 30 63 145H7 24x15° ◊ 257* ◊ 195 22 165H7-H6

PDC 12 ... N

DIN 5480

* Y1 = 290 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y1 = 290 for those ratios (•) in the general selection table

D.74

12N Riduttori Coassiali
Serie PDL
In Line Reduction Gears
PDL series

PDL 12 ... N
L1 = PDL 121N           L2 = PDL 122N            L3 = PDL 123N            L4 = PDL 124N

ØA ØB ØC ØD ØD1 E E1 ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 G H I K L L1 L2 L3

MN1 595 555 510h7 200m6 280 510 399 355 240 105 25 12 420 250 305 434 524

FE 595 555 510h7 130 510 399 355 240 120 25 12 420 305 434 524

FS 595 555 510h7 220f7 370 250 130 510 399 355 240 240 25 12 420 305 434 524

D.73

◊ Solo entrata Ø65 x 105
◊ Input only Ø65 x 105



Forme costruttive in entrata serie PDL
Input side configurations PDL series

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e
O

rto
go

na
li 

/ R
ig

ht
 A

ng
le

*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

Dimensioni d'ingombro
Dimensions

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

FS
FS

12N
Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
M

N1
-F

E
Co

as
si

al
i /

 In
 L

in
e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
121N MN1
122N MN1
123N MN1 629 660 670
124N MN1 629 696 727 737
121N FE
122N FE
123N FE 629 660 670
124N FE 629 696 727 737

121N FS
122N FS
123N FS 629 660 670
124N FS 629 696 727 737

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

634 647 661
694 707

634 647 661
694 707

634 647 661
694 707

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

604,5
745

664 705
664 705

604,5
745

664 705
664 705

604,5
745

664 705
664 705

M
N1

-F
E

O
rto

go
na

li 
/ R

ig
ht

 A
ng

le
FS

Y2 ØD E L t b d2

376 65k6 105 90 69 18 M20
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
376 65k6 105 90 69 18 M20
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10

376 65k6 105 90 69 18 M20
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Y2
123N MN1
124N MN1* 318 385 416
124N MN1 285 352 383
123N FE
124N FE* 318 385 416
124N FE 285 352 383

123N FS
124N FS* 318 385 416
124N FS 285 352 383

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2

441 455
408 422

441 455
408 422

441 455
408 422

*  = Quota valida per i rapporti contrassegnati (•) nella tabella generale di scelta  - Valid for those ratios marked by (•) in the general selection table

D.76

12N

D.75

*

*



14N Riduttori Ortogonali
Serie PDC
Right Angle Reduction Gears
PDC series

PDC 14 ... N
LC3 = PDC 143N              LC4 = PDC 144N

L4 L5 L1min Lc3 Lc4 N P Q ØR S ØT V Y Y1 ØZ ØZ1 b d dw d2 t

617 581,5 626 30x12° ◊ 257* ◊ 195 50 22 M30 231

617 581,5 626 45 99 240 N170x5x9H 172H7 30x12° ◊ 257* ◊ 195 22

617 175 780 581,5 626 30 99 165H7 30x12° ◊ 257* ◊ 195 22 180H7-H6

DIN 5480

* Y1 = 290 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y1 = 290 for those ratios (•) in the general selection table

D.78

L1 = PDL 141N           L2 = PDL 142N           L3 = PDL 143N           L4 = PDL 144N

14N Riduttori Coassiali
Serie PDL
In Line Reduction Gears
PDL series

PDL 14 ... N

ØA ØB ØC ØD ØD1 E E1 ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 G H I K L L1 L2 L3

MN1 665 625 580h7 220m6 300 580 393 355 240 110 25 12 490 280 320 442,5 550

FE 665 625 580h7 150 580 393 355 240 145 25 12 490 320 442,5 550

FS 665 625 580h7 240f7 405 260 140 580 393 355 240 255 25 12 490 320 442,5 550

D.77

◊ Solo entrata Ø65 x 105
◊ Input only Ø65 x 105



Forme costruttive in entrata serie PDL
Input side configurations PDL series

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e
O

rto
go

na
li 

/ R
ig

ht
 A

ng
le

*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

Dimensioni d'ingombro
Dimensions

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

FS
FS

14N
Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
M

N1
-F

E
Co

as
si

al
i /

 In
 L

in
e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
141N MN1
142N MN1
143N MN1 645 676 686
144N MN1 645 712 743 753
141N FE
142N FE
143N FE 645 676 686
144N FE 645 712 743 753

141N FS
142N FS
143N FS 645 676 686
144N FS 645 712 743 753

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

650 663 677
710 723

650 663 677
710 723

650 663 677
710 723

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

662,5
760

680 721 720
680 721

662,5
760

680 721 720
680 721

662,5
760

680 721 720
680 721

M
N1

-F
E

O
rto

go
na

li 
/ R

ig
ht

 A
ng

le
FS

Y2 ØD E L t b d2

376 65k6 105 90 69 18 M20
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
376 65k6 105 90 69 18 M20
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10

376 65k6 105 90 69 18 M20
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Y2
143N MN1
144N MN1* 318 385 416
144N MN1 285 352 383
143N FE
144N FE* 318 385 416
144N FE 285 352 383

143N FS
144N FS* 318 385 416
144N FS 285 352 383

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2

441 451,5
408 421,5

441 451,5
408 421,5

441 451,5
408 421,5

*  = Quota valida per i rapporti contrassegnati (•) nella tabella generale di scelta  - Valid for those ratios marked by (•) in the general selection table

D.80

14N

D.79

*

*



14S Riduttori Ortogonali
Serie PDC
Right Angle Reduction Gears
PDC series

LC3 = PDC 143S           LC4 = PDC 144S
PDC 14 ... S

L4 L5 L1min Lc3 Lc4 N P Q ØR S ØT V Y Y1 ØZ ØZ1 b d dw d2 t

712 619,5 709,5 30x12° ◊ 257* ◊ 195 50 22 M30 231

712 619,5 709,5 45 99 240 N170x5x9H 172H7 30x12° ◊ 257* ◊ 195 22

712 175 780 619,5 709,5 30 99 165H7 30x12° ◊ 257* ◊ 195 22 180H7-H6

DIN 5480

* Y1 = 290 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y1 = 290 for those ratios (•) in the general selection table

D.82

 L2 = PDL 142S           L3 = PDL 143S           L4 = PDL 144S

14S Riduttori Coassiali
Serie PDL
In Line Reduction Gears
PDL series

PDL 14 ... S

ØA ØB ØC ØD ØD1 E E1 ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 G H I K L L1 L2 L3

MN1 665 625 580h7 220m6 300 580 420 340 240 110 25 10 490 280 507 635

FE 665 625 580h7 150 580 420 340 240 145 25 10 490 507 635

FS 665 625 580h7 240f7 405 260 140 580 420 340 240 255 25 10 490 507 635

D.81

◊ Solo entrata Ø65 x 105
◊ Input only Ø65 x 105



Forme costruttive in entrata serie PDL
Input side configurations PDL series

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e
O

rto
go

na
li 

/ R
ig

ht
 A

ng
le

*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

Dimensioni d'ingombro
Dimensions

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

FS
FS

14S
Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
M

N1
-F

E
Co

as
si

al
i /

 In
 L

in
e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
142S MN1
143S MN1
144S MN1 740 807 838 848
142S FE
143S FE
144S FE 740 807 838 848

142S FS
143S FS
144S FS 740 807 838 848

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

724 737 752
805 818

724 737 752
805 818

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

787,5

787,5
754 816 794
775 816

787,5
754 816 794
775 816

M
N1

-F
E

O
rto

go
na

li 
/ R

ig
ht

 A
ng

le
FS

Y2 ØD E L t b d2

376 65k6 105 90 69 18 M20
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
376 65k6 105 90 69 18 M20
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10

376 65k6 105 90 69 18 M20
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Y2
143S MN1
144S MN1* 318 385 416
144S MN1 285 352 383
143S FE
144S FE* 318 385 416
144S FE 285 352 383

143S FS
144S FS* 318 385 416
144S FS 285 352 383

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2

441 455
408 422

441 455
408 422

441 455
408 422

*  = Quota valida per i rapporti contrassegnati (•) nella tabella generale di scelta  - Valid for those ratios marked by (•) in the general selection table

D.84

14S

D.83

*

*



LC3 = PDC 643N           LC4 = PDC 644N

64N Riduttori Ortogonali
Serie PDC
Right Angle Reduction Gears
PDC series

PDC 64 ... N

L4 L5 L1min Lc3 Lc4 N P Q ØR S ØT V Y Y1 ØZ ØZ1 b d dw d2 t

712 619 709,5 30x12° ◊ 257* ◊ 195 50 22 M30 231

712 619 709,5 45 99 240 N170x5x9H 172H7 30x12° ◊ 257* ◊ 195 22

712 175 1100 619 709,5 30 99 165H7 30x12° ◊ 257* ◊ 195 22 180H7-H6

DIN 5480

* Y1 = 290 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y1 = 290 for those ratios (•) in the general selection table

D.86

L2 = PDL 642N          L3 = PDL 643N         L4 = PDL 644N

64N Riduttori Coassiali
Serie PDL
In Line Reduction Gears
PDL series

PDL 64 ... N

ØA ØB ØC ØD ØD1 E E1 ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 G H I K L L1 L2 L3

MN1 665 625 580h7 220m6 300 580 420 340 240 110 25 12 490 280 486 614

FE 665 625 580h7 150 580 420 340 240 145 25 12 490 486 614

FS 665 625 580h7 240f7 405 260 140 580 420 340 240 255 25 12 490 486 614

D.85

◊ Solo entrata Ø65 x 105
◊ Input only Ø65 x 105



Forme costruttive in entrata serie PDL
Input side configurations PDL series

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e
O

rto
go

na
li 

/ R
ig

ht
 A

ng
le

*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

Dimensioni d'ingombro
Dimensions

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

FS
FS

64N
Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
M

N1
-F

E
Co

as
si

al
i /

 In
 L

in
e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
642N MN1
643N MN1
644N MN1 740 807 838 848
642N FE
643N FE
644N FE 740 807 838 848

642N FS
643N FS
644N FS 740 807 838 848

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

724 737 752
805 818

724 737 752
805 818

724 737 752
805 818

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

787,5

787,5
754 795 794
775 816

787,5
754 795 794
775 816

M
N1

-F
E

O
rto

go
na

li 
/ R

ig
ht

 A
ng

le
FS

Y2 ØD E L t b d2

376 65k6 105 90 69 18 M20
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
376 65k6 105 90 69 18 M20
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10

376 65k6 105 90 69 18 M20
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Y2
643N MN1
644N MN1* 318 385 416
644N MN1 285 352 383
643N FE
644N FE* 318 385 416
644N FE 285 352 383

643N FS
644N FS* 318 385 416
644N FS 285 352 383

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2

441 455
408 422

441 455
408 422

441 455
408 422

*  = Quota valida per i rapporti contrassegnati (•) nella tabella generale di scelta  - Valid for those ratios marked by (•) in the general selection table

D.88

64N

D.87

*

*



LC3 = PDC 163N          LC4 = PDC 164N

16N Riduttori Ortogonali
Serie PDC
Right Angle Reduction Gears
PDC series

PDC 16 ... N

L4 L5 L1min Lc3 Lc4 N P Q ØR S ØT V Y Y1 ØZ ØZ1 b d dw d2 t

747 654,5 744,5 30x12° ◊ 257* ◊ 195 56 26 M30 231

747 654,5 744,5 45 118 280 N200x5x9H 202H7 30x12° ◊ 257* ◊ 195 26

747 205 1000 654,5 744,5 30 118 200H7 30x12° ◊ 257* ◊ 195 26 220H7-H6

DIN 5480

* Y1 = 290 per i rapporti (•) nella tabella generale di scelta  -  * Y1 = 290 for those ratios (•) in the general selection table

D.90

L1 = PDL 161N         L2 = PDL 162N          L3 = PDL 163N          L4 = PDL 164N

16N Riduttori Coassiali
Serie PDL
In Line Reduction Gears
PDL series

PDL 16 ... N

ØA ØB ØC ØD ØD1 E E1 ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 G H I K L L1 L2 L3

MN1 770 720 665h7 250m6 350 665 420 340 240 130 30 12 550 320 325 542 670

FE 770 720 665h7 165 665 420 340 240 155 30 12 550 325 542 670

FS 770 720 665h7 280f7 460 315 170 665 420 340 240 305 30 12 550 325 542 670

D.89

◊ Solo entrata Ø65 x 105
◊ Input only Ø65 x 105



Forme costruttive in entrata serie PDL
Input side configurations PDL series

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e
O

rto
go

na
li 

/ R
ig

ht
 A

ng
le

*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

Dimensioni d'ingombro
Dimensions

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

FS
FS

16N16N
Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
M

N1
-F

E
Co

as
si

al
i /

 In
 L

in
e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
161N MN1
162N MN1
163N MN1
164N MN1 775 842 873 883
161N FE
162N FE
163N FE
164N FE 775 842 873 883

161N FS
162N FS
163N FS
164N FS 775 842 873 883

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

759 772 787
840 853

759 772 787
840 853

759 772 787
840 853

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

822,5
789 832 831
810 851

822,5
789 832 831
810 851

822,5
789 832 831
810 851

M
N1

-F
E

O
rto

go
na

li 
/ R

ig
ht

 A
ng

le
FS

Y2 ØD E L t b d2

376 65k6 105 90 69 18 M20
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48l6 82 70 51,5 14 M10
376 65k6 105 90 69 18 M20
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10

376 65k6 105 90 69 18 M20
317 48k6 82 70 51,5 14 M10
317 48k6 82 70 51,5 14 M10

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Y2
163N MN1
164N MN1* 318 385 416
164N MN1 285 352 383
163N FE
164N FE* 318 385 416
164N FE 285 352 383

163N FS
164N FS* 318 385 416
164N FS 285 352 383

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2

441 455
408 422

441 455
408 422

441 455
408 422

*  = Quota valida per i rapporti contrassegnati (•) nella tabella generale di scelta  - Valid for those ratios marked by (•) in the general selection table

D.91 D.92

*

*



 LC4 = PDC 164S

16S Riduttori Ortogonali
Serie PDC
Right Angle Reduction Gears
PDC series

PDC 16 ... S

L4 L5 L1min Lc3 Lc4 N P Q ØR S ØT V Y Y1 ØZ ØZ1 b d dw d2 t

854 886,5 30x12° ◊ ◊ 56 26 M30 231

854 886,5 45 118 280 N200x5x9H 202H7 30x12° ◊ ◊ 26

854 205 1000 886,5 30 118 200H7 30x12° ◊ ◊ 26 220H7-H6

DIN 5480

D.94

 L2 = PDL 162S           L3 = PDL 163S           L4 = PDL 164S

16S Riduttori Coassiali
Serie PDL
In Line Reduction Gears
PDL series

PDL 16 ... S

ØA ØB ØC ØD ØD1 E E1 ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 G H I K L L1 L2 L3

MN1 770 720 665h7 250m6 350 665 510 399 355 130 30 12 550 320 625 753

FE 770 720 665h7 165 665 510 399 355 155 30 12 550 625 753

FS 770 720 665h7 280f7 460 315 170 665 510 399 355 305 30 12 550 625 753

D.93

◊ Solo entrata Ø65 x 105
◊ Input only Ø65 x 105



Forme costruttive in entrata serie PDL
Input side configurations PDL series

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e
O

rto
go

na
li 

/ R
ig

ht
 A

ng
le

*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

Dimensioni d'ingombro
Dimensions

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

FS
FS

16S
Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
M

N1
-F

E
Co

as
si

al
i /

 In
 L

in
e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
162S MN1
163S MN1
164S MN1 950 980 990
162S FE
163S FE
164S FE 950 980 990

162S FS
163S FS
164S FS 950 980 990

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

954 967 981

954 967 981

954 967 981

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

924,5
1065

917 1025 1023
924,5
1065

917 1025 1023

924,5
1065

917 1025 1023

M
N1

-F
E

O
rto

go
na

li 
/ R

ig
ht

 A
ng

le
FS

Y2 ØD E L t b d2

376 65k6 105 90 69 18 M20
376 65k6 105 90 69 18 M20

376 65k6 105 90 69 18 M20

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Y2
164S MN1
164S FE

164S FS

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2

D.96

16S

D.95

*

*



LC4 = PDC 664N

66N Riduttori Ortogonali
Serie PDC
Right Angle Reduction Gears
PDC series

PDC 66 ... N

L4 L5 L1min Lc3 Lc4 N P Q ØR S ØT V Y Y1 ØZ ØZ1 b d dw d2 t

854 886,5 30x12° ◊ ◊ 56 26 M30 231

854 886,5 45 118 280 N200x5x9H 202H7 30x12° ◊ ◊ 26

854 205 1300 886,5 30 118 200H7 30x12° ◊ ◊ 26 220H7-H6

DIN 5480

D.98

L2 = PDL 662N         L3 = PDL 663N         L4 = PDL 664N

66N Riduttori Coassiali
Serie PDL
In Line Reduction Gears
PDL series

PDL 66 ... N

ØA ØB ØC ØD ØD1 E E1 ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 G H I K L L1 L2 L3

MN1 770 720 665h7 250m6 350 665 510 399 355 130 30 12 550 320 625 753

FE 770 720 665h7 165 665 510 399 355 155 30 12 550 625 753

FS 770 720 665h7 280f7 460 315 170 665 510 399 355 305 30 12 550 625 753

D.97

◊ Solo entrata Ø65 x 105
◊ Input only Ø65 x 105



Forme costruttive in entrata serie PDL
Input side configurations PDL series

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e
O

rto
go

na
li 

/ R
ig

ht
 A

ng
le

*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

Dimensioni d'ingombro
Dimensions

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

FS
FS

66N
Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
M

N1
-F

E
Co

as
si

al
i /

 In
 L

in
e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
662N MN1
663N MN1
664N MN1
662N FE
663N FE
664N FE 950 980 990

662N FS
663N FS
664N FS 950 980 990

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

954 967 981

954 967 981

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

924,5
1065

924,5
1065

917 1025 1023

924,5
1065

917 1025 1023

M
N1

-F
E

O
rto

go
na

li 
/ R
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ht

 A
ng

le
FS

Y2 ØD E L t b d2

376 65k6 105 90 69 18 M20
376 65k6 105 90 69 18 M20

376 65k6 105 90 69 18 M20

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Y2
664N MN1
664N FE

664N FS

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2

D.100

66N

D.99

*

*



LC4 = PDC 204N

20N Riduttori Ortogonali
Serie PDC
Right Angle Reduction Gears
PDC series

PDC 20 ... N

L4 L5 L1min Lc3 Lc4 N P Q ØR S ØT V Y Y1 ØZ ØZ1 b d dw d2 t

894 926,5 30x12° ◊ ◊ 70 33 M30 334

894 926,5 50 140 340 N240x5x9H 242H7 30x12° ◊ ◊ 33

894 240 1400 926,5 40 140 240H7 30x12° ◊ ◊ 33 260H7-H6

DIN 5480

D.102

L2 = PDL 202N          L3 = PDL 203N          L4 = PDL 204N

20N Riduttori Coassiali
Serie PDL
In Line Reduction Gears
PDL series

PDL 20 ... N

ØA ØB ØC ØD ØD1 E E1 ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 G H I K L L1 L2 L3

MN1 965 905 835h7 320m6 420 835 510 399 355 155 35 15 694 400 665 793

FE 965 905 835h7 190 835 510 399 355 180 35 15 694 665 793

FS 965 905 835h7 340f7 570 365 200 835 510 399 355 355 35 15 694 665 793

D.101

◊ Solo entrata Ø65 x 105
◊ Input only Ø65 x 105



Forme costruttive in entrata serie PDL
Input side configurations PDL series

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e
O

rto
go

na
li 

/ R
ig

ht
 A

ng
le

*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

Dimensioni d'ingombro
Dimensions

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

FS
FS

20N
Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
M

N1
-F

E
Co

as
si

al
i /

 In
 L

in
e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
202N MN1
203N MN1
204N MN1 989 1020 1030
202N FE
203N FE
204N FE 989 1020 1030

202N FS
203N FS
204N FS 989 1020 1030

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

994 1007 1021

994 1007 1021

994 1007 1021

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

964,5
1105

1024 1065 1063
964,5
1105

1024 1065 1063

964,5
1105

1024 1065 1063

M
N1

-F
E

O
rto

go
na

li 
/ R

ig
ht

 A
ng

le
FS

Y2 ØD E L t b d2

376 65k6 105 90 69 18 M20
376 65k6 105 90 69 18 M20

376 65k6 105 90 69 18 M20

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Y2
204N MN1
204N FE

204N FS

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2

D.104

20N

D.103

*

*



LC4 = PDC 204S

20S Riduttori Ortogonali
Serie PDC
Right Angle Reduction Gears
PDC series

PDC 20 ... S

L4 L5 L1min Lc3 Lc4 N P Q ØR S ØT V Y Y1 ØZ ØZ1 b d dw d2 t

1005 989,5 30x12° ◊ ◊ 70 33 M30 334

1005 989,5 50 140 340 N240x5x9H 242H7 30x12° ◊ ◊ 33

1005 240 1400 989,5 40 140 240H7 30x12° ◊ ◊ 33 260H7-H6

DIN 5480

D.106

L2 = PDL 202S          L3 = PDL 203S          L4 = PDL 204S

20S Riduttori Coassiali
Serie PDL
In Line Reduction Gears
PDL series

PDL 20 ... S

ØA ØB ØC ØD ØD1 E E1 ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 G H I K L L1 L2 L3

MN1 965 905 835h7 320m6 420 835 580 420 340 155 35 15 694 400 660 877

FE 965 905 835h7 190 835 580 420 340 180 35 15 694 660 877

FS 965 905 835h7 340f7 570 365 200 835 580 420 340 355 35 15 694 660 877

D.105

◊ Solo entrata Ø65 x 105
◊ Input only Ø65 x 105



Forme costruttive in entrata serie PDL
Input side configurations PDL series

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e
O

rto
go

na
li 

/ R
ig

ht
 A

ng
le

*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

Dimensioni d'ingombro
Dimensions

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

FS
FS

20S
Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
M

N1
-F

E
Co

as
si

al
i /

 In
 L

in
e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
202S MN1
203S MN1
204S MN1
202S FE
203S FE
204S FE

202S FS
203S FS
204S FS

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

1105 1118 1133

1105 1118 1133

1105 1118 1133

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

1032,5
1157,5

1145 1184 1185
1032,5
1157,5

1145 1184 1186

1032,5
1157,5

1145 1184 1185

M
N1

-F
E
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rto

go
na
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le
FS

Y2 ØD E L t b d2

376 65k6 105 90 69 18 M20
376 65k6 105 90 69 18 M20

376 65k6 105 90 69 18 M20

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Y2
204S MN1
204S FE

204S FS

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2

D.108

20S

D.107

*

*



LC4 = PDC 704N

70N Riduttori Ortogonali
Serie PDC
Right Angle Reduction Gears
PDC series

PDC 70 ... N

L4 L5 L1min Lc3 Lc4 N P Q ØR S ØT V Y Y1 ØZ ØZ1 b d dw d2 t

1005 989,5 30x12° ◊ ◊ 70 33 M30 334

1005 989,5 50 140 340 N240x5x9H 242H7 30x12° ◊ ◊ 33

1005 240 1600 989,5 40 140 240H7 30x12° ◊ ◊ 33 260H7-H6

DIN 5480

D.110

L2 = PDL 702N          L3 = PDL 703N          L4 = PDL 704N

70N Riduttori Coassiali
Serie PDL
In Line Reduction Gears
PDL series

PDL 70 ... N

ØA ØB ØC ØD ØD1 E E1 ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 G H I K L L1 L2 L3

MN1 965 905 835h7 320m6 420 835 580 420 340 155 35 15 694 400 660 877

FE 965 905 835h7 190 835 580 420 340 180 35 15 694 660 877

FS 965 905 835h7 340f7 570 365 200 835 580 420 340 355 35 15 694 660 877

D.109

◊ Solo entrata Ø65 x 105
◊ Input only Ø65 x 105



Forme costruttive in entrata serie PDL
Input side configurations PDL series

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

Co
as

si
al

i /
 In

 L
in

e
O

rto
go

na
li 

/ R
ig

ht
 A

ng
le

*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

Dimensioni d'ingombro
Dimensions

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

FS
FS

70N
Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
M

N1
-F

E
Co
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si

al
i /

 In
 L

in
e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
702N MN1
703N MN1
704N MN1
702N FE
703N FE
704N FE

702N FS
703N FS
704N FS

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

1105 1118 1133

1105 1118 1133

1105 1118 1133

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

1032,5
1157,5

1145 1184 1185
1032,5
1157,5

1145 1184 1185

1032,5
1157,5

1145 1184 1185

M
N1

-F
E
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rto

go
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FS

Y2 ØD E L t b d2

376 65k6 105 90 69 18 M20
376 65k6 105 90 69 18 M20

376 65k6 105 90 69 18 M20

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Y2
704N MN1
704N FE

704N FS

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2

D.112

70N

D.111

*

*



22S Riduttori Ortogonali
Serie PDC
Right Angle Reduction Gears
PDC series

L4 L5 L1min Lc3 Lc4 N P Q ØR S ØT V Y Y1 ØZ ØZ1 b d dw d2 t

1168 102 30x12° 70 39 M42 334

1168 43 157 102 400 N.280x8x9H 282H7 30x12° 39

1168 290 1600 45 102 282H7 30x12° 39 310H7

DIN 332

DIN 5480

D.114

L2 = PDL 222S          L3 = PDL 223S         L4 = PDL 224S

22S Riduttori Coassiali
Serie PDL
In Line Reduction Gears
PDL series

PDL 22 ... S

ØA ØB ØC ØD ØD1 E E1 ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 G H I K L L1 L2 L3

MN1 935 865 780h7 320m6 500 935 665 510 399 180 40 20 750 480 760 1040

FE 935 865 780h7 215 935 665 510 399 200 40 20 750 760 1040

FS 935 865 780h7 390f7 660 425 230 935 665 510 399 410 40 20 750 760 1040

D.113



Forme costruttive in entrata serie PDL
Input side configurations PDL series

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

Co
as

si
al

i /
 In
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in

e
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li 

/ R
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*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

Dimensioni d'ingombro
Dimensions

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

FS
FS

*

*

22S
Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
M

N1
-F

E
Co
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e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
222S MN1
223S MN1
224S MN1
222S FE
223S FE
224S FE

222S FS
223S FS
224S FS

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

1339,5
1480

1339,5
1480

1339,5
1480

M
N1

-F
E
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rto
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FS

Y2 ØD E L t b d2
80 100 160

63 71 90 112 132 180 200 225
Y2

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2

D.116

22S

D.115

*

*



72N Riduttori Ortogonali
Serie PDC
Right Angle Reduction Gears
PDC series

L4 L5 L1min Lc3 Lc4 N P Q ØR S ØT V Y Y1 ØZ ØZ1 b d dw d2 t

1168 102 30x12° 80 39 M42 375

1168 65 157 102 400 N.280x8x9H 282H7 30x12° 39

1168 290 2000 45 102 270H7 30x12° 39 310H7

DIN 332

DIN 5480

D.118

72N Riduttori Coassiali
Serie PDL
In Line Reduction Gears
PDL series

PDL 72 ... N
L2 = PDL 722N          L3 = PDL 723N         L4 = PDL 724N

ØA ØB ØC ØD ØD1 E E1 ØF1 ØF2 ØF3 ØF4 G H I K L L1 L2 L3

MN1 865 935h7 360m6 550 935 665 510 399 180 40 20 750 520 760 1040

FE 865 935h7 215 935 665 510 399 200 40 20 750 760 1040

FS 865 935h7 390f7 660 435 230 935 665 510 399 420 40 20 750 760 1040

D.117



Forme costruttive in entrata serie PDL
Input side configurations PDL series

Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

Co
as

si
al

i /
 In
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e
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/ R
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*Le dimensioni relative all'albero in entrata sono a pag. B.8
* See page B.8 for input shaft dimensions

Dimensioni d'ingombro
Dimensions

M
N-

M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

M
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M
R-

M
N1

-M
R1

-F
E

FS
FS

*

*

72N
Motori elettrici
Electric motors

Supporti in entrata
Input shafts

Freni
Brakes

FS
M

N1
-F

E
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in
e

80 100 160
63 71 90 112 132 180 200 225

Lt
722N MN1
723N MN1
724N MN1
722N FE
723N FE
724N FE

722N FS
723N FS
724N FS

FL250
FL FL FL350 FL760

620/12 635/12 FL450 FL750 FL960
Lt

S45R S46 S65 S90 S150
            Lt

1339,5
1480

1339,5
1480

1339,5
1480

M
N1

-F
E

O
rto
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FS

Y2 ØD E L t b d2
80 100 160

63 71 90 112 132 180 200 225
Y2

FL250
FL350 FL760
FL450 FL750 FL960

Y2

D.120

72N

D.119

*

*



E Accessori e norme
per l'installazione
Installation and
maintenance guide

Accessori
Accessories pag. E.1
Norme per l'installazione
Installation and maintenance guide pag. E.3
Lubrificazione
Lubrication pag. E.5
Pesi e volumi d'olio - Serie standard
Weight and oil quantity - Standard series pag. E.7
Pesi e volumi d'olio - Serie PDL-PDC
Weight and oil quantity - PDC-PDL series pag. E.9
Posizione tappi
Plug positions pag. E.11

E.0



Accessori Accessories

TIPO/TYPE CODICE/CODE A B C D E F G H I L M N O d S

MS 010* 391/0274/0600 – – – 42M7 42M7 60h7 5 – – 55 14 7 – – A 40x36

MS 020/045 391/0284/0600 – – – 60M7 60M7 78h8 8 – – 68 13 10 – – A 58x53

MS 046 391/0294/0600 – – – 60M7 60M7 78h8 8 – – 80 16 7 – – A 58x53

MS 065 391/0244/0600 – – – 72M7 72M7 95h8 10,5 – – 90 21 10 – – A 70x64

MS 090 391/0304/0600 – – – 80M7 85M7 108h8 10,5 – – 90 22 10 – – A 80x74

MS 150* 391/0304/0600 – – – 80M7 85M7 108h8 10,5 – – 90 21 10 – – A 80x74

MS 250 391/0514/0600 – – – 105M7 105M7 136h8 12 – – 110 15 13 – – A 100x94

MS 400* 391/0473/0800 – – – 121M7 120M7 190h8 10 – – 130 21 15 – – N 120-3-9H

MS 600* 391/1133/0800 – – – 151M7 151M7 220h8 12 – – 150 27 18 – – N 150-5-9H

MS 800* 391/0583/0800 – – – 171M7 171M7 250h8 15 – – 170 25 17 – – N 170-5-9H

TIPO/TYPE CODICE/CODE A B C D E F G H I L M N O d S

FR 010* 347/0033/1800 145 125 60f7 42M7 42M7 59 5 10 7 55 14 7 – Ø 10,5 A 40x36

FR 020/045 347/0013/1800 168 145 95f7 60M7 60M7 88 8 12,5 10 68 13 10 – Ø 12,5 A 58x53

FR 046 347/0114/1800 168 145 95f7 60M7 60M7 90 8 15 12 80 16 7 – Ø 12,5 A 58x53

FR 065 347/0203/1800 210 175 125f7 72M7 72M7 120 10,5 20 15 90 21 10 – Ø 16 A 70x64

FR 090 347/0142/1800 210 175 125f7 80M7 85M7 120 10 20 15 90 22 10 – Ø 19 A 80x74

FR 150* 347/0142/1800 210 175 125f7 80M7 85M7 120 10 20 15 90 22 10 – Ø 19 A 80x74

FR 250 347/0302/1800 254 212 170f7 105N7 105N7 145 12 24 20 110 22 15 – Ø 22 A 100x94

FR 400 347/0501/2800 310 260 200f7 121H7 120H7 180 10 30 20 130 21 15 – Ø 25 N 120-3-9H

FR 600 347/0401/2800 385 320 220f7 151K7 151K7 220 12 40 25 150 27 18 – Ø 32 N 150-5-9H

FR 800 347/0451/2800 415 350 250f7 171H7 171H7 250 15 40 25 170 25 17 – Ø 32 N 170-5-9H

FA 010 347/0023/0800 145 125 60f7 42M7 42M7 56 5 10 5 55 14 7 22,5 Ø 10,5 A 40x36

FA 020/045 347/0064/1800 168 145 95f7 60M7 60M7 86 8 12,5 5 68 13 10 27,75 Ø 12,5 A 58x53

FA 046 347/0124/1800 168 145 95f7 60M7 60M7 86 8 15 5 80 14 7 32,5 Ø 12,5 A 58x53

FA 090 347/0152/1800 210 175 125f7 80M7 85M7 115 10 20 10 90 22 10 35 Ø 19 A 80x74

FA 150 347/0152/1800 210 175 125f7 80M7 85M7 115 10 20 10 90 22 10 35 Ø 19 A 80x74

FA 250 347/0292/1800 254 212 170f7 105N7 105N7 145 12 24 10 110 22 15 39 Ø 21 A 100x94

DIN 5482

DIN 5482

DIN 5482

DIN 5482

DIN 5482

DIN 5482

DIN 5482

DIN 5480

DIN 5480

DIN 5480

E.2

MANICOTTI SCANALATI / SPLINED BUSHES - Mater.: 39 Ni Mo3 UNI 7845 (*C40 UNI 7845)

FLANGE RUOTA / DRIVING FLANGES - Mater.: C40 UNI 7845 (*39 Ni Cr Mo3 UNI 7845)

Accessori Accessories

RONDELLE DI FERMO /SHAFT COVERS

TIPO/TYPE CODICE/CODE A B C D E F G H

RDF 010 372/0184/0800 50 42f7 35P7 6,5 24 M6 4,7 11

RDF 020/045 372/0104/0800 70 60f7 50P7 11 32 M8 7,7 14

RDF 046 372/0104/0800 70 60f7 50P7 11 32 M8 7,7 14

RDF 065 372/0144/0800 82 72f7 62M7 11 40 M10 9,5 18

RDF 090 372/0094/0800 92 80f6 70P7 11 45 M10 9,5 18

RDF 150* 372/0094/0800 92 80f6 70P7 11 45 M10 9,5 18

RDF 250 372/0124/0800 125 105f7 85P7 16 52 M8 11,5 21

RDF 400 372/0243/0800 140 121h7 100M7 16 65 M12 10 22

RDF 520 372/2630/0000 150 131f6 110P7 15,5 85 n° 3 x M14 12,5 25

RDF 600 372/0263/0800 170 151h7 120M7 16 80 M14 11 25

RDF 800 372/0323/0800 190 171h7 140M7 16 90 M14 14 27

DIN 5482

DIN 5482

DIN 5482

DIN 5482

DIN 5482

DIN 5482

DIN 5482

DIN 5482

DIN 5482

DIN 5482

DIN 5480

TIPO/TYPE CODICE/CODE A B C** L S

BS 2B 391/2653/0100 24,5h11 142 16 300 B 25x22

BS 51 391/2663/0100 34,5h11 142 16 300 B 35x31

BS 010 391/2673/0100 39,5h11 142 16 300 B 40x36

BS 419 391/2683/0100 47,5h11 142 16 300 B 48x44

BS 020/045 391/2693/0100 49,5h11 142 16 300 B 50x45

BS 046 391/2693/0100 49,5h11 142 16 300 B 50x45

BS 695 391/2703/0100 57,5h11 142 16 300 B 58x53

BS 090 391/2713/0100 69,3h11 141 18 300 B 70x64

BS 150 391/2723/0100 79,3h11 141 18 300 B 80x74

BS 250 391/2733/0100 99,3h11 141 18 300 B 100x94

BS 400* 391/2743/0600 119h11 139 22 300 W 120x5x9e

** Il pezzo può essere fornito con scanalatura su tutta la lunghezza.** This part can be delivered splined on the whole length.

La Brevini Riduttori fornisce – a richiesta – pignoni dentati da installare sui propri riduttori.  Brevini Riduttori can supply slew pinions for its reduction gears – on request.

E.1

* Per l'esecuzione con albero 150 MR utilizzare la rondella di fermo RDF 250 (372/012.4/0800). Lo stesso vale per FR 150 e MS 150.
* For 150 MR shaft configuration, the RDF 250 (372/012.4/0800) shaft cover is to be used. Same for FR 150 and MS 150.

BARRA SCANALATA / SPLINED BAR - Mater.: 16 Cr Ni4 UNI 7846 (*39 Ni Cr Mo3 UNI 7845)

N. 6x60° DIN 5482

N. 12x30° DIN 5482

N. 12x30° DIN 5482

N. 12x30° DIN 5482

N. 12x30° DIN 5482

N. 12x30° DIN 5482

N. 12x30° DIN 5482

N. 12x30° DIN 5480

N. 12x30° DIN 5480

N. 12x30° DIN 5480

N. 6x60° DIN 5482

N. 12x30° DIN 5482

N. 12x30° DIN 5482

N. 12x30° DIN 5482

N. 12x30° DIN 5482

N. 12x30° DIN 5482



vibratori, curando che l'appoggio avvenga su una superficie ben piana,
e che le viti di fissaggio siano adeguatamente serrate;

– curare al meglio l'allineamento del riduttore con la macchina da
azionare, ove non fosse possibile adottare giunti elastici; questo vale
anche per azionamenti con cinghie e pulegge, o catene.

PER RIDUTTORI CON GIUNTO DI SERRAGGIO osservate i
punti seguenti durante il montaggio:
– avvitare una qualunque terna di viti di fissaggio del giunto di serrag-

gio che formano i vertici di un triangolo equilatero. Serrarle legger-
mente fino a che l'anello interno possa essere appena ruotato. Un
avvitamento serrato in questo caso può causare deformazioni plasti-
che dell'anello interno. Misurare la distanza tra entrambi gli elementi
di fissaggio in varie posizioni al fine di assicurare una uguale
spaziatura tra i dischi;

– innestare il giunto di collegamento sopra l'albero del riduttore la cui
superficie esterna può essere lubrificata.
IMPORTANTE
Non serrare mai le viti di fissaggio prima che i due alberi siano com-
pletamente innestati.

– sgrassare la superficie interna dell'albero del riduttore e l'albero che ad
esso si accoppierà;

– inserire completamente l'albero maschio sull'albero cavo del riduttore;
– avvitare tutte le viti di fissaggio gradualmente, in senso circolare (non

in senso diametralmente opposto) ed in tempi successivi sino alla cop-
pia di serraggio specificata dal costruttore. Entrambi gli elementi di
fissaggio devono rimanere equidistanti;

– per flangiare il braccio di reazione devono essere impiegate viti di
classe minimo 8.8 con serraggio al 70% dello snervamento. Per appli-
cazioni che comportano urti, frequenti avviamenti ed inversioni del
moto, o quando si superi il 70% della coppia massima, consigliamo di
utilizzare viti di classe 10.9 e 12.9 e, laddove disponibili, le spine ela-
stiche (grandezze da 150 a 400).

Rimozione
La procedure di rimozione del giunto di serraggio è simile a quella di
installazione.
– Sbloccare gradualmente le viti di fissaggio in senso circolare. Inizial-

mente ogni vite dovrebbe essere sbloccata circa solo un quarto di giro.
Così saranno evitate inclinazioni e bloccaggio degli elementi di fis-
saggio. Non rimuovere completamente le viti di fissaggio.

– Rimuovere l'albero od il riduttore dall'albero. A tal fine è stato previ-
sto un foro sull'albero del riduttore mediante il quale è possibile pom-
pare olio a bassa pressione in modo da ottenere uno sfilamento gra-
duale ed uniforme. Prima di iniziare lo smontaggio, rimuovere ogni
traccia di sporco presente in prossimità dell'accoppiamento tra i due
alberi.

– Togliere il giunto di collegamento dell'albero riduttore.

Norme per la manutenzione
I riduttori epicicloidali Brevini non necessitano di particolari manuten-
zioni; occorre comunque prevedere controlli periodici per evitare di
comprometterne l'efficienza. Particolare attenzione va posta al lubrifi-
cante (vedi cap. Lubrificazione) che deve essere controllato ed eventual-
mente ripristinato al suo corretto livello. Vogliamo rammentare a tal me-
rito la necessità di non mescolare oli con caratteristiche diverse; nel caso
non sia conosciuto con esattezza il tipo di lubrificante già contenuto nel
riduttore, ricorrere eventualmente alla intera sostituzione.
I riduttore Brevini vengono forniti senza olio, prevedere il riempimento
prima della messa in funzione.
N.B. – Se sono previste lunghe permanenze a stock in ambienti umidi
proteggere tutte le parti e riempire completamente d'olio il riduttore per
evitare ossidazioni.

– When installing a gear unit, fit a flexible coupling between unit and
driven machine, if possible, otherwise pay  careful attention to he
alignment between the shafts. This must be observed also where a belt
or chain drive is used.

FOR GEARBOXES MOUNTED WITH SHRINK DISC COU-
PLING respect these instructions.
The installations of these gear units should be done will care, observe
the following instructions:
– Take three of the shrink disc clamping bolts situated 120° from one

another. Tighten them slightly until the inner ring with just turn.
Excessive tightening may cause permanent deformation of the inner
ring. Measure the distance between the two discs in several angular
positions making sure they are equal.

– Slide the shrink disc on to gear unit hollow shaft, whose outer surface
may be lubricated.
IMPORTANT NOTICE
Never tighten the clamping bolts before mounting on to the shaft.

– Degrease the inside surface of the hollow shaft as well as the mating
shaft.

– Slide the driven shaft fully on to the gear unit shaft (or vice versa).
– Tighten each clamping bolt in turn, moving round in a circle (not

across to opposite sides). Do this in several stages until the tightening
torque recommended by the shrink disc manufacturer is reached.
After each stage of tightening, check that the two discs are still
parallel to one another.

– Use grade 8,8 bolts for mounting the torque arm on to the gear unit
flange, tightening them to 70% of yield. It is recommended to use
grade 10.9 or 12.9 when the application involves heavy shock loads,
frequent stop-starts or reversals, or when the torque involved exceeds
70% of the gear unit maximum torque. Spring dowel pins should also
be fitted on these occasions; they are currently supplied with the gear
unit sizes 150 to 400.

Removal
The removal procedure of the shrink disc is similar to installation.
– Gradually loosen each clamping bolt in turn moving around a circle.

Initially each bolt should be given a quarter turn. This is to avoid the
fixing elements tilting and becoming jammed. Don't remove the bolts
completely.

– Separate the mating shafts. For this purpose a hole has been provided
on gear unit shaft. By this means, it will be possible to pump in low
pressure oil achieving a gradual and uniform sliding off of  the shaft.
Previous to the removal, clean properly the area next to the mating
shafts.

– Remove the shrink disc from the gear unit hollow shaft.

Maintenance
The Brevini planetary units do not require any specific maintenance
procedures: however it is necessary to plan periodic inspections to avoid
any loss of efficiency in the unit.
Special care must given to the lube oil (see "Lubrication"): the oil level
must be checked regularly and topped up as necessary. Remember also
to avoid mixing oils of differents types and in case of doubt, change the
oil completely.
Our gear units are shipped without lubrication oil; remember to fill them
to the correct level before they are put into service.
When the units must be stored for a long period of time, particularly in
humid conditions, fill them completely with oil and protect the
machined parts with rust inhibitors.
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L'installazione dei riduttori deve essere realizzata con cura, rispettando,
tra l'altro, queste indicazioni:
– In relazione alla posizione di montaggio, controllare la corretta posi-
zione dei tappi di livello, scarico e sfiato-riempimento, secondo quanto
indicato dalla tabella di pag. E.11 - E.12.
Per quanto riguarda il lato entrata, frequentemente i motori elettrici od
idraulici sono applicati col noto sistema di flangiatura universale
Brevini ( a pag. B.11 sono riportate le dimensioni di accoppiamento sui
riduttori per tali flangiature); esso viene normalmente impiegato per
motori di peso fino a 100 kg circa e coppia di 1000 Nm massimo. Per
casi eccedenti questi valori, vengono realizzate flangiature adeguate, di
più ampie dimensioni. In alternativa, per questi casi si può considerare
una soluzione con albero maschio di entrata e collegamento col motore
a mezzo di giunto elastico. E' a cura del cliente la predisposizione di op-
portune protezioni degli alberi di entrata ed uscita o di eventuali giunti,
cinghie o pulegge e di quant'altro serva per la sicurezza delle macchine
sec. Direttiva CE 89/392 e segg.

PER RIDUTTORI MONTATI A FLANGIA, osservare queste pre-
scrizioni:
– Le strutture a cui vanno fissati devono essere rigide, con superfici di

appoggio lavorate a macchina ben piane, normali all'asse azionato, e
con centraggi a tolleranza H8;

– Deve essere curato l'allineamento tra il riduttore e l'albero da coman-
dare, soprattutto nel caso di riduttori con uscita cava, che, ricordiamo,
normalmente non accettano carichi esterni;

– Per il fissaggio devono essere impiegate viti di classe minimo 8.8 con
serraggio al 70% dallo snervamento.

Tener conto che nei riduttori ortogonali, a causa di inevitabili errori di
costruzione, l'asse di entrata moto può deviare angolarmente rispetto
alla sua posizione ideale.
Per applicazioni che comportano urti, frequenti avviamenti ed inversioni
del moto, o quando si superi il 70% della coppia massima, è necessario
utilizzare viti di classe 10.9 o 12.9 e le spine elastiche, che per i riduttori
delle grandezze da 150 a 800 vengono fornite già inserite nel riduttore.
– I riduttori grandezza 150 e 250  hanno sui supporti di uscita maschio

due centraggi (quota A e C): nella installazione occorre impiegarli en-
trambi se i carichi superano il 50% di quanto indicato dai diagrammi
di pag.  B.2

– gli organi di comando da calettare sull'albero in uscita devono essere
lavorati con tolleranza ISO H7 per evitare forzamenti o grippaggi. Per
le operazioni di montaggio e smontaggio utilizzare tiranti ed estrattori
servendosi del foro filettato in testa all'albero, oppure riscaldare il pez-
zo ad 80° ÷ 100°C;

– nelle applicazioni con carichi agenti contemporaneamente sull'albero
di entrata e di uscita va verificata la situazione generale del fissaggio:
per questo contattare la Brevini;

– per installazioni all'aperto prevedere finiture anticorrosione e proteg-
gere i paraolii con grasso idrorepellente;

– quando possibile proteggere i riduttori dalle intemperie e in particolare
per montaggi ad asse verticale;

– se sono previsti urti, sovraccarichi di lunga durata o bloccaggi, preve-
dere protezioni per il motore o giunti idraulici o frizioni;

– assicurarsi che la tensione di alimentazione sia compatibile con quella
del motore elettrico;

– nel caso di avviamenti con carichi esigui o a vuoto è necessario avere
sollecitazioni contenute con dolci avviamenti, adottare quindi un av-
viamento del motore stella-triangolo;

– per servizi con frequenti avviamenti a pieno carico è consigliabile pro-
teggere il motore con sonde termiche.

PER RIDUTTORI CON FISSAGGIO A PIEDE tenere conto delle
seguenti raccomandazioni:
– installare il riduttore in modo stabile evitando l'insorgere di fenomeni

The installation of our gear units must be carried out carefully, making
sure of the following:
– When mounting the gear units, check that the breather, oil level and
drain plugs are in the correct positions. These will vary according to the
mounting position (see table on page E.11 - E.12).
It is common for an electric, hydraulic or air motor, to be mounted
directly on to the Brevini "universal" input using standard adaptor kits.
Page B.11 shows the mating dimensions for these adaptors on the gear
housing. This system can be used for motors weighing up to about 100
kg and developing 1000 Nm max torque. Where these values are
exceeded, special adaptors with increased dimensions are used.
Alternatively, it is possible to fit a male input shaft on to the gear unit
and connect to motor by a flexible coupling.
It is up to the customer to fit suitable protections for the input and
output shafts and for couplings, pulleys and belts, as requested, for
instance by the EC instruction 89/392.

FOR GEARBOXES FLANGE MOUNTED take into account
following suggestions.
– The structure to which they are mounted should be rigid, with  the

mating surfaces machined flat and normal to the driven axis. Recesses
to accept the location spigot of the unit should have H8 tolerance.

– The alignment between the gear unit output shaft and the driven shaft
must be carefully checked, particularly in the case of female splined
outputs which are not intended to carry any radial or axial load.

In case of right angle units, take into account that, due to unavoidables
machining errors, the input axis can deviate from its theoretical position.
– Use a minimum of grade 8.8 bolts tightened to 70% of yields stress

for mounting the gear unit. It is recommended to use 10.9 or 12.9
grade bolts where the application involves heavy shock loads,
frequent stops, starts, or reversals of when the torque involved
exceeds 70% of the unit maximum torque. Spring dowel pins should
also be fitted on these occasions; they are currently supplied with gear
units size 150 to 800.

– Gear units size 150 and 250 with male outputs have two location
spigots (dimensions A and C) on the output support; both should be
used on installations where the radial load exceeds 50% of the value
stated on the diagrams on page  B.2.

– Pinions, pulleys or coupling which are to be fitted on to the shaft of
the gear unit are normally bored to ISO H7 tolerance (please check
with Brevini). To avoid damage, use pullers, screws or rods to
perform this operation, or alternatively heat the part to 80-100° C.

– if there are radial loads acting on both input and output shafts
simultaneously, it is necessary to check the loads on the holding down
bolts: contact Brevini technical staff.

– When the units are installed outdoors, we recommend you consider
using anticorrosive paint; in such installations protect the seals with
water resistant greases; when possible, remember to shield the units
from inclement weather: this is very important for vertically installed
gear units/gear motors.

– In case of installations with shocks, long duration overloads or
frequent stopping, it is necessary to install motor protections, such as
hydraulic couplings or clutches.

– Check that the mains and motor voltages are compatible.
– Use Y / ∆ starting, to reduce acceleration and associated stresses; this

is generally possible in case of no load starting.
– Gear motors working in plants where frequent starting under load is

involved require motor protection (E.g. thermistor).

FOR FOOT MOUNTED GEARBOXES keep these recommenda-
tions.
– Be sure to install the gear unit in a stable way, avoiding possible

vibrations; take care that the mounting feet rest on a flat surface and
that the fixing bolts are correctly tightened.

Norme per l'installazio-
ne e la manutenzione

Installation and
maintenance guide
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Scelta del lubrificante in funzione della tem-
peratura ambiente

Lubricant selection according to ambient
temperature

E.6

Per i riduttori Brevini consigliamo di utilizzare oli per ingranaggi,
con addittivazione EP, indice di viscosità minimo 95 e viscosità
scelta in modo tale che, raggiunta la temperatura normale di
funzionamento, essa abbia un valore minimo di 40-60 cst, in
relazione alle condizioni di velocità e coppia trasmessa.
Considerando normali aumenti di temperatura di 40°-50°C, la
scelta viene spesso fatta in relazione alla temperatura ambiente,
come da tabella nella pagina seguente.
Nel caso di grandi variazioni della temperatura, raccomandiamo
l'impiego di lubrificanti sintetici, con additivi EP, indice di
viscosità minimo 165 e viscosità VG 150 o 220 (ISO 3448).
Per applicazioni particolari, con elevata potenza e velocità,
consigliamo di contattare il servizio tecnico-commerciale
BREVINI. Suggeriamo in tutti i casi di scegliere olii che alla
rispettiva temperatura di funzionamento non siano soggetti ad un
invecchiamento rapido. I tempi da cambio olio devono essere
adeguati al tipo di applicazione ed all'uso. Per ogni singolo
riduttore vengono date nelle pagine del catalogo i quantitativi
d'olio richiesti, determinati in questo modo:
– per montaggio con asse orizzontale, riempimento fino alla linea

mediana (per riduttori coassiali e per riduttori ortogonali,
posizione B3A, B3B, B3C);

– per montaggio con asse verticale, riempimento completo
(verificato con olio a temperatura di regime). (Anche per riduttori
ortogonali, posizioni V6B e V5B; per la posizione B3D, è valido
si tratta di funzionamenti molto intermittenti, in caso contrario
contattare BREVINI).

Fare anche riferimento, per una corretta lubrificazione, alla tabella
di pag. E.11 - E.12 sulla posizione tappi. In tutti i casi raccoman-
diamo di verificare attentamente a vista il riempimento effettuato.
Per facilitare le operazioni di controllo del livello dell'olio a
seconda del tipo di costruzione possono venire sistemati dei tubi
esterni, e per il montaggio verticale può essere fornito un vaso di
espansione dell'olio. La temperatura di servizio continuativo non
deve oltrepassare i 90°C.

Cambio dell'olio.
Il cambio dell'olio nei riduttori deve essere effettuato la prima volta
dopo 50-100 ore di funzionamento e successivamente ogni 2500
ore o perlomeno ogni 12 mesi.
A seconda delle effettive condizioni di funzionamento questi
periodi possono essere variati caso per caso. Al momento del
cambio consigliamo anche di provvedere ad un lavaggio interno
del carter, con un liquido adatto allo scopo e consigliato dal
produttore dei lubrificanti.
Per  evitare il depositarsi della morchia l'olio dovrebbe essere
cambiato a riduttore caldo. E' consigliabile almeno un controllo
mensile del livello. Nel caso si notasse che più del 10% del volume
del lubrificante deve essere rabboccato, consigliamo di verificare
bene se esistono eventuali perdite d'olio nel gruppo. Si deve evitare
di mescolare oli di tipo diverso, sia della stessa marca che di
marche differenti tra di loro. Evitare comunque di miscelare olii
minerali con sintetici.
Attenzione alla temperatura dell'olio e del riduttore - onde evitare il
rischio di ustioni - quando si effettua il cambio. Non disperdere
l'olio usato nell'ambiente.

Lubrificazione

For Brevini gear units we recommend the use of gear lube oils with
EP additive and minimum viscosity index of 95 and viscosity
chosen in order that, when the normal working temperature is
reached, it has a 40-60 cst minimum value, in relation to the speed
and transmitted torque conditions. Considering normal temperature
increases of 40°C-50°C, the choice is often made taking account of
the ambient temperature, as per table of the following page.
In case of wide temperature changes, we recommend the use of
synthetic lubricants, with EP additives, minimum viscosity index
165 and viscosity VG 150 or VG 220 (ISO 3448). For special
applications where high powers and speeds are involved, we
suggest to contact BREVINI.
However, it is always advisable to use age resistant oils, relative to
their operational temperature. The period between oil changes
depends on the type of application and duties performed. Approxi-
mate oil quantities for each gear unit are shown in the catalogue on
page     .
Generally the following rules apply:
– in-line units mounted horizontally and right-angle units mounted

in the B3B and B3C position, fill to centre line.
– right angle units in position B3D: fill them completely in case of

intermittent duty; otherwise please apply to BREVINI technical
staff.

– any unit mounted in positions nor covered by the above: com-
pletely fill with oil.

Check the table on page E.11 - E.12 for correct plug positions.
Check oil filling carefully in all cases. Extension pipes may be
installed to facilitate checking of oil level, depending on type of
mounting. For vertical mounting an header tank can be supplied.
Continuous working temperature must not exceed 90°C.

Oil changes.
Oil changes must be carried out after first 50/100 hours operation,
and subsequently  after every 2500 hours or at least every 12
months.
These intervals may be modified, depending on actual operating
conditions. During oil change, we recommend that the inside of the
gearcase is flushed out with flushing fluid recommended by
lubricant manufacturer.
Oil should be changed when hot to prevent build up of sludge
deposit. It is advisable to check oil level at least once per month. If
more than 10% of total oil capacity has to be added, check for oil
leaks. Do not mix oils of different types even of the same make.
Never mix mineral and synthetic oils.
Pay attention to oil and gear temperature during oil change, to
avoid the risk of scalding.
Be conscious of the pollution hazard due to the oil.

Lubrication
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Lubrificante Minerale / Mineral oil
Lubricant ISO VG 150 ISO VG 220 ISO VG 320
Agip Blasia 150 Blasia 220 Blasia 320
Aral Degol BG 150 Degol BG 220 Degol BG 320

BP Energol GR-XP 150 Energol GR-XP 220 Energol GR-XP 320
Castrol Alphamax 150 Alphamax 220 Alphamax 320
Cepsa Engranajes HP 150 Engranajes HP 220 Engranajes HP 320

Dea Falcon CLP 150 Falcon CLP 220 Falcon CLP 320
Elf Lubmarine Epona Z 150 Epona Z 220 Epona Z 320
Esso Spartan EP 150 Spartan EP 220 Spartan EP 320

Fuchs Renep Compound 104 Renep Compound 106 Renep Compound 108
Fuchs Lubritech Gearmaster CLP 150 Gearmaster CLP 220 Gearmaster CLP 320
Kluber Kluberoil GEM 1-150 Kluberoil GEM 1-220 Kluberoil GEM 1-320

Mobil Mobilgear XMP 150 Mobilgear XMP 220 Mobilgear XMP 320
Nils Ripress EP 150 Ripress EP 220 Ripress EP 320
Omv Gear HST 150 Gear HST 220 Gear HST 320

Optimol Optigear BM 150 Optigear BM 220 Optigear BM 320
Q8 Rembrandt EP 1 Rembrandt EP 2 Rembrandt EP 3
Repsol Super Tauro 150 Super Tauro 220 Super Tauro 320

Shell Omala 150 Omala 220 Omala 320
Texaco Meropa 150 Meropa 220 Meropa 320
TotalFinaElf (1) Carter EP 150 Carter EP 220 Carter EP 320

Tribol 1100-150 1100-220 1100-320
Lubrificante Sintetico polialfaolefine / Synthetic oil with polyalphaolephines
Lubricant ISO VG 150 ISO VG 220 ISO VG 320
Agip  - Blasia SX 220 Blasia SX 320
Aral Degol PAS 150 Degol PAS 220 Degol PAS 320

BP Enersyn EPX 150 Enersyn EPX 220 Enersyn EPX 320
Castrol Alphasyn EP 150 Alphasyn EP 220 Alphasyn EP 320
Cepsa Engranajes HPX 150 Engranajes HPX 220 Engranajes HPX 320

Dea Intor HCLP 150 Intor HCLP 220 Intor HCLP 320
Elf Lubmarine  - Epona SA 220 Epona SA 320
Esso Spartan SEP 150 Spartan SEP 220 Spartan SEP 320

Fuchs Renolin unisyn CLP 150 Renolin unisyn CLP 220 Renolin unisyn CLP 320
Fuchs Lubritech Gearmaster SYN 150 Gearmaster SYN 220 Gearmaster SYN 320
Kluber Klubersynth EG 4-150 Klubersynth EG 4-220 Klubersynth EG 4-320

Mobil Mobilgear SHC XMP 150 Mobilgear SHC XMP 220 Mobilgear SHC XMP 320
Nils  - Atoil synth 220  -
Omv  - Gear SHG 220 Gear SHG 320

Optimol Optigear synthetic A 150 Optigear synthetic A 220 Optigear synthetic A 320
Q8 Shumann 150 Shumann 220 Shumann 320
Repsol  -  -  -

Shell Omala HD 150 Omala HD 220 Omala HD 320
Texaco Pinnacle EP 150 Pinnacle EP 220 Pinnacle EP 320
TotalFinaElf (1) Carter SH 150 Carter SH 220 Carter SH 320

Tribol 1510-150 1510-220 1510-320
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B6 B6C B8A
B7 V5 B7A B8C

TIPO B8 V6 B8B B8D
TYPE kg          l
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Weight and oil quantity
Standard series
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Pesi e volumi olio
Serie Standard

Weight and oil quantity
Standard series

EM 1010 MN 13 0,5 1
EM 1010 MR 14 0,5 1
EM 1010 FE 12,5 0,5 1
EM 1010 FS 13 0,5 1
ED 2010 MN 17 0,8 1,6
ED 2010 MR 18 0,8 1,6
ED 2010 FE 16,5 0,8 1,6
ED 2010 FS 17 0,8 1,6
EC 2010 MN
EC 2010 MR
EC 2010 FE
EC 2010 FS
ET 3010 MN 21 0,9 1,8
ET 3010 MR 22 0,9 1,8
ET 3010 FE 20 0,9 1,8
ET 3010 FS 21 0,9 1,8
EC 3010 MN
EC 3010 MR
EC 3010 FE
EC 3010 FS
EC 4010 MN
EC 4010 MR
EC 4010 FE
EC 4010 FS
PD 1010 MR1 17 1,1 2
PD 2010 MR1 18,5 1,3 2,3
PD 3010 MR1 20 1,4 2,5
PDA 2010 MR1
PDA 3010 MR1
PDA 4010 MR1
EM 1020 MR 31 1 2
EM 1020 FE 23 1,2 2,4
EM 1020 FS 31 1 2
ED 2020 MR 30 1,2 2,4
ED 2020 FE 22 1,5 3
ED 2020 FS 30 1,2 2,4
EC 2020 MR 69 2,2 4,4
EC 2020 FE 61 2,3 4,6
EC 2020 FS 69 2,2 4,4
ET 3020 MR 38 1,6 3,2
ET 3020 FE 26 1,7 3,4
ET 3020 FS 38 1,6 3,2

E.7

V5A B3A
V5B B3C
V5C B3B
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V5A B3A
V5B B3C
V5C B3B
V5D B6A
V6A B6B
V6B B6D
V6C B7B
V6D B7D

B3 B3D B7C
B6 B6C B8A
B7 V5 B7A B8C

TIPO B8 V6 B8B B8D
TYPE kg          l

EC 3020 MR
EC 3020 FE
EC 3020 FS
EQ 4020 MR 40 1,7 3,4
EQ 4020 FE 30 1,8 3,6
EQ 4020 FS 40 1,7 3,4
EC 4020 MR
EC 4020 FE
EC 4020 FS
PD 1020 MR1 42 3,6 6,8
PD 2020 MR1 43,5 3,8 7,2
PD 3020 MR1 45 4 7,5
PD 4020 MR1 46,5 4,3 8
PDA 2020 MR1
PDA 3020 MR1
PDA 4020 MR1
ED 2030 MR 32 1,3 2,6
ED 2030 FE 26 1,1 2,2
ED 2030 FS 32 1,3 2,6
ET 3030 MR 40 1,6 3,2
ET 3030 FE 30 1,6 3,2
ET 3030 FS 40 1,6 3,2
EC 3030 MR
EC 3030 FE
EC 3030 FS
EQ 4030 MR 42 1,7 3,4
EQ 4030 FE 34 1,7 3,4
EQ 4030 FS 42 1,7 3,4
EC4030 MR
EC 4030 FE
EC 4030 FS
PD 2030 MR1 45 3,6 6,8
PD 3030 MR1 46,5 3,8 7,1
PD 4030 MR1 48 4,1 7,6
PDA 3030 MR1
PDA 4030 MR1
ED 2040 MN 45 1,7 3,4
ET 3040 MN 46 1,7 3,4
EC 3040 M
EQ 4040 MN 48 1,8 3,6
EC 4040 MN
EM 1045 MR 36 1 2

EM 1045 FE 28 1,1 2,2
EM 1045 FS 36 1 2
ED 2045 MR 48 1,6 3,2
ED 2045 FE 38 1,5 3
ED 2045 FS 48 1,6 3,2
EC 2045 MR 71 2 4
EC 0245 FE 63 2,1 4,2
EC 2045 FS 71 2 4
ET 3045 MR 49 1,6 3,2
ET 3045 FE 40 1,6 3,2
ET 3045 FS 49 1,6 3,2
EC 3045 MR 83 3 6
EC 3045 FE 75 3,2 6,4
EC 3045 FS 83 3 6
EQ 4045 MR 51 2,2 4,4
EQ 4045 FE 44 2,5 5
EQ 4045 FS 51 2,2 4,4
EC 4045 MR
EC 4045 FE
EC 4045 FS
PD 1045 MR1 43 3,4 6,5
PD 2045 MR1 54 4 7,6 8,4 8,4
PD 3045 MR1 59 4,2 8 10,8 5,6
PD 4045 MR1 65 4,5 8,2
PDA 2045 MR1 77 4 8 8,5 4,5
PDA 3045 MR1 93 5,5 7,5 11 6
PDA 4045 MR1
EM 1046 MN 45 1,2 2,4
ED 2046 MN 52 2 4
EC 2046 MN 82 2,5 5
ET 3046 MN 60 1,8 3,6
EC 3046 MN 90 3,3 6,6
EQ 4046 MN 62 2,2 4,4
EC 4046 MN
EM 1065 MN 65 1,6 3,2
EM 1065 FE 60 1,8 3,6
EM 1065 FS 65 1,6 3,2
ED 2065 MN 75 2,4 4,8
ED 2065 FE 70 2,6 5,2
ED 2065 FS 75 2,4 4,8
EC 2065 MN 102 2,7 5,4
EC 2065 FE 97 2,9 5,8

EC 2065 FS 102 2,7 5,4
ET 3065 MN 78 2,3 4,6
ET 3065 FE 73 2,5 5
ET 3065 FS 78 2,3 4,6
EC 3065 MN 115 3,7 7,4
EC 3065 FE 110 3,8 7,6
EC 3065 FS 115 3,7 7,4
EQ 4065 MN 80 2,5 5
EQ 4065 FE 75 2,8 5,6
EQ 4065 FS 80 2,5 5
EC 4065 MN
EC 4065 FE
EC 4065 FS
PD 1065 MR1 71 5 9
PD 2065 MR1 81 5,8 10,5
PD 3065 MR1 86 6 11
PD 4065 MR1 90 6,4 11,8
PDA 2065 MR1 108 6 11,4 12 6,5
PDA 3065 MR1 123 7 13,8 14 7,5
PDA 4065 MR1
EM 1090 MN 100 2,2 4,4
EM 1090 MR 110 3 6
EM 1090 FE 95 2,2 4,4
EM 1090 FS 100 2,2 4,4
ED 2090 MN 106 2,2 4,4
ED 2090 MR 115 3,5 7
ED 2090 FE 95 3,2 6,4
ED 2090 FS 106 2,2 4,4
EC 2090 MN 140 5 10
EC 2090 MR 148 6 12
EC 2090 FE 133 5,2 10,4
EC 2090 FS 140 5 10
ET 3090 MN 116 3,3 6,6
ET 3090 MR 125 3,2 6,4
ET 3090 FE 110 3,2 6,4
ET 3090 FS 116 3,3 6,6
EC 3090 MN 145 5,2 10,4
EC 3090 MR 153 6,2 12,4
EC 3090 FE 146 5,5 11
EC 3090 FS 145 5,2 10,4
EQ 4090 MN 119 4 8
EQ 4090 MR 128 5 10

EQ 4090 FE 113 3,8 7,6
EQ 4090 FS 119 4 8
EC 4090 MN 153 5,5 11
EC 4090 MR 161 6,5 13
EC 4090 FE 154 5,8 11,6
EC 4090 FS 153 5,5 11
PD 1090 MR1 125 5,2 9,5
PD 2090 MR1 134 6 11
PD 3090 MR1 140 6,3 11,6
PD 4090 MR1 144 7 13
PDA 2090 MR1 168 8,5 14,8 15 8
PDA 3090 MR1 169 9 15,4 15,5 8,5
PDA 4090 MR1 178 9,5 16 16 9
EM 1150 MN 110 2,5 5
EM 1150 MR 135 4,5 9
EM 1150 FE 95 1,8 3,6
EM 1150 FS 110 2,5 5
ED 2150 MN 123 3,2 6,4
ED 2150 MR 156 5 10
ED 2150 FE 108 2,5 5
ED 2150 FS 123 3,2 6,4
EC 2150 MN 175 5 10
EC 2150 MR 195 7 14
EC 2150 FE 120 3 12
EC 2150 FS 175 5 10
ET 3150 MN 130 3,5 7
ET 3150 MR 165 5,3 10,6
ET 3150 FE 125 3 6
ET 3150 FS 130 3,5 7
EC 3150 MN 158 4,4 8,8
EC 3150 MR 193 6 12
EC 3150 FE 130 3,7 7,4
EC 3150 FS 158 4,4 8,8
EQ 4150 MN 133 3,7 7,4
EQ 4150 MR 168 5,5 11
EQ 4150 FE 128 3,5 7
EQ 4150 FS 133 3,7 7,4
EC 4150 MN 185 5,5 11
EC 4150 MR 205 6 12
EC 4150 FE 143 3,5 7
EC 4150 FS 185 5,5 11
PD 1150 MR1 147 5,5 10,2

PD 2150 MR1 160 6,3 11,6
PD 3150 MR1 167 6,5 12
PD 4150 MR1 172 11 13,4
PDA 2150 MR1 212 10 15,2 15,5 9
PDA 3150 MR1 195 9 15,7 16 9
PDA 4150 MR1 224 9 16,4 16,5 9,5
EM 1250 MN 138 3,8 7
EM 1250 FE 128 2,5 5
EM 1250 FS 138 3,8 7
ED 2250 MN 190 4,5 9
ED 2250 FE 160 3,5 7
ED 2250 FS 190 4,5 9
EC 2250 MN 205 6,5 13
EC 2250 FE 195 5 10
EC 2250 FS 205 6,5 13
ET 3250 MN 197 5 10
ET 3250 FE 180 4,5 9
ET 3250 FS 197 5 10
EC 3250 MN 225 5,7 11,4
EC 3250 FE 200 6 12
EC 3250 FS 225 5,7 11,4
EQ 4250 MN 200 5,2 10,4
EQ 4250 FE 163 4,8 9,6
EQ 4250 FS 200 5,2 10,4
EC 4250 MN 235 7 14
EC 4250 FE 195 5,7 11,4
EC 4250 FS 235 7 14
EM 1400 MN 198 3,5 7
EM 1400 FE 170 3,5 7
EM 1400 FS 198 3,5 7
ED 2400 MN 231 4,3 8,6
ED 2400 FE 220 4 8
ED 2400 FS 231 4,3 8,6
ET 3400 MN 257 4,8 9,6
ET 3400 FE 230 4,5 9
ET 3400 FS 257 4,8 9,6
EC 2400 MN 290 8 14
EC 2400 FE 260 7,5 13
EC 2400 FS 290 8 14
EC 3400 MN 270 5,5 11
EC 3400 FE 267 6,7 13,4
EC 3400 FS 270 5,5 11
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V5A B3A
V5B B3C
V5C B3B
V5D B6A
V6A B6B
V6B B6D
V6C B7B
V6D B7D

B3 B3D B7C
B6 B6C B8A
B7 V5 B7A B8C

TIPO B8 V6 B8B B8D
TYPE kg          l

V5A B3A
V5B B3C
V5C B3B
V5D B6A
V6A B6B
V6B B6D
V6C B7B
V6D B7D

B3 B3D B7C
B6 B6C B8A
B7 V5 B7A B8C

TIPO B8 V6 B8B B8D
TYPE kg          l

V5A B3A
V5B B3C
V5C B3B
V5D B6A
V6A B6B
V6B B6D
V6C B7B
V6D B7D

B3 B3D B7C
B6 B6C B8A
B7 V5 B7A B8C

TIPO B8 V6 B8B B8D
TYPE kg          l

Pesi e volumi olio
Serie Standard

Weight and oil quantity
Standard series

Pesi e volumi olio
Serie Standard

Weight and oil quantity
Standard series

E.9

V5A B3A
V5B B3C
V5C B3B
V5D B6A
V6A B6B
V6B B6D
V6C B7B
V6D B7D

B3 B3D B7C
B6 B6C B8A
B7 V5 B7A B8C

TIPO B8 V6 B8B B8D
TYPE kg          l

V5A B3A
V5B B3C
V5C B3B
V5D B6A
V6A B6B
V6B B6D
V6C B7B
V6D B7D

B3 B3D B7C
B6 B6C B8A
B7 V5 B7A B8C

TIPO B8 V6 B8B B8D
TYPE kg          l

V5A B3A
V5B B3C
V5C B3B
V5D B6A
V6A B6B
V6B B6D
V6C B7B
V6D B7D

B3 B3D B7C
B6 B6C B8A
B7 V5 B7A B8C

TIPO B8 V6 B8B B8D
TYPE kg          l

EQ 4400 MN 272 5,7 11,4
EQ 4400 FE 223 5,5 11
EQ 4400 FS 272 5,7 11,4
EC 4400 MN 290 6,3 12,6
EC 4400 FE 248 6 12
EC 4400 FS 290 6,3 12,6
EM 1600 MN 325 7 14
EM 1600 FE 295 7 14
ED 2600 MN 365 8 16
ED 2600 FE 335 8 16
ET 3600 MN 385 9 21
ET 3600 FE 350 9 18
EC 3600 MN 430 9,5 19
EC 3600 FE 385 10,5 21
EQ 4600 MN 400 10 20
EQ 4600 FE 375 10 20
EC 4600 MN 440 10,5 20
EC 4600 FE 400 10,5 21
EM 1800 MN 522 8 16
EM 1800 FE 450 8 16
ED 2800 MN 563 9 18
ED 2800 FE 490 9 18
ET 3800 MN 593 10 20
ET 3800 FE 520 10 20
EC 3800 MN 620 12 20
EC 3800 FE 550 12 24
EQ 4800 MN 618 11 22
EQ 4800 FE 535 11 22
EC 4800 MN 635 11,5 20
EC 4800 FE 560 11,5 23

80
0

40
0

60
0



PDL 203S FS 1560 28 54
PDL 204S MN1 1800 30 56
PDL 204S FE 1550 30 56
PDL 204S FS 1590 30 56
PDC 204S MN1 1800 35 60
PDC 204S FE 1600 35 60
PDC 204S FS 1650 35 60
PDL 702 MN1 1850 28 52
PDL 702 FE 1600 28 52
PDL 702 FS 1650 28 52
PDL 703 MN1 1950 30 56
PDL 703 FE 1700 30 56
PDL 703 FS 1750 30 56
PDL 704 MN1 2010 32 58
PDL 704 FE 1760 32 58
PDL 704 FS 1800 32 58
PDC 704 MN1 2000 35 64
PDC 704 FE 1750 35 64
PDC 704 FS 1800 35 64
PDL 222S MN1 2300 35 65
PDL 222S FE 1900 35 65
PDL 222S FS 2000 35 65
PDL 223S MN1 2550 38 70
PDL 223S FE 2150 38 70
PDL 223S FS 2250 38 70
PDL 224S MN1 2600 40 73
PDL 224S FE 2100 40 73
PDL 224S FS 2300 40 73
PDL 722S MN1 2500 33 62
PDL 722S FE 2100 33 62
PDL 722S FS 2200 33 62
PDL 723S MN1 2750 37 68
PDL 723S FE 2350 37 68
PDL 723S FS 2450 37 68
PDL 724S MN1 2800 40 72
PDL 724S FE 2400 40 72
PDL 724S FS 2500 40 72
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V5A B3A
V5B B3C
V5C B3B
V5D B6A
V6A B6B
V6B B6D
V6C B7B
V6D B7D

B3 B3D B7C
B6 B6C B8A
B7 V5 B7A B8C

TIPO B8 V6 B8B B8D
TYPE kg          l

V5A B3A
V5B B3C
V5C B3B
V5D B6A
V6A B6B
V6B B6D
V6C B7B
V6D B7D

B3 B3D B7C
B6 B6C B8A
B7 V5 B7A B8C

TIPO B8 V6 B8B B8D
TYPE kg          l

V5A B3A
V5B B3C
V5C B3B
V5D B6A
V6A B6B
V6B B6D
V6C B7B
V6D B7D

B3 B3D B7C
B6 B6C B8A
B7 V5 B7A B8C

TIPO B8 V6 B8B B8D
TYPE kg          l

Pesi e volumi olio
Serie Standard

Weight and oil quantity
Standard series
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PDL 143S FS 660 14 25
PDC 143S MN1 730 16 28
PDC 143S FE 630 16 28
PDC 143S FS 650 16 28
PDL 144S MN1 745 15 26
PDL 144S FE 650 15 26
PDL 144S FS 665 15 26
PDC 144S MN1 800 16 27
PDC 144S FE 700 16 27
PDC 144S FS 720 16 27
PDL 642 MN1 685 12 21
PDL 642 FE 595 12 21
PDL 642 FS 610 12 21
PDL 643 MN1 745 13 23
PDL 643 FE 655 13 23
PDL 643 FS 670 13 23
PDL 644 MN1 755 13 24
PDL 644 FE 660 13 24
PDL 644 FS 675 13 24
PDC 644 MN1 815 14 25
PDC 644 FE 720 14 25
PDC 644 FS 735 14 25
PDL 161 MN1 800 11 22
PDL 161 FE 650 11 22
PDL 161 FS 675 11 22
PDL 162 MN1 925 13 26
PDL 162 FE 775 13 26
PDL 162 FS 800 13 26
PDL 163 MN1 985 15 28
PDL 163 FE 840 15 28
PDL 163 FS 865 15 28
PDC 163 MN1 990 17 31
PDC 163 FE 840 17 31
PDC 163 FS 865 17 31
PDL 164 MN1 1000 15 29
PDL 164 FE 850 15 29
PDL 164 FS 875 15 29
PDC 164 MN1 1050 16 30
PDC 164 FE 900 16 30
PDC 164 FS 920 16 30

PDL 162S MN1 960 17 32
PDL 162S FE 810 17 32
PDL 162S FS 840 17 32
PDL 163S MN1 1080 18 35
PDL 163S FE 930 18 35
PDL 163S FS 960 18 35
PDL 164S MN1 1150 19 36
PDL 164S FE 1000 19 36
PDL 164S FS 1030 19 36
PDC 164S MN1 1150 22 40
PDC 164S FE 1000 22 40
PDC 164S FS 1030 22 40
PDL 662 MN1 1115 16 31
PDL 662 FE 965 16 31
PDL 662 FS 985 16 31
PDL 663 MN1 1155 18 34
PDL 663 FE 1005 18 34
PDL 663 FS 1025 18 34
PDL 664 MN1 1170 20 36
PDL 664 FE 1020 20 36
PDL 664 FS 1040 20 36
PDC 664 MN1 1220 22 40
PDC 664 FE 1070 22 40
PDC 664 FS 1090 22 40
PDL 202 MN1 1640 24 47
PDL 202 FE 1390 24 47
PDL 202 FS 1435 24 47
PDL 203 MN1 1685 27 50
PDL 203 FE 1430 27 50
PDL 203 FS 1480 27 50
PDL 204 MN1 1700 28 54
PDL 204 FE 1450 28 54
PDL 204 FS 1490 28 54
PDC 204 MN1 1750 30 56
PDC 204 FE 1500 30 56
PDC 204 FS 1550 30 56
PDL 202S MN1 1700 26 50
PDL 202S FE 1450 26 50
PDL 202S FS 1500 26 50
PDL 203S MN1 1780 28 54
PDL 203S FE 1510 28 54

14
S

16
S

PDL 121 MN1 400 6 11
PDL 121 FE 320 6 11
PDL 121 FS 355 6 11
PDL 122 MN1 440 8 14
PDL 122 FE 360 8 14
PDL 122 FS 375 8 14
PDL 123 MN1 460 9 16
PDL 123 FE 380 9 16
PDL 123 FS 395 9 16
PDC 123 MN1 510 12 23
PDC 123 FE 430 12 23
PDC 123 FS 445 12 23
PDL 124 MN1 470 10 18
PDL 124 FE 390 10 18
PDL 124 FS 405 10 18
PDC 124 MN1 490 13 23
PDC 124 FE 410 13 23
PDC 124 FS 425 13 23
PDL 141 MN1 540 9 16
PDL 141 FE 445 9 16
PDL 141 FS 460 9 16
PDL 142 MN1 640 10 18
PDL 142 FE 545 10 18
PDL 142 FS 560 10 18
PDL 143 MN1 700 11 20
PDL 143 FE 605 11 20
PDL 143 FS 620 11 20
PDC 143 MN1 705 13 25
PDC 143 FE 610 13 25
PDC 143 FS 625 13 25
PDL 144 MN1 705 11 22
PDL 144 FE 610 11 22
PDL 144 FS 625 11 22
PDC 144 MN1 765 12 23
PDC 144 FE 670 12 23
PDC 144 FS 685 12 23
PDL 142S MN1 660 13 23
PDL 142S FE 565 13 23
PDL 142S FS 580 13 23
PDL 143S MN1 740 14 25
PDL 143S FE 645 14 25

64
N

Pesi e volumi olio
Serie PDL-PDC

Weight and oil quantity
PDL-PDC series
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V5A B3A
V5B B3C
V5C B3B
V5D B6A
V6A B6B
V6B B6D
V6C B7B
V6D B7D

B3 B3D B7C
B6 B6C B8A
B7 V5 B7A B8C

TIPO B8 V6 B8B B8D
TYPE kg          l

V5A B3A
V5B B3C
V5C B3B
V5D B6A
V6A B6B
V6B B6D
V6C B7B
V6D B7D

B3 B3D B7C
B6 B6C B8A
B7 V5 B7A B8C

TIPO B8 V6 B8B B8D
TYPE kg          l

V5A B3A
V5B B3C
V5C B3B
V5D B6A
V6A B6B
V6B B6D
V6C B7B
V6D B7D

B3 B3D B7C
B6 B6C B8A
B7 V5 B7A B8C

TIPO B8 V6 B8B B8D
TYPE kg          l



Posizione Orizzontale
Horizontal position

Posizione Verticale
Vertical position

Posizione tappi per
Versione PD

Plug positions
PD version gears
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Posizione Orizzontale
Horizontal position

FS
Posizione tappi per
Versione Flangiata

Plug positions
Flange Mounted gears

010-090 150-800 Serie PDL 010-090 150-800 Serie PDL

Posizione Verticale
Vertical position
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F Riduttori per agitatori
serie MDU
Planetary gear units
MDU series

Presentazione
Introduction pag. F.1
Codice d'ordinazione
Ordering code pag. F.1
Tabella generale di scelta
General selection table pag. F.2
Fattori di servizio
Service factors pag. F.3
Potenza termica
Thermal capacity pag. F.3
Carichi ammissibili sugli alberi in uscita
Allowable loads on the output shafts pag. F.4
Dati dimensionali
Dimensional table pag. F.5
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3

2
3

2

n2 i MDU 250 MDU 550 MDU 700 MDU 950 MDU 1500 MDU 2200 MDU 4200
(min-1) T2(kNm) P(kW) T2(kNm) P(kW) T2(kNm) P(kW) T2(kNm) P(kW) T2(kNm) P(kW) T2(kNm) P(kW) T2(kNm) P(kW)

100 14 2.1 15 5.9 30 8.0 40
90 16 1.6 12 3.4 20 5.7 27 8.0 35
80 18 2.0 12 3.5 18 5.0 26 6.6 40
71 20 2.2 17 3.4 15 5.8 22 6.5 30 12.2 42
63 22.4 3.5 16 5.5 34 12.1 48
56 25 2.0 10 3.6 14 6.0 20 6.7 30 12.2 42 16.7 60 30.5 90
50 28 8 3.1 13 5.5 22 16.6 54 23.3 90
45 31.5 1.7 8 3.4 12 5.1 18 6.6 26 12.0 38 15.3 48 30.1 80
40 35.5 1.7 17 3.3 11 5.0 16 6.7 22 10.0 34 16.4 46 22.9 80

35.5 40 3.5 13 9.95 37 15.3 42
31.5 45 1.5 6 2.7 10 3.0 10 6.1 20 12.1 26 15.7 40 23.0 75
28 50 1.4 4 3.4 10 3.8 11 8.2 17 10.2 24 15.6 36
25 56 2.1 6 3.8 10 5.7 11 8.4 15 12.6 22 19.1 30

22.4 63 2.1 5 3.4 8 5.1 12 6.8 16 12.3 20 18.7 27 30.6 36
20 71 2.1 5 3.8 7 5.7 10 8.1 13 12.4 18 19.1 27 30.0 40
18 80 2.1 4 3.4 6.5 9 8.0 12 12.2 16 18.5 22 29.7 35
16 90 2.1 4 3.6 6 6.0 9 6.6 11 11.9 16 16.1 22 29.8 40
14 100 2.0 3 3.4 5 6.1 7 8.2 10 12.2 14 19.1 20 30.6 35

12.5 112 2.1 3 3.8 5 6.1 8 6.9 9 12.2 16 19.1 20 30.5 26
11.2 125 2.1 3 3.4 4 6.0 6 6.8 8 12.7 12 19.6 18 27.2 26
10 140 1.9 2 3.8 4 5.1 6 6.7 7 12.4 12 19.1 16 30.5 30
9 160 1.6 2 3.5 3.3 5.3 5 6.4 6 11.6 11 14.8 14 29.7 26
8 180 2.1 2 3.6 3 6.0 5 6.4 6 119 10 17.6 14 29.8 25
7 200 2.0 1.5 3.4 2.5 3.7 3 6.8 5 15.0 11 23.1 17

6.3 224 1.5 1 3.5 2.3 5.3 3.5 6.1 4 10.6 7 16.6 11 30.3 20
5.6 250 1.7 1 3.4 2 3.4 3 6.8 4 10.2 6 17.0 10 23.8 14
5 280 1 5.2 2.7 7.6 4 15.2 8

4.5 315 1.5 1 2.8 1.3 4.2 2 6.4 3 23.3 11
4 355 1.4 0.6 3.6 1.5
90 16 2.0 13 3.3 10 4.5 24
80 18 3.5 10 3.7 24 6.6 40 7.28 54
71 20 1.9 12 3.5 10 5.6 34 8.74 50
63 22.4 2.1 10 3.5 10 4.7 10 6.1 34
56 25 1.7 10 6.7 32 7.50 34
50 28 1.5 8 2.7 10 4.6 10 8.78 34
45 31.5 1.5 7 3.6 10 6.2 27

31.5 45 2.1 7 3.3 11 5.8 15
28 50 2.0 6 3.4 10 5.8 12 12.6 22
25 56 2.3 6 3.8 10 4.7 12 6.9 18 26 23.3 61

22.4 63 2.1 5 3.4 8 6.0 10 8.1 10 12.3 20 17.9 28
20 71 1.7 3.5 3.3 7 5.7 10 8.1 10 12.4 13 14.3 25 26.7 56
18 80 2.1 4 3.2 6 5.8 9 6.4 10 12.2 10 15.3 25
16 90 1.7 2.8 3.6 6 4.8 8 6.6 11 11.9 10 18.5 25 29.8 42
14 100 2.0 3 3.4 5 6.1 9 6.8 10 12.2 10 19.1 22 26.6 39

12.5 112 2.0 2.6 3.4 4.5 6.1 8 6.9 9 12.2 10 15.2 12 30.5 35
11.2 125 1.7 2 3.4 4 5.1 6 6.8 8 11.9 10 15.3 10 30.6 30
10 140 1.7 1.75 3.4 3.6 4.8 5 6.7 7 12.4 10 16.2 10 22 24
9 160 1.6 1.5 2.8 2.6 4.2 4 6.4 6 9.55 9 15.9 10 29.7 28
8 180 1.7 .14 6.0 5 15.5 10 22.6 19
7 200 1.6 1.2 2.7 2 4.1 3 5.5 4 16.3 10

6.3 224 3.8 2.5 22.7 15
5.6 250 1.4 0.8 3.4 2

Tabella generale di scelta General selection table

I giri in uscita n2 sono stati calcolati considerando 1400 giri/min. in ingresso.
Le coppie riportate in tabella esprimono i valori massimi applicabili.

Output rotation n2 is calculated according to a 1400 rpm input speed.
Torques shown in this table are max. values applicable.
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Stadi
Stages

Stadi
Stages

Stadi
Stages

I riduttori per agitatori serie MDU sono concepiti per risolvere le
esigenze applicative degli impianti di depurazione delle acque, dei
mescolatori per industrie chimiche, di colori, della ceramica e della
carta.
Essi uniscono alla costruzione accurata notevoli caratteristiche di
robustezza e affidabilità.
La produzione illustrata in questo depliant prevede gruppi per
potenze fino a 90 kW e coppie in uscita da 1,5 a 30 kNm, la
gamma dei rapporti di riduzione, realizzata secondo la serie R20 di
Renard, comprende valori da 14 a 355. A richiesta possono essere
realizzati riduttori speciali per coppie o rapporti di riduzione
diversi da quelli illustrati in questa pubblicazione.
Le soluzioni costruttive comprendono versioni in linea ed ortogo-
nali con la possibilità di montare il motore direttamente flangiato al
riduttore o applicare un albero maschio al lato entrata per il
collegamento tramite giunto elastico o pulegge.
Caratteristiche costruttive
– Supporto portante in ghisa ad alta resistenza
– Albero in uscita realizzato in acciaio legato trattato termicamente
– Cuscinetti a rulli ampiamente dimensionati per reggere carichi

elevati
– Tenute rotanti accoppiate e lubrificate separatamente con grasso

per eviti perdite o trafilamenti
– Punti di lubrificazione riportati sulla flangia di fissaggio per

facilitare le manutenzioni.
Le prestazioni indicate corrispondono a lunghe durate
(L10 ≈ 30.000 ore).

Presentazione Introduction

The MDU series gear units for agitator drives are meant to meet
the requirements of the applications for water conditioners, and for
mixers in the industrial manufacturing of chemicals, colours,
ceramics, paper.
The accuracy for their construction is joined by the particular
characteristics of strength and reliability.
This brochure illustrates the production of units with power up to
90 kW and output torques from 1,5 to 30 kNm; reduction ratios,
according to R20 Renard series, range from 14 to 355.
Special units may be produced on request for torques or ratios
different from those shown in these pages.
The construction solutions include in-line and right-angle
configurations. It is possible either to directly flange mount the
motor onto the gearbox, or a male input shaft configuration may be
used with connection made by an elastic coupling or pulley.
Technical features.
– Output housing made of high tensile nodular cast iron.
– Output shaft made of alloy steel.
– Bearings capable to bear heavy loads.
– Two rotating seals, separately grease lubricated, to avoid any

leakages.
– Lubrication holes located on the fixing flange to make

maintenance easier.
The given performances are related to long life (L10 ≈ 30.000
hours).

F.1

Famiglia ridutt.
Gear type

Grandezza ridutt.
Gear size

Rapporto riduz.
Reduction ratio

Configurazione
Configuration

Grandezza motore
Motor size

MDU 0700 56 C1 200ESEMPIO
EXAMPLE

250
550
700
950

1500
2200
4200

V5
in linea / in line

C1
ortogonale con entrata

maschio cilindrico /
right angle gear with
cylindrical male input

shaft
CU

ortogonale con entrata
predisposta per motore

elettrico /
right angle with adaptors

for electric motors

73
71
80
90

100
112
132
160
180
200
225

/ ///

Codice d'ordinazione Ordering codes



Carichi ammissibili sugli
alberi in uscita

Allowable loads on the
output shafts
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Tipo / Type MDU 0250 MDU 0550 MDU 0700 MDU 0950 MDU 1500 MDU 2200 MDU 4200

Fa (kN) 5 10 15 25 30 90 50

0

10000

20000

30000

40000

50000

60000

70000

80000

90000

100000

110000

120000

-1200 -1000 -800 -600 -400 -200 0

MDU 250

(mm)

(N)

MDU 2200

MDU 1500
MDU 700-950

MDU 550

MDU 4200

I carichi Fa e Fr riportati in tabella e nel diagramma sono valori
ammissibili per l'albero e i cuscinetti in funzione di una durata
n2 x h = 106. Il punto 0 del diagramma corrisponde alla battuta
dell'albero di uscita. Nel caso di funzionamento con forti urti e
frequenti inversioni prendere contatto con la Brevini SpA per
ulteriori verifiche.

The loads Fa and Fr indicated in the table and in the diagram are
admissible loads for the shaft and for the bearings referring to a
lifetime of n2 x h = 106. The point 0 of the diagram is related to the
output shaft shoulder. In case of heavy shocks or frequent inver-
sions, please contact Brevini SpA to have the appliance verified.

Fattori di servizio Service factors

Le prestazioni riportate nella Tabella Generale di scelta sono state
ottenute basandosi sulla norma ISO DP 6336 per il dimensiona-
mento degli ingranaggi e verificando la durata dei cuscinetti con un
coefficiente di sicurezza scelto in funzione delle condizioni di
lavoro e di durata normalmente richieste per mescolatori ed
agitatori. A seconda delle effettive condizioni di impiego sarà
necessario adottare un fattore di servizio fs da scegliere in base alla
tabella sottoriportata che prevede l'azionamento con motori
elettrici ed idraulici.

Performances reported on Gearbox Selection Table are based upon
ISO norm DP 6336 for gears and on a bearings life which is
normally requested by mixers and agitators.
Depending on the effective working conditions it will be necessary
to use a service factor fs, to be selected on the basis of the table
hereunder, which considers both electric and hydraulic motor
drives.

ORA / GIORNO CARICO UNIFORME MODERATI SOVRACCARICHI FORTI SOVRACCARICHI
HOURS / DAY UNIFORM LOAD MODERATE OVERLOADS HEAVY OVERLOADS

3 0,8 1 1,5

3/10 1 1,5 1,75

10/24 1,5 1,75 2

P . fs ≤ PTAB (kW)           T. fs ≤ T2TAB (kNm)

PTAB e T2TAB = I valori sono indicati nella "tabella generale" / PTAB e T2TAB = Values are given in the "General Selection Table"

Potenza termica Thermal capacity

Nella tabella sottoriportata vengono illustrati i valori indicativi
delle potenze trasmissibili con raffreddamento naturale.
Nel caso in cui la potenza assorbita risulti superiore si rende
necessario un circuito di ricircolo o un raffreddamento dell'olio
lubrificante. I valori sono stati rilevati con n1 = 1400 min-1,
montaggio verticale in aria libera a 20° C.

The following table shows the indicative values of the transmissi-
ble capacities with natural cooling. If the absorbed capacity should
be higher than these values, you have to provide a cooling system
or a forced lubrication. The values have been got with n1 = 1400
min-1,  vertical mounting position and with an ambient temperature
of 20° C.

250/2 250/3 550/2 550/3 700/2 700/3 950/2 950/3 1500/2 1500/3 2200/2 2200/3 4200/2 4200/3

15 10 16 12 20 15 25 18 30 22 35 27 50 42
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550 Riduttori per agitatori
Serie MDU
Reduction Gears for agitator drives
MDU series

MDU 550 ...
MDUC 550 ...

L2 = MDU 550/2           L3 = MDU 550/3
 LC2 = MDUC 550/2        LC3 = MDUC 550/3

L L1 L2 L3 LC2 LC3 M2 M3 M4 M5 b b1 d d1 t t1

160 70 178 231 180 243 280 280 226 226 22 14
M20 Ø18

90 52DIN332 N.8x45°

A B C C1 D D1 E E1 F F1 G H I

MDU 550/2
400 350 300 215 85

Ø48
170 82 35 60 400 16 5MDU 550/3 k6

Codice/Code X X1 X2 X3
63 611.3160.2440 20 20 20
71 611.1530.1300 22 22 22
80 611.0880.1270 27 27 27
90 611.0880.0760 27 27 27

100-112 611.0460.0690 28 28 28 28
132 611.1690.1520 95 95 95 95
160 617.5230.2740 126
180 617.5230.2720 126
200 618.0790.1990 136
225 618.0790.1980 166
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250 Riduttori per agitatori
Serie MDU
Reduction Gears for agitator drives
MDU series

MDU 250 ...
MDUC 250 ...

Codice/Code X X1 X2 X3
63 611.3160.2440 20 20 20
71 611.1530.1300 22 22 22
80 611.0880.1270 27 27 27
90 611.0880.0760 27 27 27

100-112 611.0460.0690 28 28 28 28
132 611.1690.1520 95 95 95 95
160 617.5230.2740 126
180 617.5230.2720 126

615.5480.1990
200 616.5242.1990

618.0790.1990
615.5480.1980

225 616.5242.1980
618.0790.1980

L2 = MDU 250/2             L3 = MDU 250/3
 LC2 = MDUC 250/2        LC3 = MDUC 250/3

L L1 L2 L3 LC2 LC3 M2 M3 M4 M5 b b1 d d1 t t1

125 70 165 217 144 212 280 280 226 226 20 14
M20 Ø18

75 52DIN332 N.8x45°

A B C C1 D D1 E E1 F F1 G H I

MDU 250/2
350 300 250h7 175 70

Ø48
140 82 35 50 310 16 5MDU 250/3 k6
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950 Riduttori per agitatori
Serie MDU
Reduction Gears for agitator drives
MDU series

MDU 950 ...
MDUC 950 ...

L2 = MDU 950/2            L3 = MDU 950/3
 LC2 = MDUC 950/2        LC3 = MDUC 950/3

L L1 L2 L3 LC2 LC3 M2 M3 M4 M5 b b1 d d1 t t1

200 70 230 298 228 277 280 280 257 226 28 14
M24 Ø18

116 52DIN332 N.8x45°

A B C C1 D D1 E E1 F F1 G H I

MDU 950/2
550 500 450 250 110

Ø48
210 82 40 70 500 20 5MDU 950/3 k6

Codice/Code X X1 X2 X3
63 611.3160.2440
71 611.1530.1300 22 22
80 611.0880.1270 27 27
90 611.0880.0760 27 27

100-112 611.0460.0690 28 28 28
132 611.1690.1520 95 95 95

611.4900.2740 126 126
160 618.5230.2740 126

619.5232.2740 126

180 618.5230.2720 126
619.5232.2720 126

200 618.0790.1990 136
619.0792.1990 136

225 618.0790.1980 166
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700 Riduttori per agitatori
Serie MDU
Reduction Gears for agitator drives
MDU series

MDU 700 ...
MDUC 700 ...

Codice/Code X X1 X2 X3
63 611.3160.2440
71 611.1530.1300 22 22
80 611.0880.1270 27 27 27
90 611.0880.0760 27 27 27

100-112 611.0460.0690 28 28 28
132 611.1690.1520 95 95 95 95

611.4900.2740 126 126
160 618.5230.2740 126

619.5232.2740 126

180 618.5230.2720 126
619.5232.2720 126

200 618.0790.1990 136
619.0792.1990 136

225 618.0790.1980 166

L2 = MDU 700/2            L3 = MDU 700/3
 LC2 = MDUC 700/2        LC3 = MDUC 700/3

L L1 L2 L3 LC2 LC3 M2 M3 M4 M5 b b1 d d1 t t1

200 70 193 261 172 240 280 280 226 226 28 14
M24 Ø18

106 52DIN332 N.8x45°

A B C C1 D D1 E E1 F F1 G H I

MDU 700/2
550 500 450 250 100

Ø48
210 82 40 70 500 20 5MDU 700/3 k6
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2200Riduttori per agitatori
Serie MDU
Reduction Gears for agitator drives
MDU series

MDU 2200 ...
MDUC 2200 ...

L2 = MDU 2200/2            L3 = MDU 2200/3
 LC2 = MDUC 2200/2        LC3 = MDUC 2200/3

A B C C1 D D1 E E1 F F1 G H I

MDU 2200/2
660 600 550 325 140

Ø48
250 82 50 90 650 22 6MDU 2200/3 k6

Codice/Code X X1 X2 X3
63 611.3160.2440
71 611.1530.1300 22 22
80 611.0880.1270 27 27
90 611.0880.0760 27 27

100-112 611.0460.0690 28 28 28
132 611.1690.1520 95 95 95

160 611.4900.2740 126 126
619.5232.2740 126

180 618.5230.2720 126
611.4900.2720 126 126
615.5480.1990 139

200 618.0790.1990 136
611.3880.1990 137 137

225 615.5480.1980 167
L L1 L2 L3 LC2 LC3 M2 M3 M4 M5 b b1 d d1 t t1

220 70 342 409 374 387 280 280 372 226 36 14
M24 Ø22

148 52DIN332 N.8x45°
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1500Riduttori per agitatori
Serie MDU
Reduction Gears for agitator drives
MDU series

MDU 1500 ...
MDUC 1500 ...

Codice/Code X X1 X2 X3
63 611.3160.2440
71 611.1530.1300 22 22
80 611.0880.1270 27 27
90 611.0880.0760 27 27

100-112 611.0460.0690 28 28 28
132 611.1690.1520 95 95 95

616.0112.0880 48
160 611.4900.2740 126 126

619.5232.2740 126
616.0112.0570 48

180 618.5230.2720 126
611.4900.2720 126 126

200 616.5242.1990 136
618.0790.1990 136

225 616.5242.1980 166
618.0790.1980 166

L2 = MDU 1500/2            L3 = MDU 1500/3
 LC2 = MDUC 1500/2        LC3 = MDUC 1500/3

L L1 L2 L3 LC2 LC3 M2 M3 M4 M5 b b1 d d1 t t1

200 70 245 310 222 311 280 280 257 226 32 14
M24 Ø22

127 52DIN332 N.8x45°

A B C C1 D D1 E E1 F F1 G H I

MDU 1500/2
660 600 550 325 120

Ø48
210 82 50 90 650 22 6MDU 7150/3 k6

F.9



Installazione dei riduttori
MDU

INSTALLATION OF
MDU Gearboxes

A Tappo di carico e sfiato olio
B Tappo visivo olio max
C Tappo visivo olio min.
D Tappo dispurgo da togliere durante il riempimento per fare

fuoriuscire l'aria. Quando l'olio comincia a traboccare si riavvita
per continaure la carica fino a livello min.

E Tappi di scarico
F Ingrassatore a sfera per tenute albero in uscita

A Oil breather and filling plug
B Max. level inspection hole
C Min. level inspection hole
D Breather plug. Remove when filling oil to enable air to escape.

Put back in place when oil escapes until filled up to mìn. level
E Oil drain plugs
F Ball greaser for output shaft seals.

E' indispensabile arrestare il gruppo dopo 10-15 minuti dalla messa
in funzione per controllare il livello dell'olio. Se occorre ripristinar-
lo al livello min. Si consiglia l'impiego di oli a base minerale o
sintetici, con caratteristiche EP e viscosità così definita:
– 20°C + 5°C ISO VG 100 (≈ SAE 80)
+ 5°C + 30°C ISO VG 150 (≈ SAE 90)
+ 30°C + 65°C ISO VG 320 (≈ SAE 140).
Si consiglia un primo cambio dell'olio dopo 100 ore di lavoro e
successivamente ogni 2500 ore o perlomeno ogni 12 mesi.
Per l'ingrassaggio usare grassi tipo "lunga vita" ai saponi di litio.
N.B. I gruppi vengono forniti senza lubrificanti salvo accordi
particolari in fase d'ordine.

It is necessary to stop unit after 10-15 minutes of running and
check oil level. Fill, if necessary, to restore min. level.
We recommend using mineral or synthetic oils with EP additives
having the following viscosities:
Room temperature:
– 20°C + 5°C ISO VG 100 (≈ SAE 80)
+ 5°C + 30°C ISO VG 150 (≈ SAE 90)
+ 30°C + 65°C ISO VG 320 (≈ SAE 140).
First oil change is recommended after 100 hours of running. Then
change oil every 2500 hours, or every 12 months at least.
Use lithium soap long-life greases for outer seal.
N.B. - Units are delivered without lubricant, unless special
instructions are given when placing order.
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4200Riduttori per agitatori
Serie MDU
Reduction Gears for agitator drives
MDU series

MDU 4200 ...
MDUC 4200 ...

L2 = MDU 4200/2            L3 = MDU 4200/3
 LC2 = MDUC 4200/2        LC3 = MDUC 4200/3

A B C C1 D D1 E E1 F F1 G H I

MDU 4800/2
680 630 575 380 160

Ø48
300 82 19 135 529 30 30MDU 4800/3 k6

Codice/Code X X1 X2 X3
63 611.3160.2440
71 611.1530.1300 22 22
80 611.0880.1270 27 27
90 611.0880.0760 27 27

100-112 611.0460.0690 28 28 28
132 611.1690.1520 95 95 95

160 611.4900.2740 126 126
619.5232.2740 126

180 618.5230.2720 126
611.4900.2720 126 126
615.5480.1990

200 618.0790.1990 136
611.3880.1990 137 137

225
L L1 L2 L3 LC2 LC3 M2 M3 M4 M5 b b1 d d1 t t1

220 70 388 465 – 462 280 280 – 257 40 14
M30 Ø26

169 52DIN332 N.8x45°
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La reproduction même partielle de ce catalogue est interdite sans l’autorisation écrite de la Société Brevini Riduttori.
La Société Brevini Riduttori se réserve le droit de changer les données de ce catalogue, même sans préavis.
Die Reproduktion dieses Katalogs, sowie die Reproduktion von Auszügen, ohne die schriftliche Genehmigung der Brevini Riduttori ist verboten.
Firma Brevini Riduttori behält sich das Recht vor, alle Angaben des vorliegenden Kataloges ohne vorherige Bekanntmachung zu ändern. Dieser
Katalog ersetzt alle vorherigen Ausgaben.
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